Młodzieżowa Społeczność Hurford
Czy masz świetne pomysły na to, jak promować demokrację w swojej społeczności?  Czy jesteś gotowy, aby rozwijać swoje umiejętności przywódcze? Chcesz spotkać się z innymi liderami młodzieży z całego świata? Teraz twoja szansa - ubiegaj się o Stypendium Młodzieżowe Hurford.

Ostatni dzień składania wniosków to 1 lipca 2020 r.

Hurford Youth Fellowship Program ma na celu budowanie umiejętności przywódczych i wykorzystanie potencjału młodych działaczy demokratycznych z całego świata. Dzięki programowi młodzi aktywiści spędzają trzy miesiące w Sekretariacie Ruchu Światowego, podczas którego rozszerzają swoje globalne kontakty, dzielą się doświadczeniami z innymi działaczami ruchów demokratycznych na całym świecie i przyczyniają się do rozwoju Światowego Ruchu na rzecz Demokracji i Światowego Ruchu Na rzecz Demokracji. Młodzież Hurforda angażuje się w spotkania strategiczne; prowadzenia badań; oraz organizowanie i prowadzenie prezentacji, dyskusji online i sesji wymiany informacji na temat kluczowych kwestii związanych z demokracją. Po pomyślnym zakończeniu każdego stypendium, stypendyści służą jako regionalny / kraj centralnym punktem, współpracując z Hurford Youth Fellowship Alumni Network, aby pozostać zaangażowanym i przejąć inicjatywę w działaniach Światowego Ruchu Młodzieży.

Kwalifikacje: Kandydaci zainteresowani programem Hurford Youth Fellows nie mogą być starsi niż 30 lat. Muszą wykazać duże zainteresowanie aktywizmem demokratycznym i rozwojem
demokracji w swoich społecznościach, a także na całym świecie. Młodzież powiązana ze społeczeństwem obywatelskim organizacji są szczególnie zachęcani do składania wniosków.

Wymagania dotyczące pobytu: Oczekuje się, że stypendyści będą pracować w pełnym wymiarze godzin nad swoimi projektami biuro NED w Waszyngtonie, Dc Fellows nie może posiadać żadnych innych stypendiów lub być w inny sposób zatrudniony w okresie stypendium bez wyraźnej zgody Sekretariatu Ruchu Światowego pracowników. Dodatkowe stypendia lub możliwości pracy, które zbiegają się z okresem stypendium, muszą zostać zgłoszone personelowi Sekretariatu Ruchu Światowego przed przyjęciem przez kandydata Stypendium Hurforda. Niezastosowanie się do tego może skutkować cofnięciem stypendium.

Wsparcie i usługi stypendium: Każdy pracownik otrzyma miesięczne stypendium na pokrycie kosztów utrzymania, plus podstawowe ubezpieczenie zdrowotne i podróż w obie strony do iz Waszyngtonu, stypendia dc wziąć pod uwagę koszty życia w Waszyngtonie, DC Fellows są wyposażone w pełni wyposażone biuro, w tym dostęp do Internetu i poczty e-mail, a ograniczony budżet na stypendia związane z połączeń telefonicznych na odległość.

Aby uzyskać więcej informacji na temat stypendium, kliknij tutaj.
Aby ubiegać się o stypendium, kliknij tutaj.

Informacje ze strony: https://www.movedemocracy.org/strengthening-democratic-leadership/hurford-youth-fellowship


