Elvan Gazi jest Turczynką mieszkającą od 15 lat w Polsce. Organizuje ona pomoc swoim rodakom po trzęsieniu ziemi w Turcji. Zmieniła swój salon fryzjerki w punkt pomocy, a następnie zbierała rzeczy dla ofiar tragedii we współpracy z Uniwersytetem Wrocławskim. Udało im się zapakować, a następnie wysłać ponad 540 kartonów pełnych rzeczy dla cierpiących obywateli. 
Źródło: https://dziendobry.tvn.pl/gorace-tematy/turczynka-z-wroclawia-pomaga-swoim-bliskim-6770238

Od 50 lat chińscy przyrodnicy mieli za cel uratować populację pand wielkich od wyginięcia. Dzięki ich pomocy teraz w Chinach żyje na wolności ponad 1800 osobników. Obecnie istnieje 67 rezerwatów o łącznej powierzchni mniej więcej 1,4 miliona hektarów, w których żyje na wolności około dwie trzecie gatunku. 
Źródło: https://www.polsatnews.pl/wiadomosc/2021-07-09/chiny-oglaszaja-ze-pandy-wielkie-zyjace-na-wolnosci-nie-sa-juz-zagrozonym-gatunkiem/

Brytyjscy naukowcy z University of Exeter Medical School przeprowadzili badania, w których wykazali, że osoby zaangażowane w wolontariat żyją dłużej, są bardziej usatysfakcjonowani z życia oraz rzadziej chorują na depresję. Dzięki wynikom tych badań odkryto, że wolontariat nie tylko polepsza sytuację życiową innych osób, ale także osobiste szczęście i zdrowie.
Źródło: https://naukawpolsce.pl/aktualnosci/news%2C396849%2Cwolontariat-jest-korzystny-dla-zdrowia.html

W Parlamencie Europejskim w Strasburgu została otwarta wystawa pod tytułem „My z wami”. Zdjęcia składające się na wystawę pokazują jak od początku inwazji Rosji na Ukrainę Polacy zaangażowali się w pomoc dla obywateli Ukrainy.   
Źródło: https://www.polskieradio.pl/399/7977/Artykul/3134584,W-Parlamencie-Europejskim-otwarta-zostala-wystawa-pokazujaca-pomoc-Polakow-dla-Ukraincow

Światowy Dzień Pomocy Humanitarnej jest międzynarodowym świętem obchodzonym każdego roku 19 sierpnia. Został ustanowiony przez Zgromadzenie Ogólne ONZ w 2008 roku. Obchody tego Dnia mają za cel zwiększenie społecznej świadomości w kwestii ważności pomocy humanitarnej na świecie, okazanie uznania wszystkim pracownikom humanitarnym, a także upamiętnienie tych z nich, którzy stracili swoje życie podczas pracy.
Źródło: https://pl.wikipedia.org/wiki/%C5%9Awiatowy_Dzie%C5%84_Pomocy_Humanitarnej

