Dariusz Kmiecik (ur. 28 listopada 1980 r., zm. 23 października 2014 r. w Katowicach) − polski dziennikarz telewizyjny, reporter.

Absolwent III Liceum Ogólnokształcącego w Chorzowie im. Stefana Batorego. Ukończył socjologię na Uniwersytecie Śląskim. Pracę dziennikarza rozpoczął w telewizji w 2001 roku od praktyk w TVP Katowice. Tam relacjonował m.in. katastrofę hali MTK oraz pielgrzymkę Benedykta XVI do Bawarii.

W listopadzie 2006 roku trafił do redakcji Faktów TVN. W stacji został odpowiedzialny za relacje ze Śląska. W 2013 r. reportaż jego autorstwa o Arturze Hajzerze nagrodzony został na 11. Krakowskim Festiwalu Filmów Górskich (II nagroda Artur Hajzer. Subiektywnie). Reportaż otrzymał również nagrodę publiczności. Reportaż o Hajzerze otrzymał również II nagrodę na Ogólnopolskim Konkursie Dziennikarskim im. Krystyny Bochenek w 2014 (Nagroda marszałka województwa śląskiego im. Krystyny Bochenek).

23 października 2014 r. zginął wraz z żoną, dziennikarką TVP Katowice Brygidą Frosztęgą-Kmiecik i 2-letnim synem, pod gruzami kamienicy u zbiegu ulic Chopina i Sokolskiej w wyniku wybuchu gazu. Na wniosek Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji prezydent Polski Bronisław Komorowski odznaczył pośmiertnie Dariusza Kmiecika Złotym Krzyżem Zasługi. Dziennikarza wraz z żoną i synem pochowano 28 października 2014 r. na Centralnym Cmentarzu Komunalnym w Katowicach.

Bogumił Pasternak (ur. 21 września 1936 w Puszczykowie, zm. 26 czerwca 1999 w Katowicach) - polski kompozytor muzyki, aranżer i dziennikarz, wieloletni redaktor rozgłośni Polskiego Radia w Katowicach, kierownik artystyczny Śląskiego Teatru Ateneum w Katowicach, współpracował z teatrami dramatycznymi i lalkowymi w Polsce i zagranicą.

Absolwent Wydziału Teorii, Kompozycji i Dyrygentury Państwowej Wyższej Szkoły Muzycznej w Warszawie (obecnie Uniwersytet Muzyczny Fryderyka Chopina).

Jest autorem wielu piosenek dla dzieci oraz muzyki do sztuk teatralnych, jest także kompozytorem muzyki do filmów animowanych ze Studia Filmów Rysunkowych w Bielsku Białej, m.in.:

Podróże kapitana Klipera (1986-1990)

Bajki Pana Bałagana (1993-1994)

Kangurek Hip-Hop (1975-1980)

Miś Kudłatek (1971-1973)

Był mężem polskiej aktorki, Anieli Pasternak związanej z Teatrem Baj w Warszawie oraz Śląskim Teatrem Ateneum w Katowicach.

Jego córka, Monika Lem jest aktorką.
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