"Cesarz" to niezwykła książka, napisana przez jednego z najwybitniejszych polskich reporterów - Ryszarda Kapuścińskiego. Autor zabiera nas w podróż do Etiopii, gdzie poznajemy historię i życie cesarza Hajle Syllasje. 

Kapuściński, jak zawsze, w swojej charakterystycznej manierze, przedstawia nam nie tylko faktograficzne informacje, ale również głębsze przemyślenia i refleksje na temat natury władzy i polityki. Książka jest pełna obrazowych opisów, które pozwalają nam przenieść się w czasie i przestrzeni, do Etiopii lat 70. XX wieku.

Autor ukazuje nam cesarza jako postać pełną paradoksów - zarówno uwielbianego przez swoich poddanych, jak i okrutnego tyrana. Kapuściński analizuje przyczyny i skutki rządów Hajle Syllasje, a także wpływ, jaki miały one na społeczeństwo etiopskie. Przez pryzmat historii Etiopii, autor porusza również uniwersalne tematy, takie jak nierówności społeczne, walka o władzę i konflikty etniczne.

Jednym z największych atutów tej książki jest styl pisania Kapuścińskiego. Jego język jest poetycki, pełen metafor i obrazów, które sprawiają, że czytanie staje się prawdziwą przyjemnością. Autor potrafi wciągnąć czytelnika w opowieść i sprawić, że czujemy się jakbyśmy sami byli świadkami wydarzeń.

"Cesarz" to nie tylko biografia Hajle Syllasje, ale również głęboka analiza politycznej i społecznej sytuacji Etiopii. Kapuściński, dzięki swojemu niezwykłemu talentowi reporterskiemu, potrafił uchwycić istotę tego kraju i przedstawić ją w sposób niezwykle interesujący i pouczający.

Podsumowując, "Cesarz" to książka, którą każdy powinien przeczytać. Nie tylko dla miłośników literatury faktu, ale również dla tych, którzy chcą lepiej zrozumieć historię i politykę Afryki. Kapuściński, jak zawsze, dostarcza nam nie tylko informacji, ale również inspiracji do refleksji nad światem, w którym żyjemy.
