Recenzja reportażu Chłopki. Opowieść o naszych babkach autorstwa Joanny Kuciel-Frydryszak.

Reportaż Chłopki. Opowieść o naszych babkach autorstwa Joanny Kuciel-Frydryszak to wstrząsająca historia o przeszłości, której nikt z nas nie chce pamiętać. Mimo mojego braku zainteresowania tematyką wiejską, czytałam tę książkę zafascynowana przedstawionymi w niej opowieściami. 
Autorka podjęła się opisania życia zwykłych, prostych kobiet w czasach, wcale nie tak odległych. W reportażu szeroko rozwinięty jest temat patriarchatu czy roli religii w dawnej, polskiej rzeczywistości. Równocześnie porusza także wątki zwykle pomijane, jak kwestia dokonywanych przez chłopki aborcji. Wiele historii, które pojawiły się na kartkach tej książki, było po prostu szokujących. 
Bardzo przypadł mi do gustu także podział reportażu – rozdziały „mocniejsze” i skłaniające do większej refleksji przeplatały się z faktami nudniejszymi, ale obowiązkowymi przy poznawaniu prawdziwej historii tych kobiet. 
Po przeczytaniu książki Joanny Kuciel-Frydryszak zaczęłam patrzeć na pewne sprawy zupełnie inaczej, zauważać, jak wielkie postępy poczyniliśmy przez te lata, ale także, ile należy jeszcze zrobić. Zapewniam, że znajdziecie w tym reportażu uzasadnienie dla wszelkich feministycznych kampanii i działań.
Uważam, iż Chłopki są obowiązkową pozycją dla każdego, kto chciałby zrozumieć swoje korzenie i budować swą przyszłość ze świadomością przeszłości.
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