"Treasures of Music: Armenia" - płyta na 500 głosów
Niezwykła, unikatowa i inspirująca płyta z ormiańską muzyką chóralną została wydana w ramach projektu Fundacji Chórtownia. W jej nagraniu uczestniczyło około 500 osób z pięciu krajów, a sukces tego przedsięwzięcia dowodzi, że muzyka faktycznie nie zna granic i łamie wszelkie bariery, w tym językowe.
Album "Treasures of Music: Armenia" zawiera 26 utworów wykonanych przez 14 chórów z Polski, Armenii, Ukrainy, Niemiec i Mołdawii, które same zgłosiły się do udziału w projekcie. Jego założenia były proste - każdy chór mógł nagrać dowolny ormiański utwór i przesłać go do organizatorów. W ten sposób powstała kompilacja najlepszych wykonań. Są to przeważnie utwory ludowe opracowane lub skomponowane przez największego ormiańskiego kompozytora i muzykologa Komitasa. Jednak na płycie znalazły się również kompozycje współczesne, wszystkie wykonane w języku ormiańskim. 
Wielką zaletą tego wydawnictwa jest to, że w jego nagraniu uczestniczyły zarówno duże chóry, jaki i mniejsze zespoły wokalne, bez granicy wiekowej. Dlatego na "Treasures of Music: Armenia" możemy usłyszeć chóry dziecięce, młodzieżowe oraz dorosłych - wszystkich w perfekcyjnych wykonaniach trudnego repertuaru. Są to m.in. chór Paros, tworzony przez osoby niepełnosprawne, Chór Szkoły Muzycznej im. P. Stolarskiego z Odessy (dyrygent - Tatiana Jakowczuk), Zespół Wokalny "Mrawałżamieri" przy Studiu Chóralnym Rapsodia z Kiszyniowa (dyrygent - Natalia Barabanszczikowa), Chór Shogher z Monachium (dyrygent - Armine Babayan). Polskę reprezentują na tej płycie Chór Mieszany Klaster z Zabrza pod dyrekcją Barbary Gajek-Kraski oraz Chór Kameralny "Lege Artis" z Krakowa pod dyrekcją Agnieszki Treli-Jochymek.
Swoistym utworem promującym "Treasures of Music: Armenia" jest "The Song of Peace" w wykonaniu Tavush Children Choir pod dyrekcją Christiny Sheroyan. Chór, podczas przygotowania nagrania na płytę, stworzył przepiękny teledysk, dobrze oddający klimat albumu oraz przesłanie całego projektu. Teledysk można zobaczyć  tutaj: https://www.youtube.com/watch?v=xleamTate8c
Płyta "Treasures of Music: Armenia" powstała dzięki współpracy Fundacji Chórtownia, Armenian Choral Conductors' Association (ACCA) i Związku Ormian w Polsce. Projekt został współfinansowany ze środków Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji, People to People Europe, Diecezjalnego Centrum Pielgrzymkowo-Turystycznego ARKA z Siedlec oraz uczestników zbiórki crowdfundingowej. 
Płyta nie jest przeznaczona do regularnej sprzedaży, można ją zamówić bezpośrednio od Fundacji Chórtownia. 

Więcej informacji: www.chortownia.org
