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(5) Ile mogę założyć E-CV?

Możesz założyć dowolną liczbę E-CV. Wykupione przez ciebie pakiety E-CV przypisane są tylko do wskazanego E-CV, nie do wszystkich posiadanych E-CV.

(6) Jak założyć E-CV?

Aby założyć E-CV kliknij tutaj i przejdź kolejne kroki. Podczas rejestracji zostaniesz poproszony o podanie kilku danych:

· Nazwa użytkownika: wpisz jedno słowo złożone tylko z małych liter i cyfr.

· Adres e-mail: na podany przez ciebie adres zostanie wysłana wiadomość z linkiem aktywacyjnym oraz hasłem.

· Adres E-CV, czyli unikalnego adres twojego E-CV. System automatycznie wygeneruje adres na podstawie wpisanej wcześniej przez ciebie nazwy użytkownika. Jest to propozycja adresu, którą możesz zmienić. Polecamy podać w adresie E-CV swoje nazwisko, np. kowalski.nojobnofun.pl.

· Imię i nazwisko: będzie to nazwa witryny wyświetlana na etykiecie karty/okna przeglądarki internetowej.

(7) Jak założyć kolejne E-CV?

Jeśli jesteś już właścicielem przynajmniej jednego E-CV i chcesz założyć następne, wpierw zaloguj się tutaj, a następnie kliknij w odnośnik „Załóż następne E-CV”.

Ważne jest to, aby wpierw być zalogowanym, zanim przejdziesz na stronę zakładanie następnego E-CV. Dzięki temu w tym samym panelu administratora będziesz zarządzał wszystkimi E-CV.

Możesz oczywiście założyć E-CV pod innym adresem e-mail, jednakże będzie trzeba się logować do każdego oddzielnie, aby je edytować.

(8) Jaki jest adres www mojego E-CV?

Pełny adres www każdego E-CV ma postać http://nazwa.nojobnofun.pl, gdzie zamiast „nazwa” należy wpisać nazwę przez siebie wybraną podczas rejestracji E-CV. Adres o takiej strukturze nazywamy subdomeną. Zamiast subdomeny możesz posługiwać się własną domeną. Kliknij tutaj, aby dowiedzieć się więcej.

(9) Jak zmienić adres www E-CV?

Nie ma możliwości samodzielnej zmiany adresu www swojego E-CV. Jeżeli istnieje konieczność takiej zmiany, skontaktuj się z nami przez formularz. W tym celu kliknij tutaj.

(10) Jak zarządzać kilkoma E-CV w tym samym panelu?

Jeśli będziesz zakładać kolejne E-CV g instrukcji opisanej w punkcie (7), przełączanie się między poszczególnymi panelami administracyjnymi nie jest trudne.

Zaloguj się i wejdź na stronę jednego ze swoich E-CV. Na górze strony będzie widoczne menu. Kiedy najedziesz kursorem myszki na „Moje witryny” rozwinie się lista ze wszystkimi twoimi E-CV. Po kliknięciu na dane E-CV przejdziesz do osobnego panelu administracyjnego.

Ponadto, po zalogowaniu się na stronie nojobnofun.pl/logowanie zostanie tobie wyświetlona lista wszystkich twoich E-CV.

