Tłumaczenie strony http://nojobnofun.pl/faq/ 

PUNKTY OD 11 DO 15
(11) Jak zmienić tytuł E-CV (czyli imię i nazwisko)?

Tytułu E-CV, czyli imienia i nazwiska podanego podczas rejestracji nie można samodzielnie zmienić. Jeżeli istnieje konieczność jego zmiany, skontaktuj się z nami przez formularz. W tym celu kliknij tutaj.

Zalecamy, aby tytułem E-CV było twoje imię i nazwisko, ewentualnie imię i nazwisko wraz z branżą czy stanowiskiem pracy, np. Jan Kowalski – Grafik.

Tytuł strony jest wyświetlany na etykiecie karty/okna przeglądarki internetowej.

(12) Jak zmienić adres e-mail?

Adres e-mail, który podałeś/aś podczas rejestracji E-CV możesz samodzielnie zmienić. W tym celu zaloguj się do E-CV. Po najechaniu kursorem myszki w górnym prawym rogu na swój login/imię i nazwisko, rozwinie się menu. Kliknij na „Edycja profilu”.

Przejdziesz do strony, gdzie będziesz mógł zmienić swój adres e-mail, a także ustawić imię, nazwisko wyświetlane w górnym prawym rogu E-CV po zalogowaniu. Na tej stronie zmienisz także hasło.

Na powyższym screenie, w jego prawym górnym rogu, widoczne jest zdjęcie. Aby dodać swoje zdjęcie zdefiniuj gravatar na stroniehttp://pl.gravatar.com. Definiowanie gravataru polega na doczepieniu zdjęcia/grafiki do swojego adresu e-mail. Na stronach, gdzie wykorzystywana jest funkcja gravataru, zdjęcie będzie automatycznie wyświetlane. Platforma „No job no fun” wykorzystuje tę funkcję.

(13) Jak się zalogować?

Są 3 sposoby logowania się:

(1) Kliknij w odnośnik „Zaloguj się” widoczny w górnym prawym rogu na platformie No job no fun lub przejdź bezpośrednio na stronęnojobnofun.pl/logowanie.

Wpisz swój login i hasło, a następnie zatwierdź klikając „Zaloguj się”. Po zalogowaniu wyświetli się lista wszystkich twoich E-CV. Klikając na wybrane E-CV otworzysz je w nowej karcie przeglądarki.

(2) Wejdź na stronę nazwa.nojobnofun.pl/admin, gdzie pod słowo „nazwa” wpisz nazwę subdomeny swojego E-CV.

Po tym logowaniu zostaniesz przekierowany od razu do panelu administracyjnego swojego E-CV.

(3) Jeśli pod swoje E-CV podczepiłeś własną domenę (więcej o tym tutaj) loguj się wg instrukcji opisanej w punkcie (31).

(14) Jak się wylogować?


Kiedy jesteś zalogowany do swojego E-CV na górze strony będzie widoczne dodatkowe menu (czarny pasek), które dostępne jest tylko i wyłącznie dla osób zalogowanych. Kiedy najedziesz myszką na prawą stronę tego menu, gdzie wyświetlona jest twoja nazwa użytkownika lub imię i nazwisko, wyświetli się menu z odnośnikiem „Wyloguj się”.

 

Na powyższym screenie, w jego prawym górnym rogu, widoczna jest ikona Tajemniczej Osoby (sylwetka postaci ludzkiej na szarym tle). W miejscu tej ikony możesz wyświetlać własne zdjęcie. W tym celu zdefiniuj gravatar na stronie http://pl.gravatar.com. Definiowanie gravataru polega na doczepieniu zdjęcia/grafiki do swojego adresu e-mail. Na stronach, gdzie wykorzystywana jest funkcja gravataru, zdjęcie będzie automatycznie wyświetlane. Platforma „No job no fun” wykorzystuje tę funkcję.

(15) Co zrobić, kiedy nie mogę się zalogować?

Wejdź na stronę nojobnofun.pl/logowanie. Przejdź do pola resetowania hasła. Wpisz swój login lub adres e-mail przypisany do twojego konta E-CV. Automatycznie na twój adres e-mail zostanie wysłana wiadomość z dalszymi instrukcjami.

