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PUNKTY OD 16 DO 24

(16) Jak zmienić swoje hasło do logowania?

Kiedy jesteś zalogowany do swojego E-CV na górze strony będzie widoczne dodatkowe menu (czarny pasek), które dostępne jest tylko i wyłącznie dla osób zalogowanych. Kiedy najedziesz myszką na prawą stronę tego menu, gdzie wyświetlona jest nazwa twojego użytkownika lub imię i nazwisko, wyświetli się lista rozwijana z odnośnikiem „Edycja profilu”.

Na stronie edycji profilu znajdziesz pole, w którym będziesz mógł wprowadzić nowe hasło.

Na powyższym screenie, w jego prawym górnym rogu, widoczna jest ikona Tajemniczej Osoby (sylwetka postaci ludzkiej na szarym tle). W miejscu tej ikony możesz wyświetlać własne zdjęcie. W tym celu zdefiniuj gravatar na stronie http://pl.gravatar.com. Definiowanie gravataru polega na doczepieniu zdjęcia/grafiki do swojego adresu e-mail. Na stronach, gdzie wykorzystywana jest funkcja gravataru, zdjęcie będzie automatycznie wyświetlane. Platforma „No job no fun” wykorzystuje tę funkcję.

(17) Jaka jest przestrzeń dyskowa przydzielona do konta?

Wielkość przestrzeni dyskowej do każdego E-CV wynosi 100MB. Na tym dysku są zapisywane wszelkie pliki, które załadujesz w bibliotece mediów danego E-CV.

(18) Jak zwiększyć przestrzeń dyskową przypisaną do konta?

Jeśli potrzebujesz większej przestrzeni na swoje pliki, skontaktuj się z nami.

(19) Jaki jest maksymalny dopuszczalny rozmiar pliku?

Maksymalny rozmiar pliku, jaki możesz załadować do biblioteki mediów swojego E-CV wynosi 1MB. Nie warto wgrywać cięższych grafik na swoje E-CV, gdyż i tak nie posługujemy się tak dużymi monitorami, aby wyświetlić grafikę w pełnej rozdzielczości bez konieczności scrollowania. Do zmniejszania rozdzielczości wielu plików jednocześnie polecamy bezpłatny program IrfanView.

(20) Jak załadować na mój dysk większy plik?

Nie można załadować pliku cięższego niż 1MB. Zmniejsz rozdzielczość swojego pliku.

Sytuacja taka zazwyczaj zachodzi, kiedy chcemy na stronie E-CV zamieścić jakiś film. Najlepszym rozwiązaniem jest wgranie filmu na swój kanał YouTube, a następnie wklejenie kodu embed lub iframe tego filmu na stronę swojego E-CV.

(21) Jakiego rodzaju pliki mogę załadować na mój dysk?

Do biblioteki mediów możesz załadować pliki w formacie: jpg, jpeg, png, gif, pdf, doc, docx, odt, xls, xlsx, ods, txt, rtf, ico

(22) Jak utworzyć dwujęzyczne E-CV?

E-CV nie posiada funkcji strony dwujęzycznej, to znaczy nie ma możliwości utworzenia tego typu strony, gdzie użytkownik samodzielnie przełącza wersje językowe strony.

Możesz natomiast utworzyć dwa E-CV: pierwsze w języku polskim, a drugie w języku obcym. Oba E-CV będą miały inne adresy www.

(23) Jak edytować E-CV?

Aby dowiedzieć, jak edytować swoje E-CV przejdź do instrukcji obsługi: kliknij tutaj.

(24) Jak usunąć E-CV?

Nie możesz samodzielnie usunąć E-CV. Jeśli chcesz usunąć E-CV wyślij do nas wiadomość przez formularz kontaktowy: kliknij tutaj.

W wyniku usunięcia E-CV wszystkie zamieszczone tam dane (pliki i informacje) zostaną trwale usunięte i nie będzie można ich odzyskać. W wyniku tej operacji adres www E-CV nie będzie już widoczny w sieci.

Usunięcie E-CV nie jest równoznaczne z usunięciem konta w platformie No job no fun. Cały czas możesz posługiwać się swoim loginem i hasłem. W przyszłości będziesz mógł na tym koncie ponownie założyć E-CV.

Jeśli chcesz usunąć także konto w platformie No job no fun, a wraz z nim wszystkie swoje E-CV, wyślij do nas wiadomość przez formularz kontaktowy wybierając temat „Inny”.

