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3. Przejdź do zakładki CV > Dodaj, aby dodać poszczególne elementy do Wykształcenia i Doświadczenia zawodowego.

1 element pozycji wykształcenia lub doświadczenia zawodowego = 1 wpis

Każdy wpis musisz zaszeregować do kategorii Wykształcenie lub Doświadczenie zawodowe.

Dodaj nowy wpis:
– w polu „tytuł” wpisz kierunek studiów lub stanowisko pracy

– w polu „treść” możesz opcjonalnie dodać kilka szczegółów dotyczących studiów lub pracy, np. firma – zakres obowiązków, realizowane projekty; studia – wyjazd na studia do Hiszpanii (Erasmus), tytuł pracy dyplomowej, zaangażowanie w koła naukowe/organizacje studenckie.

Jeśli twoje opisy są długie, podziel je na 2 części. Na stronie głównej w sekcji CV wyświetl pierwszych kilkanaście słów, a na podstronie danego doświadczenia zawodowego czy wykształcenia wyświetlisz cały opis. Opcjonalnie do opisu możesz dodać grafiki, np. logotyp firmy.

Aby podzielić dany opis spójrz na nego – w górnym prawym rogu tego pola zobaczysz 2 zakładki: „Wizualny” oraz „Tekstowy”. Kliknij na zakładkę zakładki „Tekstowy”, aby zobaczyć treść opisu w HTML. W wybranym miejscu kliknij dwa razy „Enter”, aby zrobić przerwę między częściami. Podziel tak tekst, aby jego druga część była 3-4 razy większa od pierwszej. W przerwie między tekstami wklej tag „more”.

Efekt:

– zaznacz kategorię Wykształcenie lub Doświadczenie zawodowe,

– w polu Rok rozpoczęcia i zakończenia studiów lub pracy podaj rok rozpoczęcia i zakończenia studiów lub pracy oraz nazwę uczelni lub firmy.

4.  Aby do CV dodać umiejętności przejdź do zakładki Wygląd > Widgety i przeciągnij widget „Umiejętności” na pole sidebar „CV”.

Za pomocą tego widgetu w ciekawy sposób zaprezentujesz poziom swoich umiejętności z jakiekolwiek dziedziny. Nazwę zakresu umieść w polu tytuł. Dla każdej umiejętności z danego zakresu określ poziom (%) oraz kolor paska. Do wybory masz 3 style: pasek postępu, wykres kołowy oraz kręgi.

Po zapisaniu zmian, uzyskasz taki efekt:

(4) Tworzenie referencji

Postępujemy analogicznie, jak przypadku CV.

Aby dodać 1 element do Referencji trzeba utworzyć 1 wpis w zakładce Referencje. Takim elementem jest opinia twojego byłego/obecnego pracodawcy/klienta/współpracownika. Referencje możesz pogrupować w kategorie.

Przejdź do zakładki Referencje > Dodaj, aby dodać opinię.

1 opinia = 1 wpis

Dodaj nowy wpis:
– w polu „tytuł” wpisz nazwę firmy,

– w polu „treść” wpisz tekst opinii oraz opcjonalnie wstaw link do pliku PDF, który zawiera skan całego dokumentu,

– w polu Szczegóły podaj autora referencji oraz datę ich wystawienia.

(5) Tworzenie portfolio

Postępujemy analogicznie, jak przypadku CV i Referencji.

Aby dodać 1 element do Portfolio trzeba utworzyć 1 wpis w zakładce Portfolio. Takim elementem może być np. zdjęcie ze szkolenia, które było przez ciebie prowadzone, projekt graficzny strony internetowej itd. Portfolio możesz pogrupować w kategorie.

Przejdź do zakładki Referencje > Portfolio, aby dodać zdjęcie/grafikę.

1 zdjęcie/1grafika = 1 wpis

Dodaj nowy wpis:
– w polu „tytuł” wpisz nazwę projektu/grafiki/zdjęcia,

– w polu „treść” podaj opis.

Na stronie głównej w sekcji Portfolio, po najechaniu kursorem myszki na daną grafikę, zostanie wyświetlony tylko fragment jej opisu, kilka/kilkanaście pierwszych słów. Cała treść opisu będzie dostępna po kliknięciu na fragment opisu. Otworzy się podstrona z grafiką i pełnym opisem. W tym celu zaznacz opcję „Pokaż zajawkę tekstu na stronach portfolio” w zakładce Ustawienia E-CV > Sekcje > Pole nr 10.

