Tłumaczenie strony http://nojobnofun.pl/krok-po-kroku/instrukcje-obslugi/instrukcja-obslugi-e-cv-basic/ 

(1) Personalizacja

Przejdź na stronę swojego E-CV i przyjrzyj się jego strukturze. Poza kilkoma kolorowymi boksami nic tam jeszcze nie ma, gdyż E-CV należy spersonalizować oraz dodać treści. Po lewej stronie zobaczysz czerwony prostokąt. Kliknij w znajdujący się tam odnośnik „Personalizacja”.

Go to your E-CV and look at its structure. At the moment, there is nothing on it, except a few coloured boxes, because you need to personalize it and add some content. On your left side you can see a red rectangle. Click on the “Personalization” button.

Po kliknięciu w odnośnik „Personalizacja” przejdziesz do narzędzia, które umożliwi ci dodanie do E-CV podstawowych informacji, jak np. imię i nazwisko, zdjęcie, telefon, adres e-mail, stanowisko/branża, opis, a także:

After clicking „Personalization”, you will be taken to a tool that will allow you to add some basic information to your E-CV, like name and surname, photo, phone number, email address, workstation/line of business, description, and:
– oznaczenie miejsca zamieszkania na mapie Google, 
– dodanie formularza kontaktowego, aby pracodawca lub klient mógł szybko zapisać kontakt do ciebie w telefonie,

– dostosowanie wyglądu E-CV do swojego profilu zawodowego czy osobowości.

- Your home address pinpointed on Google Maps,

- A special form that allows the employer to quickly save your contact info on his phone.
In addition to this, you can adjust the look of the E-CV according to your job profile or personality.

Narzędzie jest bardzo proste w obsłudze. Po wprowadzeniu danych, jeszcze zanim je zatwierdzisz, w podglądzie zobaczysz efekt zmian. Jeśli chcesz je wszystkie zachować kliknij w „Zapisz i opublikuj”, niebieski przycisk znajdujący się na samej górze.

The tool is very easy to use. After the input of the data, you can see the changes you made in the preview window. If you want to keep the changes, press “Save and publish” – blue button on the top of the site.
Struktura E-CV – E-CV Structure
(1) Zdjęcie: wgraj swoje zdjęcie adekwatne do charakteru strony; kieruj się tymi samymi zasadami, jak przy wyborze zdjęcia do klasycznego CV; maksymalny rozmiar zdjęcia wynosi 1 MB

Photo: Send a photo that fits the CV characteristic, use the same guidelines as if you were creating a normal CV; Maximum size of the file: 1 MB.
(2) Imię i nazwisko oraz opcjonalnie stanowisko/branża

Name and Surname, additionally you can write your current workplace/line of work 

(3) Zakładka CV: aby dodać wykształcenie i doświadczenie zawodowe przejdź do zakładki Wpisy w panelu administracyjnym; aby dodać umiejętności w formie kolorowych diagramów przejdź do zakładki Wyglad > Widgety

CV: To add your education and professional experience, move to “Entries” in the Administration Panel, to add your abilities in form of colored diagrams, go to “Appearance” > “Widgets”
(4) Zakładka portfolio: aby dodać grafiki i zdjęcia przejdź do zakładki Wpisy w panelu administracyjnym

“Portfolio” bookmark: To add graphics and photos go to “Entries” in the Administrative Panel
(5) Zakładka kontakt: wstaw mapę Google z oznaczeniem miejsca zamieszkania (wystarczy podać miasto), formularz kontaktowy

„Contact” bookmark: Place a Google Map, and pinpoint your location(name of the town will suffice), contact form
(6) Social media: wstaw ikony portali społecznościowych z linkami do swoich profili, jeśli nie chcesz tego robić wstaw same kolorowe boksy

Social media: Insert icons of social networks with links to your profiles, if you do not want to do that, include the colored boxes only.
Jeśli nie wiesz, jak się zalogować do panelu administracyjnego E-CV przejdź do zakładki FAQ i przeczytaj punkt 13.

If you don’t know how to log in the E-CV administrative panel, go to FAQ, and check section 13.
W Personalizacji w zakładce Różne znajdziesz pole Favocin. Możesz dodać własny favicon w formacie pliku ICO, wymiary min. 16px x 16px. Możesz użyć faviconu, który używamy na stronie głównej nojobnofun.pl. W tym celu w tym polu wklej link, a potem zapisz zmiany: http://nojobnofun.pl/wp-content/uploads/2014/10/favicon.ico
There is a „Favicon” icon in Personalization -> Miscellaneous. You can add your own favicon(ikona ulubionych), provided it’s in .ICO format, and it’s size is 16px x 16x. You can use the favicon from the nojobnofun.pl site. To do that, paste this link into the box, and save the changes: http://nojobnofun.pl/wp-content/uploads/2014/10/favicon.ico
(2) Creating a CV

Aby dodać 1 element do CV trzeba utworzyć 1 wpis w zakładce Wpisy. Takim elementem może być np. 1 pozycja doświadczenia zawodowego lub 1 pozycja wykształcenia.

Każdy wpis musi należeć przynajmniej do jednej kategorii. Posiadasz już 2 kategorie: CV i Portfolio, które możesz zobaczyć w zakładce Wpisy > Kategorie. Zobaczysz tam także 2 podkategorie dla kategorii CV: Wykształcenie i Doświadczenie zawodowe.
Dla każdej kategorii i podkategorii zdefiniuj kolory i ikony . Dobierz te rzeczy umiejętnie, aby twoje CV wyglądało po prostu dobrze.

To add one element to your CV, you need to create one entry in the „Entries” bookmark. Example of an one element: one entry of professional experience, or one entry of education.
Every entry has to belong to at least one category. You have two categories already: “CV” and “Portfolio”, which you can see in the Entries > Categories bookmark. Under “CV” category, you will notice 2 subcategories: “Education” and “Professional experience”
Define colors and icons for every subcategory and category. Choose them wisely, so your CV looks “right”
Przypuśćmy, że chcesz zbudować E-CV, jak w klasycznym CV, czyli określić wykształcenie, doświadczenie zawodowe i umiejętności. W tym celu wykonaj poniższe czynności.

Przejdź do zakładki Wpisy > Dodaj nowy, aby dodać poszczególne elementy do Wykształcenia i Doświadczenia zawodowego.

1 element pozycji wykształcenia lub doświadczenia zawodowego = 1 wpis

Każdy wpis musisz zaszeregować do kategorii CV oraz podkategorii Wykształcenie lub Doświadczenie zawodowe.

Suppose you want to write your E-CV just like a classic CV, which means defining your education, professional experience and abilities. To do that, apply to the instructions below.
Go to “Entries > “Add new entry”, to add individual elements for your “Education and “Professional Experience” sections.

1 element of education, or professional experience = 1 entry. Every entry needs to be classified under “CV” category, and “Education” and “Professional Experience” subsections.
Dodaj nowy wpis:
– w polu „tytuł” wpisz nazwę uczelni lub firmy,

– poniżej podaj rok rozpoczęcia i zakończenia pracy w danej firmie lub nauki w określonej szkolenie/uczelni,

– podaj kierunek studiów lub stanowisko pracy,

– w polu „treść” możesz opcjonalnie dodać kilka szczegółów, np. wyjazd na studia do Hiszpanii (Erasmus), tytuł pracy dyplomowej, zaangażowanie w koła naukowe/organizacje studenckie, zakres obowiązków w pracy, realizowane projekty,

Add a new entry:


- in "title" box write the name of the company or your university.


- below, add the year of employment and conclusion of the work in a company, or date of initiation/graduation from an university.


- add the field of study/course or your workplace


- in "contents" you can write some details, for example: "enrollment to Erasmus program", title of your thesis, involvement with science clubs/student organizations, scope of responsibilities at work, realized projects,

– zaznacz kategorię główną CV oraz podrzędną Wykształcenie lub Doświadczenie zawodowe.

Aby do CV do dać umiejętności przejdź do zakładki Wygląd > Widgety i przeciągnij widget „Umiejętności” na pole sidebar „Zakładka CV”.

Za pomocą tego widgetu w ciekawy sposób zaprezentujesz poziom swoich umiejętności z jakiekolwiek dziedziny. Nazwę zakresu umieść w polu tytuł. Dla każdej umiejętności z danego zakresu określ poziom (%) oraz kolor paska.

Po zapisaniu zmian, uzyskasz taki efekt:

- Highlight the main category "CV" and the subcategories: "Education" or "Professional experience". To add abilities section to your E-CV, go to "Appearance" > "Widgets" and move "Abilities" widget to the "CV" bookmark on the sidebar.
Using this widget, you can show off your skills in an interesting way. Put the name of the ability in the "title" box. For each of the abilities, specify the level of advancement (%) and the color of the bar. 

After saving the changes, this will be the effect:
(3) Tworzenie portfolio

Postępujemy tutaj tak samo, jak w przypadku tworzenia elementów CV:
1 element portfolio = 1 wpis.

W zakładce Wpisy > Kategorie masz już kategorię Portfolio. Możesz utworzyć podkategorie dla tej kategorii, aby w zakładce Portfolio podzielić swoje zdjęcia/grafiki na działy.
(3) Creating a portfolio
The procedure is the same as with the CV elements:

1 portfolio element = 1 entry

In "Entries" > Categories bookmark, the "Portfolio" category is already created. You can create subcategories for this element, so you can split your photos/graphics into sections. 
Dodaj nowy wpis:
– w polu „tytuł” wpisz nazwę elementu portfolio, np. nazwa szkolenia, które przedstawia załączone zdjęcie lub nazwa projektu strony internetowej, którą reprezentuje załączony screenshot,

– w polu „treść” możesz opcjonalnie dodać kilka szczegółów nt. danego przedsięwzięcia,

– dodaj obrazek wyróżniający (ikonę wpisu) – plik może mieć rozmiar max. 1MB,

– zaznacz kategorię główną Portfolio oraz opcjonalnie utworzoną przez ciebie kategorię podrzędną.
Adding a new entry:


- In the box "title" write the name of the portfolio element, for example: name of the schooling course, shown on the attached photo, or the name of website project, that is represented by the attached screenshot.
– w polu „treść” możesz opcjonalnie dodać kilka szczegółów nt. danego przedsięwzięcia,

- you can add a few details describing the enterprise/project you undertook/created.
- add a picture that will distinguish the Entry icon - file cannot be bigger than 1MB.

- Highlight the main category ("Portfolio") and additionally, your subcategories.

