Tłumaczenie strony http://nojobnofun.pl/faq/ 

PUNKTY OD 11 DO 15
(11) Jak zmienić tytuł E-CV (czyli imię i nazwisko)?

Tytułu E-CV, czyli imienia i nazwiska podanego podczas rejestracji nie można samodzielnie zmienić. Jeżeli istnieje konieczność jego zmiany, skontaktuj się z nami przez formularz. W tym celu kliknij tutaj.

Zalecamy, aby tytułem E-CV było twoje imię i nazwisko, ewentualnie imię i nazwisko wraz z branżą czy stanowiskiem pracy, np. Jan Kowalski – Grafik.

Tytuł strony jest wyświetlany na etykiecie karty/okna przeglądarki internetowej.

(11) How can you change the E-CV title (name and surname)?
You cannot change on your own the E-CV title (name and surname) specified during the registration process. If it is necessary to change your E-CV title, please contact us through the form by clicking here. It is recommended that you use your name and surname as the E-CV title, or together with trade or post, e.g. John Smith – graphic designer.
The website’s title is displayed on the label of the web browser’s tab/window.
(12) Jak zmienić adres e-mail?

Adres e-mail, który podałeś/aś podczas rejestracji E-CV możesz samodzielnie zmienić. W tym celu zaloguj się do E-CV. Po najechaniu kursorem myszki w górnym prawym rogu na swój login/imię i nazwisko, rozwinie się menu. Kliknij na „Edycja profilu”.

Przejdziesz do strony, gdzie będziesz mógł zmienić swój adres e-mail, a także ustawić imię, nazwisko wyświetlane w górnym prawym rogu E-CV po zalogowaniu. Na tej stronie zmienisz także hasło.

Na powyższym screenie, w jego prawym górnym rogu, widoczne jest zdjęcie. Aby dodać swoje zdjęcie zdefiniuj gravatar na stroniehttp://pl.gravatar.com. Definiowanie gravataru polega na doczepieniu zdjęcia/grafiki do swojego adresu e-mail. Na stronach, gdzie wykorzystywana jest funkcja gravataru, zdjęcie będzie automatycznie wyświetlane. Platforma „No job no fun” wykorzystuje tę funkcję.

(12) How can you change the e-mail address?
You can change the e-mail address you entered during the registration process by logging in to E-CV. 
 When you place the cursor over the upper-right corner on your login/name and surname, you will see the menu. Then you click on ‘Edit your profile’.
You will be directed to the website where you can change your e-mail address and set the name displayed in the upper right corner after you log in. You can also change your password here.
In the upper right corner of the screen capture above you can see a photograph. If you wish to add a photo, you need to define a gravatar using this website: http://pl.gravatar.com. In order to define a gravatar you simply pin a photograph/a computer graphic to your e-mail address. The photo will be automatically displayed on websites which use a gravatar function. The ‘No job no fun’ platform uses this function.
(13) Jak się zalogować?

Są 3 sposoby logowania się:

(1) Kliknij w odnośnik „Zaloguj się” widoczny w górnym prawym rogu na platformie No job no fun lub przejdź bezpośrednio na stronęnojobnofun.pl/logowanie.

Wpisz swój login i hasło, a następnie zatwierdź klikając „Zaloguj się”. Po zalogowaniu wyświetli się lista wszystkich twoich E-CV. Klikając na wybrane E-CV otworzysz je w nowej karcie przeglądarki.

(2) Wejdź na stronę nazwa.nojobnofun.pl/admin, gdzie pod słowo „nazwa” wpisz nazwę subdomeny swojego E-CV.

Po tym logowaniu zostaniesz przekierowany od razu do panelu administracyjnego swojego E-CV.

(3) Jeśli pod swoje E-CV podczepiłeś własną domenę (więcej o tym tutaj) loguj się wg instrukcji opisanej w punkcie (31).

13) How can you log in?
There are three (3) ways to log in:
 (1)You click on a ‘Log in’ link located in the upper-right corner of the ‘No job no fun’ platform or go directly to nojobnofun.pl/logowanie.
Enter your login and password, then click ‘Log in’. Once you have logged in, a list of all your E-CVs will be displayed. You can open selected E-CVs in a new tab by clicking on them.
 (2)Go to nazwa.nojobnofun.pl/admin and replace the word ‘nazwa’(name) with your E-CV subdomain’s name.
After this having done you will be directed straight to your E-CV administrative panel.
 (3)If you connected your own domain with your E-CV (for more information see this website), you can now log in as described in item no. (31).
(14) Jak się wylogować?


Kiedy jesteś zalogowany do swojego E-CV na górze strony będzie widoczne dodatkowe menu (czarny pasek), które dostępne jest tylko i wyłącznie dla osób zalogowanych. Kiedy najedziesz myszką na prawą stronę tego menu, gdzie wyświetlona jest twoja nazwa użytkownika lub imię i nazwisko, wyświetli się menu z odnośnikiem „Wyloguj się”.

 

Na powyższym screenie, w jego prawym górnym rogu, widoczna jest ikona Tajemniczej Osoby (sylwetka postaci ludzkiej na szarym tle). W miejscu tej ikony możesz wyświetlać własne zdjęcie. W tym celu zdefiniuj gravatar na stronie http://pl.gravatar.com. Definiowanie gravataru polega na doczepieniu zdjęcia/grafiki do swojego adresu e-mail. Na stronach, gdzie wykorzystywana jest funkcja gravataru, zdjęcie będzie automatycznie wyświetlane. Platforma „No job no fun” wykorzystuje tę funkcję.

14) How can you log out?
When you are logged in to your E-CV, an additional menu (a black bar) is visible on the top of the website. This option is available only for users who are logged in. When you move the cursor towards this menu, where your user name or name and surname are displayed, there will be shown a menu with a link saying ‘Log out’.
 

In the upper-right corner of the screen capture above you can see a mysterious person icon (a human figure against a gray background). It can be used to display your own photo.  If you wish to add a photo, you need to define a gravatar using this website: http://pl.gravatar.com. In order to define a gravatar you simply pin a photograph/a computer graphic to your e-mail address. The photo will be automatically displayed on websites which use the gravatar function. The ‘No job no fun’ platform uses this function.
(15) Co zrobić, kiedy nie mogę się zalogować?

Wejdź na stronę nojobnofun.pl/logowanie. Przejdź do pola resetowania hasła. Wpisz swój login lub adres e-mail przypisany do twojego konta E-CV. Automatycznie na twój adres e-mail zostanie wysłana wiadomość z dalszymi instrukcjami.

(15) What you can do while having difficulties with logging in ?
Visit nojobnofun.pl/logowanie and enter your login or e-mail address, associated to your E-CV account, into the reset password field. Further instructions will be emailed to you automatically.
