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(16) Jak zmienić swoje hasło do logowania?

Kiedy jesteś zalogowany do swojego E-CV na górze strony będzie widoczne dodatkowe menu (czarny pasek), które dostępne jest tylko i wyłącznie dla osób zalogowanych. Kiedy najedziesz myszką na prawą stronę tego menu, gdzie wyświetlona jest nazwa twojego użytkownika lub imię i nazwisko, wyświetli się lista rozwijana z odnośnikiem „Edycja profilu”.

Na stronie edycji profilu znajdziesz pole, w którym będziesz mógł wprowadzić nowe hasło.

Na powyższym screenie, w jego prawym górnym rogu, widoczna jest ikona Tajemniczej Osoby (sylwetka postaci ludzkiej na szarym tle). W miejscu tej ikony możesz wyświetlać własne zdjęcie. W tym celu zdefiniuj gravatar na stronie http://pl.gravatar.com. Definiowanie gravataru polega na doczepieniu zdjęcia/grafiki do swojego adresu e-mail. Na stronach, gdzie wykorzystywana jest funkcja gravataru, zdjęcie będzie automatycznie wyświetlane. Platforma „No job no fun” wykorzystuje tę funkcję.

(16) How to change your login password?

When you are logged in to your E-CV, you can see an additional menu (black bar) on the top of the page, available for logged users only. After pointing your mouse to the right side of the menu(you can see your username or name there) a menu will show up with "Edit Profile" option. 

On the "Edit Profile" screen you will find a field where you can enter a new password.

In the upper right corner of the screenshot above you can see a mysterious person icon (human silhouette with grey background). You can put your own photo instead of this icon. To do that, define your GRAvatar on http://pl.gravatar.com. To define your gravatar, you need to attach a photo to your e-mail address. The photo will be shown on pages using the gravatar functionality, "No job no fun" platforms also allow gravatars.
(17) Jaka jest przestrzeń dyskowa przydzielona do konta?

Wielkość przestrzeni dyskowej do każdego E-CV wynosi 100MB. Na tym dysku są zapisywane wszelkie pliki, które załadujesz w bibliotece mediów danego E-CV.

(17) What's the amount of disc space allocated to one account?

Each E-CV has 100MB of disc space. All files loaded to the media library are stored in this memory.
(18) Jak zwiększyć przestrzeń dyskową przypisaną do konta?

Jeśli potrzebujesz większej przestrzeni na swoje pliki, skontaktuj się z nami.
(18) How to increase the amount of disc space available for one account?

Contact us if you need more space for your files.

(19) Jaki jest maksymalny dopuszczalny rozmiar pliku?

Maksymalny rozmiar pliku, jaki możesz załadować do biblioteki mediów swojego E-CV wynosi 1MB. Nie warto wgrywać cięższych grafik na swoje E-CV, gdyż i tak nie posługujemy się tak dużymi monitorami, aby wyświetlić grafikę w pełnej rozdzielczości bez konieczności scrollowania. Do zmniejszania rozdzielczości wielu plików jednocześnie polecamy bezpłatny program IrfanView.
(19) What is the maximum file size limit for uploaded files?

The maximum available size of a file that you can upload to your media library is 1MB. There is no need to upload heavy pictures,, because we don't use large enough screens to display the whole photo without scrolling. To decrease the resolution of many photos simultaneously, use IrfanView - a free app.

(20) Jak załadować na mój dysk większy plik?

Nie można załadować pliku cięższego niż 1MB. Zmniejsz rozdzielczość swojego pliku.

Sytuacja taka zazwyczaj zachodzi, kiedy chcemy na stronie E-CV zamieścić jakiś film. Najlepszym rozwiązaniem jest wgranie filmu na swój kanał YouTube, a następnie wklejenie kodu embed lub iframe tego filmu na stronę swojego E-CV.

(20) How to upload a bigger file to my disk?

You can't upload a file bigger than 1MB. Change the resoultion of your file.

Situation like this often ensues when we want to upload a movie to our E-CV. The best way to deal with this situation is to upload the movie to your YouTube channel, and then paste the embed or Iframe link to your E-CV.

(21) Jakiego rodzaju pliki mogę załadować na mój dysk?

Do biblioteki mediów możesz załadować pliki w formacie: jpg, jpeg, png, gif, pdf, doc, docx, odt, xls, xlsx, ods, txt, rtf, ico
(21) What kind of files can be uploaded to my disk?

Media library allows the following formats: jpg, jpeg, png, gif, pdf, doc, docx, odt, xls, xlsx, ods, txt, rtf, ico

(21) What kind of files can be uploaded to my disk?

Media library accepts the following formats: jpg, jpeg, png, gif, pdf, doc, docx, odt, xls, xlsx, ods, txt, rtf, ico

(22) Jak utworzyć dwujęzyczne E-CV?

E-CV nie posiada funkcji strony dwujęzycznej, to znaczy nie ma możliwości utworzenia tego typu strony, gdzie użytkownik samodzielnie przełącza wersje językowe strony.

Możesz natomiast utworzyć dwa E-CV: pierwsze w języku polskim, a drugie w języku obcym. Oba E-CV będą miały inne adresy www.
(22) How to create a bi-lingual E-CV?

E-CV does not feature a bi-lingual function - you can't create a CV that allows the user to change the language version on his own.

What you can do is to create two E-CV's: one in Polish, and the second one in different language. Both E-CV ‘s will use different web addresses.

(23) Jak edytować E-CV?

Aby dowiedzieć, jak edytować swoje E-CV przejdź do instrukcji obsługi: kliknij tutaj.

(23) How to edit your E-CV?

To find out how to edit your E-CV, go to the user manual: click here.

(24) Jak usunąć E-CV?

Nie możesz samodzielnie usunąć E-CV. Jeśli chcesz usunąć E-CV wyślij do nas wiadomość przez formularz kontaktowy: kliknij tutaj.

W wyniku usunięcia E-CV wszystkie zamieszczone tam dane (pliki i informacje) zostaną trwale usunięte i nie będzie można ich odzyskać. W wyniku tej operacji adres www E-CV nie będzie już widoczny w sieci.

Usunięcie E-CV nie jest równoznaczne z usunięciem konta w platformie No job no fun. Cały czas możesz posługiwać się swoim loginem i hasłem. W przyszłości będziesz mógł na tym koncie ponownie założyć E-CV.

Jeśli chcesz usunąć także konto w platformie No job no fun, a wraz z nim wszystkie swoje E-CV, wyślij do nas wiadomość przez formularz kontaktowy wybierając temat „Inny”.

(24) How to remove your E-CV?

You can't remove E-CV by yourself. If you want to delete your E-CV, send us a message through the contact form: click here.

As a result of removing the E-CV, all uploaded data (files and information) will be removed permanently, without the possibility of restoring. As a result of this operation, web address of the E-CV will no longer be visible on the internet. Deleting the E-CV does not remove the account on "No job no fun" platform. You can still use your login and password. You can still create a new E-CV in the future. If you want to delete your account on the "No job no fun" platform(and all of your E-CV's) send us a message through the contact form, using the subject "other"

