Tłumaczenie strony http://nojobnofun.pl/krok-po-kroku/instrukcje-obslugi/instrukcja-obslugi-e-cv-premium/ 

(1) Personalizacja

Przejdź na stronę swojego E-CV i przyjrzyj się jego strukturze. Poza kilkoma kolorowymi ikonami i ciemnym polem nic tam jeszcze nie ma, gdyż E-CV należy spersonalizować oraz dodać treści. Po lewej stronie zobaczysz czerwony prostokąt. Kliknij w znajdujący się tam odnośnik „Personalizacja”.

Po kliknięciu w odnośnik „Personalizacja” przejdziesz do narzędzia, które umożliwi ci dodanie do E-CV podstawowych informacji, jak np. imię i nazwisko, zdjęcie, telefon, adres e-mail, stanowisko/branża, opis, a także:

– zmianę nazw poszczególnych sekcji: np. zamiast Portfolio czy Blog możesz wybrać własną nazwę,

– oznaczenie miejsca zamieszkania na mapie Google,

– dodanie formularza kontaktowego i kodu QR, aby pracodawca lub klient mógł szybko zapisać kontakt do ciebie w telefonie,

– dostosowanie wyglądu E-CV do swojego profilu zawodowego czy osobowości.

(1) PERSONALIZATION
Proceed to your E-CV, and have a look at it's structure. There is nothing there except a few colored icons, and a blank space, because it has to be personalised and enriched with content. On the left side you  will see a red rectangle. Click on "Personalization" .

You will be taken to a tool, which allows you to add few basic information to your E-CV, like name and surname, photo, telephone number, e-mail address, employment/line of work, description, as well as:

- change the name of individual sections: ex. you can rename categories like "Portfolio" or "Blog" to whatever suits you the most

- mark your place of residence using Google Maps,

- a contact form and QR code, so the potential employer or client can quickly note your contact information on his phone

- adapting your E-CV to suit your personal job profile or personality,

Po aktywowaniu szablonu E-CV PREMIUM, twoja strona wygląda mniej więcej tak:
Wyjaśnienie poszczególnych elementów widocznych na pierwszym screenie:

(1) Przełącznik stylów: są dwa style – ciemny i jasny – możesz ustawić domyślny styl dla odwiedzających twoje E-CV, a także ukryć ten przełącznik. W tym celu przejdź do personalizacji – do zakładki Różne.

(2) Ikony social media: możesz wyświetlić ikony portali społecznościowych z przekierowaniem na strony twoich profili lub ukryć całe to pole ze wszystkimi ikonami. Aby wprowadzić swoje ustawienia przejdź do personalizacji – do zakładki Social media.

(3) Ikona, po kliknięciu której zostaniesz przekierowany na stronę bloga. Ponieważ nie masz jeszcze żadnego wpisu, po wejściu na bloga otrzymasz komunikat o błędzie. Aby zmienić ustawienia bloga przejdź do personalizacji. Jeśli chcesz dodać swój pierwszy wpis do bloga, przejdź do zakładki Wpisy. Ikonę bloga można ukryć.

(4) Ikona zakładki o mnie. Klikając na ikonę i nazwę danej zakładki zwijasz ją lub rozwijasz. Aby dodać swoje dane personalne do tego pola przejdź do personalizacji.

(5) Ikona zakładki Kontakt: poza formularzem kontaktowym możesz tutaj wyświetlić mapę Google ze swoim adresem i QR kod. Aby dodać mapę przejdź do personalizacji i w polu adres zamieszkania podaj przynajmniej miasto. Aby dodać QR kod przejdź do zakładki Wygląd > Widgety.
Jeśli nie wiesz, jak się zalogować do panelu administracyjnego E-CV przejdź do zakładki FAQ i przeczytaj punkt (13).

After activating the E-CV premium template, your site will look something like this:
Comment to each of the elements numbered above:

(1) Style switcher: allows to pick between two styles: light and dark - you can choose the default style seen by your visitors, or hide this switch.

(2) Social media icons: you can either display the social media icons, that redirect the visitor to your profiles, or hide this field altogether. To save your preferences, move to Personalization -> Social Media bookmark.

(3) This icon will redirect you to your blog. Since you don't have any entries yet, you will encounter an error message. To change the blog's settings, go to "Personalization". If you want to add your first entry, move to "Entries". You can also hide the blog' icon.

(4) "About me" icon. You can expand or collapse each of the bookmarks by clicking on them. To add personal data to this field, go to "Personalization"
(5) "Contact" bookmark icon: aside from contact form you are able to place here a Google Maps with your address and a QR code. To add the map go to "Personalization" and place your city name in the "Address" field. To attach an QR code, move to "Appearance" > "Widgets"
If you don't know how to log into the Administrative panel, read point (13) of the site FAQ.
(2) Struktura E-CV

Dzięki szablonowi E-CV PREMIUM na stronie E-CV masz 5 sekcji (zakładek): O mnie, CV, Referencje, Portfolio i Kontakt. Obecnie na swojej stronie widzisz tylko pierwszą i ostatnią. Kiedy dodasz przynajmniej 1 element do CV, Referencji i Portfolio, pojawią się także i te sekcje.

Przejdź do personalizacji, aby nadać sekcjom inne nazwy, a zakładkom inne kolory .

Domyślnie stroną główną jest strona z sekcjami. Alternatywnie możesz ustawić bloga jako stronę główną.

(2) E-CV structure

Thanks to E-CV PREMIUM template, your E-CV now has 5 sections (bookmarks): "About me", "CV", "References" "Portfolio" and "Contact". At the moment only the first and the latter are visible. When you add at least 1 element to "CV", "References", "Portfolio", those categories will become visible.

Move to "personalization" to rename the sections, or to redraw the bookmarks.

The CV is the default main page, but you can set the blog as your main page.

(3) Tworzenie CV

Aby dodać 1 element do CV trzeba utworzyć 1 wpis w zakładce CV. Takim elementem może być np. 1 pozycja doświadczenia zawodowego lub 1 pozycja wykształcenia.

Przejdź do zakładki CV > Kategorie i utwórz 2 kategorie: Wykształcenie i Doświadczenie zawodowe.
Przypuśćmy, że chcesz zbudować E-CV, jak w klasycznym CV, czyli określić wykształcenie, doświadczenie zawodowe i umiejętności. W tym celu wykonaj poniższe kroki.
(3) Creating a CV

To add one element to your CV, you need to create one entry in the „CV” bookmark. Example of an one element: one entry of professional experience, or one entry of education.

Go to "CV" > "Categories", and create two categories: Education, and Professional experience.

Let's assume, that you want to build your E-CV like a classical CV, with categories for: Education, Professional experience, and Abilities. To do that, proceed with the steps below.

1. Dodaj 2 kategorie: Wykształcenie i Doświadczenie zawodowe. W tym celu przejdź do zakładki CV > Kategorie.
2. Dla każdej kategorii zdefiniuj kolory i kolejność. Dobierz kolory umiejętnie, aby twoje CV wyglądało po prostu dobrze. Jeśli chcesz, aby doświadczenie zawodowe było wyżej od wykształcenia, to w polu „kolejność kategorii” wpisz 1, a dla kategorii „wykształcenie” podaj wartość 2.

Dla stron kategorii, jak i wpisów należących do danej kategorii, możesz wybrać sidebary, które będą wyświetlane po prawej stronie, a na których będą . na który będą wyświetlały się różne widgety.

1. Add 2 categories: Education and Professional Experience. To do that, go to "CV" > "Categories".
2. Define the order and colors for each category. When choosing colors, remember that you are creating a "CV". If you want to place Professional Experience above Education, write 1 in "Category order", and put 2 in category "Education".

You can assign a sidebar for each category and entry, that will be seen on the right side, and with an option to display various widgets on them.
