International VELUX Award
Description
Applications are being accepted for International VELUX Award. The award is open to any registered student of architecture – individual or team – all over the world.
The aim of the award is to engage with students of architecture about how to use sunlight and daylight as main sources of energy and light and how to ensure health and well-being of the people who live and work in buildings.
The International VELUX Award challenges students of architecture to explore the theme of sunlight and daylight. The award is biennial and was first presented in 2004.
Eligibility
The award is open to any registered student of architecture – individual or team – all over the world. We encourage multi-disciplinary teams including e.g. engineering, design and landscaping. Every student or student team must be backed and granted submission by a teacher from a school of architecture;
The award welcomes projects from individuals or groups of students, who are students during the study year 2017/18;
There is no limit to the number of entries from each school, but participating schools should ensure the quality of submitted study projects, e.g. by making a prejudgment. VELUX employees cannot participate.
Award
The total prize money is up to 30,000 EUR. Depending on the results of the international jury, a Grand Prize of 5,000 EUR per category will be awarded (4,000 EUR to the student and 1,000 EUR to the teacher) for the most outstanding projects. Depending on the results for each region, a prize of 1,250 EUR per category will be awarded for the best projects (1,000 € to the student and 250 EUR to the teacher). The jury will be allowed to award a number of special prizes, including prizes for innovative use of VELUX products.
How to Apply?
You can submit your project on HERE using the IVA account that you create when you register. http://iva.velux.com/users/new 
Deadline: 01 April 2018
For the information please visit the official website. http://iva.velux.com/ 
Contact:
The VELUX Group
iva@velux.com
Międzynarodowa  Nagroda VELUX
Opis
 Są przyjmowane prace konkursowe-projekty do Międzynarodowej Nagrody VELUX. Konkurs jest otwarty dla dowolnego zarejestrowanego studenta Architektury- indywidualnie lub zespołowo - z całego świata.

Celem konkursu jest zainteresowanie studentów architektury tematem tego, jak używać  światła dziennego i słonecznego  jako głównych źródeł energii i oświetlenia oraz, jak zapewnić zdrowie i dobre warunki życia ludziom,którzy żyją i pracują w budynkach.

International VELUX Award rzuca wyzwanie studentom architektury, aby zbadać temat światła słonecznego i dziennego. Nagroda jest wydarzeniem odbywającym się co dwa lata od czasu pierwszej edycji w  2004. 

Kto może brać udział?
Konkurs jest otwarty dla dowolnego studenta architektury lub zespołu studentów- z całego świata. Chcemy zachęcić kliku dyscyplinarne zespoły, wliczając w nie np., inżynierię, projektowanie i architekturę krajobrazu. Każdy student lub zespół studentów ,musi mieć akceptację i wsparcie swojego projektu przez nauczyciela- opiekuna naukowego z danej szkoły Architektury;

W konkursie bardzo chętnie zostaną przyjęte projekty indywidualne lub grupowe, studentów, którzy uczą się w roku 2017/18;

Nie ma limitu zgłoszeń z danej szkoły,ale uczestniczące placówki powinny zagwarantować jakość  zatwierdzonych projektów naukowych, np. przez wstępną ich ocenę . Pracownicy VELUX nie biorą w tym udziału.

Nagroda
Pieniężna pula nagród sięga 30 000 euro. W zależności od werdyktu międzynarodowego jury zostanie przyznana Nagroda Główna wynosząca 5 000 euro (4000 euro dla studenta i 1000 euro dla nauczyciela-opiekuna naukowego), dla najbardziej wybitnych projektów. W zależności od wyników dla danego regionu geograficznego zostanie przyznana nagroda 1250 euro dla najlepszych projektów (1000 euro dla studenta i 250 euro dla nauczyciela). Jury może zezwolić na udzielenie specjalnych nagród za innowacyjne użycie produktów VELUX.

Jak Aplikować?
Możesz zgłosić swój projekt TUTAJ używając konta IVA tworzone podczas rejestracji.

http://iva.velux.com/users/new 
Ostateczny termin: 1 kwietnia 2018
Aby uzyskać więcej informacji proszę odwiedzić oficjalną stronę internetową. http://iva.velux.com/ 
Kontakt :  Grupa VELUX 
iva@velux.com
