Master Erasmus+Scholarships for Non-EU and EU Students
Termin zakończenia : 31 stycznia 2018
Opis programu:
Aplikacja do programu  zupełnie nowego  połączenia  tj. SteDe Master Scholarships jest otwarta dla wszystkich studentów z Unii Europejskiej i poza jej granicami, który zaczyna się we Wrześniu 2018. Około 20 stypendia zastaną przyznanę po zakończeniu rekrutacji.
STeDe ma na celu kształcenie ekspertów w dziedzinie zrównoważonego rozwoju terytorialnego.  Kształcimy naukowców i specjalistów, którzy potrafią pomóc organizacjom działać w obszarze (przedsiębiorstw ,zbiorowości lokalne,społecznie obywatelskich organizacji) opracowania polityki zrównoważonego rozwoju w ekonomicznym, społecznym,środowiskowym, międzynarodowym oraz międzykulturalnym zarządzaniu.
The EMJMD  Zrównoważony Rozwój Terytorialny ( STEDE) jest oferowany przez grupę wysoko ocenionych Uniwerytetów oraz wybitnych profesjonalnych partnerów z  uzupełniającą wiedzą i doświadczeniem w sferze Zrównoważonego Rozwoju Terytorialnego.
Wymagania:
STeDe Master Course jest dla non-EU I EU kandydatów
Zapraszamy studentów posiadających:
Skończone studia 1 stopnia albo odpowiedające (min.180 ECTS, 3 lata nauki);
Dobrą znajomość jezyków Angielskiego i Francuskiego, zarówno pisemnego jak i  rozmownego;
Silną motywacje oraz osobiste zainteresowania w zrównoważonym rozwoju.
Stypendium
Erasmus+ Stypendium sięga do 24,000 Euro na cały tok programu (miesięczne obliczenia).
Dodatkowo jest możliwość zapewnienia wsparcia na cele podrózy i wyposażenia w zależności od kraju pochodzenia kandydata ( non-EU czy EU studentci).
Jak zaaplikować?
W celu dołączenia do rekrutacji wypełnij aplikacyjną formę : https://em-stede.eu/area_privata/apply/
Dla więcej informacji prosimy o sprawdzeniu strony oficialnej http://195.181.242.104/wp-content/uploads/2017/10/Brochure-STEDE-Call-for-Applications-2018.pdf
Żródło : https://em-stede.eu/admission/
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