Stypendium doktoranckie MPI-CBG w Dreźnie
Wyjątkowe badania, szkolenia naukowe i mentoring na najwyższym poziomie – MPI CGB i jego Międzynarodowa Szkoła Badawcza z zakresu biologii komórkowej, rozwojowej i systemowej – IMPRS-CellDevoSys są świetnym miejscem dla ambitnych, dociekliwych i niezależnych umysłów, które chcą zdobyć tytuł doktora nauk przyrodniczych, informatyki lub fizyki i którzy chcą się stać przyszłymi liderami nauki.
· Zakończenie przyjmowania zgłoszeń: 7 stycznia 2018
· Termin rozmów kwalifikacyjnych: 5-9 marca 2018
W skrócie, IMPRS obejmuje:
· połączenie biologii systemowej z komórkową i rozwojową w celu wyjaśnienia głównej kwestii "W jaki sposób komórki tworzą tkankę?",
· niezależność, wolność i najnowocześniejsze udogodnienia wspierające Cię w przełomowych projektach,
· wzorcowe warunki w bardzo atrakcyjnym i inspirującym środowisku,
· żywą i międzynarodową sieć.
Wszyscy doktoranci w MPI-CBG są członkami IMPRS-CellDevoSys. Zgłoś się, jeśli jesteś entuzjastą i pasjonatem interdyscyplinarnej nauki i badań, i chcesz się stać częścią naszego wymagającego projektu badawczego!
IMPRS-CellDevoSys oferuje pełne wsparcie finansowe podczas przygotowywania pracy dyplomowej, do 4 lat. Wsparcie finansowe jest udzielane na podstawie umowy o pracę zgodnie z 65% TvöD E13 (niemiecka taryfa dla pracowników służby cywilnej). Ubezpieczenie zdrowotne, składki emerytalne i inne świadczenia socjalne są uwzględnione w umowie. Dofinansowanie netto dla doktoranta (po opodatkowaniu i potrąceniach) wynosi minimum 1450 euro miesięcznie.
Kontakt: Dr Birgit Knepper-Nicolai, Koordynator Programu, Kierownik Biura Programów i Grantów Doktoranckich.
20-25 doktorantów jest corocznie przyjmowanych do grup badawczych IMPRS. Jeżeli jesteś zainteresowany(a) rozpoczęciem studiów doktoranckich w roku 2018 pamiętaj, aby zarejestrować się przed 7 stycznia 2018.
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