Krajowy Program Stypendialny Republiki Słowackiej (NSP) wspiera również mobilność studentów i doktorantów studiujących na słowackich uczelniach.
W 2005 roku, za zgodą Rządu Republiki Słowacji został utworzony Narodowy Program Stypendialny Wspierania Mobilności Studentów Uniwersytetów, Doktorantów, Nauczycieli Akademickich, Naukowców i Artystów. 
Warunki Uczestnictwa
Kraje spełniające warunki: O pobyt stypendialny na Słowacji w ramach NSP mogą się ubiegać Obywatele każdego kraju na świecie (z wyjątkiem obywateli Słowacji).
Studenci uniwersytetów spoza Słowacji.
Studenci drugiego poziomu szkolnictwa wyższego (studenci magisterscy) lub studenci, którzy w chwili złożenia wniosku ukończyli już co najmniej 2,5 roku tego same programu studiów uniwersyteckich;
Będą przebywać na Słowacji w momencie nauki na studiach wyższych poza nią i zostaną przyjęci przez publiczny, prywatny lub państwowy uniwersytet na Słowacji, aby wziąć udział w mobilnej nauce w tym kraju.
Wymogi przystąpienia do programu: Niezbędne warunki do ubiegania się o stypendium NSP spełniają Studenci którzy:
Wszystkie 3 warunki muszą zostać spełnione. Ta kategoria nie ma zastosowania w przypadku studiów doktoranckich (lub ich odpowiedników).

Czas trwania pobytu stypendialnego (studentów): 1-2 semestry (tj. 4-5 lub 9-10 miesięcy) lub 1-3 trymestry, w przypadku gdy rok akademicki podzielony będzie na trymestry (tj. 3-4 albo 6-7 albo 9-10 miesięcy).
Doktoranci, których wykształcenie wyższe lub kształcenie naukowe odbywają się poza Słowacją i którzy są przyjmowani przez uniwersytet publiczny, prywatny lub państwowy lub instytucję badawczą na Słowacji, uprawnieni do prowadzenia programu studiów doktoranckich (np. Słowacka Akademia Nauk) w ramach mobilności akademickiej, aby studiować/prowadzić badania na Słowacji.

Czas trwania pobytu stypendialnego (Doktoranci): 1-10 miesięcy
Międzynarodowi nauczyciele akademiccy, naukowcy i artyści zaproszeni na dydaktyczny / naukowy / artystyczny pobyt na Słowacji przez instytucję posiadającą ważny certyfikat uprawniający ją do prowadzenia badań i rozwoju, nie będącą przedsiębiorstwem i mającą swoją siedzibę na Słowacji.

Czas trwania pobytu stypendialnego (nauczyciele akademiccy, naukowcy, artyści): 1-10 miesięcy.
Wymagania odnośnie języka angielskiego: Wnioskodawcy spoza kraju ojczystego, aby móc w nim studiować, często muszą spełniać określone wymagania dotyczące języka angielskiego / innych języków. 
Stypendium
Stypendium przeznaczone jest na pokrycie kosztów utrzymania międzynarodowych stypendystów, tj. kosztów związanych z pobytem na Słowacji (wyżywienie, zakwaterowanie itp.), podczas studiów, pobytu naukowo-badawczego / artystycznego lub na uniwersytetach oraz w organizacjach badawczych na Słowacji. Stypendyści mogą poprosić o pomoc w zakresie zakwaterowania i formalności związanych z wjazdem i pobytem na terytorium Republiki Słowackiej przyjmującą ich instytucję, lub mogą zadbać o wszystkie te sprawy we własnym zakresie.
Jak złożyć wniosek?
W celu złożenia wniosku prosimy dowiedzieć się więcej o dodatkowych dokumentach i formularzy zgłoszeniowym na stronie: https://www.scholarships.sk/en/main/programme-terms-and-conditions/foreign-applicants
Terminy składania wniosków
· 30 Kwietnia do godziny 16:00 czasu środkowo-europejskiego – stypendium będzie dostępne w trakcie następnego roku akademickiego
· 31 Października do godziny16:00 czasu środkowo-europejskiego - stypendium będzie dostępne w czasie semestru letniego obecnego roku akademickiego 

Więcej Informacji
Lukáš MARCIN, administrator programu (doktoranci, wykładowcy, badacze i artyści)
e-mail: nsp-foreign@saia.sk
Tel: +421-2-5930-4733 (linia bezpośrednia)
 
Silvia KOTULIČOVÁ, administrator programu (studenci)
e-mail: nsp-sk@saia.sk
Tel: +421-2-5930-4732 (linia bezpośrednia)
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