Stypendium Naukowe Dianne Woest 
Historic New Orleans Collection oferuje Stypendium Naukowe Dianne Woest w celu wspierania  badań naukowych nad historią i kulturą Luizjany i Zatoki Południowej w roku akademickim 2019-2020.
Jest to trzymiesięczny program stypendialny.
The Historic New Orleans Collection (THNOC) to muzeum, centrum badawcze i wydawca  poświęcone zachowaniu historii i kultury Nowego Orleanu i Zatoki Południowej.
Ostateczny Termin: 15 Listopada 2018
Warunki Uczestnictwa
· Do ubiegania się o Stypendium Badawcze kwalifikują się zarówno  kandydaci międzynarodowi jak i pochodzący ze Stanów Zjednoczonych.
· Stypendium Woest jest otwarte dla doktorantów, pracowników muzeum oraz niezależnych  uczonych.  Nie wymaga się od kandydatów obywatelstwa USA, ale powinni oni biegle władać językiem angielskim. Od stypendystów oczekuje się, że zaakceptują Kolekcję we wszelkich opublikowanych pracach dotyczących stypendium badawczego.  Wnioski aplikantów są rozpatrywane bez względu na rasę, kolor, religię, pochodzenie, płeć, wiek, niepełnosprawność lub inny status chroniony;
· Wnioskodawcy spoza kraju ojczystego często będą musieli spełnić określone wymagania odnośnie języka angielskiego/ innych języków aby móc tam studiować.
Stypendium wynosi 4 400 dolarów amerykańskich, przez maksymalnie 3 miesiące.
Aby się ubiegać, należy wypełnić formularz zgłoszeniowy: https://www.hnoc.org/node/158
Wszystkie materiały należy przesłać pocztą.  Prosimy o przesłanie ośmiu (8) zestawionych pakietów zawierających następujące elementy:
· Formularz zgłoszeniowy;
· Aktualny życiorys;
· Streszczenie projektu zawarte w 100 słowach;
· Wniosek badawczy, bez przekroczenia sześciu  podwójnych stron, na których trzeba a) określić zakres projektu; (b) przedyskutować znaczenie materiałów badawczych w The Historic New Orleans Collection: i (c) omówić spodziewany produkt będący efektem waszych badań.
(książka, rozprawa naukowa, wystawa itp.). Ponadto  prosimy o przesłanie listów polecających od DWÓCH (2) naukowców zaznajomionych z Państwa pracami.  Te listy mogą być przesłane w osobnych okładkach.
W celu uzyskania dalszych informacji, prosimy o odwiedzenie oficjalnej strony internetowej: https://www.hnoc.org/research
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