
Stypendium od Jacobs Foundation
Stypendium od Jacobs Foundation powstało w 2018 roku i jest przeznaczone dla kandydatów posiadających duże zainteresowanie rozwojem młodzieży i dzieci. Jacobs Foundation jest znane z przedsiębiorczej wizji, angażowania się w problemy społeczne i zazwyczaj cechuje się co najmniej trzyletnim doświadczeniem w branży. Stypendyści Jacobs Foundation będą również dążyć do osiągnięcia celów fundacji.
Mamy nadzieję, że stypendyści Jacobs Foundation staną się aktywnymi uczestnikami w sieci Jacobsa, porozumiewając się z kolegami i koleżankami przez Internet oraz poza nim, tj. podczas wydarzeń i konferencji; jak również przyczynią się do rozwoju sieci i kanałów komunikacji fundacji, m.in. biuletynów informacyjnych czy blogów. Stypendyści będą zaproszeni do udziału w tygodniowym szkoleniu w Zurychu w Szwajcarii, które odbędzie się przed rozpoczęciem ich oxfordzkiego programu. Data szkolenia zostanie wkrótce ogłoszona. Zalecamy uczestnictwo w tym tygodniowym szkoleniu.
Szczegóły stypendium:

Oferujemy 26 500 funtów za stypendium

Stypendysta Jacobs Foundation ma również możliwość bezpośredniego kontaktu z fundacją.

Dostępne są dwa stypendia.

Zasady kwalifikacji:

Kandydaci muszą interesować się następującymi dziedzinami (podajemy od najważniejszych):

Rozwój dziecka, edukacja (technologia edukacyjna, wczesna edukacja, rodzicielstwo, rozwój mózgu);

Rozwój rolnictwa w Afryce (bezpieczeństwo żywnościowe, mikrofinansowanie, łańcuch dostaw);
Inwestycje o dużym oddziaływaniu, preferencyjnie dla edukacji.

Wnioski mogą składać kandydaci mający doświadczenie branżowe z organizacji pozarządowych, edukacji lub sektora rządowego.

Ponadto kandydaci muszą mieć miejsce stałego zamieszkania w jednym z następujących krajów:

Andora, Austria, Belgia, Benin, Bułgaria, Burkina Faso, Chorwacja, Czechy, Dania, Estonia, Wyspy Owcze, Finlandia, Francja, Gambia, Niemcy, Ghana, Grecja, Gwinea, Gwinea Bissau, Stolica Apostolska, Węgry, Islandia, Irlandia, Włochy, Wybrzeże Kości Słoniowej, Łotwa, Liberia, Liechtenstein, Litwa, Luksemburg, Mali, Malta, Mauretania, Monako, Holandia, Norwegia, Polska, Portugalia, Rumunia, San Marino, Senegal, Sierra Leone, Słowacja, Słowenia, Hiszpania, Szwecja, Szwajcaria, Togo, Wielka Brytania, Stany Zjednoczone. (Preferowane: Senegal, Gwinea, Wybrzeże Kości Słoniowej, Burkina Faso, Benin, Ghana, Wielka Brytania, Szwajcaria, Niemcy i Rumunia).
Sposób aplikowania:

Należy wykonać dodatkowy esej na stypendium od Jacobs Foundation i złożyć go w dziale finansowania wniosku aplikacyjnego dla swojego programu stypendialnego. Esej powinien zawierać informacje o tym, w jaki sposób kandydat spełnia kryteria kwalifikacyjne do otrzymania stypendium. Praca pisemna powinna zawrzeć się w maksymalnie pięciuset słowach.
Termin ostateczny: 11 stycznia 2019 r.

Jeżeli oba stypendia nie zostaną przyznane kandydatom, którzy złożą podanie w tym terminie, kandydaci ubiegający się o studia MBA również zostaną wzięci pod uwagę. Termin składania wniosków dla tych kandydatów upływa 5 kwietnia 2019 r.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.sbs.ox.ac.uk/oxford-experience/scholarships-and-funding/jacobs-foundation-scholarship  
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