Podyplomowe wyszukiwania stypendiów studenckich w naukach społecznych.
Wydział nauk społecznych Uniwersytetu „East Anglia”, Anglia, posiada światową renomę wyszukiwań stypendiów z silnymi powiązaniami z  uniwersytetami z Europy i całego świata. Wyszukiwania stypendiów w europie mają rozległą strukturę internetową i regularnie współpracują z rządem, doradcami politycznymi i innymi publicznymi lub prywatnymi organizacjami.
Znalezione opcje:
Europejscy studenci
Dyplomowana szkoła  „Nauk Społecznych” pragnie zawiadomić, że nagrodzonych zostanie do 10 uniwersytetów dofinansowujących podyplomowe stypendia naukowe. Te nagrody będą obejmowały międzynarodowe opłaty i stypendia dla osób które skończyły studia magisterskie i dodatkowo mają skończone studia podyplomowe.
Ekonomia
Edukacja i kształcenie ustawiczne
Rozwój Międzynarodowy
Prawo
Praca socjalna
Psychologia
 Stypendia pokrywają również opłaty czesnego (stawki UK/EU), wolnocłowe utrzymanie dotacji (obecnie £14,777 na rok) i dodatkowa dotacja na kształcenie naukowe. Zagraniczni studenci mogą chętnie strać się zdobyć liczbę nagród która zawiera dodatkową międzynarodową opłatę do standardowej 3-letniej nagrody. 
Składanie wniosków do wszystkich stypendiów  przeznaczone dla odpowiednio wykwalifikowanych absolwentów. Kandydaci starający się o  stypendium doktoranckie powinni posiadać lub zamierzają zdobyć  właściwe studia licencjackie i (równoważnie) studia magisterskie (lub równoważny) włączając w to doświadczenie w zakresie prowadzenia badań. Kandydaci aplikujący na 1+3 stypendia powinni posiadać lub zamierzają zdobyć licencjat. Kandydaci będą przepytywani drogą telefoniczną lub przez skype jako część selekcji. EU i zagraniczni studenci może będą musieli wykazać się znajomością języka angielskiego 
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