Program stypendialny na Węgrzech dla studentów z zagranicy na rok 2019/2020
W 2013 roku rząd Węgier rozpoczął realizację programu stypendialnego Stipendium Hungaricum (The Stipendium Hungaricum Scholarship Programme). Jego główną misją jest zwiększenie liczby studentów zagranicznych na Węgrzech oraz zachęcenie węgierskich instytucji szkolnictwa wyższego do przyciągnięcia tych najlepszych.
Tysiące studentów z całego świata co roku ubiega się o przyjęcie na studia wyższe na Węgrzech. Liczba studentów starających się o powyższe stypendium stale rośnie, podobnie jak liczba dostępnych miejsc. Runda 2018/2019 to ponad 4200 przyznanych stypendiów i 7000 studentów, którzy mogli rozpocząć studia w tym samym roku akademickim w ramach programu Stipendium Hungaricum.
Program opiera się na dwustronnych umowach o współpracy edukacyjnej podpisanych pomiędzy ministerstwami (odpowiedzialnymi za edukację w krajach/na terytoriach wysyłających) a Węgrami lub pomiędzy instytucjami. Obecnie zaangażowanych jest 60 partnerów wysyłających (Sending Partners) rozproszonych po pięciu kontynentach, przy czym zasięg geograficzny zwiększa się z roku na rok.
Nabór wniosków 2019/2020 został rozpoczęty, a termin ich składania upływa 15 stycznia 2019 r.
Więcej informacji można znaleźć na oficjalnej stronie internetowej oraz po kliknięciu w poniższe odnośniki:
· Nabór wniosków 2019/2020
· Proces składania wniosków 2019/2020
· Partnerzy wysyłający i dostępne kierunki studiów
· Instytucje przyjmujące i koordynatorzy programów instytucjonalnych
· Prawa i obowiązki
· Najczęściej zadawane pytania
· Dane kontaktowe
Dlaczego Węgry?
Obecnie rośnie zapotrzebowanie na studentów z zagranicy, którzy podjęliby naukę na uczelniach węgierskich. Kraj ten zapewnia wysokiej jakości edukację w samym sercu Europy i dyplomy uznawane na całym świecie. Dodatkowymi atutami są: 
· koszty utrzymania w granicach możliwości finansowych studentów, o niezwykle korzystnym stosunku kosztów do wartości, 
· bezpieczne i przyjazne otoczenie z dogodnym transportem publicznym, 
· centralne położenie kraju w Europie oraz dziewicze piękno przyrody w połączeniu z tysiącem lat bogatej historii kraju i wieloma obiektami światowego dziedzictwa UNESCO.
Węgry znajdują się również w czołówce krajów z największą liczbą naukowych laureatów Nagrody Nobla w przeliczeniu na mieszkańca, a także z licznymi wynalazkami technicznymi i odkryciami naukowymi, od witaminy C aż po kostkę Rubika, itd.
Programem zarządza Fundacja Publiczna Tempus (Tempus Public Foundation).
Kontakt
TEMPUS PUBLIC FOUNDATION
Adres: 1077 BUDAPEST, KÉTHLY ANNA TÉR 1.
Tel.: +36 1 237-1300
E-mail: STUDYINHUNGARY@TPF.HU
Informacje pochodzą ze strony: http://studyinhungary.hu/study-in-hungary/menu/stipendium-hungaricum-scholarship-programme/call-for-applications-2019-2020.html?fbclid=IwAR1S5pCn7K5BAyeGmLVTvEDGj2xrVjtxNS6hpIIF1T7HfW72VYFI2m7zN9s
