SMART Program stypendialny dla badań post-doktoranckich
Stypendium SMART jest wyjątkową szansą dla osób, które niedawno uzyskały tytuł doktorski lub planują wkrótce uzyskanie tego tytułu. Stypendyści będą pracować w ramach Centrum SMART (Sojusz Singapuru i MIT dla Badań i Technologii, Singapore-MIT Alliance for Research and Technology) w Singapurze oraz dołączą do grupy absolwentów, którą, w postaci sieci,  planujemy rozwijać w kolejnych latach.
Do uzyskania stypendium kwalifikują się osoby, które uzyskały stopień doktorski nie dawniej niż 2 lata temu lub uzyskają go przed 1 sierpnia 2019. Stypendium jest przyznawane raz w roku.
Stypendysta będzie mógł przeprowadzić badanie na wybrany przez siebie temat w ramach jednej z interdyscyplinarnych grup badawczych (IRG) SMART lub w ramach Centrum Innowacji SMART. Przedmiot badania powinien dotyczyć tematyki projektów aktualnie prowadzonych przez wspomniane jednostki, jednak nie musi być z nimi ściśle powiązany.  Planujemy przeprowadzenie spotkań ze stypendystami w SMART do września 2019.
Wysokość stypendium to 120,000 SGD rocznie. Nie przewidziano premii rocznej (tzw. 13-tki) oraz corocznej podwyżki. 
Stypendysta może skorzystać z grantu na badania o maksymalnej wysokości 25 000 SGD, dotacji na pokrycie kosztów podróży o maksymalnej wysokości 2,500 SGD oraz prawa do sześciomiesięcznego pobytu w MIT z funduszem o maksymalnej wysokości 15,000 SGD.
UWAGA: Jeśli masz pytania dotyczące stypendium SMART, wyślij e-mail na adres smart_scholar@smart.mit.edu.
Okres składania wniosków trwa od 01 lutego 2019  do 12 kwietnia 2019, czasu singapurskiego (SGT)
Status Twojego wniosku zostanie przesłany pocztą elektroniczną najpóźniej 20 maja 2019 czasu singapurskiego (SGT)
Informacje pochodzą ze strony: https://smart.mit.edu/fellowships/for-post-doctoral-smart-scholars
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SMART Scholars Programme for Postdoctoral Research
These awards will provide a unique opportunity for recent or soon to be Ph.D. graduates to participate in the Singapore-MIT Alliance for Research and Technology (SMART) Centre in Singapore, and to become members of an alumni network that we anticipate will continue to evolve and expand over the years.
The awards, to be given annually, are open to those with less than two years post doctoral experience and provided they have received their doctoral degree by 1 August 2019. The fellowship recipient would be able to conduct research of his/her own choice in Singapore within, but not necessarily tied closely to, a current project in one of the SMART Interdisciplinary Research Groups (IRGs) and or the SMART Innovation Centre. It is anticipated that the recipients will take up their appointments at SMART by 1 September 2019.
The awards provide a fixed annual salary of S$120,000 per year (not eligible for 13 month bonus or annual increment), a research grant of up to S$25,000, a travel grant of up to S$2,500, and eligible for a six-month stay at MIT with funds up to S$15,000.
NOTE: For questions regarding the SMART Scholar Fellowship, send an email to smart_scholar@smart.mit.edu.
The application period is from 01 February 2019 to 12 April 2019, Singapore time. The status of your application will be sent by email on or before 20 May 2019, Singapore time.
Informacje pochodzą ze strony: https://smart.mit.edu/fellowships/for-post-doctoral-smart-scholars
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