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The Edward And Maria Majchrowicz Scholarship Is Funded By The Edward And Maria Majchrowicz Educational Fund.
Dr. Edward Majchrowicz was born in Stryj, Poland. He escaped from Poland to join the Polish independent Carpathian Brigade in the Middle East just after his country was invaded by the Germans and Russians after the start of World War II. He was wounded three times during the Italian campaign and nearly lost his life in street fighting against the Germans in Piedimonte near the heavily fortified fifth century abbey of Monte Cassino.

Stypendium Marii i Edwarda Majchrowicza

Stypendium Marii i Edwarda Majchrowicza jest finansowane przez fundusz Marii i Edwarda Majchrowicza.
Dr.Edward Majchrowicz urodził się w Stryj w Polsce. Uciekł z Polski aby przyłączyć się do Polskiej Samodzielnej Brygady Strzelców Karpackich na Środkowym Wschodzie po tym jak Syria została napadnięta przez Niemców i Rosjan po wybuchu II wojny światowej. Dr.Edward został trzykrotnie zraniony podczas Włoskiej Kampanii i prawie stracił życie w walkach ulicznych przeciwko Niemcom w Piedimonte znajdującego się obok fortyfikowanego opactwa Monte Cassino.
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Dr. Majchrowicz received his B.Sc. from the University of Birmingham in England. While living in London, he met and married Dr. Maria Nawrocka, an anesthesiologist from Lille, France. He earned his Ph.D. in Biochemistry from Montreal’s McGill University. Having spent more than 30 years in alcohol research and university-level teaching, Dr. Majchrowicz authored more than 70 publications. In addition, Dr. Majchrowicz produced two major books on his area of expertise, the biochemical pharmacology of ethanol. His work was done at McGill University, the University of Virginia, the University of North Carolina at Chapel Hill, and the National Institutes of Health, where, after a 20-year career, he retired as an NIH Scientist Emeritus.

Dr. Majchrowicz otrzymał licencjat nauk przyrodniczych (B.Sc) na Uniwersytecie w Birmingham w Anglii. Gdy opuszczał London spotkał i ożenił się z Marią Nawrocką anastezjologa z Lille (France). Obronił doktorat(Ph.D) z Biochemii w Uniwersytecie Montreal’s McGill. Przez 30 lat zajmował się badaniem  alkoholi i nauczaniem na uczelni. Był autorem ponad 70 publikacji. Co więcej Dr. Majchrowicz wyprodukował dwie bardzo ważne książki związane z biochemiczną fakmakologią etanolu. Pracował na Uniwersytecie McGill, the Uniwersytecie Virginia, North Carolina at Chapel Hill Uniwersytecie oraz National Institutes of Health, gdzie po a 20-letniej karierze przeszedł na emeryture jako zasłużony naukowiec RP - NIH Scientist Emeritus.	Comment by Jarek i Milena: 





Dr. Maria F. Nawrocka Majchrowicz was born in Lille, France. Her parents were publishers of the Polish daily newspaper, the Wiarus Polski. In 1940, during the German invasion of France, the family escaped to southern France, where her father became a courier between France and Switzerland for the Polish and French underground.
Dr. Nawrocka Majchrowicz obtained her MD degree at the Catholic University of Lille and completed her internship at the Franco-American Foundation at Berck Page, France. After her residency at the Hotel Dieu Hospital in Montreal, Canada, she worked as an anesthesiologist. Dr. Nawrocka Majchrowicz was trilingual in Polish, French, and English. She was a Polish/English/French editorial translator for the Quarterly Journal of Alcohol Studies at Rutgers University, New Brunswick, New Jersey.

Dr Maria F. Nawrocka Majchorowicz urodziła się w Lille, we Francji. Jej rodzice pracowali jako dziennikarze w polskiej gazecie Wiarus Polski. W 1940 roku podczas niemieckiej inwazji na Francję jej rodzina uciekła na Południe, gdzie jej ojciec został kurierem miedzy Francją i Szwajcarią dla polskiego i francuskiego podziemia.
 Dr. Nawrocka Majchrowicz usyskała stopień magistra na Katolickim Uniwersytecie w Lille oraz ukończyła praktyki we Francusko-Amerykańskiej Fundacji w Berck Page we Francji. Podczas pobytu w hotelu Dieu Hospital w Montreal, Canada, pracowała jako anastezjolog. Mówiła po polsku, francusku i angielsku. W trzech językach robiła tłumaczenia dla kwartalnego Journalu na temat badań alkoholu w Rutgers University, New Brunswick, New Jersey.

Stypendium- wymagania 

Jedna osoba jest wybrana rocznie przez Wanda Majchrowicz Verreault, wykonawcę stypendium. Kwota stypendium to  $1000.00.
Przy wyborze laureata Stypendium Edward and Maria Majchrowicz pierwszeństwo mają studenci studiów technicznych szczególnie biomedycznych.
