Inicjatywa Środkowoeuropejska (CEI) i Organizacja Mediów Europy Południowo-Wschodniej (SEEMO) otworzyły zaproszenie do składania wniosków 2019 o nagrodę CEI SEEMO za wybitne zasługi w dziennikarstwie śledczym. Nagroda ma na celu uhonorowanie pracy dziennikarzy śledczych i ich wkładu w sprawozdawczość śledczą pomimo trudnych warunków, w jakich często muszą działać.
Wnioski będą rozpatrywane przez międzynarodowe jury składające się z wybitnych dziennikarzy i ekspertów w dziedzinie mediów z regionu, które mogą również obejmować zwycięzców poprzednich edycji Nagrody. Jury spotka się w Trieście w lipcu 2019 r., A ceremonia wręczenia nagród odbędzie się podczas Forum Mediów Europy Południowo-Wschodniej (SEEMF) w Zagrzebiu w Chorwacji w dniach 4-5 listopada 2019 r.
Wybieralność
Zaproszenie jest otwarte dla obywateli 17 państw członkowskich ISE: Albanii, Białorusi, Bośni i Hercegowiny, Bułgarii, Chorwacji, Czech, Węgier, Włoch, Mołdawii, Czarnogóry, Macedonii Północnej, Polski, Rumunii, Serbii, Słowacji, Słowenii i Ukraina.
- Kategoria 1: Kandydaci, którzy byli aktywnie zaangażowani w sprawozdawczość śledczą w ciągu ostatnich dwóch lat i są nadal aktywni w dziennikarstwie. Dwie próbki pracy dziennikarskiej będą istotne dla oceny jury.
- Kategoria 2: Kandydaci, którzy byli aktywnie zaangażowani w sprawozdawczość dochodzeniową, nawet w kontekście działań szkoleniowych organizowanych przez szkoły / uniwersytety / organizacje pozarządowe iw rezultacie powinni byli opublikować przynajmniej jedną historię dochodzeniową spełniającą wszystkie standardy zawodowe. Jedna próbka pracy dziennikarskiej będzie miała znaczenie dla oceny jury.
Dopuszcza się druk, radio, telewizję, agencje informacyjne i media internetowe.
Kandydaci, którzy byli aktywnie zaangażowani w sprawozdawczość w kwestiach środowiskowych, są szczególnie proszeni o złożenie wniosku.
Korzyści :
Nagroda jest podzielona na dwie kategorie:
1 PROFESJONALNI DZIENNIKARZE - 4000 EUR
2 MŁODZI DZIENNIKARZE PROFESJONALIŚCI (ur. 1 stycznia 1989 r. Lub później) - 1000 EUR
Jak złożyć wniosek?
Kandydaci wypełniają formularz zgłoszeniowy online.
Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź oficjalną stronę internetową.
