
Reimaging Education- konferencja i konkurs

Reimaging Education to globalny konkurs nagradzający innowacyjne podejście do nauczania, poprawiające wyniki nauczania studentów oraz ułatwiające im dostęp do  zatrudnienia oferując kwotę  USD 50,000 dla zwycięzców oraz 16 Oscars’ of Education. Kulminacją będzie międzynarodowa konferencja dla tych wszystkich którzy chcą wiedzieć jak będzie wyglądać przyszłość edukacji. Najbliższa Reimagine Education Conference i Ceremonia Rozdania Nagród odbędzie się w Londynie od 1 do 3 grudnia 2019 r.
[bookmark: _GoBack]Pierwszego dnia zostaną pokazane prace ponad 150 zakwalifikowanych uczestników. Najlepsze z nich, zostaną wybrane przez międzynarodowe jury składające się z około 200 sędziów oraz rygorystycznych wewnętrznych moderatorów. Te krótkie sesje zakwalifikowanych będą przeplatane przemówieniami, panelami oraz interaktywnymi sesjami prowadzonymi przez wybranych ekspertów oświaty. Możliwy jest  udział w nich publiczności. W trakcie dnia będą wyciągane wnioski oraz networking stworzony by umożliwić wymianę poglądów studentom, współpracownikom oraz międzynarodowymi delegatami.
Drugiego dnia będą odbywać się interaktywne panele, workshopy,  spotkania jeden na jednego  z inwestorami oraz konsultantami, przemówienia ekspertów na temat skrzyżowania edukacji i technologii oraz Ceremonia Wręczania Nagród podczas której będziemy celebrować najbardziej innowacyjny, efektywny, unikalny oraz skalowalny wkład do globalnej konkurencyjności. Ceremonia Wręczania Nagród będzie miała miejsce podczas Obiadu Gali będącego kulminacją wydarzenia i celebracją pracy wszystkich delegatów robiących wszystko aby poprawić sposób nauczania, wyniki nauki oraz zatrudnienie studentów.
Podczas konferencji Reimagine Education spotkasz edukatorów, nauczycieli, wykładowców z wyższych uczelni oraz liderów uwzględniając dyrektorów ds. kształcenia , głównych urzędników ds. informacji, techników oraz  inwestorów, najważniejszych pracodawców oraz dziennikarzy.
Kwalifikowalność
Chcesz sprawdzić swoją aplikacje przed złożeniem swojego projektu online? Spróbuj ściągnąć odpowiedni formularz ze ścieżek poniżej!
· PROJEKT WCZESNA FAZA
· PROJEKT DOJRZALA FAZA
· PRACA AKADEMICKA WCZESNA FAZA
· PRACA AKADEMICKA DOJRZAŁA FAZA
· PROGRAM DYSTRYBUCJI UMIEJĘTNOŚCI 21 WIEKU
· 
NAGRODA
The Reimagine Education Global Education Award Winner will receive USD 25,000 in funding.
The Reimagine Education Global Education Award wygrany otrzyma USD 25 000
The Reimagine Education Global EdTech Winner will receive USD 25,000 in Amazon Web Services Credits.
The Reimagine Education Global EdTech  zwycięzca otrzyma USD 25,000 in Amazon Web Services Credits.

Aby aplikować po nagrodę 2019/2020 musisz stworzyć swoje konto

Po więcej informacji odwiedź naszą oficjalną strone 
