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Czy jesteś osoba ambitną, która planuje zdobyć tytuł doktora na renomowanej uczelni w Australii? w takim razie zapraszamy do zapisów na studia magisterskie prowadzone przez Wyższa Szkołę Ekonomii (School of Economics) na Uniwersytecie Queensland. 

Powyższe stypendium jest dostępne dla osób ambitnych i osiągających wysokie wyniki oraz pochodzących z różnych krajów, a jego celem jest zapewnić wsparcie finansowe kandydatom studiującym ekonomię.

Uniwersytet Queensland został założony w 1909 roku i jest jednym z pięciu najstarszych uniwersytetów w Australii. Jest to publiczna uczelnia prowadząca badania naukowe, która zajmuje 48. miejsce w rankingu najbardziej renomowanych uczelni na świecie.

Dlaczego Uniwersytet Queensland?
Uniwersytet oferuje wykształcenie, dzięki któremu studenci będą przygotowani na osiąganie sukcesów w przyszłości - w skali lokalnej i globalnej, dziś i jutro, dzięki nauczycielom i naukowcom będącym uznanymi na świecie ekspertami w swoich dziedzinach. Kandydaci będą mieli możliwość zachowania równowagi między studiowaniem a życiem prywatnym oraz będą mogli cieszyć się aktywnym stylem życia.

Termin składania wniosków: 31 października 2019 r.

Warunki
· kraje, z których studenci mogą ubiegać się o stypendium: Australia i wszystkie kraje świata;
· dopuszczalny kierunek lub przedmioty: kandydaci mogą zapisać się na studia magisterskie prowadzące do uzyskania dyplomu Master of Advanced Economics na naszym uniwersytecie;
· kryteria przyjęcia: do stypendium kwalifikuje się każdy kto zamierza podjąć studia doktoranckie na Wyższej Szkole Ekonomii (School of Economics);
· jak złożyć wniosek: kandydatom zaleca się udział w studiach magisterskich prowadzących do uzyskania dyplomu Master of Advanced Economics na naszej uczelni. Po zarezerwowaniu miejsca na studiach będą automatycznie brani pod uwagę podczas przyznawania stypendium;
· dokumenty pomocnicze: wymagane jest przedłożenie kopii karty przebiegu studiów, akademickiego CV, dwóch listów z referencjami oraz kart z wynikami egzaminu GMAT (Graduate Managemenet Admission Test - egzamin wstępny na studia menedżerskie) lub TOEFL (Test of English as a Foreign Language - sprawdza umiejętność rozumienia i posługiwania się językiem angielskim w środowisku akademickim);
· warunki przyjęcia: posiadanie odpowiedniego dyplomu licencjata z wyróżnieniem (bachelor honors degree);
· wymagania językowe: należy wykazać się znajomością języka angielskiego za pomocą testu TOEFL lub GMAT (dotyczy kandydatów, których językiem ojczystym nie jest angielski).
Korzyści płynące z przyznania stypendium - 30 tys. dolarów australijskich rocznie oraz zwolnienie z opłaty czesnego.

Zgłoś się on-line: https://my.uq.edu.au/programs-courses/program.html?acad_prog=5656&year=2020 lub  https://my.uq.edu.au/programs-courses/program.html?acad_prog=5657&year=2020

Informacje pochodzą ze strony: https://economics.uq.edu.au/financial-support-scholarships-master-advanced-economics

Uniwersytet Queensland
Brisbane QLD 4072 Australia

Zapytania prosimy kierować droga telefoniczną i mailową:
Tel.: +61 7 3365 1111
E-mail: economics@uq.edu.au

