Maria-Składowska-Curie Europejska Wspólnota dla Międzynarodowych Naukowców
Czy jesteś naukowcem szukającym szansy na badanie nowych zagadnień? Jeżeli tak, możesz wziąć udział w Programie Europejska Wspólnota organizowanym przez Ministra Edukacji i Badań Naukowych Niemiec.
Nagrody są fundowane przez Komisję Europejską i mają na celu wspomóc naukowców pasjonatów w ich badaniach.
Ministerstwo Edukacji i Badań Naukowych Niemiec zostało założone 20 października 1955 r. W Niemczech daje pożyczki studentom. 
Natomiast Komisja Europejska jest znana jako instytucja Unii Europejskiej odpowiedzialna za proponowanie prawodawstwo, implementowania decyzji, podtrzymywanie traktatów Unii.
Dlaczego Program Badawczy? Dzięki niemu kandydaci otrzymają szansę wyostrzyć myślenie krytyczne i analityczne oraz mają możliwość przyczynić się do tworzenia nowej wiedzy. Co więcej, wzmacniają oni wiarę w swoje umiejętności oraz rozjaśniają cele swojej kariery.
Termin składania wniosków: 11.09.2019
Kryteria wyboru

O stypendium mogą ubiegać się naukowcy wszystkich narodowości, na każdym polu nauki, którzy nie spędzili więcej niż 12 miesięcy w ciągu ostatnich trzech lat w kraju przyszłego gospodarza - organizacji wyboru stypendium.
Ubiegający się o stypendium muszą być ambitni oraz gotowi kontynuować zajęcia na pełen etat.
Jak się ubiegać o stypendium

Nie ma wymagań co do przyjęcia do jakiejś organizacji; możesz bezpośrednio ubiegać się o nagrodę przez zatwierdzenie wniosku online przez Funding & Tenders Portal.

Wymagane dokumenty, które powinny być załączone do wniosku: wniosek opisujący badania, CV oraz osobiste oświadczenie.
Reguły wstępu: Aby ubiegać się o stypendium, trzeba mieć ukończone studia doktoranckie

Język obcy: aby studiować, musisz dobrze znać język angielski.
Korzyści
Naukowcy otrzymają stypendium w wysokości 4,880 euro brutto co miesiąc plus 600 euro dodatku za transport do pracy oraz 500 euro dodatku rodzinnego.
Ubiegaj się online: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home 
Informacje pochodzą ze strony: https://www.research-in-germany.org/en/research-funding/funding-programmes/eu--marie-sklodowska-curie.html
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