Stypendium imienia Williama T. Southcotta
Założony w 1991 roku Uniwersytet Południowej Australii jest największym uniwersytetem w tym regionie - uczęszcza do niego około 32 000 studentów. Oferuje Uczelnia charakteryzuje się dynamiczną i zwinną kulturękulturą, dzięki które studenci podejmują nowe wyzwania i rozwijają się w nowych obszarach. która obejmuje wyzwania i rozwija się na nowym polu.
Dlaczego Uniwersytet Południowej Australii? Ten UniwersytetTa uczelnia daje kandydatom szeroki zakres możliwości, żeby rozwijać się i kształcić się w nowych kierunkach w dynamicznym i sympatycznym środowisku. To daje umiejętności i zdolności, które studenci mogą rozwijać rozwinęli podczas swoich studiów na Uniwersytecie Południowej Australii.
Ostateczny termin aplikacji: 31 sierpnia dla międzynarodowych aplikantów
Kwalifikacje:
· Uprawnione państwa: obywatele z Australii i całego świata
· Akceptowalne kursy lub przedmioty: Tytuł doktorantastypendia doktoranckie w Budownictwie lądowym, Inżynierii transportu, Zarządzania zasobami wodnymi, Zarządzania inżynierią, Systemów autonomicznych, Telekomunikacji, Inżynierii elektrycznej (elektrotechniki), Elektroniki, Inżynierii mechatronicznej, Budowy maszyn, Inżynierii informacji i Projektowania systemów.
· Dopuszczalne kryteria: Od aplikantów wymagamy wymaga się wybitnych wyników  w nauce, dobrych umiejętności komunikacyjnych i potencjału przywódczego. Zostaną one ocenione na podstawie krótkiego wypracowania przedstawiającego wizje proponowanych badań i potencjalnych korzyści dla przemysłu.
Jak aplikować
· Jak aplikować: Jeśli jesteś zainteresowany tym stypendium naukowym to będziesz musiał wziąć udział w rekrutacji do Programu studiów doktoranckich na uniwersytecie. Po rekrutacji kandydat może ubiegać się o stypendium.
·  Dodatkowe dokumenty: Ubiegający się muszą dostarczyć uwierzytelnione kopie swojego przebiegu studiów oraz krótkie wypracowanie przedstawiające ich wizje proponowanych badań.
· Wymagania rekrutacyjne: Aplikującym polecamy zapoznać się z warunkami wstępnymi dostępnymi na tej stronie: https://www.unisa.edu.au/Study-at-UniSA/Study-with-us/Entry-pathways/#year12
· Wymagania językowe: Możesz zostać poproszony o zaprezentowanie swoich zdolności języka angielskiego w mowie i piśmie.
Korzyści
Stypendium zapewni studentowi kwotę o wartości 35 000 USD rocznie bez podatku na maksymalnie 3 lata. W skład wchodzi 32 000 USD stypendium i dodatkowo roczny budżet w wysokości 3 000 USD na badania, takie jak konferencje, nauka zagraniczna i drobne wydatki.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.unisa.edu.au/research/Research-degrees/Scholarships/The-William-T-Southcott-Scholarship/
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