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Trwa nabór wniosków o stypendium "Knight Visiting Nieman Fellowships" na Uniwersytecie Harvarda w USA. Stypendia oferują możliwość przeprowadzenia krótkoterminowych badań przez osoby zainteresowane pracą nad projektami mającymi na celu rozwój dziennikarstwa. Od momentu powstania tej inicjatywy w 2012 r. Fundacja Niemana przyznała 42 stypendia na okres od dwóch do dwunastu tygodni. Kandydaci nie muszą być praktykującymi dziennikarzami. Muszą natomiast pokazać, w jaki sposób ich praca na Harvardzie i w fundacji może poprawić perspektywy na przyszłość dziennikarstwa.
Stypendyści mają do dyspozycji rozległe zasoby Uniwersytetu Harvarda i MIT (Massachusetts Institute of Technology), włączając lokalnych naukowców, ośrodki badawcze i biblioteki. Wszystko to pomoże osiągnąć konkretne rezultaty w formie projektu opracowanego podczas pobytu na Harvardzie lub jako część większego przedsięwzięcia kontynuowanego po zakończeniu okresu stypendium. Ponadto od stypendystów oczekuje się, że przedstawią swoje postępy w postaci publikacji na jednej ze stron internetowych Niemana („Nieman Reports”, „Nieman Journalism Lab” i „Nieman Storyboard”) albo poprzez inne medium, albo w innym formacie, lepiej dostosowanym do projektu.
Opisywane stypendia wizytujące przypadają na okres roku kalendarzowego, a nie akademickiego. Kandydaci muszą podać preferowaną datę rozpoczęcia, liczbę wymaganych tygodni (nie więcej niż 12) oraz to, czy są elastyczni, jeśli chodzi o daty podane w swoim zgłoszeniu. Fundacja Niemana będzie współpracować z wybranymi osobami w celu ustalenia daty rozpoczęcia. Czas trwania stypendium może być krótszy niż liczba tygodni zaznaczonych w zgłoszeniu – większość stypendiów trwa od czterech do ośmiu tygodni.
Warunki stypendium
W proponowanym przez kandydata projekcie musi tkwić potencjał, który pozwoli przyczynić się do rozwoju dziennikarstwa. Temat może być  związany z badaniami, programowaniem, projektowaniem, strategiami finansowymi itp.
Nad zgłoszeniem swojej kandydatury powinni zastanowić się dziennikarze, wydawcy, pracownicy naukowo-techniczni, przedsiębiorcy, programiści, projektanci, analitycy mediów oraz wszyscy ci, którzy chcą pozostawić po sobie jakiś ślad. Nie ma ani ograniczeń wiekowych, ani wymogów akademickich, a dyplom ukończenia college’u (szkoły wyższej) nie jest konieczny. Do składania wniosków zaprasza się zarówno kandydatów ze Stanów Zjednoczonych jak i z innych krajów świata.
Od kandydatów wymaga się dyspozycyjności, ponieważ podczas stypendium należy przebywać w Cambridge, w stanie Massachusetts. Jeśli chodzi o wymogi językowe, to kandydaci muszą płynnie mówić, czytać i pisać po angielsku.
Świadczenia
Osoby, które w trakcie trwania stypendium nie będą wspierane finansowo przez swojego pracowadcę, otrzymają tygodniowo 1350 USD. W przeciwnym wypadku, gdy pracodawca będzie wypłacał pensję, stypendium nie zostanie przyznane.
W przypadku gdy stypendysta nie mieszka w Bostonie lub nie ma zakwaterowania na czas trwania programu, może skorzystać za darmo z mieszkania z jedną sypialnią.
Jak ubiegać się o stypendium?
Proces zgłoszeniowy polega na utworzeniu konta na stronie SlideRoom przy użyciu preferowanego adresu e-mail.
Termin: 27 września 2019 r.
Dostępne dla: osób zgłaszających projekty, które przyczynią się do rozwoju dziennikarstwa.
Świadczenia: stypendium w wysokości 1350 USD tygodniowo.

Więcej informacji można znaleźć na oficjalnej stronie internetowej: https://nieman.harvard.edu/fellowships/nieman-visiting-fellowships/
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