Stypendium Talentu Trendhim dla studentów biznesu, projektowania, marketingu i IT
Ostateczny termin: 1 Grudzień 2019
Dostępne dla: Studentów przyjętych na studia licencjackie lub podyplomowe w następujących dziedzinach: Biznes, Finanse i Rachunkowość, Marketing i Zarządzanie, Marketing Cyfrowy lub Sprzedaż; IT i Rozwój Sieci; Organizacja i Zarządzanie; Przedsiębiorczość; Moda i Projektowanie
Korzyści: Stypendium Talentu Trendhim w wysokości 2 300 dolarów
OPIS
Stypendium Talentu Trendhim w wysokości 2 300 dolarów zostało stworzone, by zmotywować i wesprzeć studentów, którzy pasjonują się biznesem, projektowaniem, marketingiem i IT oraz chcieliby kontynuować karierę w niżej wymienionych dziedzinach lub zacząć swój własny biznes.
Trendhim jest firmą, która zawsze wspierała młode talenty. Wierzy, że zachęcanie studentów i realizacja ich marzeń są kluczem do rozwoju e-biznesu w przyszłości i cieszy się, że może inspirować dobrze zapowiadające się talenty.
KWALIFIKACJE
W celu aplikacji studenci powinni być przyjęci na studia licencjackie lub podyplomowe w następujących dziedzinach:
· Biznes, Finanse i Rachunkowość;
· Marketing i Zarządzanie, Marketing cyfrowy lub Sprzedaż;
· IT i Rozwój Sieci
· Organizacja i Zarządzanie;
· Przedsiębiorczość;
· Moda i Projektowanie.
Nie ma żadnych ograniczeń wiekowych lub narodowościowych. Stypendium dostępne jest dla studentów uczelni publicznych, prywatnych lub internetowych. Na Stypendium mogą również aplikować studenci studiów doktoranckich.
KORZYŚCI
Zwycięzcą Stypendium Talentu Trendhim zostanie jedna osoba. Jeśli będzie więcej godnych uwagi kandydatów, Trendhim wybierze dwóch zwycięzców i każdy z nich otrzyma 1 000 dolarów.
Stypendium Talentu Trendhim powinno być wykorzystane w celu pokrycia kosztów związanych z twoimi studiami, takimi jak: opłaty uniwersyteckie i materiały szkoleniowe, warsztaty, kursy internetowe, wydatki na podróż, wycieczki studenckie, projekty oraz zdobywanie doświadczenia za granicą.
Możesz również wykorzystać to stypendium na dodatkowe kursy internetowe oraz projekty rozwoju osobistego.
JAK APLIKOWAĆ?
Każdy kandydat powinien przedstawić list motywacyjny, w którym podaje informacje  o sobie, swoim programie studiów i swoich aspiracjach.
[bookmark: _GoBack]Proszę zwrócić uwagę, żeby list motywacyjny był napisany w języku angielskim i zajmował przynajmniej jedną stronę. Upewnij się, że podałeś informacje kontaktowe (imię i nazwisko, adres oraz telefon).
Prześlij swój list motywacyjny na adres csr@trendhim.com
By uzyskać więcej informacji zajrzyj na oficjalną stronę internetową.
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