Program stypendialny dla doktorantów organizowany przez Instytut Jožefa Stefana
Chcesz studiować w Słowenii? W takim razie przenieś się na wyższy poziom i aplikuj na Program stypendialny dla doktorantów organizowany przez Instytut Jožefa Stefana.
Ten program został stworzony, aby przyciągnąć międzynarodowych kandydatów do prowadzenia badań naukowych w Szkole Podyplomowej Jožefa Stefana w Słowenii.
Instytut Jožefa Stefana został założony w 1949 w Słowenii jako instytut badawczy. Jest to największy instytut badawczy w Słowenii, którego celem jest zbieranie i rozpowszechnianie wiedzy z pogranicza nauk przyrodniczych i technologii.
Dlaczego warto wybrać Międzynarodową Szkołę Podyplomową Jožefa Stefana? Szkoła ta zyskała światową renomę dzięki temu, że posiada pomieszczenia naukowe i prowadzi doskonałe badania. Szkoła korzysta z najnowocześniejszych technik na najwyższym światowym poziomie, aby doskonalić swoich uczniów.
Program odbywa się w Słowenii
Ostateczny termin aplikacji: 20 wrzesień 2019
Dostępność: dla osób z całego świata
Dopuszczalne kursy lub przedmioty: Można uczestniczyć w tym programie w obrębie Wydziału nauk o ochronie środowiska
Dopuszczalne kryteria: Dobrze będzie, jeśli macie doświadczenie w pracy z chromatografią gazową z tandemową spektrometrią mas (GC-MS/MS, Gas Chromatography- Mass Spectrometry), chromatografią cieczową ze spektrometrią mas (LC-MS/MS, Liquid Chromatography-Mass Spectrometry) i/lub prowadzeniem eksperymentów sorpcji i dyfuzji.
Jak aplikować: Jedyne co musisz zrobić, to zostać przyjętym na przedmiot dla doktorantów z programu studiów Technologii ochrony środowiska w Międzynarodowej Szkole Podyplomowej dla Doktorantów Jožefa Stefana. Następnie zatwierdź swoje zgłoszenie przez emaile: marko.strok@ijs.si oraz ester.heath@ijs.si. Zostaniesz automatycznie wybrany do stypendium zgodnie z twoimi kwalifikacjami.
Dodatkowo musisz dostarczyć CV oraz list motywacyjny.
Obowiązkowe kryteria: Musisz posiadać tytuł magistra z chemii, inżynierii chemicznej, farmacji, nauk o ochronie środowiska, geologii lub kierunków pokrewnych.
Wymagania językowe: Dobra znajomość języka angielskiego.
Korzyści: Zapewnione 1000 euro miesięcznie przez 3 lata+ zapłata za czesne 
Aplikuj teraz: http://www.environment.si/
Instytut Jožefa Stefana
Wydział Nauk o ochronie środowiska
Jamova cesta 39
1000 Lublana 
Telefon: 01/588-53-55
Email: environment@ijs.si
