Nagroda UNESCO za wykorzystanie technologii informacyjno-komunikacyjnych w edukacji
Ostateczny termin: 31 października 2019
Konkurs dla: dowolnej osoby, instytucji lub organizacji pozarządowej (NGO) obecnie zaangażowanej w znaczącym projekcie związanym z tegorocznym tematem konkursu
Nagrody: każdy zwycięzca otrzyma nagrodę w wysokości 25 000 dolarów amerykańskich podczas uroczystości w Paryżu.
Opis
Nagroda UNESCO Króla Hamada bin Isa Al-Khalifa za wykorzystanie technologii informacyjno-komunikacyjnych (ICT) w edukacji rozpoczyna proces przyjmowania zgłoszeń. Tematem edycji konkursu w 2019 roku jest wykorzystanie rozwiązań z dziedziny Sztucznej Inteligencji (SI) w celach służących innowacjom w edukacji, oświacie i uczeniu.
Systemy Sztucznej Inteligencji (SI) czy postępy w neuronaukach mają potencjał do wzbogacenia obecnych metodyk dydaktycznych, wspierania idei uczenia się przez całe życie oraz nadawania edukacji osobistego charakteru z wykorzystaniem wielu metod, jak również napędzania badań w dziedzinie nowych sposobów nauczania. Realizując Czwarty Cel Zrównoważonego Rozwoju dotyczący jakościowej edukacji, UNESCO i powiązane instytucje zamierzają zgłębiać efektywne oraz etyczne aplikacje rozwiązań SI, służące wyrównywaniu szans w dostępie do edukacji oraz optymalizacji procesów edukacyjnych pod kątem jak  najlepszych rezultatów uczenia.
W 2019 roku Jury Nagrody odznaczy rozwiązania wykorzystujące systemy SI, jak również aplikacje osiągnięć neuronauk w obszarze SI, które w sposób egalitarny i sprawiedliwy mają na celu usprawnienie rezultatów uczenia, wspomaganie nauczycieli w ich pracy oraz wspieranie procesów dostarczania usług edukacyjnych.
Kryteria kwalifikacji
Dowolnej osoba, instytucja lub organizacja pozarządowa (NGO) obecnie zaangażowana w znaczącym projekcie związanym z tegorocznym tematem konkursu, czyli wykorzystaniem rozwiązań związanych z SI wspomagających edukację, poprawiających uzyskane rezultaty uczenia oraz wspierające nauczycieli.
Więcej informacji na temat kryteriów kwalifikacji i procesu selekcji.
Korzyści
[bookmark: _GoBack]Dwoje zwycięzców wskaże dyrektor generalny UNESCO na podstawie rekomendacji międzynarodowego Jury. Każdy nagrodzony otrzyma nagrodę 25 000 dolarów amerykańskich oraz dyplom podczas uroczystości w Paryżu.
Jak się zgłosić?
Kandydaci powinni najpierw utworzyć konto, a następnie wypełnić formularz na platformie internetowej.
Więcej informacji o Nagrodzie na oficjalnej stronie.
