QUT School of Accountancy Accelerate International Scholarship in Australia, 2019
Twoją pasją jest filizofoia? Jeśli tak, to ubiegaj się o stypendium szkoły Accountancy Accelerate zaprojektowane przez Queensland University of Technology.
Program skierowany jest do wybitnych kandydatów z całego świata, którzy chcą rozpocząć studia dzienne na kierunku Filozofia Uniwersytetu QUT w Australii.
The Queensland University of Technology oferuje studia licencjacie, magisterskie, podyplomowe, a także liczne kursy I szkolenia dające możliwość uzyskania dyplomu. W 2013 roku uniwersytet QUT został uznany za najlepszy australijski uniwersytet działający krócej niż 50 lat.  
Dlaczego warto wybrać Queensland University of Technology? Studenci tej uczelni mogą otrzymać wiele możliwości zatrudnienia i wsparcia w planowaniu kariery i znalezieniu pracy. 
Termin skaładania wniosków: 30. sierpnia 2019
Kraje kwalifikujące się do programu: kandydaci z Australii i całego świata 
Dopuszczalny kurs lub kierunek: podyplomowe studia filozoficzne
Kryteria przyjęć: kandydat musi złożyć wniosek o przyjęcie na podyplomowe studia filozoficzne (Master of Philosophy) (w księgowości), musi mieć średnią ocen (GPA) 6 lub więcej z wcześniej ukończonych studiów i rozpocząć pierwszy semestr każdego roku w pełnym wymiarze godzin studiów dziennych. 
Jak aplikować? Aby skorzystać z tej wyjątkowej okazji, kandydaci muszą zostać przyjęci na studia magisterskie uniwersytetu QUT. Po przyjęciu, należy pobrać i wypełnić wniosek stypendialny, a następnie wysłać go na adres: acchdrcoordinator@qut.edu.au.
[bookmark: _GoBack]Wymagane załączniki: należy dołączyć dokument opisujący Twoje cele zawodowe oraz to, w jaki sposób uczestnictwo w programie Master of Philosophy pomoże Ci je osiągnąć. 
Warunki przyjęcia: aby wziąć udział w programie, kandydaci muszą spełnić wymagania wstępne uniwersytetu QUT
Wymagania językowe: musisz posługiwać się językiem angielskim na poziomie wymaganym na danym kursie. 
Korzyści: wartość przyznanego stypendium będzie wynosić $20,290
Informacje pochodzą ze strony: https://www.qut.edu.au/study/fees-and-scholarships/scholarships/school-of-accountancy-accelerate-scholarship
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