Stypendium Data61 CSIRO dla studentów międzynarodowych w Australii
Data61 oraz CSIRO zapraszają do skorzystania z wyjątkowych programów stypendialnych Data61 CSIRO i zrobienia kroku naprzód w stronę swojej świetlanej przyszłości w Australii.
Nagrody edukacyjne skierowane dla osób podejmujących studia doktoranckie służą zaktywizowaniu kandydatów australijskich i zagranicznych oraz wsparciu ich badań w jednym z najlepszych australijskich instytutów.
Data61 jest organizacją z Australii, która ma na celu kształtowanie codziennej kultury pracy oraz odpowiedniego sposobu myślenia wewnątrz organizacji, umożliwiając dokonywanie największych osiągnięć w swojej karierze.
Dlaczego warto skorzystać z tego programu? Stypendium daje szansę prowadzenia przewodu doktorskiego w jednej z najlepszych placówek badawczych w Australii. Program zapewnia odpowiednie zaplecze finansowe oraz daje pełne wsparcie w realizowaniu swoich profesjonalnych celów.
· Terminy aplikacji: od 31 sierpnia 2019 do 31 października 2019
Kryteria kwalifikacji
· Państwa: kandydaci z Australii lub z zagranicy mogą aplikować.
· Kierunki lub kursy: prowadzenie przewodu doktorskiego w dziedzinach informatyka, matematyka, nauki techniczne, nauki ekonomiczne czy psychologia w zakresie takich zagadnień, jak np. optymalizacja, ryzyko finansowe, prywatność i bezpieczeństwo informacji, teoria decyzji, interakcja człowiek-komputer, robotyka, systemy rozproszone, analiza danych i uczenie maszynowe, rozpoznawanie obrazów, modelowanie komputerowe, zastosowanie nauki o danych w biologii, inteligentne miasta oparte na danych, systemy oprogramowania i pokrewne.
· Kryteria rekrutacyjne: kandydaci muszą zademonstrować swój potencjał badawczy poprzez wcześniejsze projekty naukowe i doświadczenia oraz mieć status uczestnika stacjonarnych studiów doktoranckich na jednym z partnerskich uniwersytetów w Australii.
Jak aplikować?
Poniższe kroki wskażą drogę w procesie aplikowania do programu oraz do nagrody:
· Krok 1: Nawiąż kontakt z promotorem w Data61 (lub z promotorem uczelnianym, jeżeli ten ma kontakty z Data61).
· Krok 2: Zarezerwuj miejsce na studiach doktoranckich w jednym z partnerskich uniwersytetów przed aplikacją o nagrodę Data61.
· Krok 3: Uzupełnij formularz aplikacyjny o nagrodę Data61 i wyślij go wraz z: CV, indeksami z uczelni, konspektem pracy doktorskiej, dowodem kontaktu z promotorem oraz dodatkowymi informacjami.
· Pamiętaj, że wszystkie dokumenty muszą być zapisane w formacie PDF i że łącznie dokumenty nie mogą przekraczać 500 MB.
Korzyści
Dostępne są dwa rodzaje nagród:
· Nagroda doktorska Data61 to pełne stypendium w wysokości odpowiadającej stawkom określonym przez australijskie Research Training Program, waloryzowane co roku zgodnie z tym rządowym programem.
· Nagroda wyrównawcza Data61 dostarczy dodatkowych środków uczestnikom, którzy są finansowani przez rząd, uniwersytet lub stronę trzecią, na kwotę 10 000 dolarów australijskich na rok (w  wyjątkowych okolicznościach, Data61 może przyznać nagrodę do 15 000 dolarów australijskich na rok).
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