[bookmark: _GoBack]Stypendium Vanier Canada na studia doktoranckie na Uniwersytecie Kolumbii Brytyjskiej (University of British Columbia) dla studentów zagranicznych w Kanadzie
Aby przyciągnąć i zatrzymać światowej klasy doktorantów, wyższa szkoła Graduate School of the University of British Columbia przyznaje stypendia Vanier Canada.
Stypendia są przyznawane wybitnym studentom pochodzącym z Kanady i z innych krajów świata na studia doktoranckie na rok 2019/2020.
Jako jeden z wiodących uniwersytetów na świecie, Uniwersytet Kolumbii Brytyjskiej jest globalnym centrum nauczania, uczenia się i badań. Jest to jeden z 20 najlepszych uniwersytetów publicznych na świecie, a ostatnio uznany za najbardziej międzynarodowy uniwersytet w Ameryce Północnej.
Dlaczego Uniwersytet Kolumbii Brytyjskiej?
Dzięki temu uniwersytetowi studenci mogą skorzystać z wielu możliwości zatrudnienia. Jest to również doskonała platforma dla doktorantów, którzy pokażą, że potrzebują wsparcia finansowego w celu ukończenia studiów.
Termin składania wniosków: 5 września 2019 roku
Wartość stypendium: 50 000 USD (przyznawane co roku, przez okres do trzech lat)
Warunki stypendium
· kraje, z których studenci mogą ubiegać się o stypendium: Kanada oraz wszystkie kraje świata;
· dopuszczalny kierunek lub przedmioty: studia doktoranckie z dowolnego przedmiotu oferowanego przez uczelnię;
· kryteria przyznania stypendium: kandydat musi być brany pod uwagę w procesie przyznawania stypendium Vanier CGS (Vanier Canada Graduate Scholarships) oraz musi być nominowany tylko przez jeden kanadyjski uniwersytet. Wymagana średnia wszystkich ocen w każdym z ostatnich dwóch lat studiów dziennych to tzw. „first class”, czyli najwyższa średnia, lub jej równoważnik.
Jak ubiegać się o stypendium?
· kandydaci muszą być zapisani na studia doktoranckie na nominującym uniwersytecie w Kanadzie (można ubiegać się o powyższe stypendium od razu po otrzymaniu potwierdzenia z danej uczelni);
· dokumenty uzupełniające: kandydaci muszą załączyć wypis ocen wszystkich studiów podjętych po ukończeniu liceum, poświadczone kopie oficjalnych wypisów ocen, dwa listy polecające oraz wszystkie wymagane dokumenty uzupełniające;
· warunki przyjęcia: posiadany dyplom licencjata i magistra z dobrymi ocenami;
· wymagania językowe: kandydaci muszą spełnić wymagania dotyczące znajomości języka angielskiego, aby móc być przyjętym na dany uniwersytet.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.grad.ubc.ca/awards/vanier-scholarship
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