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Zdobycie dyplomu w dziedzinie mechaniki nie jest łatwe ze względu na ogromne koszty związane ze szkolnictwem wyższym. Jednakże Uniwersytet Canterbury wspiera studentów w spełnianiu marzeń poprzez stypendium dla studentów studiów magisterskich w dziedzinie mechaniki i budowy maszyn, ufundowane przez dr. Ngau Boon Keat.
Stypendium jest dostępne dla wybitnych studentów, którzy chcą rozpocząć studia magisterskie w roku akademickim 2019/2020.
Uniwersytet Canterbury (UC) został założony w 1873 roku i jest drugą najstarszą uczelnią w Nowej Zelandii. Oferuje wiele różnych kierunków i plasuje się w czołówce 1% najlepszych uniwersytetów na świecie. Uczelnia podjęła znaczne wysiłki, aby przyciągnąć i zatrzymać studentów, którzy mają do wyboru różne opcje w zakresie studiowania.
Dlaczego warto studiować na Uniwersytecie Canterbury? 
Podczas studiów na naszym uniwersytecie kandydaci mają możliwość uzyskania doskonałej podstawy edukacyjnej, którą następnie będą mogli później przekształcić w niesamowitą karierę. Studenci mogą zdobyć tutaj najlepsze doświadczenie i umiejętności, c o pomoże im odnieść sukces w przyszłości.
Termin przyjmowania zgłoszeń: 1 listopada 2019 r.
Kraje, z których studenci mogą ubiegać się o stypendium: Nowa Zelandia i wszystkie kraje świata.
Dopuszczalny kierunek lub przedmioty: studia magisterskie w dziedzinie mechaniki i budowa maszyn (Masters degree in Mechanical Engineering).
Kryteria przyznania stypendium: aby zakwalifikować się do skorzystania z tego funduszu, należy złożyć wniosek o podjęcie studiów magisterskich w roku akademickim 2019/2020 na naszym uniwersytecie.
Jak złożyć wniosek: aby otrzymać powyższe stypendium, kandydaci muszą wykazać zainteresowanie studiami magisterskimi na Uniwersytecie Canterbury. Można ubiegać się o powyższe stypendium od razu po otrzymaniu potwierdzenia o przyjęciu na studia.
Dokumenty uzupełniające: należy załączyć certyfikat edukacyjny, oświadczenie osobiste (ang. „personal statement” - forma listu motywacyjnego z elementami życiorysu kandydata na studia), list motywacyjny, list polecający i CV.
Warunki przyjęcia na studia: kandydaci powinni spełniać wymagania wstępne, aby móc studiować na UC.
Wymagania językowe: należy spełnić wymagania dotyczące znajomości języka angielskiego, aby móc studiować na UC.
Kwota stypendium: maks. 25 000 USD.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.canterbury.ac.nz/scholarshipsearch/ScholarshipDetails.aspx?ScholarshipID=6935.1698
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