Stypendium doktoranckie w dziedzinie Ochrony danych w Niemczech 2019
Chciałbyś zrobić doktorat w Niemczech? To mMasz szansę spełnić swoje marzenie:; Instytut Hasso Plattner oferuje stypendium doktoranckie.
Głównym celem tej nagrody edukacyjnej jest przyciągnięcie zachęcenie studentów z Unii Europejskiej i innych krajów do zrealizowania programu doktoranckiegostudiów doktoranckich w HPI w Niemczech.
Założony w 1998 roku, Instytut Hasso Plattner w Niemczech jest Instytutem Ttechnologii Iinformacji oraz wydziałem Uniwersytetu w Potsdam w Niemczech.
Dlaczego warto wybrać Hasso Plattner? W tym Instytucie studenci otrzymają najlepsze możliwości do kontynuowania swoich badań. Dostaniesz całkowite wsparcie od doświadczonych pracowników naukowych.
Ostateczny termin aplikacji: 1 grudnia 2019
Warunki
· Uprawnione kraje: należące do Unii Europejskiej oraz spoza Unii
· Akceptowalne kursy lub przedmioty: rRealizowanie programu doktoranckiego na uniwersytecie w dziedzinie Ochrony danych.
· Kryteria przyjęcia: mMusisz mieć znakomite umiejętności programowania, algebry liniowej oraz statystyki.
Jak aplikować:
· Jak aplikować: Zainteresowani kandydaci są zobowiązani do realizowania programu doktoranckiego w instytucji. Muszą również wysłać , do Anny Kayem, komplet dokumentów zawierający propozycję badawczą pokrywającą się z tematem stypendium, kopie odpisów i dyplomów ukończenia studiów oraz dokładny życiorys z danymi kontaktowym do dwóch osób udzielających referencji.
· [bookmark: _GoBack]Wymagania: Wymagane są ukończone z wyróżnieniem studia magisterskie (lub odpowiadającym stopniem naukowym) w z Informatyce Informatyki lub innych pokrewnych kierunkachkierunków.
· Wymagania językowe: Kandydaci muszą mieć doskonałą biegłość w języku angielskim.
Korzyści: Nagroda edukacyjna gwarantuje trzyletnie stypendium wolne od podatku+ budżet na wsparcie publikacji na wiodących międzynarodowych konferencjach oraz w czasopismach.
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