Międzynarodowy program stypendialny Woodrow Wilson Center 2020/2021
Woodrow Wilson Center przyjmuje zgłoszenia do międzynarodowego programu stypendialnego 2020/2021. Misją Woodrow Wilson International Center for Scholars jest jednoczenia świata idei ze światem działania poprzez wspieranie wybitnych umysłów oraz łączenie programu stypendialnego z kwestiami istotnymi dla władz w Waszyngtonie.
Drogą międzynarodowej rywalizacji, organizacja wyłoni uczestników dziewięciomiesięcznego stypendium rezydencyjnego. Stypendyści prowadzą badania i wypowiadają się pisemnie w swojej specjalistycznej dziedzinie, a także nawiązują kontakty z decydentami w Waszyngtonie i personelem Wilson Center. Organizacja przyjmuje merytoryczne, niewspierające konkretnych grup interesów wnioski projektowe dotyczące kluczowych polityczno-społecznych wyzwań dla Stanów Zjednoczonych i świata. Stypendyści przebywają na stypendium rezydencyjnym na czas całego amerykańskiego roku akademickiego (od września do maja). Sporadycznie stypendia są przyznawane na krótsze okresy (minimum czteromiesięczne). Stypendium nie można odroczyć.
Kryteria kwalifikacji
· Obywatele lub stali mieszkańscy z dowolnego kraju (kandydaci spoza Stanów Zjednoczonych muszą posiadać aktualny paszport oraz uzyskać nieimigracyjną wizę J1, nawet jeśli obecnie przebywają na terenie USA – więcej informacji o wizach. Skontaktuj się Wilson Center w razie pytań o kryteria kwalifikacji dla wizy J1.
· Kandydaci akademiccy muszą posiadać tytuł doktora oraz mieć w swoim dorobku, oprócz rozprawy doktorskiej, opublikowaną monografię lub książkę.
· Praktycy oraz decydenci z równorzędnymi osiągnięciami zawodowymi.
· Biegłość w języku angielskim, jako że Wilson Center stworzono celem wspierania wymiany idei między stypendystami.
Stypendium
Organizator oferuje stypendium w wysokości 90 000 dolarów amerykańskich za dziewięciomiesięczne stypendium. Stypendyści pokrywają koszty ubezpieczenia zdrowotnego oraz transportu.
Jak się zgłosić?
Ostateczny termin zgłoszeń: 1 października 2020
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Informacje pochodzą ze strony wilsoncenter.org.
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