[bookmark: stypendium-im.-waynea-vucinicha-na-uniwe]Stypendium im. Wayne’a Vucinicha na Uniwersytecie Stanforda
[bookmark: o-stypendium]
O stypendium
Stypendium im. Wayne’a Vucinicha to dwunastotygodniowe stypendium rezydencyjne w Centrum Studiów Rosjoznawczych, Wschodnioeuropejskich i Eurazjatyckich Uniwersytetu Stanforda (CREEES). Podczas trwania rezydencji, stypendyści realizują swoje niezależne badania i biorą aktywny udział w czynnościach akademickich organizowanych przez Centrum. Stypendyst(k)a będzie mieć dostęp do Bibliotek Uniwersytetu Stanforda oraz Biblioteki i Archiwum Instytutu Hoovera, jak również społeczności stanfordzkich badaczy. Stypendyst(k)a poprowadzi zorganizowany przez CREEES wykład, seminarium lub warsztaty na temat swoich badań.
[bookmark: kryteria-kwalifikacji]Kryteria kwalifikacji
Stypendium jest dostępne dla uczonych w dowolnej dyscyplinie, której obszar badawczy skupia się na historycznych bądź współczesnych problemach Rosji, Europy Wschodniej, Kaukazu lub Azji Środkowej. Badacze, którzy otrzymali stopień naukowy doktora w ciągu ostatnich pięciu lat, spełniają kryteria kwalifikacji. (Posiadanie stopnia doktora jest wymagane w momencie rozpoczęcia rezydencji). Preferowani będą naukowcy, którzy zamieszkują obszary będące w kręgu zainteresowań badawczych Centrum: Rosję, Europę Wschodnią, region Kaukazu i Azję Środkową.
Stypendium opłaca międzynarodowe podróże, ubezpieczenie zdrowotne i wniosek o visę, jako dodatek do 12 tysięcy dolarów amerykańskich na wydatki na życie. Oprócz dostępu do bibliotek, stypendyst(k)a będzie mieć dostęp do wspólnej przestrzeni do pracy na terenie Centrum.
[bookmark: ostateczny-termin-zgłoszeń-15-październi]Ostateczny termin zgłoszeń: 15 października 2019
Pełne zgłoszenie zawiera następujące materiały:
1. Internetowy formularz zgłoszeniowy do Stypendium im. Wayne’a Vucinicha.
1. List ze zgłoszeniem / propozycją projektu badawczego.
1. Curriculum Vitae.
1. Fragment utworu naukowego (długości rozdziału w monografii lub artykułu naukowego, w języku angielskim).
1. Krótką propozycję publicznego wykładu / warsztatu do poprowadzenia na Stanfordzie (może być ona związana z propozycją projektu badawczego).
1. Dwa listy z referencjami.
[bookmark: _GoBack]Wszystkie powyższe materiały (z wyjątkiem referencji) powinny zostać przesłane jako załączniki do internetowego formularza zgłoszeniowego.
Listy z referencjami należy wysłać w formie podpisanych dokumentów PDF na adres: creeesinfo@stanford.edu.
Informacje pochodzą ze strony: https://creees.stanford.edu/people/visiting-scholars/wayne-vucinich-fellowship
