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Ogłoszono nabór wniosków o stypendium „Curtin International Awards - Alumni & Family Scholarship” oferowane przez Uniwersytet Curtin w Australii.
Jest to stypendium oparte na zasługach, dostępne dla wybitnych studentów zagranicznych, dzięki któremu mogą rozpocząć studia magisterskie w roku akademickim 2019/2020.
Uniwersytet Curtin jest największym uniwersytetem w rejonie zachodniej Australii. Jest to pierwszy uniwersytet technologiczny w Australii i jest członkiem Australian Technology Network (australijska sieć technologii). To tutaj studiował złoty medalista nagrody instytutu AINSE (Australian Institute of Nuclear Science and Engineering).
Dlaczego Uniwersytet Curtin? 
Podczas studiów na naszym uniwersytecie można zdobywać doświadczenie w branży lub w wybranej dziedzinie, a zaplanowanie jak i gdzie szukać wsparcia, pomoże w wyszukiwaniu odpowiednich okazji do wykorzystania.
Termin składania wniosków: 15 grudnia 2019 r.
Warunki stypendium:
· kraje, z których studenci mogą ubiegać się o stypendium: cały świat;
· dopuszczalny kierunek lub przedmioty: stopień magisterski na dowolnym kierunku;
· kryteria przyznania stypendium: aby otrzymać stypendium, kandydaci muszą posiadać status studenta zagranicznego i muszą rozpocząć dzienne studia magisterskie w kampusach Curtin w Australii zachodniej w 2020 roku.
Jak złożyć wniosek:
· składanie wniosku: kandydaci muszą podejść do egzaminów wstępnych na studia magisterskie na naszym uniwersytecie. Po otrzymaniu potwierdzenia kandydaci będą automatycznie brani pod uwagę w odniesieniu do stypendium Curtin International Alumni and Family Scholarship. Osobny wniosek nie jest wymagany;
· dokumenty pomocnicze: kandydaci muszą załączyć list motywacyjny, życiorys, wypis ocen z protokołu i certyfikaty, zacytować źródło oraz określić, w jaki sposób zainteresowania i doświadczenie są związane z projektem;
· warunki przyjęcia: osoby ubiegające się o przyjęcie na studia muszą spełniać warunki wstępne, aby zostać przyjętym na nasz uniwersytet;
· znajomość języka: jeśli ojczystym językiem kandydata nie jest angielski, należy przedstawić powszechnie uznawany certyfikat umiejętności.
Świadczenia
Stypendium pokrywa 25% czesnego za pierwszy rok studiów, gdzie maksymalna kwota to 10 000 AUD.
Informacje pochodzą ze strony: https://scholarships.curtin.edu.au/Scholarship/?id=3732
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