[bookmark: program-rezydencyjny-stigler-center-dla-]Program rezydencyjny Stigler Center dla dziennikarzy
[bookmark: o-programie]O programie
Program rezydencyjny Stigler Center dla dziennikarzy, który uruchomiono w marcu 2017 roku, zapewnia rozwojowe doświadczenie edukacyjne dla prosperujących dziennikarzy z całego świata, pracujących we wszystkich rodzajach mediów. Celem programu jest kształtowanie nowego pokolenia czołowych dziennikarzy biznesowych.
Program rezydencyjny odbędzie się w siedzibie w dzielnicy Hyde Park i będzie trwałw czasie około 12 tygodni , podczas których wybrani uczestnicy będą brać udział w zajęciach i wydarzeniach, współpracować z innymi uczestnikami oraz udzielać się towarzysko na spotkaniach z najlepszymi badaczami z uniwersytetu. Uczestnicy sami wybierają zajęcia z oferty Chicago Booth. Przykładowe kursy obejmują m.in. „The Firm and the Non-Market Environment” z prof. Marianne Bertrand czy „Crony Capitalism” z prof. Luigi Zingales.
[bookmark: kto-może-się-zgłosić]Kto może się zgłosić?
Do zgłaszania zachęcamy aktywnych zawodowo dziennikarzy, którzy mają kilkuletnie doświadczenie medialne oraz są biegli w języku angielskim.
[bookmark: co-otrzymam-za-udział-w-programie]Co otrzymam za udział w programie?
· Zwrot kosztów za przelot do/z Chicago w klasie ekonomicznej, rejestrację w SEVIS (Student and Exchange Visitor Information System) i wniosek o przyznanie wizyvisy.
· Stypendium* w wysokości 12 tysięcy dolarów amerykańskich na pokrycie kosztów życia w czasie dwunastotygodniowego programu.
· Światowej klasy szkolenia zw podstawach biznesu w szkole Chicago Booth bez dodatkowych opłat.
· Uczestnictwo w zajęciach i warsztatach Chicago Booth i Uniwersytetu Chicagowskiego.
· Możliwość pisania na blogu ProMarket.
· Kontakty z kadrą wydziału Booth, studentami oraz innymi uczestnikami programu.
· Specjalną przestrzeń do nauki.
· Certyfikat po pomyślnym ukończeniu programu.
[bookmark: jakie-są-obowiązki-uczestników]Jakie są obowiązki uczestników?
Od uczestników programu oczekuje się:
· udziału w 3 kursach (przedmiotach), 
· aktywnego uczestnictwa w zajęciach oraz ukończenia wszystkich wymaganych zadań i przeczytania obowiązkowych lektur, 
· przychodzenia na wykłady Stigler Center, wspólne lunche i spotkania towarzyskie, jak również inne wydarzenia rekomendowane przez organizatora,
· podpisania porozumienia że Stigler Center poświadczającego o obustronnej zgodzie na wytyczne i obowiązki wynikające z programu.
[bookmark: jaki-jest-harmonogram-programu]Jaki jest harmonogram programu?
ZgłoszeniaNabór do programu w 2020 roku jestsą obecnie otwartyprzyjmowane.
Zgłoszenia muszą zostać wysłane do godziny 23:59 (czasu w Chicago) do dnia 20 października 2019.
[bookmark: _GoBack]Orientacyjne terminy rozpoczęcia i zakończenia programu rezydencyjnego to 23 marca 2020 i 13 czerwca 2020.
[bookmark: jak-sięzgłosić]Jak się zgłosić?
Zainteresowani kandydaci powinni przejrzeć listę wymaganyche materiałówy zgłoszeniowe i wysłać zgłoszenieje poprzez system internetowy.
* W przypadku zagranicznych uczestników pobierany jest podatek u źródła w wysokości do 14% stypendium. W celu uzyskania dodatkowych informacji, prosimy o sprawdzenie umów podatkowych Państwa kraju ze Stanami Zjednoczonymi.
Informacje pochodzą ze strony: https://research.chicagobooth.edu/stigler/teaching/jirprogram
