Środowiskowy Program Stypendialny Uniwersytetu Harvarda w USA na rok 2016
Cel:

Uniwersyteckie Centrum  Środowiska stworzyło Środowiskowy Program Stypendystów, by umożliwić doktorantom użycie i poszerzanie nadzwyczajnych środków Harvardu, by rozwiązywać złożone problemy środowiskowe. Środowiskowi Stypendyści będą pracować przez dwa lata z członkami wydziału Harvardu w dowolnej szkole lub wydziale, by tworzyć nową wiedzę wzmacniając jednocześnie więzi pomiędzy różnymi dyscyplinami akademickimi uczelni. 

Nagroda:

Stypendium obejmuje wynagrodzenie w postaci 62 tysięcy dolarów rocznie, ubezpieczenie zdrowotne pracownika,  do 2,5 tysiąca dolarów zwrotu kosztów podróży i 2,5 tysiąca dolarów na podróże i inne wydatki zawodowe. 

Uniwersyteckie Centrum Środowiska Harvardu przewiduje przyznanie około sześciu stypendiów grupie roku 2016. Centrum zorganizuje program współpracy programów nauczania, by upewnić się, że stypendyści znają wzajemnie  siebie i swoje prace. Wszyscy stypendyści będą uczestniczyć co dwa tygodnie w kolacjach z kolegami,  wykładowcami i gośćmi. 
Kryteria wyboru:

· Wcześniejszy sukces akademicki i zawodowy aplikującego oraz jego lub jej potencjalny wkład w stypendium lub praktykę
· Istotność projektu: potencjalny wpływ realizacji projektu badawczego na stypendium na Harvardzie i problemy środowiskowe

· Różnorodność: Komisja wyborcza wybierze w 2016 roku grupę stypendystów, która będzie uzupełnieniem wybranych w roku poprzednim, tworząc grupę składającą się z około 13 mężczyzn i kobiet z różnych środowisk etnicznych i rasowych mającą zbiór różnorodnych zainteresowań naukowych i umiejętności. Idealna grupa składałaby się ze stypendystów pracujących z  członkami wydziału w każdej z zawodowych szkół Harvardu oraz z wieloma oddziałami nadzorowanymi przez Wyższą Szkołę Sztuki i Nauki. Doktorantami i gospodarzami mogą być osoby posiadające stopnie naukowe w dziedzinie nauk ścisłych, ekonomii, prawa, administracji, porządku publicznego, zdrowia publicznego, medycyny, projektowania oraz szerokiej gamie nauk humanistycznych. Ich tematy badawcze będą równie zróżnicowane. 
· Interdyscyplinarne projekty badawcze są zalecane, jednak nie są one wymogiem dla stypendium. Kandydaci z zainteresowaniami w jednej dziedzinie również są zachęcani do udziału.

· Zaangażowanie gospodarza:  entuzjazm członka wydziału gospodarza dla proponowanego projektu i w stosunku do stypendysty, zdolność gospodarza do mentorowania stypendystów oraz do zapewnienia przestrzeni biurowej oraz produktywnego środowiska pracy.

Znajdowanie gospodarza

Potencjalni kandydaci powinni wcześnie określić i nawiązać relacje z członkiem wydziału Harvardu, by zorganizować swoje badania. Gospodarz będzie mentorem dla stypendysty oraz zapewni przestrzeń biurową i podstawowe wsparcie administracyjne. Zgoda na zostanie gospodarzem oznacza znaczące zobowiązania ze strony członka wydziału.
Zaproponowany gospodarz będzie szczerze polecał wybranych kandydatów. Musi on również przedstawić komisji wybierającej stypendystów list polecający (maksymalnie dwie strony), w którym szczegółowo opisuje poziom zaangażowania w pracę badawczą oraz samego kandydata. 

Podczas poprzedniego naboru wniosków, do wielu wykładowców Harvardu zwracali się potencjalni kandydaci. Niektórzy wykładowcy przeprowadzali własny proces selekcji, aby znaleźć jednego lub dwóch kandydatów, których mogliby polecić komisji.  Inni członkowie wydziału zgodzili się być gospodarzami dla kilku wniosków, a następnie dostarczali listy polecające, w których porównywali tych kandydatów. Niektóre osoby nie były w stanie znaleźć gospodarza, co uniemożliwiło zakończenie procesu składania wniosku. 
Jeśli kandydaci nie znają wykładowców Harvardu mogą znaleźć informacje o wielu z nich na stronach internetowych Centrum uporządkowanych zarówno według dziedzin akademickich (ekonomia, inżynieria), jak i tematów badawczych (klimat, zdrowie człowieka). Większość wykładowców posiada własne strony internetowe, na których można znaleźć bardziej szczegółowe informacje na temat ich publikacji i zainteresowań, a dostęp do nich można uzyskać za pośrednictwem strony głównej Harvardu. Zaleca się, aby kandydaci traktowali listy wykładowców wyłącznie jako punktu wyjścia. Setki członków wydziału, którzy świetnie sprawdziliby się w roli gospodarza, nie są obecnie członkami Centrum. Każdy wykładowca z jakiejkolwiek dziedziny może być gospodarzem, niezależnie od tego czy zetknął się z badaniami środowiska lub z samym Centrum.
Wykładowcy , którzy nie mogą być gospodarzami w roku 2016, ponieważ już nadzorują pracę innych stypendystów to: James Engell, Rowan Flad, Peter Galison, Daniel Jacob, Jonathan Losos, James McCarthy, Ariel Pakes, and Elsie Sunderland.

Odpowiedzi na wszelkie pytania udzieli:
James Clem, 
dyrektor zarządzający HUCE 
clem@fas.harvard.edu
Termin składania wniosków: środa, 13 stycznia 2016 r.
Źródło: http://environment.harvard.edu/environmental-fellows-program
