Program stypendialny rządu Irlandii na studia magisterskie - Government of Ireland Postgraduate Scholarship Programme

Program stypendialny na studia magisterskie oferowany przez rząd Irlandii jest inicjatywą na skalę krajową. Jest finansowany przez Departament Edukacji i Umiejętności (Department of Education and Skills), zarządza nim Rada (the Council).
Dzięki programowi wybitni studenci mają możliwość zarządzania własnymi badaniami już na wczesnym etapie kariery zawodowej. Mogą wtedy współpracować z opiekunem projektu badawczego w dowolnym obszarze zainteresowań. Serdecznie zapraszamy do nadsyłania projektów badawczych zawierających nowatorskie pomysły dotyczące zarówno dziedzin nowych jak i tych, które dopiero powstają. Mile widziane są także propozycje badań biorących pod uwagę innowacyjne i kreatywne teorie. Zachęca się również do składania projektów o charakterze interdyscyplinarnym, ponieważ uznaje się, że postęp w zakresie podstawowego zrozumienia danego tematu osiąga się poprzez integrację informacji, technik, narzędzi i perspektyw pochodzących z dwóch lub więcej dyscyplin.
Nasza oferta

· stypendium w wysokości 16000 EUR rocznie,
· pomoc w pokryciu kosztów związanych ze studiami, włączając opłaty studentów pochodzących spoza Unii Europejskiej, w wysokości 5750 EUR rocznie,
· pokrycie kosztów związanych z prowadzonymi badaniami w wysokości 2250 EUR rocznie.

Jak złożyć wniosek

Kandydaci powinni zapoznać się z Warunkami na rok 2020 (2020 Terms and Conditions), aby sprawdzić, czy mogą ubiegać się o stypendium. Orientacyjne wersje formularzy opiekuna kandydata i osoby polecającej (refree) służą wyłącznie celom informacyjnym. Wszyscy kandydaci muszą utworzyć i wysłać formularze przez internet.
Termin przyjmowania zgłoszeń:  31 października 2019 r., do 16:00 czasu irlandzkiego
Informacje pochodzą ze strony: http://research.ie/funding/goipg/?f=postgraduate


