Stypendium Magisterskie oraz Doktoranckie na Central European University w Wiedniu
Czy chciałbyś zdobyć amerykański stopień dyplom na jednej z najbardziej międzynarodowych uczelni w Europie?
Znajdujący się w Wiedniu, Uniwersytet Europy Centralnej -, (Central European University,  (CEU) tworzy społecznośćgromadzi wspólnie studentów ioraz kadry naukoweję z ponadspośród 100 krajów w społeczność, która zachęcaoraz tworzy atmosferę otwartą na do debatęowania oraz wymianęeniania się pomysłówami. Uczelnia znajduje się wśród 100 najlepszych uniwersytetów na świecie według QS World University Rankings ( Światowy Ranking Uczelni Wyższych), na różnych kierunkach w zakresie różnorodności przedmiotów. Instytucja Kształcenia Akademickiego CEU oferuje ogólnoświatowe zajęcia studia magisterskie i doktoranckie we języku angielskim na światowym poziomie, mające na celu uzyskanie tytułu magistra lub doktora, w języku angielskim który jest kluczem do odnoszące się do kluczowychrozwiązywania problemów w XXI wieku. Oprócz interdyscyplinarnych zajęć prowadzonych przez wychodzącą poza schematywybitną kadrę, uczelnia może pochwalić się wysokim poziomem środowisk badawczych oraz niezwykłym stosunkiem uczniów do wykładowców, wynoszącym na poziomie 8:1.	Comment by Anna Weksej: Rozumiem logikę za „out standing” jako wychodzenia poza schematy, myślę że jednak tutaj jednak chodziło o wybitną czy ponadprzeciętną kadrę.	Comment by Anna Weksej: Co prawda to słowo jest użyte w oryginale, ale po polsku jakoś dziwnie brzmi ;)
Instytucja Kształcenia AkademickiegoCEU jest instytucją akredytowanąa w Stanach Zjednoczonych, Austrii oraz na Węgrzech.
Kierunki studiów:
· Kognitywistyka
· Ekonomia i biznesI Business
· Nauka o środowisku i polityka środowiskowa oraz Policji
· Nauka o RównouprawnieniuGender studies	Comment by Anna Weksej: To faktycznie jest dość podchwytliwe do tłumaczenia – zostawiłabym jednak w oryginale, kierując się tym, że w Polskiej Akademii Nauk oferowany jest kierunek Gender studies (bez „odpowiedniej” nazwy po polsku).
· Historia
· Prawo 
· Nauka dotycząca o średniowieczua
· Nauka o sieci iI danych
· Filozofia
· Politologia
· Polityka pPubliczna 
· Socjologia iI Antropologia Publiczna
Aby realizować swoją mMisjąę, Instytucji Kształcenia Akademickiego (CEU) jest starać się przyciągnąć światowej klasy talenty z całego globu. Dlatego CEUniwersytet oferuje chojne stypendia dostępne dla wszystkich studentów, z każdegoniezależnie od kraju pochodzenia. W latach 2018-2019 82% studentów CEU otrzymało pomoc finansową w różnorodnym zakresie: począwszy od opłacenia czesnego do pełnego stypendium z wynagrodzeniem oraz zakwaterowaniem w miejscu nauczania. Dowiedz się więcej o tym jak znaleźć interesujący cię kierunek oraz uzyskać stypendium na : : www.ceu.edu/financialaid	Comment by Anna Weksej: Wydaje mi się że jednak po polsku do tego fragmentu podejść nieco bardziej opisowo :)
Wypełnij wniosek aplikacyjny do 30 stycznia 2020 , aby przyłączyć się do społeczności zacząć studiować na CEU w roku akademickim 2020/2021 Ii otrzymać stypendium . 
Informacje pochodzą ze strony: www.ceu.edu.
