International Research Training Program Scholarship (IRTP) at Sydney University of Technology
Finansowany przez australijski rząd i ministerstwo oświaty międzynarodowy badawczo-szkoleniowy program stypendialny (International Research Training Program, IRTP), dotyczący szkoleń badawczych, jest skierowany do wysoko cenionych studentów rozpoczynających studia doktoranckie, którzy posiadają wybitne dokonania akademickie i przejawiają potencjał badawczy.
Stypendium dla stypendysty pokrywa koszty czesnego, pokrycie kosztów życia w wysokości minimalnego wynagrodzenia, które ustalonego przeza rząd australijski oraz koszty podstawowego ubezpieczenia zdrowotnego za granicą dla zagranicznego stypendysty i współmałżonka oraz dzieci ( jeśli je posiada).
 Stypendium pokrywa koszty:
· Czesnego – do trzech lat,
· Stypendium na pokrycie kosztów życia - do trzech lat ( w 2019 roku wysokość stypendium wynosi 27, 596 dolarów australijskich rocznie),
· Ubezpieczenia zdrowotnego za granicą – dla jednej osoby lub dla całej rodziny, na czas trwania stypendium.
Aby wziąć udział w programie stypendialnym International Research Training Program, należy przesłać wniosek w następujących terminach:
· wnioski o przyjęcie w semestrze wiosennym (czerwiec) 2020 należy złożyć przed 15-tym styczenia 2020
· wnioski o przyjęcie w semestrze jesiennym ( styczeń) 2021 należy złożyć przed 20-tym czerwca 2020
Nie ma osobnych wniosków na różne stypendia IRPT dla przyszłych studentów. Wypełnienie jednego wniosku oznacza, iż kandydtatura będzie rozpatrywana dla wszystkich powiązanych stypendiów.
Nowi studenci : aby dowiedzieć się więcej należy zapoznać się z informacjami podanymi w następujących zakładkach: jak złożyć wniosek oraz stypendia w ramach międzynarodowego programu szkoleń badawczychsekcja o International Research Training Program Scholarships w zakładce stypendia badawcze na stronie UTS Research Degrees .
Aplikujący muszą złożyć wypełnione wnioski przed stosownymi terminami składania wniosków. Niekompletne wnioski nie będą rozpatrywane.
Dane kontaktowe:
UTS Graduate Research School
Numer telefonu : +61 2 9514 1336
Email: research.scholarships@uts.edu.au
New research students: UTS Research and Teaching website
Informacje pochodzą ze strony: https://www.uts.edu.au/scholarship/international-research-trainingprogram-scholarship-irtp
