Maurice R. Greenberg World Fellows Program to czteromiesięczny, pełnoetatowy program rezydencyjnymieszkaniowy oparty naw Yale's Jackson Institute for Global Affairs.
Program zapewnia członkom światastypendystom możliwość poszerzenia swojej perpektywywizji, uczenia się od siebie nawzajem oraz rozwoju osobistego i zawodowego. World FellowsStypendyści przyczyniają się do życia intelektualnego Yale, prowadzą wykładyrozmowy i uczestniczą w dyskusjach panelowych, współpracują z rówieśnikami, odbywają wizyty na zajęciachlekcjami audytu i pełnią rolę mentorów dla studentówami-mentorami.	Comment by Anna Weksej: World Fellows to w tym przypadku stypendyści – patrz nazwa programu.
Kluczowe elementy programu to:
SEMINARIUM TYGODNIOWE
Dobre społeczeństwo. World FellowsStypendyści przedstawiają sobie swoją wizję tworzenia świata lepszym miejscem, tego, co robią zawodowo i jak przyczyniają się do budowania „dobrego społeczeństwa”.

Salon. World FellowsStypendyści goszcząści wybitne osobyych gości zdo którymi mogą dyskutowaćsji na kluczowe tematy, co prowadzi do poszerzania ich wiedzy i kwestionowania ichzastanawiania się nad swoimi poglądamiów.
ROZWÓJ OSOBISTY
World FellowsStypendyści biorą udział w zajęciach zprzechodzą coachingu indywidualnegoy i grupowegoy oraz szkolenie w zakresie rozwoju umiejętności. World FellowsStypendyści mogą kontrolować składać wizyny na wielue z ponad 2000 kursów oferowanych w Yale, pracować nad indywidualnymi lub zespołowymi projektami i prowadzić niezależne badania.
IMPREZY GOSPODARCZEORGANIZOWANIE WYDARZEŃ
World FellowsStypendyści prowadzą rozmowy i uczestniczą w dyskusjach panelowych w Yale, dzieląc się swoją wiedzą i doświadczeniem ze studentami i wykładowcami.
MENTORING STUDENTÓW
Stypendyści World Fellows mogą stać się mentorami studentów (zarówno na poziomie licencjackim, jak i magisterskimy), którzy ubiegają się o stanie się mentorami. Studenckie kontakty pomagają Światowym Sstypendystom w organizowaniu wydarzeń i zapewniają możliwość ich pełnego zanurzenie skorzystania zw życiu woferty Yale.	Comment by Anna Weksej: To oczywiście nie jest tłumaczenie jeden do jednego, jednak czasami warto użyć innego idiomu czy sformułowania, aby zgrabniej oddać sens danego wyrażenia po polsku. 
Program obejmuje także wycieczki do Nowego Jorku i Waszyngtonu oraz wyjazd wypoczynkowyrekolekcje.

ŻEBY SPEŁNIAĆ WARUNKI APLIKANT MUSI: 
[bookmark: _GoBack]• posiadaćmieć co najmniej pięć lat, a zazwyczaj nie więcej niż dwadzieścia lat karierydoświadczenia zaowodwego, z wykazanymi osiągnięciami zawodowymi na poziomie regionalnym, krajowym lub międzynarodowym oraz wyraźnym wskazaniem przyszłego rozwojuych wkładów i doskonałości. Średni wiek członka świata z Greenberg wynosi 39 lat, choć nie ma minimalnego ani maksymalnego limitu wieku;
• mówić płynnie po angielsku. Niezbędna jest doskonała znajomość języka angielskiego;
• być obywatelem kraju innego niż Stany Zjednoczone. Chociaż podwójni obywatele są uprawnieni, pierwszeństwo mają kandydaci, których praca koncentruje się poza USA.
BenefityKorzyści
• Stypendium podlegające opodatkowaniu na pokrycie kosztów życia w New Haven;
• Skromnie urządzony apartament z jedną lub dwiema sypialniami na czas trwania programu;
• Ubezpieczenie zdrowotnemedyczne;
• Podróż w obie strony z kraju ojczystego. Zaaplikuj tuż po założeniu swojego konta.
Termin:  4 Grudnia 2019
Informacje pochodzą ze strony: https://worldfellows.yale.edu/program
