Erasmus Mundus Joint Master Degree Scholarships in Aquaculture, Environment and Society
Stypendium wspólnych studiów magisterskich Erasmus Mundus w dziedzinie akwakultury, ekologii i społeczeństwa (EMJMD ACES+) daje wyjątkową możliwość studiowania w maksymalnie 4 instytucjach naukowo-badawczych w dziedzinie akwakultury znajdujących się w następująchy krajach: Szkocji, Krecie, Francji i Holandii. 
Stypendium to daje możliwość zdobycia umiejętności teoretycznych i praktycznych, które niezbędne są do rozwinięcia pomyślnej kariery zawodowej w dziedzinie akwakultury. Umiejętności te zdobywane są poprzez programy badawcze prowadzone przez sektor akwakultury, staże oraz pracę w terenie.
Warunki
Stypendium wspólnych studiów magisterskich Erasmus Mundus w dziedzinie akwakultury, ekologii i społeczeństwa (EMJMD ACES+) skierowany jest do studentów, którzy spełniają następujące kryteria:
· Posiadają dyplom studiów pierwszego stopnia (licencjat) lub równoważny poziom wykształcenia w jednej z dziedzin nauk biologicznych lub ekologii.
Wykształcenie może być w następujących pokrewnych dziedzinach: badania związane z akwakulturą, nauka o morzu i/lub zasobach morskich, hydrobiologii, biologii, ekologii pozwiązanej z dziedziną nauki o morzu i rybołóstwem.
· Studenci pochodzący spoza Wielkiej Brytanii muszą posiadać ceryfikat potwierdzający znajomość języka angielskiego np.: IELTS (kandydaci muszą uzyskać ogólny wynik na poziomie 6.5 z testu lub wynik na poziomie co najmniej 6  we wszystkich 4 częściach).
[bookmark: _GoBack]Studentom pochodzącym z Unii Europejskiej Erasmus Mundus oferuje stypendium wspólnych studiów magisterskich finansowany przez Europejską Agencję Wykonawczą ds. Kultury i Sektora Audiowizualnego (EACEA) Unii Europejskiej dla studentów z Wielkiej Brytanii, UE i studentów zagranicznych.
Stypendia są dostępne na następny nabór od września 2020 roku. Aby uzyskać więcej informacji przejdź tutaj
Termin składania wniosków : 14 luty 2020 rok
Informacje pochodzą ze stron:
https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/opportunities/individuals/students/erasmus-mundus-joint-master-degrees_en
oraz
http://www.emm-aces.org/

