Stypendia Kolegium Nowej Europy (New Europe College) „Spiru Haret” 2020-2021


Kolegium Nowej Europy – Instytut Studiów Zaawansowanych w Bukareszcie, Rumunii, ogłasza konkurs na stypendia „Spiru Haret” na rok akademicki 2020-2021.
Program jest skierowany do Rumuńskich i międzynarodowych pracowników naukowych i badaczy w początkach swojej kariery akademickiej w obszarze nauk humanistycznych i społecznych, których projekty adresują pytania związane z migracja, przesiedleniem, i/lub diasporami. Od kandydatów oczekuje się, ze skupia się na konkretnych przypadkach lub studiach porównawczych, widzianych w szerszym historycznym, socjo-ekonomicznym i politycznym kontekście. Takie zagadnienia jak mobilność międzynarodowa, szlaki i sieci migracji, wpływ digitalizacji i technologii komunikacji, polityka migracyjna, reżimy graniczne, rozwój wspólnot transnarodowych, przepływy finansowe i kapitał przedsiębiorczy, oraz ich wpływ na rodziny i społeczności mogą być wzięte pod uwagę. NEC jest także otwarty na projekty, które przyglądają się fenomenom kulturowym (w literaturze, sztuce, muzyce itp.), a które są związane z migracją.
Stypendyści zostaną włączeni do społeczności NEC i będą pracować, w towarzystwie współpracowników, jako grupa fokusowa badan nad migracjami i diasporami, zgodnie z celem Programu Stypendialnego „Spiru Haret”.


KRYTERIA DOPUSZCZNOSCI:
Aplikanci musza mieć dyplom doktorski, Ph.D. Pierwszeństwo będzie przyznawane kandydatom na początku kariery, i tym, którzy jeszcze nie byli beneficjentami Stypendium NEC. Języki robocze: Angielski, Francuski i Niemiecki. Dobra znajomość języka angielskiego jest pożądana.
Okres trwania stypendium: październik 2020 – wrzesień 2021
Miejsce: Kolegium Nowej Europy – Instytut Studiów Zaawansowanych, Bukareszt, Rumunia
Stypendium zawiera: comiesięczne środki finansowe w wysokości 675eur (kwota wolna od podatku), zakwaterowanie i pokrycie kosztów transportu, dla Stypendystów z poza Bukaresztu, przestrzeń do pracy, oraz finansowe wsparcia na jednomiesięczny wyjazd badawczy za granice do instytucji wybranej przez stypendystę. Stypendyści będą także mieli swobodny dostęp do biblioteki NEC, i elektronicznych zasobów/baz danych. Od Stypendystów oczekuje się pracy nad ich własnymi projektami i brania udziału w konkretnych naukowych wydarzeniach, organizowanych przez Kolegium Nowej Europy. Na końcu Stypendium, każdy Stypendysta jest zobowiązany do złożenia artykułu naukowego, ukazującego rezultaty jego/jej pracy w trakcie Programu. Artykuły będą włączone w publikacje NEC.


JAK APLIKOWAĆ:
Aplikacje należy składać wyłącznie w formacie elektronicznym, na adres: applications@nec.ro .
[bookmark: _GoBack]Kandydaci są proszeni o umieszczenie „Stypendium NEC Spiru Haret” w Temacie wiadomości.

Deadline na przesyłanie aplikacji to 6. grudzień 2019.
Niekompletne lub późne aplikacje nie będą brane pod uwagę. 
Potwierdzimy otrzymania zgłoszenia i przekażemy, czy wymagania aplikacyjne zostały spełnione w ciągu 14 dni po zakończeniu przyjmowania zgłoszeń. 
Aplikanci będą notyfikowani o rezultatach preselekcji w pierwszej połowie Marca 2020, poprzez email. Kandydaci będą informowani o rezultatach preselekcji w pierwszej połowie Marca 2020, drogą mailową. Wybrani kandydaci zostaną zaproszeni na rozmowę kwalifikacyjną, która będzie miała miejsce w dniach 1-3 kwietnia, 2020.

