The STIAS Fellowship in South Africa
STIAS tworzy i stoi na straży ‘kreatywnej przestrzeni dla umysłu’ w celu rozwoju nauki we wszystkich dyscyplinach naukowych. Stypendium ma światowy zasięg ale jest mocno zakorzenione w lokalnych afrykańskich tradycjach i właśnie w tym kontekście cenione są niesztampowe myślenie oraz innowacyjność. W procesie kwalifikacyjnym nie ma żadnych ograniczeń dotyczących pochodzenia kandytatów, dziedziny nauki, którą się zajmują oraz instytucji naukowych, na których pracują. Zachęca się do łączenia różnych koncepcji pochodzących z różnych kultur, różnych podejść naukowych lub innych i dlatego preferuje się projekty, które czerpią korzyści z interdyscyplinarnego dyskursu i będą z niego korzystać, jednocześnie nadając unikalne spojrzenie na dany dyskurs. 
Zasady
Stypendyści STIAS wybierani są na podstawie kryteriów doskonałości akademickiej oraz oryginalności projektu pracy badawczej. Następujące kryteria mogą służyć jako wytyczne.
1. Poziom
Czy projekt pracy wymaga badań na najwyższym poziomie?
2. Innowacja
Czy projekt pracy wkracza na nowy grunt? Czy projekt ten może posłużyć do tworzenia nowych spostrzeżeń oraz dostarczenia nowych danych naukowych?
3. Interdyscyplinarność
W jakim stopniu praca opiera się na różnych dziedzinach nauki oraz jaka metodologia zostanie zastosowana w celu ukończenia tejże pracy badawczej? Czy projekt ułatwi dyskurs interdyscyplinarny?
4. Znaczenie
Czy projekt ten ma znaczenie dla Afryki lub Republiki Płudniowej Afryki? Czy projekt jest odpowiedni dla programu Instytutu Studiów Zaawansowanych?
5. Wykonalność
Jak bardzo przekonująca jest metodologia oraz model badań i jak realistyczny jest plan badań? Czy kandydat jest przygotowany do zrealizowania proponowanego projektu?
Na czym polega proces wyboru
Pierwszy semestr trwa od połowy stycznia do połowy czerwca, drugi od połowy lipca do początku grudnia. Wniosek razem z sugestią dotyczącą preferowanego semestru stypendium lub półowy semestru (dwa i pół miesiąca) może być złożony na piśmie lub drogą mailową w czasie poprzedzającym termin składania wniosku. Wybór kandydatów dokonywany jest w 12 miesięcy przed datą proponowanego rozpoczęcia stypendium. W dobrze uzasadnionych przypadkach STIAS może rozważyć wnioski o krótszy okres pobytu ( minimum 6 tygodni) lub o okres pobytu dłuższy niż jeden semestr ( maksymalnie pobyt może trwać 2 semestry – 10 miesięcy).
STIAS przyjmuje również wnioski o stypendium dla pracy zespołowej  (zazwyczaj od 3 do 5 członków zespołu naukowego) szczególnie w kontekście badań długoterminowych .


Termin składania wniosków
[bookmark: _GoBack]Wnioski o stypendium przyznawane na pierwszy semestr 2021 roku mogą być złożone do 30 listopada 2019 roku. Wyniki rekrutacji będą dostępne w marcu 2020 roku. Wnioski o stypendium przyznawane na drugi semestr 2021 mogą być złożone do 31 maja 2020 roku. 
Informacje pochodzą ze strony: https://stias.ac.za/programmes/stias-fellowship/


