Stypendium Aberystwyth University AberDoc PhD 
Konkurs na stypendium AberDoc dla tych, którzy chcą realizować doktorat w dowolnej dziedzinie, począwszy od września 2020, jest teraz otwarty. 
Warunki:
Aby spełnić warunki musisz:
1. Mieć lub spodziewać się, ze uzyskasz ocenę przynajmniej 4,5 (upper second class honors) ze studiów pierwszego stopnia;
1. Aplikować i dostać ofertę studiów doktorskich na Aberystwyth;
1. Studenci spoza UK musza uzyskać IELTS 7.0, lub równowartość (najpóźniej przed końcem Marca 2020);
1. Rozpocząć studia doktorskie we wrześniu 2020.
Termin składania wniosków:
Jeśli chcesz być wzięty pod uwagę w konkursie na stypendium AberDoc, rozpoczynające się we wrześniu 2020, musisz złożyć pełną aplikację doktorską (zawierającą research proposal) online poprzez Postgraduate Admissions Portal do 31 stycznia 2020.
Ci, którzy uzyskają Stypendium AberDoc otrzymają grant na maksymalnie trzy lata, który pokryje ich czesne (do wysokości UK/EU stawki £4,327 rocznie*). Pokrycie kosztów utrzymania w wysokości £15,009 rocznie* i dostęp do funduszu na podróże i konferencje (max. £500 rocznie*) będzie także zapewniony. Stypendia wejdą w życie we wrześniu 2020. 
*wysokość kwoty na 2020-2021 zostanie potwierdzona
[bookmark: _GoBack]Dodatkowo, studenci studiów doktorskich są często w stanie podjąć pracę dydaktyczną. Wynagrodzenie będzie zgodne z godzinową stawką pracowników dydaktycznych. Inne możliwości uzyskania płatnej pracy mogą także być dostępne, takie jak wsparcie w pracach badawczych, ocenianie, rekrutacja studentów i prace wspierające.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.aber.ac.uk/en/postgrad/fees-finance/uk-eu/research/aberdoc/



