Stypendium The Kluge Fellowship in Digital Studies w Bibliotece Kongresu 
Stypendium The Kluge Fellowship in Digital Studies daje pracownikom naukowym możliwość skorzystania z metod cyfrowych, dużych i różnorodnych zbiorów oraz zasobów Biblioteki, ekspertyzy kuratorskiej, jak również z nowo powstającej społeczności praktyków stypendiów cyfrowych. Interdyscyplinarne i międzykulturowe badania są szczególnie mile widziane w programie The Kluge Digital Studies. Stypendium jest otwarte dla pracowników naukowych ze wszystkich dziedzin, ze szczególnym uwzględnieniem tych, których prace demonstrują związek z wyzwaniami stojącymi przed demokracjami w 21-ym wieku. Stypendium Studiów Cyfrowych wspiera szerokie spektrum pracy akademickiej, które obejmuje stypendia cyfrowe, cyfrowe nauki humanistyczne, badanie danych (data science), analizę danych, wizualizację danych i publikację danych, które wykorzystują cyfrowe zbiory, narzędzia i metody. Stypendyści będą mieli możliwość zaangażowania się w pracę różnych departamentów cyfrowych w Bibliotece Kongresu w trakcie tworzenia i dzielenia się swoimi badaniami.
Warunki:
The Library’s John W. Kluge Center oczekuje na zgłoszenia od badaczy naukowych z całego świata, którzy są gotowi wygenerować głębokie, poparte empirycznie zrozumienie konsekwencji rewolucji cyfrowej na to jak ludzie myślą, jak funkcjonuje społeczeństwo i jak zmieniają się relacje międzynarodowe. Zgłoszenia mogą także zgłębiać i analizować pojawiające się trendy i nowe zjawiska, które mogą wpływać na znaczące zmiany w przyszłości. Wszystkie zgłoszenia musza określać znaczenie badań dla fundamentalnego myślenia o kondycji ludzkiej.
· Otwarte dla pracowników naukowych i badaczy naukowych z całego świata;
· Otwarte dla obywateli Stanów Zjednoczonych i obcokrajowców;
· Otwarte dla badaczy naukowych ze wszystkich dziedzin;
· [bookmark: _GoBack]Dyplom Doktorski (Ph.D.) lub inne advanced terminal degrees mocno preferowane.
Stypendium to:
· Zakwaterowanie na okres do 11 miesięcy. Ograniczona ilość przestrzeni i pragnienie zakwaterowania jak największej ilości stypendystów może prowadzić do zaoferowania zakwaterowania na mniejsza liczbę miesięcy niż ta, o którą się ubiegano;
· $5,000 miesięcznie płacone przez Bibliotekę Kongresu przelewem na Amerykańskie konto bankowe;
· Jest tylko dla badań stacjonarnych w Bibliotece Kongresu.
Coroczny termin końcowy składania wniosków to 6. Grudzień. Zgłoszenia muszą być składane przed terminem końcowym poprzez zewnętrzny system the Kluge Center's online application system External.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.loc.gov/programs/john-w-kluge-center/chairs-fellowships/fellowships/kluge-fellowships-in-digital-studies/
