The Kluge Fellowship in Digital Studies at the Library of Congress
Stypendium im. Johna W. Kluge’a umożliwia pracownikom naukowym korzystanie z metod cyfrowych, z  różnorodnych zasobów cyfrowych należących do Biblioteki Kongresu, z wiedzy kuratorskiej , z tworzącej się społeczności ekspertów zajmujących się tematyką technologii cyfrowej. Szczególnie mile widziane są prace badawcze o charakterze interdyscyplinarnym i międzykulturowym. Stypendium skierowane jest do naukowców z wszystkich dyscyplin naukowych. Szczególne uwzględnienie otrzymują konspekty tych prac naukowych, w których poruszone zostaną zagadnienia dotyczące wyzwań z jakimi muszą się zmierzyć społeczeństwa demokratyczne 21-szego wieku.  Stypendium daje wspiercie wielu pracom naukowym, które związane są z takim dziedzinami jak: stypendium technologi cyfrowej , humanistyka cyfrowa, analiza danych nieuporządkowanych, analiza danych, wizualizacja danych oraz publikacja cyfrowa, w której używane są  zbiory, narzędzia oraz metody cyfrowe. Stypendyści będą mogli włączyć się w pracę różnych wydziałów cyfrowych  Biblioteki Kongresu zarówno w trakcie realizacji pracy badawczej jak i podczas dzielenia się wynikami badań.

Warunki niezbędne do ubiegania się o stypendium
[bookmark: _GoBack]Centrum im Johna W. Kluge’a oczekuje na konspekty prac, przesłanych przez naukowców z całego świata, które przyczynią się do wnikliwego poznania konsekwencji wpływu rewolucji cyfrowej na ludzkie myślenie, funkcjonowanie społeczeństwa, zmiany stosunków międzynarodowych. Oczekuje się, iż wnioski badawcze będą wysnute na podstawie empirycznych doświadczeń. Prace mogą również poddawać badaniu i analizie wschodzące trendy i nowe fenomena, które mogą przyczynić się do ważnych zmian w przyszłości. Nadesłane konspekty prac muszą udowodnić znaczenie badań dla rozwoju myśli dotyczącej istoty ludzkiej kondycji.
O stypendium mogą starać się:
· naukowcy i specjalisci z całego świata,
· obywatele Stanów Zjednoczonych oraz obywatele innych państw,
· naukowcy z wszystkich dziedzin naukowych.
· Stopnień doktora lub magistra jest za silnym atutem.
Na stypendium Kluge’a to:
· Stypendium przyznawane na pobyt do 11 miesięcy. Długość stypendium uzależniona jest od następujących czynników: liczba przyjętych stypendystów oraz ograniczona ilość miejsc zakwaterowania. W momencie przyjęcia większej ilości stypendystów, czas trwania stypendium jest krótszy.
· Stypendium finansowe w wysokości 5000 dolarów amerykańskich na miesiąć, wypłacanych co miesiąc przez Bibliotekę Kongresu za pomocą przelewu elektronicznego na rachunek bankowy w Stanach Zjednoczonych.
· Stypendium jest przyznane tylko i wyłącznie na badanie naukowe w Bibliotece Kongresu.
Co roczny termin składania wniosków upływa: 6 grudnia 
Dokumentacja zgłoszeniowa musi zostać przesłana przed ostatecznym terminem składania wniosków za pośrednictwem internetowego systemu rekrutacji Centrum im. Kluge’a.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.loc.gov/programs/john-w-kluge-center/chairs-fellowships/fellowships/kluge-fellowships-in-digital-studies/

