Stypendium doktoranckie w Norwegian School of Economics NHH
Norwegian School of Economics NHH jest jedną z najlepszych uczelni ekonomicznych w Europie. NHH jest znana ze swojego środowiska naukowobadawczego na arenie międzynarodowej, a także należy do najchętniej wybieranych uczelni ekonomicznych w Norwegii. Na uczelni studiuje 3400 studentów. Zatrudniona ona 400 pracowników.
Wydział Ekonomiczny poszukuje zmotywowanych i utalentowanych osób. Studia doktoranckie w dziedzinie ekonomii przygotowują do prowadzenia ambitnych badań naukowych z wykorzystaniem metod doświadczalnych i teoretycznych. Program przygotowuje studentów do pracy na międzynarodowym rynku akademickim, w państwowych i międzynarodowych instytucjach politycznych, bankach centralnych oraz organizacjach prowadzących badania naukowe.
Wymagania
Do uzyskania stypendium doktoranckiego wymagane są:
· tytuł magistra nauk ekonomicznych (Master of Science) lub pokrewny w danej specjalizacji (np. magister ekonomii i zarządzania, nauk społecznych, psychologii, filozofii, matematyki, zarządzania, prawa lub magister inżynier). Wymagane jest ukończenie 5-letnich studiów magisterskich;
· minimalna średnia ocen na poziomie 4 (B) w pięciostopniowej skali Grade Pont Average (GPA);
· praca magisterska oceniona przynajmniej na ocenę 4 (B);
· wysoki poziom znajomości języka angielskiego. Może być wymagane potwierdzenie znajomości języka.
Korzyści
Roczne wynagrodzenie jest ustalone odgórnie i wynosi obecnie 479 000 NOK (ok. 47 500 EUR lub ok. 203 000 PLN). Wynagrodzenie pozwala na utrzymanie się w Norwegii. Podlega ono opodatkowaniu. Doktorantowi przysługuje również prawo do korzystania z publicznej opieki zdrowotnej oraz ubezpieczenie emerytalne.
Zgłoszenia
Zgłoszenia przyjmowane są elektronicznie. Do aplikacji należy dołączyć następujące dokumenty:
· dyplom potwierdzający stopień magistra nauk ekonomicznych lub jego ekwiwalent (należy dołączyć wykaz ocen)
· dyplom potwierdzający stopień licencjata nauk ekonomicznych lub jego ekwiwalent (należy dołączyć wykaz ocen)
· inne istotne dyplomy i wykazy ocen (np. dyplom ukończonych studiów doktoranckich)
· jeżeli uczelnia wydająca dyplom nie stosuje skali ECTS, należy dołączyć oficjalny opis stosowanego systemu oceniania
· list motywacyjny (250‒300 słów)
· wstępny projekt pracy badawczej (2000‒4000 słów), opisujący jej przedmiot, cele i zagadnienia, a także motywację aplikującego do prowadzenia badań nad tematem. Projekt pracy jest uznawany za wstępny i często wymaga wprowadzenia zmian po przystąpieniu do programu
· Curriculum vitae
· wykaz publikacji i prac badawczych
· dane kontaktowe dwóch osób referujących
Dokumenty należy załączać w oddzielnych plikach.
List polecający nie jest obowiązkowy, jednak może stanowić dodatkowy atut. Osoby referujące powinny przesłać swoje listy rekomendacyjne na adres hr-phd@nhh.no najpóźniej do 15 stycznia 2020 r.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.jobbnorge.no/en/available-jobs/job/178482/phd-research-scholar-positions-department-of-economics

