EuReCa – międzynarodowy program doktorski w Instytucie Curie w Paryżu 
EuReCa (Europe Research & Care) to międzynarodowy program stypendialny Instytutu Curie, który umożliwia doktorantom udział w rozbudowanych szkoleniach interdyscyplinarnych. Obejmuje on indywidualnie skonstruowany plan ścieżki kariery oraz umożliwia oddelegowanie to instytucji partnerskich. 
Instytut Curie gra pierwsze skrzypce w walce z rakiem, umożliwiając współpracę renomowanego Centrum Badawczego z grupą szpitali leczących wszystkie typy nowotworów. Instytut został założony w 1909 r. przez Marię Skłodowską-Curie. Łączy on trzy instytucje – Instytut Curie w Paryżu, szpital w Saint-Cloud i Centrum Badawcze w Orsay. Zatrudnia on ponad 3,5 tysiąca osób. Główne obszary działania Instytutu to prowadzenie badań naukowych, zapewnienie opieki szpitalnej oraz rozpowszechnianie wiedzy.
Instytut Curie jest wspierany poprzez darowizny i dofinansowania, jako prywatna fundacja działająca na rzecz pożytku publicznego. Środki te umożliwiają odkrycia, które usprawniają leczenie i polepszają jakość życia chorych na raka.
Uczestnicy programu EuReCa będą mogli prowadzić badania w dynamicznym środowisku, korzystając z wielodyscyplinarnego podejścia oferowanego przez ponad 85 grup badawczych, istniejących w ramach 12 działów badawczych Instytutu Curie. Dzielą się one na 4 obszary działań i dział translacyjny:
· Biologia radiacyjna, chemia radiacyjna, sygnalizacja komórkowa, nowotwory 
· Biologia, nowotwory, genetyka i epigenetyka
· Biologia nowotworu, immunologia i środowisko
· Wieloskalowa biologia, fizyka i chemia
· Badania translacyjne
Zgłoszenia:
Zgłoszenia dokonywane są drogą elektroniczną, w języku angielskim. Doktoranci mogą zgłaszać się do maksymalnie 2 projektów. Niekompletne zgłoszenia nie będą rozpatrywane. Nieprzekraczalny termin dokonywania zgłoszeń to godz. 16:00 czasu środkowoeuropejskiego (GMT +1) 9 stycznia 2020 r. Wymagane dokumenty:
· CV,
· list motywacyjny,
· kopia świadectwa ukończenia szkoły średniej,
· kopia dyplomu ukończenia studiów wyższych na poziomie magistra, przetłumaczona na język angielski przez zgłaszającego,
· kopia wykazu ocen ze studiów magisterskich lub pokrewnych, lub ekwiwalent dyplomu uprawniającego do podjęcia studiów doktoranckich (w języku angielskim),
· 2 listy polecające. Osoby referujące muszą dostarczyć listy polecające przed końcem rekrutacji. Należy pamiętać, że obowiązkiem aplikującego jest dopilnowanie, aby obydwa listy polecające zostały dostarczone drogą elektroniczną przed końcem rekrutacji. 
Informacje pochodzą ze strony: https://training.institut-curie.org/eureca
