Rezydencja Art Omi: Music
Każdego lata Art Omi: Music zaprasza od dwunastu do piętnastu muzyków i kompozytorów z całego świata do wzięcia udziału w trwającej dwa i pół tygodnia wyjątkowej rezydencji muzycznej.
Art Omi: Music zachęca uczestników do dzielenia się pomysłami, wzajemnego grania i pisania muzyki, odkrywając przy tym własną wizję muzyczną i poszerzając horyzonty kulturalno-artystyczne.
Nieoficjalne koncerty zapraszają publiczność do doświadczenia procesu twórczego, współpracy i rozwoju rezydentów.
[bookmark: _GoBack]Art Omi zaprasza kompozytorów i wykonawców reprezentujących najróżniejsze style i pochodzących ze wszystkich stron świata. Ze względu na to, że Art Omi wspiera uczestnictwo w nowych środowiskach współpracy, przyjmowane są jedynie indywidualne zgłoszenia.
Programy rezydencji Art Omi oferują artystom dużą szansę, zapewniając miejsce i czas, aby mogli tworzyć samemu oraz wspólnie z innymi. Art Omi zapewnia zakwaterowanie, studio, posiłek i szybkie Wi-Fi na terenie całego kampusu podczas trwania rezydencji. Dodatkowo rezydenci dzielą w pełni wyposażoną kuchnię, dostępną na miejscu pralnię, bibliotekę z komputerem (z dostępem do internetu i drukarki, bez oprogramowania). Art Omi zaopatrza również w koce, ręczniki i pościel. Opłaty za przejazd i wizę pokrywają rezydenci. Art Omi postara się pomóc i odpowiedzieć na pytania w przypadku potrzeby uzyskania wizy.
TERMIN PRZYJMOWANIA ZGŁOSZEŃ: 2 stycznia 2020 roku
Data rezydencji 2020: 13 – 30 sierpnia 2020 roku
Informacje pochodzą ze strony: https://www.artomi.org/residencies/music
