Program rezydencki dla muzyków w Art Omi
Każdego lata Art Omi Music zaprasza 12‒15 muzyków i kompozytorów z całego świata na dwuipółtygodniową rezydencję, w ramach której mają oni okazję wspólnie tworzyć wyjątkową muzykę.
Art Omi zachęca uczestników do dzielenia się pomysłami, przedstawiania prac innych osób i tworzenia muzyki specjalnie dla współtowarzyszy. Dzięki temu mogą oni kształtować własną muzyczną wizję oraz poszerzać swoje horyzonty artystyczne i kulturowe.
Podczas nieoficjalnych koncertów publiczność obserwuje proces tworzenia oraz przygląda się współpracy i rozwojowi rezydentów.
Art Omi zaprasza twórców zajmujących się wszelkimi gatunkami muzycznymi z całego świata. Celem programu jest współpraca uczestników, dlatego przyjmowane są wyłącznie zgłoszenia indywidualne.
Programy rezydenckie Art Omi dają uczestnikom czas i miejsce zarówno na samodzielną, jak i grupową pracę twórczą. Organizator zapewnia zakwaterowanie, wyżywienie oraz dostęp do studia i szybkiego wi-fi na terenie obiektu. Dodatkowo rezydenci mają do dyspozycji w pełni wyposażoną kuchnię, pralnię oraz bibliotekę, w której mogą skorzystać z komputera (z dostępem do internetu i drukarki). Zapewnione będą również pościel i ręczniki. Koszty podróży i wiz pokrywają uczestnicy. Art Omi służy pomocą w razie pytań związanych z otrzymaniem wizy.
Termin składania zgłoszeń: 2 stycznia 2020 r.
Termin pobytu: 13‒30 sierpnia 2020 r.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.artomi.org/residencies/music

