
Międzynarodowe Stypendium Japońskiego Związku Kobiet Uniwersyteckich (JAUW)
Trwa nabór wniosków o przyznanie międzynarodowego stypendium Japońskiego Związku Kobiet Uniwersyteckich na rok 2020 w The Japanese Assiociation of University Women. 
Celem programu jest umożliwienie obiecującym naukowczyniomom / absolwentkom z każdej dziedziny nauki pobytu w ośrodkach akademickich / badawczych w Japonii. 	Comment by Anna Weksej: Jednak jest to stypendium wyłącznie dla kobiet ;)
JAUW ma za zadanie poprawę pozycji kobiet i dziewcząt, promocji wykształcenia się przez całe życieustawicznego, zachęcanie absolwentek wyższych uczelni do wykorzystywania swojej wiedzy na rzeczw celu wprawadznia zmian. Organizacja zobowiązuje się do poprawy jakości szkolnictwa wyższego dla kobiet, promocji równouprawnienia płci w społeczeństwie, działaniae na rzecz światowego pokoju oraz współpracy międzynarodowej. 	Comment by Anna Weksej: Oczywiście „wykształcenie ustawiczne” również jest poprawnym terminem – zmieniłam bo może być niezrozumiałe dla części naszych odbiorców. :)	Comment by Anna Weksej: Trudny ten fragment do przetłumaczenia, bo nie mówi konkretnie o co chodzi – zmieniłam sugerując się językiem używanym w europejskich dokumentach, ale oczywiście Pani tłumaczenie również było odpowiednie (z tym że wprowadzanie pisze się przez o:).
Wymagania
Do uzyskania stypendium kandydatki muszą:
· pochodzić spoza Japonii, i być w wieku poniżejmieć mniej niż 45 lat;.
·  mieszkać poza granicami Japonii w momencie składania wniosku o stypendium;.
· posiadać tytuł magistra lub wyższy;.
·  wskazać instytucję akademicką / uniwersytet, w którym chcą prowadzić badania naukowe;.
Przed wysłaniem wniosku kandydatki muszą skontaktować się ze wskazaną instytucją akademicką / uniwersytetem i uzyskać zgodę na prowadzenie badań. JUAW nie rozszerzaudziela pomocy w tej kwestii.
· złożyć wnioski o stypendium zgodnie z wytycznymi.
Korzyści
· Program oferuje wsparcie finansowe w wysokości od 4566.39 do 9132.78 dolarów amerykańskich na pokrycie kosztów transportu oraz pobytu w Japonii.
· Stypendium przyznawane jest na okres od 4 do 6 miesięcy między październikiem 2020 roku a marcem 2021 roku. 
Zgłoszenia
W celu złożenia wniosku, należy wypełnić gotowy formularz, który dostępny jest na oficjalnej stronie JAUW. 
Termin składania wniosków : 31 marca 2020 roku. 
Informacje pochodzą ze strony: http://www.jauw.org/english/fellowship.html
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