TERRA SUMMER ARTIST RESIDENCY FELLOWSHIPS IN GIVERNY, FRANCE 
Wakacyjne stipendium rezydencji artystycznej Terra, w Giverny, Francja 
9 tygodniowe wakacyjne stypendium rezydencyjne Terra  w Giverny, we Francji, organizowane jest od 2001 roku. Skupia ono badaczy oraz początkujących artystów z całego świata .Podczas programu promuje się samodzielną pracę, ale też stypendyści biorą udział w seminariach,a  starsi naukowcy i artyści odgrywają rolę mentorów, dzieląc się swoim doświadczeniem, co sprzyja przemyśleniom i dyskusji. Stypendium umożliwa uczestnikom poszerzenie horyzontów naukowo-artystycznych, odkrycie wizji kulturowych z różnych krajów świata, stworzenie siatki kontaktów zawodowych oraz wymiany doświadczeń procentujących przez całe życie.
Oprócz stypendium, uczystenicy programu mają zagwarantowane zakwaterowanie na terenie ośrodka, korzystanie z zaplecza gospodarczego oraz obiady na czas trwania programu. Informacje dotyczące lokalizacji, udogodnień oraz wytycznych dotyczących pobytu można uzyskać w podręczniku ds.rezydencji.
[bookmark: _GoBack]Wakacyjne Stypendium Rezydencji Artystycznej organizowane przez Fundację Terra 2020 odbędzie się w dniach od 8 czerwca do 7 sierpnia 2020 roku. Termin składania wniosków upływa 15 stycznia 2020 roku.
Wymagania
Stypendium skierowane jest do:
· Kandydatów z całego świata;
· Artystów wizualnych, którzy w momencie składania wniosku posiadają tytuł magistra lub jego ekwiwalent. Pierwszeństwo przyznawania stypendium będą mieli kandydaci, którzy ukończyli studia w ciągu ostatnich 5 lat;
· Kandydatów z tytułem naukowym doktora, którzy specjalizują się w badaniach nad  kulturą wizualną i sztuką amerykańską oraz ich roli w kontekście międzynarodowej wymiany artystycznej do roku 1980. Do składania wniosków zachęca się kandydatów, którzy są w tracie pisania rozprawy doktorskiej;
Kandydaci muszą przedstawić list polecający pochodzący od promotora pracy naukowej, profesora lub byłego opiekuna naukowego ze szkoły sztuk pięknych. Każdy profesor może polecić tylko dwóch kandydatów rocznie. ( Szczegóły dotyczące procedur składania wniosków oraz wyboru kandydatów dostępne są we wniosku stypendialnym.)
Stypendyści programu rezydencji artystycznej  otrzymują:
· Stypendium w wysokości 5.000 dolarów amerykańskich ( Artyści otrzymują dodatkowe 300 dolarów amerykańskich na zakup materiałów artystycznych.) ;
· Środki finansowe na pokrycie kosztów podróży ( kandydaci podróżujący z Europy otrzymują do 500 dolarów amerykańskich, kandydaci podróżujący ze Stanów Zjednoczonych i Kanady – do 1.200 dolarów amerykańskich oraz kandydaci podróżujący z innych zakątków świata – 1.500 dolarów amerykańskich )
· Zakwaterowanie w siedzibie fundacji Terra oraz codzienne wyżywienie w formie obiadu. Zakwaterowanie członków  rodziny (małżonków i dzieci ) lub innych gości nie jest możliwe ze względu na charakter i formę programu.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.terraamericanart.org/what-we-offer/grant-fellowship-opportunities/terra-summer-residency/

