Program stypendialny ALECS (Advanced Learning in Evolving Critical Systems)
ALECS to innowacyjny program stypendialny koordynowany przez Lero - the Irish software research centre, czyli irlandzkie centrum badań nad oprogramowaniem. Jest to inicjatywa współfinansowana przez Komisję Europejską za pośrednictwem centrum badań Lero, w ramach programu im. Marie Skłodowskiej-Curie, przez irlandzką organizację rządową zajmująca się przyznwaniem funduszy na badania naukowe - Science Foundation Ireland.
Wszyscy stypendyści będą przebywać w Irlandii, a ich gospodarzem będzie uniwersytet przydzielonego opiekuna naukowego. Stypendium trwa dwa lata i obejmuje napisanie projektu badawczego pod nadzorem badacza prowadzącego, który pracuje w centrum Lero, oraz oddelegowanie do sektora pozaakademickiego. Stypendyści mogą wybrać temat do swojego badania naukowego. Musi jednak mieścić się w szerokim zakresie tematów badawczych oferowanego programu i być zgodny z zainteresowaniami badawczymi opiekuna naukowego ALECS.
Celem programu jest zapewnienie naukowcom szkoleń i pomoc w rozwoju kariery poprzez zapewnienie mobilności międzynarodowej i międzysektorowej promocji. Jako stypendium im. Marii Skłodowskiej-Curie program ALECS oferuje możliwości zawodowe na wysokim poziomie, które są dostępne dla naukowców w każdym wieku, każdej narodowości, niezależnie od dziedziny specjalizacji, spełniających poniższe warunki.
Warunki stypendium
· W momencie upływu terminu składania wniosków kandydaci muszą posiadać stopień naukowy doktora lub co najmniej czteroletnie doświadczenie naukowe pracując w pełnym wymiarze godzin.
·  Kandydaci mogą być dowolnej narodowości
·  Kandydaci muszą albo znać język angielski dla potrzeb środowiska zawodowego, albo znać go biegle.
Kandydaci muszą spełniać wymagania oferowanego programu dotyczące mobilności:
Zgłoszenia ogólne:
· Kandydaci nie mogą mieszkać ani skupiać głównej działalności, pracy lub studiów w Irlandii przez okres dłuższy niż 12 miesięcy w okresie 3 lat bezpośrednio przed terminem składania wniosków.
Wnioski składane w związku z reintegracją i powrotem do życia zawodowego:
· Kandydaci nie mogą mieszkać ani skupiać głównej działalności, pracy lub studiów w Irlandii przez okres dłuższy niż 3 lata w okresie 5 lat bezpośrednio przed terminem składania wniosków.
W ramach programu sfinansowanych zostanie 26 stypendiów dla naukowców, którzy albo posiadają tytuł doktora, albo mają co najmniej 4 lata doświadczenia naukowego, gdzie pracowali w pełnym wymiarze godzin.
Wszyscy kandydaci muszą omówić swój pomysł badawczy i zwrócić się o wsparcie do uprawnionego opiekuna naukowego w celu złożenia wniosku. Wnioski niewypełnione w ten sposób, nie będą rozpatrywane. Wnioski niewypełnione w ten sposób, nie będą rozpatrywane.
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