PS – UNU Podoktorski Program Stypendialny 2020
 JSPS-UNU  Podoktorski Program Stypendialny organizowany jest wspólnie przez Uniwersytet Organizacji Narodów Zjednoczonych oraz Japońskie Towarzystwo Promocji Nauki. Charakter programu umożliwia naukowcom, którzy znajdują się na początku swojej kariery zawodowej,  podjęcie zaawansowanych badańzajmujących się tematyką zrównoważonego rozwoju. Badania te prowadzone są we współpracy z naukowcami pracującymi w japońskich oragnizacjach przyjmujących: uniwersytetach i instytucji badawczych.  
Program rozpoczyna się 1 września. Kandydaci, którzy pomyślnie przejdą proces kwalifikacyjny, będą zobowiązani do przyjazdu do Japonii przed datą rozpoczęcia programu stypendialnego.
Stypendium skierowane jest do kandydatów, którzy zdobyli tytuł doktora w ciągu ostatnich sześciu lat oraz posiadają doświadczenie zawodowe i/lub badawcze. Stypendium przyznawane jest na okres 24 miesięcy. Propozycja badań nadesłanych w procesie kwalifikacyjnym musi być istotna z punktu widzenia zagadnień podanych poniżej oraz uwzgędnić kwestię płci w programie badań:
· Zarządzanie zrównoważonym rozwojem,
· Kwestia wody w powiązaniu z tematyką zrównoważonego rozwoju,
· Edukacja na rzecz zrównoważonego rozwoju,
· Międzynarodowy projekt „Satoyama”.
Kandydaci muszą biegle znać język angielski, posiadać tytuł doktora w dziedzinach pokrewnych do tych , które wyszczególnione są w powyższych projektach badawczych. O stypendium nie mogą ubiegać się doktoranci po ezgaminie ale przed złożeniem pracy doktorskiej ( ABD – All But Dissertation). Kandydaci zobowiązani są do przedstawienia umiejętności badawczych w zakresie wybranego projekty badawczego.
Do każdego z 4 wyżej wymienionych projektów badawczych obowiązują różne zasady kwalifikacji.
W celu zapoznania się z zasadami i kryteriami kwalifikacji oraz w celu zdobycia dokładnych informacji o dodatkowych , szczególnych wymaganiach, które różnią się ze względu na zakres badawczy, należy udać się na oficjalną stronę uniwersytetu.
Korzyści:
1. Bilet w obie strony ( na podstawie rozporządzeń Japońskiego Towarzystwa Promocji Nauki)
2. Miesięczne stypendium na pokrycie kosztów utrzymania w wysokości 3.000 Euro.
3. Środki na zagospodarowanie.
4. Pokrycie kosztów zagranicznych podróży, ubezpieczenia chorobowego i od nieszczęśliwych wypadków, itd.
Wypełniony wniosek oraz wszystkie wymagane dokumenty należy przedłożyć w języku angielskim oraz przesłać na adres fellowships@unu.edu.
Termin składania wniosków: 21 lutego 2020 rok
Informacje pochodzą ze strony: https://ias.unu.edu/en/about/fellowships/jsps-unu-fellowship-programme.html

[bookmark: _GoBack]
