The Anso Scholarship For Young Talents
Termin składania wniosków: 31 Marca 2020
Sojusz Międzynarodowych Organizacji Naukowych (ANSO) został zainicjowany i ustanowiony przez Chińską Akademię Nauk (CAS) i 36 innych instytutów naukowych, a także organizacje międzynarodowe na całym świecie. Stypendium ANSO zapewnia młodym studentom /uczonym, którzy nie są obywatelami Chin, możliwość kontynuowania nauki na studiach podyplomowych w kolegiach lub uniwersytetach, takich jak: University of Science and Technology of China(USTC), University of Chinese Academy of Sciences (UCAS) lub instytutów CAS w Chinach. Składa się to z 2 programów: magisterskiego i doktoranckiego. Każdego roku do 200 studentów studiów magisterskich i 300 doktorantów z całego świata będzie sponsorowanych, dzięki czemu będą mogli studiować w CAS.
Czas trwania finansowania dla magistrów wynosi do 36 miesięcy, a dla doktorantów - do 48 miesięcy bez żadnych przedłużeń.
Kandydat musi: 
· Nie posiadać obywatelstwa chińskiego;
· Wykazać dowód znajomości języka angielskiego lub chińskiego; 
· Dla kandydatów studiów magisterskich: muszą mieć maksymalnie 30 lat w dniu 31 grudnia 2020; Dla kandydatów studiów doktoranckich: muszą mieć maksymalnie 35 lat w dniu 31 grudnia 2020;
· Spełnić wszystkie administracyjne kryteria ustalone dla międzynarodowych studentów przez USTC/ UCAS; 
· Nie podejmować żadnej innej działalności w czasie trwania jego/ jej stypendium. 
Uwaga: Kandydaci, którzy obecnie kształcą się na studiach magisterskich lub doktoranckich na jakimkolwiek uniwersytecie / instytucji w Chinach, NIE są uprawnieni do programu magisterskiego lub doktoranckiego tego stypendium. Wnioskodawcy NIE MOGĄ ubiegać się jednocześnie o UCAS i USTC i mogą złożyć wniosek tylko do JEDNEGO przełożonego z JEDNEGO instytutu / szkoły z UCAS lub USTC.
Korzyści
Studenci studiów magisterskich otrzymają miesięczne stypendium w wysokości 430 USD, natomiast doktoranci otrzymają miesięczne stypendium w wysokości 860 USD lub 1000 USD w zależności od tego, czy kandydat zdał egzamin kwalifikacyjny zorganizowany przez USTC / UCAS dla wszystkich doktorantów po ich przyjęciu. Wszyscy wybrani będą mieli również zapewnione ubezpieczenie zdrowotne, a także będą zwolnieni z opłat za naukę i składanie wniosków. Otrzymają także pewną ilość pieniędzy na pokrycie kosztów podróży z kraju ojczystego do Chin w celu rozpoczęcia stypendium w Chinach (zostanie pokryta jedna podróż na osobę).
Proces składania wniosków różni się w zależności od tego, czy kandydat zdecyduje się złożyć podanie do instytutu / szkoły UCAS lub USTC. Dalsze informacje na temat procesu składania wniosków są dostępne na oficjalnej stronie internetowej.
Informacje pochodzą ze strony: http://www.fellowship.cas.cn/dms/Applications/1865.jhtml
