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Termin składania wniosków : 31 marca 2020
Sojusz Międzynarodowych Orgaznizacji Naukowych (ANSO) został ustanowiony dzięki współpracy Chińskej Akademii Nauk (CAS), 36 instytucji naukowych oraz organizacji międzynarodowych z całego świata. Stypendium ANSO skierowane jest dla młodych studentów/uczonych, którzy nie są obywatelami Chin, chcących kontynuować studia magisterskie lub doktorskie w następujących ośrodkach akademickich : 
· University of Science and Technology of China (USTC)
· University of Chinese Academy of Sciences (UCAS)
· Instytucji Chińskiej Akademii Nauk  (CAS), które znajdują się na terenie Chin
Stypendium składa się z dwóch programów: stypendium magisterskiego oraz stypendium doktorskiego.
Każdego roku przyznawanych jest do 200 stypendiów programu magisterskiego oraz 300 stypendiów programu doktorskiego kandydatom z całego świata.
Stypendium magisterskie przyznawane jest na okres do 36 miesięcy, natomiast stypendium doktorskie – na okres do 48 miesięcy, bez możliwości przedłużenia.
Wymagania, które muszą spełniać kandydaci ubiegający się o stypendium:
· Brak obywatelstwa chińskiego;
· Świadectwo potwierdzające znajomość języka angielskiego lub języka chińskiego;
· Górna granica wieku kandydatów ubiegających się o stypendium na studia magisterskie to 30 lat (do 31 grudnia 2020 roku);
· Górna granica wieku kandydatów ubiegających się o stypendium na studia doktorskie to 35 lat (do 31 grudnia 2020 roku);
· Kandydaci muszą spełniać kryteria przyjęć studentów międzynarodowych wyżej wymienionych uniwersytetów (USTC i UCAS);
· Kandydaci nie mogą podjąć się innych zoobowiązań podczas trwania stypendium.
Ważne!
Studenci, którzy obecnie studjują na studiach magisterskich lub doktorskich na  uczelniach/ instutucjach na terenie Chin, nie mogą ubiegać się o stypendium. Kandydaci nie mogą ubiegać się o stypendium zarówno na University of Science and Technology of China (USTC) jak i University of Chinese Academy of Sciences (UCAS). Kandydaci mogą ubiegać się o stypendium tylko u jednego promotora z jednego ośrodka akademickiego.
Korzyści
Stypendyści studiów magisterskich otrzymują stypendium w wysokości 430 dolarów amerykańskich miesięcznie, stypendyści studiów doktorskich otrzymują stypendium w wysokości od 860 do 1000 dolarów amerykńskich miesięcznie. Wysokość stypendium doktorskiego uzależniona jest od wyników testu kwalifikacyjnego przeznaczonego dla wszystkich stypendystów programu doktorskiego organizowanego przez USTC i UCAS. 
Ponadto, stypendyści otrzymują ubezpiecznie zdrowotne, zwolnieni są z opłat wpisowych oraz czesnego, Stypendium pokrywa część kosztów podróży z kraju pochodzenia do Chin ( koszt podróży w jedną stronę, dla jednej osoby).
Proszę zwrócić uwagę, iż University of Science and Technology of China (USTC) jak i University of Chinese Academy of Sciences (UCAS) różnią się procesem aplikacji . W celu uzyskania dokładnych informacji należy udać się na oficjalną stronę.
Informacje pochodzą ze strony: http://www.fellowship.cas.cn/dms/Applications/1865.jhtml




