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Londyński Uniwersytet Ekonomiczny (London School of Economics) ma zaszczyt ogłosić Stypendium Fundacji Charytatywnej Rodziny Kadas dla osób pochodzących z wybranych krajów Europy, do któregokolwiek z programów ekonomicznych na LSE.
Spełniający warunki kandydaci muszą pochodzić z oraz stale zamieszkiwać jeden z tych krajów: Albania, Bułgaria, Bośnie i Hercegowina, Bułgaria, Chorwacja, Republika Czeska, Estonia, Węgry, Kosowo, Litwa, Łotwa, Macedonia, Mołdawia, Czarnogóra, Polska, Rumunia, Serbia, Słowacja, Słowenia, Ukraina.
Stypendium ma wartość 15 000 £ (funtów brytyjskich) rocznie, z możliwością wydłużenia na kolejne dwa lata, pod warunkiem zadowalających wyników w nauce.
Jak aplikować (dla studentów z UE):
Po otrzymaniu oferty przyjęcia (warunkowej lub bezwarunkowej), można złożyć wniosek stypendialny. Prosimy o uzupełnienia formularza wniosku. Przez uzupełnienie formularza osoba aplikująca zostanie rozważona pod kątem każdego stypendium LSE, którego spełnia kryteria.
Termin potwierdzenia aplikacji: 1 czerwca 2020
 Prosimy o uzupełnienie Wniosku o Stypendium Licencjackie LSE oraz o dostarczenie go, razem z pozostałymi dokumentami (wliczając w nie akademicki list polecający) do Biura Wsparcia Finansowego (Financial Support Office) pocztą.
Tutaj można znaleźć szczegóły dotyczące listu polecającego.
Informacje pochodzą ze strony: http://www.lse.ac.uk/study-at-lse/Undergraduate/fees-and-funding/kadas-scholarship

