Stypendium Kadas dla sudentów studiów licencjackich na LSE
London School of Economics (LSE)  ma zaszczyt ogłosić Stypendium Fundacji Dobroczynnej Rodziny Kadas dostępne na wszystkich kierunkach studiów licencjackich LSE dla studentów pochodzących   z wybranych krajów europejskich.
O stypendium mogą ubiegać się studenci, pochodzący i na stałe zamieszkujący jeden z następujących krajów: Albania, Białoruś, Bośnia i Hercegowina, Chorwacja, Czarnogóra, Czechy, Estonia, , Kosowo, Litwa, Łotwa, Macedonia, Mołdawia, Polska, Rumunia, Serbia, Słowacja, Słowenia, Ukraina, Węgry.
Wartość stypendium to 15 000 GBP rocznie. Może ono być przyznawane również w dwóch kolejnych latach studiów pod warunkiem osiągnięcia przez studenta zadowalających postępów w nauce. 
Jak aplikować?
 (dotyczy studentów z Unii Europejskiej)
O stypendium możesz ubiegać się po otrzymaniu oferty przyjęcia na studia (warunkowej lub bezwarunkowej). Prosimy o wypełnienie formularza aplikacyjnego, który umożliwi rozpatrzenie Twojej kandydatury dla tego stypendium oraz innych stypendiów, dla których spełniasz wymagania.
Aplikacje można składać w terminie do 1 czerwca 2020.
Prosimy o wypełnienie formularza  i przesłanie go pocztą do Biura Wsparcia Finansowego (Financial Support Office) wraz z pozostałymi dokumentami wspierającymi Twoją kandydaturę, np. akademickim listem polecającym.
Więcej informacji na temat listu polecającego.
Informacje pochodzą ze strony: http://www.lse.ac.uk/study-at-lse/Undergraduate/fees-and-funding/kadas-scholarship
