Stypendium Kadas na studia I stopnia organizowane przez Londyńską Szkołę Nauk Ekonomicznych (London School of Economics)
Londyńska Szkoła Nauk Ekonomicznych ma przyjemność ogłosić rozpoczęcie naboru na Stypendium Fundacji Charytatywnej Rodziny Kadas na studia I stopnia. Stypendium to skierowane jest do kandydatów, którzy spełniają poniższe wymagania dotyczące obywatelstwa oraz miejsca zamieszkania. Aby móc ubiegać się o stypendium, kandydat musi zamieszkiwać w swoim ojczystym kraju oraz być obywatelem jednego z niżej wymienionych państw:
· Albania,
· Białoruś,
· Bośnia i Hercegowina,
· Bułgaria,
· Chorwacja,
· Republika Czeska,
· Estonia,
· Węgry,
· Kosowo,
· Łotwa, 
· Litwa,
· Macedonia,
· Mołdawia,
· Czarnogóra,
· Polska,
· Rumunia,
· Serbia,
· Słowacja,
· Słowenia,
· Ukraina.

Wysokość rocznego stypendium wynosi 15.000 funtów. Istnieje możliwość przedłużenia stypendium na kolejne dwa lata pod warunkiem otrzymania satysfakcjonujących wyników w nauce.
Jak ubiegać się o stypendium ( wytyczne dla kandydatów pochodzących z Unii Europejskiej)
Kandydat może wystąpić z wnioskiem o przyjęcie do programu stypendialnego w momencie, gdy otrzyma ofertę przyjęcia ( warunkową lub bezwarunkową). Oferta warunkowa oznacza, że kandydat nadal musi spełnić inne wymagania, natomiast oferta bezwarunkowa oznacza, iż kandydat spełnił już wymagania wstępne. Należy wypełnić wniosek o przyjęcie do programu stypendialnego, czym kandydat zapewnia sobie, iż jego kandydatura będzie brana pod uwagę w procesie rekrutacji na stypendium, o które się ubiega lub inne stypendium organizowane przez Londyńską Szkołę Nauk Ekonomicznych, do którego spełnia wymagane kryteria.
[bookmark: _GoBack]Ostateczny termin składania wniosku: 1 czerwca 2020 roku
Kandydaci proszeni są o wypełnienie wniosku o przyjęcie na program stypendialny na studia I stopnia na rok 2020 oraz przesłać go pocztą wraz z niezbędną dokumentacją ( w tym referencje akademickie) do biura the Financial Support Office.
Informacje dotyczące przedłożenia referencji akademickich
 Informacje pochodzą ze strony :http://www.lse.ac.uk/study-at-lse/Undergraduate/fees-and-funding/kadas-scholarship

