Stypednia Master Mind dla studentów studio magisterskich w Belgii
Rząd Regionu Flamandzkiego przyznaje stypendia dla programów studiów magisterskich w Regionie Flamandzkim i Brukseli  przeznaczone dla wybitnych studentów. Program stypendialny ma na celu promocję Regionu Flamandzkiego oraz Brukseli, jako najlepszych miejsc do studiowania. Aplikacje mogą składać osoby pragnące odbyć studia na  wszystkich uniwersytetach i akademiach sztuk pięknych Regionu Flamandzkiego oraz w Antwerpskiej Akademii Morskiej. Szacuje się, że około 30 zagranicznych studentów może skorzystać ze stypendium w roku akademickim 2020-2021.
Kryteria, które musi spełnić aplikacja:
· student ubiega się o podjęcie studiów magisterskich w uczelni wyższej w Regionie Flamandzkim,
· student posiada wysokie oceny w nauce oraz potencjał, wyrażone w Średniej Skali Punktów wartością przynajmniej 3.5 z 4.0. W celu obliczenia punktów należy skorzystać z kalkulatora.
· student posiada dobrą znajomość języka angielskiego, potwierdzoną certyfikatem IELTS, TOEFL lub podobnym wynikiem w innym oficjalnym teście językowym uznawanym przez uczelnię, do której aplikuje
· student musi zostać przyjęty przez organizację goszczącą (uczelnię), aby otrzymać stypendium. To kryterium obowiązuje, nawet jeśli decyzja o przyjęciu studenta na uczelnię następuje po ogłoszeniu wyników programu stypendialnego Master Mind. 
· nie ma ograniczone dotyczących narodowości aplikującego studenta. Dyplom ukończenia wcześniejszych studiów powinien być zdobyty w uczelni wyższej zlokalizowanej poza Regionem Flamandzkim. Zagraniczni studenci, którzy studiowali w  Regionie Flamandzkim w ramach wymiany studenckiej mogą ubiegać się o stypendium Master Mind.
· O stypendium nie mogą ubiegać się studenci, którzy obecnie studiują na uczelni wyższej w Regionie Flamandzkim.
· Możliwe jest uczestnictwo w wymianach studenckich w trakcie studiów magisterskich.
W przypadku aplikacji na dwuletni program magisterski, na każdy rok akademicki przyznawane jest stypendium w wysokości 8 000 euro.
Termin składania aplikacji o stypendium: 30 maja 2020.
Termin składania podania o przyjęcie na studia zależy od wybranej uczelni – lista.
Informacje pochodzą ze strony: http://www.studyinflanders.be/en/scholarship-programmes/master-mind-scholarships/
