Stypendia na studia międzynarodowe - Uniwersytet w Tartu
Uniwersytet w Tartu ogłosił nabór na studia licencjackie i magisterskie, do których zapewnia stypendia, które pokrywają całość czesnego. Aplikuj na studia już teraz i zadbaj o solidne podstawy dla swojej kariery zawodowej!

Założony w 1632 roku Uniwersytet w Tartu (UT) jest jednym z najbardziej szanowanych ośrodków edukacji i badań w Europie Środkowej i Wschodniej, a także największym i najbardziej wszechstronnym uniwersytetem w Estonii. Należy do 1,2% najlepszych uczelni na świecie i znajduje się wśród czterech najlepszych w Europie Wschodzącej oraz Azji Środkowej (jak przedstawiono w światowym rankingu uczelni QS World University Rankings). Każdego roku przyciąga coraz większą liczbę studentów z całego świata. Obecnie studiuje tu 13 400 osób, w tym ponad 1 660 studentów z 101 krajów.
Kierunki studiów
Uczelnia oferuje 27 kierunków związanych ze studiami międzynarodowymi, z różnych dziedzin akademickich, które są dostępne w języku angielskim. Pełna lista znajduje się tutaj.
Stypendia
Na prawie każdym kierunku studiów międzynarodowych, oferowanych przez Uniwersytet w Tartu, zapewniono wyżej wymienione stypendium dla najlepszych studentów wybieranych w oparciu o listę rankingową. Wszyscy kandydaci, którzy składają wnioski o przyjecie na kierunki licencjackie i magisterskie będą automatycznie brani pod uwagę podczas przyznawania stypendium, więc nie ma potrzeby składać osobnych podań. Stypendyści nie będą musieli płacić czesnego, jeśli w ciągu każdego semestru uzyskają 30 punktów ECTS, na które przypada ilość nauki wymaganej podczas studiowania w pełnym wymiarze godzin. Dodatkowo studenci mogą ubiegać się o stypendia na pokrycie kosztów utrzymania.

Jak złożyć wniosek?
Studenci przyjmowani są raz w roku na wiosnę, a rok akademicki rozpoczyna się 31 sierpnia. O studia na Uniwersytecie w Tartu może ubiegać się każdy, niezależnie od kraju pochodzenia, kto ukończył poprzedni poziom edukacji, czyli w przypadku studiów licencjackich wymagane jest ukończenie szkoły średniej, natomiast do studiów magisterskich wymagane są studia licencjackie. Jeśli termin ukończenia studiów przypada na wiosnę lub lato 2020 roku, nadal można składać wniosek o przyjęcie na wybrany kierunek, przedstawiając najbardziej aktualną listę ocen lub wypis ocen z protokołu z obecnej uczelni. Należy przed upływem terminu wysłać wniosek online wraz z kopiami wszystkich wymaganych dokumentów (w wersji elektronicznej) za pośrednictwem portalu Estonia.Dreamapply.com Więcej informacji można znaleźć na stronie ut.ee/admissions.

Terminy składania wniosków:

· 15 marca 2020 r. - studia magisterskie,
· 15 kwietnia 2020 r. - studia licencjackie.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.ut.ee/en/current-students/tuition-waiver-scholarships

