Stypendium Google News Initiative

Jesteś entuzjastą nowych możliwości, które przynosi rozwój technologiczny, a które mogą być używane w newsroomach? Chcesz odkryć nowe formaty narracji, wykorzystywać dane do ujawnienia istotnych historii lub tworzyć interesujące i zajmujące teksty?
Stypendium GNI oferuje płatne staże kierunkowe, które odbędą się w okresie letnim. Oferta ta skierowana jest do studentów dziennikarstwa, technologii oraz którzy chcą zacząć swoją karierę zawodową w branży dziennikarskiej.
Stypendium umożliwia zdobycie cennego doświadczenia zawodowego, nauki pod okiem ekspertów oraz nawiązania kontaktów zawodowych na całe życie.
W 2020 roku program stypendialny oferuje 50 miejsc płatenego stażu kierunkowego  w  14 krajach europejskich ( w tym w Polsce).
Program stypendialny jest organizowany przez Europejskie Centrum Dziennikarstwa       a sponsorowany przez Google News Initiative.
Korzyści:
· Rozpoczęcie kariery w branży dziennkarskiej oraz bycie częścia wybranego przez siebie zespołu przez okres 8 tygodni między czerwcem a październikiem 2020 roku.
· Zaproszenie na obóz zapoznawczy, który odbędzie się w Brukselii. Podczas trwania obozu, uczestnicy będą mieli szansę na poznanie się oraz na nabycie nowych kompetencji.  Udział w obozie jest świetnym sposobem na poszerzenie swoich znajomości oraz podniesienie swoich kwalifikacji.
· Stypendyści otrzymują wynagrodzenie od organizacji, w których odbywają staż kierunkowy. Jest to wynagrodzenie za wykonaną pracę plus środki na pokrycie kosztów podczas trwania stypendium. O dokładnej kwocie wynagrodzenia decyduje organizacja, w której stypendysta odbywa praktyki. Może ona być w wysokości do 5,000 tysięcy euro na cały okres trwania stypendium.
· [bookmark: _GoBack]Otrzymywanie wytycznych oraz porad od Europejskiego Centrum Dziennikarstwa w czasie trwania całego stypendium.
Sposób składania wniosków:
1. Odwiedź link w celu wyboru newsroomu. Decyzja ta powinna być podjęta w oparciu zarówno o zakres zainteresowań jaki i posiadanych umiejętności.
2. Dokumenty aplikacyjne należy przesłać drogą elektroniczną. Niezbędne dokumenty aplikacyjne to: życiorys (CV), próbkę pracy kandydata, listy rekomendacyjne                  oraz motywacyjne. 

Informacje pochodzą ze strony: https://journalismfellowships.eu/


