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Termin dostarczenia dokumentów: 7 kwietnia 2020
Biblioteka im. Edwarda Wortha w Dublinie oferuje dwie możliwości prowadzenia badań (każda trwająca miesiąc), które odbędą się w roku 2020, aby zachęcić badania w obszarze znajdujących się tam zbiorów. Biblioteka posiada zbiory liczące 4300 pozycji, pozostawione w spadku Szpitalowi doktora Stevensa przez Edwarda Worths (ur. 1676, zm. 1733), Dublińskiego lekarza osiemnastego wieku. Zbiory posiadają wiele przydatnych pozycji w trzech głównych obszarach: wczesna medycyna współczesna, wczesna współczesna historia nauki oraz, ze względu na pasję Wortha, którą było kolekcjonowanie książek w starych wydaniach, Historia Książki. Jednakże badania nie muszą być ograniczone do tych trzech kategorii. Dalsze informacje o zbiorach Biblioteki oraz katalog dostępnych pozycji znajdują się na stronie internetowej: www.edwardworthlibrary.ie
Stypendium ma wartość 200 euro miesięcznie, w czasie najlepiej pomiędzy czerwcem a listopadem. Biblioteka Wortha jest zazwyczaj zamknięta w sierpniu.
Nagrodzeni będą musieli pozostać w Dublinie; uprasza się o korzystanie z Biblioteki w godzinach otwarcia. Osoby nagrodzone muszą opublikować swoje badania w adekwatnym czasie (na przykład w czasie od 18 miesięcy do dwóch lat) na terenie Biblioteki, albo w formie książki, lub jej fragmentu; jeżeli zajdzie taka potrzeba, nagrodzeni mogą zostać poproszeni o udzielenie wykładu na wybrany przez siebie temat.
Dokumenty musza zawierać:
- CV kandydata,
- listy polecające od dwóch różnych osób,
- krótki opis proponowanych badań (ok. 250-300 słów),
- preferowane daty pobytu.
Dodatkowo, kandydaci musza załączyć informacje o stałym dochodzie lub innych stypendiach, z których korzystają, jeżeli takie posiadają. Informacje o tym, czy kandydat aplikuje na inne stypendia obejmujące podróż lub wykonywanie podobnych badań na terenie Irlandzkich bibliotek oraz archiwów. Stypendia nie sa odnawialne.
Dokumenty mogą zostać nadesłane przez e-mail lub formalnym listem na adres:
Dr Elizabethanne Boran,
Librarian,
The Edward Worth Library,
Dr Steevens’ Hospital,
Dublin 8,
Ireland.

E-mail: elizabethanne.boran@hse.ie
Kandydaci muszą posiadać listy polecające od dwóch różnych osób. Osoby polecające mogą dołączyć swoje referencje do dokumentów kandydata lub nadesłać je osobno, na podany adres email.
Informacje pochodzą ze strony: https://edwardworthlibrary.ie/research-fellowships/
