Santander W50 Scholarships: The Next Generation of Leading Women
A total of 50 scholarships will provide the opportunity to participate in the first European edition of the Santander W50 programme at the London School of Economics and Political Science.
This six-day on-campus programme, taking place from 26 – 31 July 2020 equips the next generation of female leaders with training, tools and leadership skills required to advance and succeed in leadership positions. Since its introduction in 2011, the Santander W50 programme has supported over 500 accomplished and ambitious women to further develop their careers.
The Santander W50 programme is designed for candidates with existing management experience who aspire to take on leadership roles in their organisation and are seeking to reflect on and further develop their own leadership style. Participants are selected from a diverse range of countries and industries to promote the sharing of different perspectives and alternative approaches to day-to-day challenges, with plenty of opportunities for networking and making long-lasting, global connections.
﻿The programme equips the next generation of female leaders with training, tools and leadership skills required to advance and succeed in leadership positions.
Successful applicants are required to demonstrate:
· Fluency in English (Your application and CV must be provided in English).
· Professional work experience in a management role. Typically, between 10 and 20 years of work experience.
· Motivation and commitment to achieve both personal and organisational goals.
· A career trajectory which gives a strong indication that they will develop the leadership capacity and executive acumen required to sit on a board later in their professional lives.
Applications for the Santander W50 programme will close at 23:59 BST on 20 April 2020 and applicants will be notified of results by 25 May 2020.
LSE tuition, course materials, hotel accommodation daily breakfast and lunches, networking events and selected evening meals will be fully covered by Santander Universities. All other travel expenses (including airfare) will have to be covered by the individual.
Informacje pochodząze strony: https://www.becas-santander.com/en/program/santander-w50-the-next-generation-of-leading-women




Stypendia Santander W50: Nowe Pokolenie Kobiet – Przywódczyń 
W sumie 50 programów stypendialnych zapewni możliwość wzięcia udziału w pierwszej Europejskiej edycji programu Santander W50 na London School of Economics and Political Science.
Sześciodniowy program odbywający się na kampusie uniwersytetu w dniach od 26 – 31 lipca 2020 wyposaży następne pokolenie kobiet w umiejętności, narzędzia, przygotowanie oraz zdolności przywódcze niezbędne do dalszego wspinania się po szczeblach kariery na najwyższym stopniu kierowniczym. Od początku działania w 2011, program Santander W50 wsparł ponad 500 zasłużonych i ambitnych kobiet na drodze dalszego rozwoju ich karier.
Program Santander W50 został przygotowany dla kandydatek z doświadczeniem w zarządzaniu, które pragną przyjąć stanowiska przywódcze w ich środowisku, oraz przemyśleć i rozwinąć ich własny styl zarządzania. Uczestniczki zostaną wybrane spośród szerokiego spektrum krajów i branż, aby promować wymianę różniących się doświadczeń i perspektyw oraz alternatywnych podejść do codziennych wyzwań, jak również dostarczyć uczestniczką wiele okazji na zawarcie długich znajomości z profesjonalistami z różnych zakątków świata.
Program wyposaża następne pokolenie kobiet w umiejętności, narzędzia, przygotowanie oraz zdolności przywódcze niezbędne do dalszego wspinania się po szczeblach kariery na najwyższym stopniu kierowniczym.
Osoby aplikujące muszą wykazać się:
· [bookmark: _GoBack]płynnością w języku angielskim (CV oraz wszelkie dokumenty muszą zostać dostarczone w języku angielskim),
· doświadczeniem w pracy na stanowisku kierowniczym (pomiędzy 10 – 20 lat doświadczenia w pracy),
· motywacją i poświęceniem do osiągnięcia celów osobistych i firmowych,
· historią i trajektorią kariery, która wskazuje na możliwość kandydatek na rozwinięcie ich zdolności przywódczych do stopnia wystarczającego na objęcie postawy kierowniczej na najwyższy stopniu.
Termin zgłoszenia do programu Santander W50 upływa o godzinie 23.59 BTS 20 kwietnia 2020; wiadomości o wynikach należy się spodziewać do 25 maja 2020.
Koszty takie jak czesne LSE, materiały potrzebne do nauki, zameldowanie w hotelu, codzienne śniadanie i lunch, wydarzenia umożliwiające nawiązywanie profesjonalnych kontaktów oraz wybrane posiłki wieczorne będą pokryte przez Uniwersytety Santander. Wszystkie koszty związane z podróżą (łącznie z opłatą za przelot) nie będą pokrywane przez stypendium.
Informacje pochodząze strony: https://www.becas-santander.com/en/program/santander-w50-the-next-generation-of-leading-women

