Stypendium Santander W50 – Nowe pokolenie Kobiet – Liderów

Po raz pierwszy Londyńska Szkpła Nauk Ekonomicznych i Politologii ( London School of Economics and Political Science) ogłasza nabór na europejską edycję stypendium Santander W50.  Stypendium przynane będzie dla 50 kandydatek. 
Jest to 6-dniowy program odbywający się  na terenie kampusu Londyńskiej Szkoły Nauk Ekonomicznych i Politologii w dniach 26-31 lipca 2020 roku, podczas którego stypendystki będą brały udział w szkoleniu, zdobędą umiejętności oraz poszerzą swoje kompetencje przywódcze niezbędne , by mogły odnieść sukces i awansować na wyższe stanowiska kierownicze. Od momentu jego wprowadzenia w 2011 roku, program stypendialny Santander W50 udzielił wsparcia ponad 500 doświadczonym i ambitnym kobietom w dalszym rozwoju ich karier zawodowych. 
[bookmark: _GoBack]Program ten przeznaczony jest dla kobiet, które posiadają doświadczenie na stanowiskach kierowniczych , pragną awansować na wyższe stanowiska w swoich firmach oraz są zainteresowane dalszym rozwojem swoich kompetencji przywódczych. Uczestniczki stypendium pochodzą z różnych krajów oraz z różnych gałęzi przemysłu, co pozwala na zapoznanie się różnymi punkatmi widzenia oraz odmiennym podejściem do codziennych wyzwań. Podczas trwania stypendium, uczestniczki mają możliwość nawiązania długotrwałych kontaktów zawodowych na całym świecie. 
Program stypendialny umożliwia uczestniczkom udział w szkoleniu, nabycie umiejętności oraz kompetencji przywódczych niezbędnych, by mogły odnieść sukces i awansować na wyższe stanowiska kierownicze. 
Od osób, które pomyślnie przejdą proces kwalifikacyjny wymaga się udokumentowania:
· biegłej znajomości języka angielskiego ( wniosek stypendialny oraz CV muszą być przygotowane w języku angielskim);
· doświadczenia zawodowego w pełnieniu funkcji kierowniczych, od 10 -20 lat doświadczenia;
· motywacji i zaangażowania w celu realizacji zarówno celów osobistych jak i tych firmowych,
· przebiegu kariery zawodowej, potwierdzającej zdolności przywódcze, kompetencje kierownicze niezbędne w przyszłej  pracy w  zarządzie.
Składanie wniosków do programu Santander W50 jest możliwe do 23;59 BST (brytyjski czas letni) 20 kwietnia 2020 roku. Informacje o wynikach podane będą 25 maja 2020 roku.
Santander Universities pokrywa następujące koszty stypendialne: czesnego, materiałów szkoleniowych,  zakwaterowania, dziennego wyżywienia ( śniadanie, obiad), spotkań networkingowych, wybarnych wieczornych posiłków.
Koszty podróży ( wliczając opłatę za przelot) ponoszą stypendyści.
