
Stypendium badawcze dla absolwentów na Uniwersity of Melbourne 
Trwa nabór wniosków o stypendium badawcze w ramach programu dla wybitnych studentow Graduate Research Scholarships, oferowane przez University of Melbourne w Australii.
O stypendium mogą ubiegać się studenci z zagranicy oraz studenci z Australii będący w trakcie studiów magisterskich na University of Melbourne. 
By otrzymać stypendium, należy złożyć aplikację oraz spełnić warunki wstępne dla studiów badawczych (graduate research degree) na University of Melbourne. 
W skład stupendium wchodzą:
· Pełne pokrycie opłat za studia do dwóch lat dla studentów studiów magisterskich, lub do czterech lat dla studentów studiów doktoranckich.
· Dietę roczną w wysokości $31.200 na okres do dwóch lat dla studentów studiów magisterskich, lub do 3,5 lat dla studentów studiow doktorskich. Dieta może być rozliczana w trybie rocznym i pokrywa ograniczoną ilość dni zwolnienia chorobowego, urlopu macierzyńskiego oraz urlopu rodzicielskiego.
· Pakiet reolkacyjny w wysokości $2000 f ze stanów lub or terytoriów innych niż Victoria llub w wysokości $3000 dla studentów spoza Australii.
· Jednoosobowy pakiet opieki zdrowotnej dla studentów zagranicznych (OSHC) dla studentów zagranicznych, którzy potrzebują wizy by studiować w Australii. 
Aplikacje można składać do 31 października 2020
