Program stypendialny dla liderów społecznych ufundowany przez instytut Kanthari w Indiach
Instytut Kanthari ma przyjemność zaoferować 12-miesięczny program stypendialny, który odbędzie się w Triwandrum, w stanie Kerala, na południu Indii. Jest przeznaczony dla wizjonerów, którzy pokonali przeciwności losu i są chętni do wprowadzenia zmian na poziomie etycznym w społeczeństwach zamieszkujących dowolne miejsce na świecie. Uczestnicy programu otrzymają narzędzia niezbędne do założenia i prowadzenia własnej organizacji pozarządowej, przedsiębiorstwa społecznego lub przedsięwzięcia społecznego.
Niektórzy uczestnicy posiadają dyplomy uczelni wyższych, a niektórzy mieli edukację zapewnioną tylko do pewnego stopnia; jedni są niewidomi lub niepełnosprawni fizycznie, a inni nie mają żadnych problemów zdrowotnych. Ważne jest poczucie własności, motywacja, kreatywność, talent i zamiłowanie do wpływania na społeczeństwo w pozytywny sposób.
Kanthari chce zaprosić osoby mające co najmniej 22 lata (nie ma górnej granicy wieku), które przezwyciężyły ogromne trudności w życiu, takie jak zaburzenia widzenia, niepełnosprawność, ubóstwo, wojna, dyskryminacja i wykorzystywanie. Zapraszamy również tych, którzy byli świadkami różnych sytuacji mających miejsce w społeczeństwie, a którzy chcą coś zmienić, żeby już nikt nie musiał cierpieć. Niezbędną cechą osobowości jest ogromne pragnienie zmiany świata na lepsze i siła do czynienia dobra, zamiast postawy, w której brak wiary w przyszłość.
Wymagana jest znajomość języka angielskiego na poziomie podstawowym w mowie i w piśmie oraz podstawowe umiejętności obsługi komputera.
Wybrani uczestnicy otrzymają stypendium ufundowane przez naszych darczyńców, które pokryje koszty szkolenia i zakwaterowania. Nie obejmuje jednak kosztów podróży i innych wydatków.
Po zakończeniu programu wszyscy uczestnicy będą mogli poznać innych twórców zmian pochodzących z ponad 45 krajów świata - ich projekty można zobaczyć na mapie interaktywnej.
Przed złożeniem wniosku należy zapoznać się ze stroną z odpowiedziami na najczęściej zadawane pytania (FAQ). Dotyczą one m. in. przyjęcia do programu, wymagań, spraw finansowych, programu nauczania, życia codziennego na kampusie, komputerów lub oprogramowania, spraw zdrowotnych i innych.
Aby zapewnić naukę wysokiej jakości, instytut jest w stanie przyjąć maksymalnie 25 osób na rok akademicki. Uczestnicy są wybierani podczas rygorystycznego procesu, składającego się z 5 etapów:
Etap 1 - Wniosek przesłany za pośrednictwem internetowego formularza zgłoszeniowego pozwoli nam poznać kandydata, jego projekt i wizję zmiany społecznej, którą chce przeprowadzić.
Etap 2 - Pierwsza rozmowa przeprowadzona przez nasz zespół rekrutacyjny za pomocą Skype'a, aby sprawdzić poziom zaangażowania i temat projektu kandydata. Można tutaj zadawać pytania dotyczące programu i procesu zgłoszeniowego.
Etap 3 - Napisanie eseju o sobie i swoich przeżyciach, trudnościach, sposobach radzenia sobie z nimi oraz o swojej wizji zmiany społecznej.
Etap 4 - Druga rozmowa przeprowadzona ponownie za pomocą Skype'a przez niezależnego eksperta w celu ustalenia, czy dany kandydat nadaje się do naszego intensywnego kursu poprzez budowanie profilu osobowości.
Etap 5 - Trzecia rozmowa przeprowadzona również za pomocą Skype’a przez kierownictwo instytutu przed podjęciem ostatecznej decyzji. Przed przyjazdem do Indii kandydaci zostaną poproszeni o wykonanie dodatkowych zadań.
Nie ma terminu nadsyłania wniosków o przyjęcie na wyżej opisany kurs. Jednakże okres od czerwca do grudnia to idealny czas na nadsyłanie zgłoszeń. Wnioski, które wpłyną po zakończeniu rekrutacji na nadchodzący kurs, będą brane pod uwagę przy naborze do kolejnego.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.kanthari.org/admissions/


