[bookmark: _GoBack]Stypendia doktoranckie  na  GSSI we  Włoszech
Gran Sasso  Science  Institute  (GSSI), z siedzibą  w  l'Aquila,  Włochy,  oferuje  stypendia w celu  uzyskania  doktoratu. degrees  w następujących  following  dziedzinach::
· Fizykaastrocząc,
· Matematyka w dziedzinie nauk przyrodniczych,  społecznych i przyrodniczych,,  
· Informatyka,
· Regionalna nauka i  geografia ekonomiczna .

Programy doktoranckie  trwają  cztery PhD  lata. Rok  Akademicki    rozpocznie  się 1 listopada  2020 roku. GSSI  przyznaje  stypendia  do czasu   thesis  pracy dyplomowej  i maksymalnie  czterech  lat. Roczna  yearly  kwota   brutto stypendium  wynosi € 16.159,91. Dodatek  al  50% w ujęciu miesięcznym  monthly    może  być  przyznawany  za  okres  badawczy za granicą,  jeżeli zostanie zatwierdzony przez GSSI. Oficjalnym  językiem   programów doktoranckich  jest  język angielski. PhD

Udogodnienia i  korzyści::
· wszyscy    doktoranci    będą  mieli  bezpłatne  zakwaterowanie  w pensjonacie    lub  inne  zakwaterowanie  oferowane przez GSSI  lub zastępstwo finansowe   w wysokości 350,00  euro  brutto/miesiąc  (w celu  uzyskania wkładu  ,  studenci  powinni  przedstawić   umowę najmu  w  L'Aquila);
· wszyscy doktoranci    będą  mieli  darmowe  bony obiadowe  (1  dziennie,  dni robocze,   z wyjątkiem  szkoły  closures,  working misje,  inne  sytuacje  rozważane przez zasady GSSI); );
· wszyscy doktoranci    będą  mieli  czesne;;    
·  wszyscy their covered  doktoranci      będą objęci ubezpieczeniem  od  wszelkich  wypadków i /lub  obrażeń,  które  mogą  wystąpić  podczas    wykonywania  czynności doktoranckich..  

Cantscants Appli musi  wypełnić formularz zgłoszeniowy  online  (www.gssi.it/phd/) i  dołączyć   wymagane  dokumenty  do 11 czerwca  2020 r., 17:00  pm (włoska  strefa czasowa   ). Żadna  inna  metoda  aplikacji nie zostanie   zaakceptowana..

Aby wypełnić    formularz  following   zgłoszeniowy, wymagane jest przesłanie następujących application  dokumentów: :
· kopię  świadectwa ukończenia studiów uniwersyteckich  degree
· zapis  akademicki  (lista  kursów  uczęszczanych  na  Uniwersytecie z  ocenami))
· Życiorys
· kopię ważnego dokumentu  tożsamości   podpisanego  i   opatrzonego datą
W zależności od  wybranego  doktoratów  mogą  być  wymagane dodatkowe  dokumenty  (na  przykład list motywacyjny). ).

Szczegóły można   znaleźć w dokumencie  zaproszenia  do składania  wniosków .

Informacje ze strony: https://applications.gssi.it/phd/

