Stypendium doktorskie organizowane przez Swansea University, School of Management
Termin składania wniosków: 29 maja 2020 roku
Data rozpoczęcia stypendium: październik 2020 rok
Dziedziny: Biznes, Rachunkowość i Finanse, Ekonomia
Swansea University, School of Management z przyjemnością ogłasza nabór na stypendium dla asystentów prowadzących zajęcia. Możliwość otrzymania stypendium mają zarówno kandydaci pochodzący z Wielkiej Brytanii jak i kandydaci pochodzący z krajów Unii Europejskiej.
Stypendysta otrzyma środki na pokrycie całkowitego kosztu czesnego oraz roczne stypendium w wysokości 15.285 funtów.
Od stypendystów wymaga się podjęcia się prowadzenia zajęć dydaktycznych w maksymalnym wymiarze 6 godzin tygodniowo. Zakres obowiązków obejmuje: przygotowanie oraz prowadzenie seminariów, ocena studentów oraz zapewnienie najlepszych warunków do zdobycia doświadczenia niezbędnego dla przyszłych pracowników naukowych.
Kandydaci, którzy pomyślnie przejdą proces rekrutacyjny zobowiazani są do aktywnego uczestnictwa w wydarzeniach przeznaczonych dla doktorantów organizowanych na terenie uniwersytetu takich jak: szkolenia, konkursy na plakat, seminaria i sympozja.
School of Management oferuje naukę w przyjaznym środowisku, w którym udaje się połączyć się rygor akademicki z rolą jaką pełni biznes.
W celu zdobycia dokładniejszych informacji dotyczących stypendium należy zaznajomić się z warunkami sypendium dla asystentów prowadzących zajęcia organizowanego przez School of Management na rok 2020.
Kryteria wyboru stypendysty
[bookmark: _GoBack]Kandydaci powinni mieć ukończone studia I stopnia z wyróżnieniem pierwszego lub drugiego (2.1) stopnia uzyskany tytuł magistra przynajmniej z oceną dobrą z zakresu nauk stosownych dla School of Management.
Osoby, dla których język angielski nie jest językiem ojczystym muszą zdać egzmin IELTS z ogólną minimalną oceną 6.5 ( żadna z części testu nie może mieć punktacjiponizej 6.5)
Jak kandydować
[bookmark: _Hlk36674309]Kandydaci powinni przesłać następującą dokumentację do Pani Sarah Warren (s.r.warren@swansea.ac.uk) :
· Indeks oraz dyplomy,
· CV,
· Szczegółową propozycję badań,
· 2 listy rekomendacyjne.
W celu uzyskania dokładniejszych informacji należy kontaktować się z Panią Sarah Warren (s.r.warren@swansea.ac.uk / +44 (0) 1792 602257)
