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Termin składania wniosków: 15 październka 2020 roku
OIST Graduate School ogłasza nabór na stypendium zarówno dla studentów studiów I stopnia jak i studiów magisterskich. Staże naukowe stwarzają doskonałe możliwości w zakresie edukacji oraz prowadzenia badań. Czas trwania stażu to 2-6 miesięcy, podczas którego stypendyści będą mieli okazję do zdobycia doświadczenia w pracy laboratoryjnej lub nauki specjalistycznej techniki badań. Stażyści będą pracować pod nadzorem profesora z OIST oraz przyczynią się do działalności badawczej OIST. Szczegółowy zakres obowiązków ustala prowadzący badania. Zakres obowiązków może podlegać zmianom.
Stypendium
OIST zapewnia pokrycie kosztów utrzymania, kosztów dojazdów ( gdzie jest to potrzebne), kosztów zakwaterowania na terenie kampusu lub w jego pobliżu. Kandydaci, którzy pomyślnie przejdą proces kwalifikacyjny mogą liczyć na otrzymanie dodatku na pokrycie kosztów utrzymania w wysokości 2,400 jenów na dzień ( wyłacząc weekendy) w czasie trwania stypendium.
Koszty podróży
OIST pokrywa koszty przelotu w obie strony pomiędzy uczelnią macierzystą stypendysty a instytucją lub jednostką badawczą lub innej placówką, w której ma mieć miejsce staż ( głównie w Okinawie). Termin podróży musi być możliwie najbliższy dacie rozpoczęcia stażu. Wszystkie szczegóły dotyczące podróży, dla kandydatów, którzy pomyślnie przejdą proces kwalifikacyjny, będą ustalane przez OIST Graduate School.
Inne wsparcie-
Oddział pomocy studenckiej Graduate School udziela pomocy stypendystom w następujących kwestiach: zakwaterowanie, uzyskanie wizy, procedur związanych z ubezpieczeniem oraz zamelodowaniem. OIST informuje , iż pomoc udzielana jest tylko i wyłącznie stypendystom, a nie ich dzieciom, członkom rodziny lub osobom innym niż stypendyści.
Informacje pochodzą ze strony: https://admissions.oist.jp/oist-research-internship-program-description
[bookmark: _GoBack]
 
