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Gran Sasso Science Institute w , ogłasza nabór na stypendium doktorskie w następujących dziedzinach:
· Fizyka astro cząsteczkowa,
· Matematyka w naukach przyrodniczych, społecznych i naukach o życiu,
· Informatyka,
· Nauka o regionach oraz geografia ekonomiczna.

Program stypendialny trwa 4 lata. Stypendium rozpoczyna się 1 października 2020 roku. GSSI przyznaje stypendium do momentu napisania rozprawy doktorskiej, nie dłużej niż 4 lata. Stypendium jest wysokości 16.159,91 euro na rok. Za czas pracy badawczej zagranicą, zatwierdzonej przez GSSI, stypendysta otrzymuje dodatkowe 50% miesięcznej stawki stypendium. Oficjalnym językiem programu doktorskiego jest język angielski.
Udogodnienia i korzyści:
· Wszyscy doktoranci otrzymają darmowe zakwaterowanie w pensjonatach lub innych miejscach oferowanych przez GSSI lub otrzymają 350 euro miesięczenie na pokrycie kosztów najmu ( aby otrzymać dofinansowanie, stypendyści powinni przedstawić umowę najmu mieszkania w L’Aquila).
· Wszyscy doktoranci otrzymają vouchery obiadowe ( 1 na dzień, we wszystkie dni robocze oprócz dni, w których uczelnia jest zamknięta oraz innych okoliczności przewidzianych w przepisach GSSI.
· Wszyscy doktoranci zwolnieni są z opłat czesnego.
· Wszyscy doktoranci będą objęci ubezpieczeniem od wypadków oraz uszkodzeń ciała w czasie trwania stypendium doktorskiego.
Kandydaci muszą wypełnić formularz zgłoszeniowy drogą online www.gssi.it/phd/  oraz załączyć wymaganą dokumentację przed godziną 17.00 11 czerwca 2020 roku ( czasu włoskiego). Jest to jedyna akceptowana metoda wysyłania wniosków stypendialnych.
Przy wypełnianiu wniosku stypendialnego należy załaczyć następujące dokumenty:
· Kopię dyplomu,
· Indeks ( wraz z wykazem przedmiotów oraz ocenami),
· Życiorys (CV),
· Kserokopię dowodu osobistego, podpisaną i opatrzoną datą.
W zależności od dziedziny specjalizacji, dodatkowe dokumenty mogą być wymagane ( takie jak list motywacyjny).
W celu zdobycia dokładniejszych informacji należy szukać w wezwaniu do składania wniosków.
Informacje pochodzą ze strony: https://applications.gssi.it/phd/


