Stypendia doktoranckie na Gran Sasso Science Institute we Włoszech
Włoska uczelnia Gran Sasso Science Institute (GSSI) z siedzibą w l'Aquili ma przyjemność zaoferować stypendia doktoranckie w następujących dziedzinach:

· astrofizyka cząstek,
· matematyka w naukach przyrodniczych, społecznych i naukach o życiu (ang. life science),
· informatyka,
· nauka regionalna i geografia ekonomiczna.

Programy doktoranckie trwają cztery lata. Rok akademicki rozpocznie się 1 listopada 2020 r. Stypendia będą wypłacane do momentu pracy dyplomowej i maksymalnie na 4 lata. Kwota brutto stypendium wynosi 16 159,91 euro rocznie. Można uzyskać dodatkowe 50% miesięcznie na okres związany z badaniami przeprowadzanymi za granicą, ale należy wcześniej uzyskać zgodę od uczelni. Oficjalnym językiem studiów doktoranckich jest angielski.

Świadczenia:

· każdy doktorant będzie miał zapewnione bezpłatne zakwaterowanie w pensjonacie lub innym miejscu zaproponowanym przez uczelnię. Istnieje również opcja otrzymania zwrotu w wysokości 350 euro brutto miesięcznie, pod warunkiem że student przedstawi umowę wynajmu za zakwaterowanie w L'Aquili),
· każdy doktorant otrzyma bony obiadowe Luncheon Vouchers (1 na dzień, w dni robocze; wyłączając dni, kiedy uczelnia jest zamknięta, prowadzi misje lub w innych sytuacjach przewidzianych w przepisach uczelni,
· każdy doktorant będzie zwolniony z czesnego,
· każdy doktorant będzie objęty ubezpieczeniem od wszelkich wypadków i/lub uszkodzeń ciała, które mogą zdarzyć się w trakcie wykonywania czynności związanych ze studiowaniem.

Kandydaci muszą wypełnić formularz zgłoszeniowy na stronie uczelni (www.gssi.it/phd/) i dołączyć wymagane dokumenty do 11 czerwca 2020 r., do godz. 17.00 (włoskiej strefy czasowej).Tylko tą drogą można złożyć wniosek.

Należy załączyć następujące dokumenty:
· kopia dyplomu ukończenia studiów wyższych,
· karta przebiegu studiów (lista przedmiotów wraz z ocenami),
· CV,
· kopia ważnego dowodu osobistego - podpisana i opatrzona datą.
W zależności od wybranego kierunku, mogą być wymagane dodatkowe dokumenty (np. list motywacyjny). Więcej informacji można znaleźć w dokumencie call for applications.

Informacje pochodzą ze strony: https://applications.gssi.it/phd/

