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Czy jesteś zainteresowany dwuletnim podoktoranckim pobytem w Europie finansowanym przez Unię Europejską, który umożliwi pracę nad Twoim wymarzonym projektem? W takim razie niezwykle prestiżowe stypendia MSCA Individual Fellowships powinny znaleźć się na Twoim radarze.
Program The Marie Sklodowska-Curie Actions (MSCA) przyczynia się do powstawania znakomitych badań naukowych, ożywiania rynku pracy, pobudzania rozwoju i rozkwitu inwestycji poprzez wyposażanie naukowców w nową wiedzę i umiejętności oraz stawianie przed nimi międzynarodowych i interdyscyplinarnych wyzwań, aby mogli ubiegać się o najwyższe, perspektywiczne stanowiska oraz stawiać czoła obecnym i przyszłym wyzwaniom społecznym.
Program MSCA rozwija się dzięki otwartości na wszystkie dziedziny badań i innowacji, które wybierane są przez aplikantów w sposób swobodny i całkowicie oddolny. Opiera się na zasadzie mobilności - naukowcy mogą otrzymywać fundusze, pod warunkiem że przeprowadzają się z jednego kraju do drugiego w celu zdobycia nowej wiedzy i rozwoju swojej kariery naukowej.
Wyróżnia się dwa rodzaje grantów badawczo-szkoleniowych (Individual Fellowships); European Fellowships oraz Global Fellowships.
· European Fellowships dostępne są dla badaczy dowolnej narodowości przeprowadzających się DO EUROPY na czas przyznania grantu. Granty te realizowane są na terenie Unii Europejskiej lub państw powiązanych i czas ich trwania wynosi od roku do dwóch lat.
· Global Fellowships dostępne są dla badaczy dowolnej narodowości żyjących w Unii Europejskiej lub państwach powiązanych przeprowadzających się DO INNEJ CZĘŚCI ŚWIATA (wliczając ASEAN) na czas przyznania grantu. Wynosi on od dwóch do trzech lat. Badacz musi wrócić na rok do organizacji mieszczącej się w Unii Europejskiej lub państwie powiązanym. Przeczytaj wywiad z badaczem, który odbył Global Fellowship, doktorem Orazio Aiello.
Obydwa rodzaje grantów mogą obejmować okres delegacji do innej organizacji w Europie w wymiarze maksymalnie trzech lub sześciu miesięcy.
KTO MOŻE APLIKOWAĆ?
MSCA Individual Fellowships są dostępne dla doświadczonych badaczy z całego świata.
Kandydat musi posiadać tytuł doktora lub przynajmniej czteroletnie, pełnoetatowe doświadczenie w badaniach naukowych do dnia stanowiącego termin składania zgłoszeń.
Granty obejmują wszystkie obszary badawcze. Laureaci grantów MSCA zajmują się dyscyplinami naukowymi z szerokiego zakresu - od fizyki do lingwistyki oraz od nauk medycznych do modelowania matematycznego.
CO JEST FUDNOWANE W RAMACH GRANTU?
Grant zapewnia pokrycie kosztów utrzymania, podróży i rodzinnych. Dodatkowo Unia Europejska wspiera finansowanie szkolenia, networkingu i badań naukowych laureata, jak również kosztów zarządzania i kosztów pośrednich projektu.  Grant przyznaje się organizacji goszczącej, zazwyczaj uniwersytetowi, ośrodkowi badawczemu lub firmie w Europie.
JAK APLIKOWAĆ?
Aplikant składa propozycję projektu badania oraz swoje CV. Wniosek jest tworzony wspólnie z wybraną organizacją goszczącą (organizacjami).
Ostateczny termin składania wniosków: 10 września 2020 roku.
Informacje pochodzą ze strony: https://ec.europa.eu/research/mariecurieactions/actions/individual-fellowships_en
