Logan Nonfiction Program
Logan Nonfiction Program oferuje dwa stypendia rocznie - jeden jesienią (październik-grudzień) i drugi wiosną (luty-kwiecień).

Zapraszamy od 10 do 20 pisarzy literatury faktu, twórców filmów dokumentalnych, fotoreporterów, podcasterów i twórców multimediów na zajęcia. Stypendyści otrzymują zakwaterowanie, posiłki, miejsce do pracy, profesjonalne doradztwo i społeczność.
Stypendia trwają od 5 do 10 tygodni i odbywają się w historycznym 100-akrowym kampusie Carey Institute for Global Good w stanie Nowy Jork.
Kwalifikacje
Logan Nonfiction Program akceptuje aplikacje od:
· pisarzy literatury faktu,
· fotoreporterów,
· twórców filmów dokumentarnych,
· podcasterów
 oraz reporterów radiowych,
· twórców multimedialnych.
Aby złożyć wniosek, kandydaci muszą pracować nad projektem o długiej formie (np. artykuł, książka, film, kolekcja, podcast itp.).
Przyjmujemy wnioski od osób związanych ze środowiskiem akademickim, pamiętnikarzy i nieprofesjonalnych dziennikarzy, o ile zamierzonymi odbiorcami projektu jest ogół społeczeństwa, a praca opiera się na dogłębnej relacji czy reportażu
.
Jesteśmy szczególnie zainteresowani wspieraniem projektów, które badają najbardziej aktualne problemy, zakres ten obejmuje między innymi tematy takie jak: konflikt i bezpieczeństwo; demokracja i zarządzanie; edukacja; środowisko i zmiany klimatu; bezpieczeństwo żywieniowe; płeć, rasa, orientacja seksualna, niepełnosprawność i intersekcjonalność; globalizacja; zdrowie; nierówność i wykluczenie; media i dziennikarstwo; sprawiedliwość społeczna; oraz zrównoważony i elastyczny rozwój
.
Stypendyści są wybierani do programu na podstawie jakości i istotności ich pracy,
 doświadczenia zawodowego i obietnicy dotyczącej pracy kandydata.
Program non-fiction (literatury faktu) firmy Logan angażuje się w tworzenie różnorodnej i zintegrowanej klasy stypendystów. Carey Institute nie dyskryminuje nikogo ze względu na rasę, wyznanie, kolor skóry, religię, pochodzenie narodowe, płeć, tożsamość płciową, wiek, orientację seksualną, stan cywilny, pochodzenie, zdolności fizyczne lub niepełnosprawność, status HIV lub status weterana.
Budynek, w którym mieszkają nasi stypendyści, jest przystosowany dla osób poruszających się za pomocą wózków inwalidzkich, nie ma schodów. Poręcze znajdują się we wszystkich łazienkach mieszkańców. Teren jest pagórkowaty, a wiele naszych budynków zbudowano w XIX wieku; zachęcamy wnioskodawców do skontaktowania się z kierownikiem programu w przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości.
Aby uzyskać pełny przegląd programu, odwiedź naszą stronę internetową.
Składowe aplikacji:
Formularz wniosku: Wszyscy wnioskodawcy powinni złożyć wniosek online. Osoby nieposiadające niezawodnego dostępu do internetu proszone są o kontakt pod adresem nonfiction@careyinstitute.org w celu uzyskania formularza zgłoszeniowego opartego na programie Word lub przesłanego pocztą.
CV: Pamiętaj, aby dołączyć do CV szczegółową historię pracy i publikacji (wraz z linkami, jeśli dotyczy). Zwróć także uwagę na wszelkie wcześniejsze stypendia lub rezydencje, a także wykształcenie i doświadczenie zawodowe.
Próbka pracy: próbkę pracy należy pobrać z fragmentu, który planujesz realizować podczas stypendium. Próbka powinna oddać ducha utworu, a także umiejętności techniczne / twórcze. Możesz podać kolejną próbkę lub kolekcję. Jeśli jesteś w początkowej fazie projektu, podaj szczegółowe streszczenie i zarys rozdziału / sceny.
    W przypadku tekstu - nie więcej niż 40 stron z podwójnymi odstępami.
    W przypadku filmu i dźwięku - nie więcej niż 15 minut materiału.
List motywacyjny: Listy przewodnie nie powinny mieć więcej niż dwie strony. Twój list motywacyjny powinien wykazać twoje zainteresowanie programem, krótką historię zawodową i przegląd twojego projektu (w tym, co masz nadzieję osiągnąć w ramach stypendium). Powiedz nam również, jak dowiedziałeś się o programie.
Listy polecające: Do wniosku wymagane są dwie litery referencyjne.
Nie ma opłaty za złożenie wniosku do Programu Logan Non-Fiction. Zaakceptowani stypendyści nie muszą płacić czesnego ani opłat za pobyt, ale muszą sfinansować podróż do tego miejsca.  Program nie przyznaje dotacji na przeprowadzenie badań czy śledztwa dziennikarskiego.
Do aplikowania zachęca się małe grupy (2–3 osoby) dziennikarzy, którzy chcą współpracować. Każdy członek grupy będzie musiał złożyć indywidualny wniosek.
Carey Institute ma silną tradycję internacjonalizmu i przyjmuje kandydatów z całego świata. Specjaliści pracujący w językach innych niż angielski są mile widziani, jeśli mogą dostarczyć próbki pracy w tłumaczeniu, a także w oryginale. Praktyczna znajomość języka angielskiego jest niezbędna dla kandydatów międzynarodowych. Carey Institute nie zapewnia tłumacza dla mieszkańców.
Termin składania aplikacji: 2 czerwca 2020 r
Masz pytania na temat programu? Napisz do nas na nonfiction@careyinstitute.org
Informacje uzyskane ze strony: https://logannonfictionprogram.submittable.com/submit/152646/logan-nonfiction-program-fall-2020
�Oczywiście tłumaczenie było dosłownie poprawne, jednak po polsku nie było to do końca zrozumiałe (jakby były dwie oddzielne klasy stypendiów, np.. jedno niższe, drugie wyższe)… dlatego uprościłam – na dwa stypendia zamiast klas stypendiów.


�Zmieniłam żeby było spójnie z poprzednio użytą formą :)


�Ta część zdania jest dość trudna do przetłumaczenia na polski; chodzi o to, żeby praca opierała się na dokładnym researchu. Ale nie ma zgrabnego polskiego odpowiednika ;)


�Przy tłumaczeniu wyrażeń z dziedziny ekonomii, prawa czy pokrewnych polecamy słownik linguee.pl, który ukazuje takie wyrażenia już w przetłumaczonych tekstach :)


�Żeby w domyśle nie było że to aplikanci sami w sobie mają być przydatni i jakościowi ;)





