
Program Youth4Regions 2020 dla młodych dziennikarzy

Youth4Regions to program Komisji Europejskiej skierowany do studentów dziennikarstwa oraz młodych dziennikarzy, którzy są zainteresowani tym co Unia Europejska robi w ich regionie. 

Korzyści z udziału w programie:

szkolenie z dziennikarstwa oraz polityki regionalnej Unii Europejskiej
szansa na skorzystanie z mentoringu prowadzonego przez uznanego dziennikarza z Twojego kraju
współpraca z renomowanym dziennikarzami podczas Europejskiego Tygodnia Regionów i Miast 2020
wizyty w siedzibie głównej organizacji medialnych UE oraz instytucjach UE
wyjątkowa szansa na wzięcie udziału jako dziennikarz w wyjazdach prasowych Komisji Europejskiej do krajów członkowskich UE
koszty podróży oraz zakwaterowania pokryte przez Komisję Europejską.

Oczekiwania:

zainteresowanie polityką regionalną swojego regionu
wiedza w zakresie dziennikarstwa (studia lub dwa lata doświadczenia) 
obywatel UE lub kraju sąsiadującego z UE w wieku od 18 do 30 lat
 dostępność w dniach 11-16 października

Tematem tegorocznej edycji jest solidarność europejska. Jeśli chcesz wziąć udział wyślij krótki artykuł (2500 – 6250 znaków) lub krótki film (2-3 minuty) dotyczący projektu współfinansowanego przez Unię Europejską (ERDF - Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego lub CF- Fundusz Spójności). Mile widziane będą prace dotyczące projektów związanych z pandemią Covid-19. 

Informacje o projektach współfinansowanych przez ERDF lub CF są  dostępne na stronie: https://ec.europa.eu/regional_policy/pl/projects/

[bookmark: _GoBack]Prace mogą być wykonane w jednym z 24 urzędowych języków Unii Europejskiej. Jednakże w przypadku filmu należy dołączyć streszczenie w języku angielskim. Artykuły oraz filmy, które zostały już opublikowane nie będą przyjmowane. 

Komisja Europejska wybierze 33 osoby, które zostaną zaproszone do Brukseli do udziału w Programie “Youth4Regions” podczas Europejskiego Tygodnia Regionów i Miast (11 – 16 października 2020 r.). Komisja Europejska pokryje uczestnikom koszty podróży oraz zakwaterowania. Dodatkowo większość posiłków zostanie zapewniona.


Program obejmuje szkolenie z zakresu dziennikarstwa  oraz spraw UE, mentoring uznanych dziennikarzy, wizyty w organizacjach medialnych oraz instytucjach UE, a także otrzymanie zaświadczenia o zdobyciu doświadczenia jako dziennikarz podczas Europejskiego Tygodnia Regionów i Miast 2020. Po zakończeniu Programu uczestnicy dołączą do sieci absolwentów  Youth4Regions.

Spośród 33 uczestników Komisja Europejska wybierze dwóch zwycięzców  nagrody Megalizzi – Niedzielski przeznaczonej dla ambitnych dziennikarzy. Pod uwagę będą brane prace konkursowe oraz zaangażowanie w dziennikarstwo europejskie.

Nagorda Megalizzi –Niedzielski jest uczczeniem pamięci Antonio Megalizzi oraz Barto Pedro Orent-Niedzielski, młodych dziennikarzy silnie związanych z Unią Europejską i jej wartościami, którzy zmarli po atakach terrorystycznych w Strasburgu pod koniec 2018 r.

Jeśli masz pytania skontaktuj się z sekretariatem programu: youth4regions@euregionsweek.eu 

Zgłoszenia będą przyjmowane do  13 lipca 2020. 
Aplikuj on-line https://youth4regions.tw.events/en/registration-form



Informacje pochodzą ze strony: http://www.youth4regions.eu/


