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Are you interested in a two-year postdoc stay in Europe with EU funding to work on your dream project? Then the highly prestigious MSCA Individual Fellowships should be on your radar.
The Marie Sklodowska-Curie Actions (MSCA) contribute to excellent research, boosting jobs, growth and investment by equipping researchers with the new knowledge, skills and international and intersectoral exposure to fill the top positions of tomorrow and solve current and future societal challenges.
The MSCA thrive by being open to all domains of research and innovation, chosen freely by the applicants in a fully bottom-up manner. They are based on the principle of mobility, and researchers can receive funding on the condition that they move from one country to another to acquire new knowledge and develop their research career.
There are two types of Individual Fellowships; European Fellowships and Global Fellowships.
· European Fellowships are open to researchers of any nationality moving TO EUROPE for their fellowship. These Fellowships are held in the EU or associated countries and last for one to two years.
· Global Fellowships are open to researchers of any nationality who are based in the EU or associated countries moving TO THE WORLD (including ASEAN) for their fellowship. These Fellowships last between two and three years. The researcher has to come back for one year to an organisation based in the EU or associated countries. Read the interview with Global Fellow Dr Orazio Aiello.
Both types of Fellowship can also include a secondment period of up to three or six months in another organisation in Europe.
WHO CAN APPLY?
MSCA Individual Fellowships are open to experienced researchers from across the world.
Applicants need a doctoral degree or at least four years’ full-time research experience by the time of the call deadline.
All research areas can be funded. MSCA Fellows come from a wide variety of disciplines – from physics to linguistics, and from health-sciences to mathematical modelling.
WHAT IS FUNDED?
The grant provides an allowance to cover living, travel and family costs. In addition, the EU contributes to the training, networking and research costs of the fellow, as well as to the management and indirect costs of the project. The grant is awarded to the host organisation, usually a university, research centre or a company in Europe.
HOW DO I APPLY?
Applicants submit a research proposal, including their CV. The proposal is written jointly with the chosen host organisation(s).
Deadline: 10 september 2020
Informacje pochodzą ze strony: https://ec.europa.eu/research/mariecurieactions/actions/individual-fellowships_en


Stypendium naukowo-badawcze 
 Marie Curie -Skłodowskiej
Ukończyłeś studia doktoranckie i poszukujesz dla siebie 2-letniego stypendium koniecznie w europejskiej placówce? Jeśli tak, na pewno spodoba Ci się nasz program stypendialny MSCA organizowany specjalnie dla Ciebie!
Program stypendialny programu Marie Skłodowska-Curie Action spełni Twoje marzenie o przeprowadzeniu badań naukowych, co będzie stanowiło kierunek zwrotnym w Twojej karierze. Wesprzemy Cię w Twoim samorozwoju; jako nasz stypendysta, zdobędziesz cenną wiedzę i umiejętności, dzięki którym zabłyśniesz na międzynarodowym rynku oraz w innych sektorach  gospodarki. Pozwoli Ci to także w przyszłości na objęcie wysokiego stanowisko w firmie,  i sprawnie rozwiązywać problemy, przed jakimi staje i stawać będzie nasze społeczeństwo.
Nasz program jest otwarty na nowe kierunki badań oraz chętnie korzysta z  najnowszych technologicznych innowacji, dlatego jako nasz stypendysta będziesz   miał do nich szeroki dostęp od samego początku swoich badań. Wykazujemy się  ogromną elastycznością w zakresie ich użytkowania – możecie z nich korzystać gdzie chcecie, dlatego w razie wyjazdu za granicę także udzielimy Ci potrzebnego wsparcia finansowego.
Oferujemy Ci jedno z dwóch stypendiów do wyboru:
· Stypendium Europejskie-dla Europejczyków oraz każdej chętnej osoby, która na czas trwania stypendium przeniesie się do Europy albo jednego z krajów stowarzyszonych. Trwa od jednego roku do dwóch lat.
-     Stypendium Światowe, dla osoby każdej narodowości , która przebywa w    Europie bądź w jednym z krajów stowarzyszonych, lub osoby, która się przeprowadza do jednego z tych krajów (także tych należących do Stowarzyszenia Narodów Azji Południowo-Wschodniej) na czas trwania stypendium (tj. od dwóch do trzech lat). Warunkiem odbycia stypendium jest obecność badacza w wybranym kraju europejskim (bądź wybranym kraju stowarzyszonym) przez okres minimum roku. Przeczytaj wywiad z  zarządzającym, dyrektorem Orazio Aiello, by dowiedzieć się więcej na temat tego stypendium
Jest możliwość, by ubiegać się o przeniesienie do innej organizacji europejskiej na okres od trzech do sześciu miesięcy(niezależnie od wybranego typu stypendium).



Kto może ubiegać się o stypendium?
O stypendium MSCA mogą ubiegać się wszyscy doświadczeni badacze z całego świata, którzy zdobyli tytuł doktora bądź do czasu składania wniosków zdobyli czteroletnie doświadczenie w prowadzaniu badań 
Termin składania wniosków: 10 września 2020
Stypendyści, których badania finansujemy, zajmują się różnymi dziedzinami         nauki – począwszy od fizyki do lingwistyki, od nauk medycznych na modelowaniu matematycznym kończąc.
Co finansujemy?
Granty, jakie otrzymują nasi stypendyści, starczą na pokrycie codziennych wydatków, kosztów podróży oraz utrzymania rodziny i przeprowadzenie badań. Pieniądze przekazujemy w postaci datku, dla konkretnej uczelni, centrum badawczego czy firmy, do której należysz, które są następnie rozdzielane pomiędzy  stypendystów, którzy są do niej przypisani.
Jak aplikować?
By aplikować, wystarczy złożyć pisemny wniosek z opisem swojego badania, jakie chcesz przeprowadzić, dołączają swoje CV. Powinny tam znaleźć się także informacje o instytucji badawczej, w której chcesz przeprowadzić badanie.



