Stypendia magisterskie i doktoranckie na University of Adelaide (Australia)
University of Adelaide oferuje stypendia na studia magisterskie i doktoranckie na kierunkach dostępnych na uczelni. Termin składania wniosków to 10 lipca 2020 roku.
Aby otrzymać stypendium pokrywające wszystkie koszty związane ze studiami na University of Adelaide w Australii, należy spełniać poniższe wymagania:
· kandydaci muszą być studentami międzynarodowymi, gotowymi do rozpoczęcia studiów magisterskich lub doktoranckich na University of Adelaide. Nie mogą składać wniosków obywatele z prawem stałego pobytu w Australii oraz obywatele Nowej Zelandii;
· aby zachować stypendium, należy zapisać się jako student zagraniczny na wybrany kierunek dostępny na uczelni;
· aby mieć zagwarantowaną opcję bezpośredniego przyjęcia na studia (tzw. direct entry), należy przed upływem terminu składania wniosków przedstawić potwierdzenie znajomości języka angielskiego na minimalnym poziomie, wymaganym przez University of Adelaide;
· należy posiadać wyższe wykształcenie na poziomie odpowiadającym co najmniej dyplomowi „First Class Australian Honours Degree” („Honours Degree” w Australii oznacza zazwyczaj studiowanie przez rok po ukończeniu studiów i stopnia, zwanych „undergraduate”. Natomiast „First Class” oznacza uzyskanie najwyższej oceny końcowej na poziomie 80-100 %);
· kandydaci międzynarodowi nie mogą posiadać kwalifikacji uzyskanych przez badania naukowe, uznawanych przez University of Adelaide za równoważne z dyplomem Australian Research Doctorate; lub
· jeśli rozpoczynają naukę w celu uzyskania dyplomu przez badania naukowe (Research Masters), nie mogą posiadać kwalifikacji wymienionych w punkcie powyżej, które uczelnia uzna za odpowiednik lub wyższe niż tytuł Australian Research Masters;
· osoby, które otrzymają stypendium, muszą rozpocząć naukę na University of Adelaide od razu w pierwszym semestrze- nie ma możliwości przełożenia stypendium;
· kandydaci, którzy już rozpoczną studia i będą szukali na nie dofinansowania, nie będą mogli starać się o niniejsze stypendium;
· wniosek zostanie odrzucony, jeśli kandydat otrzyma dodatkowe stypendium od Związku Australijskiego, University of Adelaide lub sponsora zagranicznego;
· uczelnia zastrzega sobie prawo do odrzucenia wniosku w każdej chwili przed zapisaniem się na studia, jeżeli okaże się, że kandydat otrzymał stypendium w wysokości równej lub przekraczającej wartość pieniężną stypendium oferowanego przez uczelnię.
Świadczenia
Zapewnione jest 100% zwolnienie z czesnego (Tuition Fee Waiver) dla studenta, który studiuje w oparciu o prace badawcze (higher degree by research) na University of Adelaide przez okres do 2 lat, w celu uzyskania tytułu Research Master, oraz do 3 lat (z możliwością przedłużenia o 6 miesięcy) w przypadku tytułu Doctor of Philosophy.
Stypendium obejmuje dodatek na pokrycie kosztów utrzymania w wysokości 28 092 AUD rocznie (stawka na 2020 r., indeksowana rocznie), przez okres do 2 lat, w przypadku studiowania w celu uzyskania tytułu Research Master. Dla tytułu Doctor of Philosophy będzie to okres do 3 lat (z możliwością przedłużenia o 6 miesięcy). Co więcej ta kwota prawdopodobnie będzie zwolniona z podatku, pod warunkiem uzyskania zgody Australijskiego Urzędu Podatkowego (Australian Taxation Office).
Stypendium zapewnia także wsparcie finansowe w zakresie kosztów przeprowadzki, publikacji i polisy ubezpieczeniowej od firmy Worldcare - Overseas Student Health Cover (OSCH), czyli ubezpieczenie zdrowotne dla studentów zagranicznych.
Informacje pochodzą ze strony: https://scholarships.adelaide.edu.au/Scholarships/postgraduate-research/all-faculties/adelaide-scholarships-international
