Stypendia magisterskie i doktoranckie na Uniwersytecie w Adelaide w Australii

Uniwersytet w Adelaide (the University of Adelaide) oferuje stypendia na studiach magisterskich oraz doktoranckich na kierunkach dostępnych na uniwersytecie.
Termin ubiegania się o stypendium upływa 10 lipca 2020r.
Warunki ubiegania się o stypendium:

· Kandydat ubiegający się o stypendium musi być studentem zagranicznym i posiadać odpowiednie wykształcenie, aby móc rozpocząć studia magisterskie lub doktoranckie na Uniwersytecie w Adelaide (obywatele i stali rezydenci Australii oraz obywatele Nowej Zelandii nie będą kwalifikowani do stypendium).
· Kandydaci przed złożeniem wniosku o stypendium powinni przedstawić potwierdzenie spełnienia minimalnych wymagań Uniwersytetu w Adelaide w zakresie znajomości języka angielskiego.
· Należy posiadać wykształcenie odpowiadające co najmniej First Class Australian Honours degree. 
· Ponadto zagraniczni kandydaci nie mogą posiadać kwalifikacji w dziedzinie badań uznawanych przez Uniwersytet w Adelaide za równoważne z australijskim doktoratem LUB 
· w przypadku podjęcia studiów magisterskich w dziedzinie badań nie posiadać kwalifikacji w dziedzinie badań w zakresie uznawanych przez Uniwersytet w Adelaide za równoważne lub wyższe niż australijski stopień magistra w dziedzinie badań.
· Zakwalifikowani kandydaci, aby móc zachować przyznane im stypendium, powinni zapisać się na wybrany kierunek na Uniwersytecie w Adelaide.
· Ponadto zakwalifikowani kandydaci powinni rozpocząć studia na Uniwersytecie w Adelaide w semestrze, w którym ubiegają się o stypendium. Odroczenie przyznanego stypendium nie jest możliwe.
· Do składania wniosków o stypendium nie są uprawnieni kandydaci, którzy już rozpoczęli studia, dla których chcą ubiegać się o stypendium.
· Podobnie do składania wniosków o stypendium nie są uprawnieni kandydaci, którym została przyznana inna nagroda przez Związek Australijski, Uniwersytet w Adelaide lub sponsora zagranicznego.
· Uniwersytet w Adelaide zastrzega sobie prawo do wycofania oferty stypendium w dowolnym momencie przed rekrutacją na studia, jeśli stwierdzi, że dany kandydat otrzymał już stypendium równe lub przekraczające wartość pieniężną stypendium oferowanego przez Uniwersytet w Adelaide.


Stypendium obejmuje:
· Zwolnienie z opłaty: 100% pokrycie kosztów czesnego do 2 lat dla studentów studiów magisterskich w dziedzinie badań (MRes) oraz do 3 lat (z możliwością przedłużenia o 6 miesięcy) dla studentów studiów doktoranckich nauk humanistycznych.
· Pokrycie kosztów utrzymania w wysokości 28 092 AUD rocznie (wskaźnik na 2020 rok, indeksowany rocznie) przez okres do 2 lat dla studentów studiów magisterskich w dziedzinie badań (MRes) oraz do 3 lat (z możliwością przedłużenia o 6 miesięcy) dla studentów studiów doktoranckich nauk humanistycznych. Ponadto możliwe jest także ubieganie się w Australijskim Urzędzie Podatkowym o zwolnienie z opodatkowania.
· [bookmark: _GoBack]Wsparcie finansowe w pokryciu kosztów ubezpieczenia zdrowotnego dla studentów zagranicznych (OSHC), pokrycie wydatków związanych z realokacją oraz wydaniem publikacji naukowej.
Możliwość aplikowania oraz szczegółowe informacje o stypendium dostępne są na stronie: https://scholarships.adelaide.edu.au/Scholarships/postgraduate-research/all-faculties/adelaide-scholarships-international

Informacje pochodzą ze strony: https://scholarships.adelaide.edu.au/Scholarships/postgraduate-research/all-faculties/adelaide-scholarships-international

