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Program Knight-Hennessy Scholars kultywuje różnorodną, interdyscyplinarną społeczność wschodzących liderów z całego świata i pomaga im w podejmowaniu współpracy, wprowadzaniu innowacji oraz komunikowaniu się jednocześnie przygotowując się do stawienia czoła złożonym wyzwaniom stojącym przed społeczeństwem. Uczeni Knight -Hennessy stają się częścią wspierającej się grupy naukowców - stypendystów. Dzięki King Global Leadership Program naukowcy poszerzą wiedzę, rozwiną umiejętności i wzmocnią charakter; platforma ta umożliwia zdobycie doświadczeń wspólnotowych, warsztatów, spotkań z liderami, krajowych i globalnych podróży w celach naukowych oraz możliwości rozwoju osobistego.  Stypendyści Knight-Hennessy otrzymują również fundusze na studia podyplomowe na Uniwersytecie Stanforda.

Każdego roku do 90 uczniów osiągających wysokie wyniki, którzy są niezależnymi myślicielami, z silnymi cechami przywódczymi oraz wykazują silne postawy społeczne, dołączą do różnorodnej grupy uczonych Knight-Hennessy.
· Dołączysz do multidyscyplinarnej społeczności doktorantów Stanford, którzy zajmują się wyzwaniami na świecie.
· Poznasz platformę King Global Leadership z możliwościami rozwoju osobistego, coachingiem i szansą na otrzymywanie ocen, a także możliwością uczenia się od różnych liderów z różnych środowisk.
· Uzyskasz pełne finansowanie przez okres do trzech lat studiów podyplomowych w Stanford, a także stypendium na pokrycie kosztów najmu pokóju i wyżywienia.
· Zdobędzieszj umiejętności przywódcze i komunikacyjne, które pozwolą ci na pracę w różnych dyscyplinach i skalowanie kreatywnych rozwiązań dla złożonych wyzwań.
· Termin składania wniosków w kohorcie 2021 upływa w środę 14 października 2020 r. O godzinie 13.00 czasu pacyficznego.
Możesz ubiegać się o stypendium jeśli:
·  uzyskałeś tytuł licencjata w 2014 roku lub później, możesz ubiegać się o stypendium;
·  nadal studiujesz na studiach pierwszego stopnia / licencjata, możesz ubiegać się o stypendium, dopóki nie ukończysz pierwszego / licencjata przed zapisaniem się na stanowisko doktoranta w Stanford;
· Możesz ubiegać się o udział w programie Knight-Hennessy Scholars, jeśli ubiegasz się o przyjęcie na studia podyplomowe w Stanford w pełnym wymiarze godzin (na przykład, między innymi, DMA, JD, MA, MBA, MD, MFA, MPP, MS lub PhD) lub jeśli planujesz realizować jedną z wielu opcji studiów licencjackich i magisterskich (na przykład, ale nie wyłącznie, MD + doktorat, JD + MA, MBA + MS);

Zachęcamy do składania wniosków do Knight-Hennessy Scholars od mieszkańców wszystkich krajów
 
Nie ma ani typowego, ani idealnego uczonego Knight-Hennessy. Wybierając uczonych Knight-Hennessy, patrzymy przede wszystkim na trzy obszary:

1. Niezależność myśli:
· Bystrość umysłu,
· Zdobywanie wiedzy oraz nowych doświadczeń,
· Kreatywność,
· Umiejętność nadawania sensu niejasnością,
· Umiejętność przedstawienia odrębnego punktu widzenia.
2. Pierwszorzędne umiejętności przywódcze:
· Ambicja, w najlepszym tego słowa znaczeniu,
· Motywacja do samodoskonalenia,
· Umiejętność przewodzenia innym,
· Charakteryzujący się samoświadomością,
· Wytrwałość.
3. Nastawienie obywatelskie:
· Pokorny i uprzejmy,
· Wspierający i odpowiedzialny,
· Doceniający różnorodność
· Wykazujący troskę wobec innych i chęć niesienia pomocy.
Informacje uzyskane ze strony: https://knight-hennessy.stanford.edu/


