Deutsches Muzeum Program stypendialny

Deutsches Muzeum w Munich ma kilka atrakcyjnych stypendiów do zaoferowania naukowców zainteresowanych w pracy przez 6 lub 12 miesięcy w projektach dotyczących muzea ogromnych i różnorodnych zbiorów. Program stypendialny jest ma zakres międzynarodowy i interdyscyplinarny.

W Deutsches Muzeum jest mnóstwo możliwości dla innowacyjnych badań w procesach naukowych i w zmianie kultury technologii. Założony w 1903, zbiór muzea obejmuje około 100,000 obiektów; archiwum posiadające 4,500 metrowych półek zawierających bogatą kolekcję fotografii naukowych, ilustracji technicznych, literatur branżowych i artykułów prywatnych; oraz specjalistyczną bibliotekę badawczą z 875 000 tomami, 5 000 czasopism i różnorodną kolekcje rzadkich książek o historii nauki i technologii. Kolekcje muzeum ewoluowały przez lata, pochłaniają instrumenty, książki, archiwa indywidualnych naukowców, inżynierów, jak również firm, instytucji naukowych i odzwierciedlają minione systemy eksperymentalne oraz kultury innowacji. Wyjątkowa struktura tej kolekcji pozwala stypendystom rozwijać innowacyjne i interdyscyplinarne metody badań oparte na tekstach, ilustracjach i przedmiotach dostępnych na miejscu oraz do zaangażowanie zarówno w historycznych, jak i archeologicznych badaniach nauki i technologii.

Kandydaci są proszenie o oparcie swoich projektów na zbiorach Deutsches muzeum oraz o ścisłą współpracę z personelem muzeum przy opracowywaniu propozycji badawczych. W szczególności mile widziane są projekty obejmujące awangardowe podejścia do badań zorientowanych na artefaktach. 

Podczas pobytu stypendyści, będą mieli codziennie kontakt z kuratorami, archiwizatorami i bibliotekarzami (ok. 50 pracowników) jak również członkami Münchner Zentrum für Wissenschafts- und Technikgeschichte (centrum historii i nauki w Monachium; ok. 50 pracowników) 

Stypendyści będą mieli własne miejsce pracy z komputerem stacjonarnym i telefonem oraz z możliwościami do tymczasowego mieszkania w dotowanych apartamentach kompleksu muzealnego, o ile są dostępne. Na początku swojego pobytu będą musieli przedstawić swoje projekty badawcze współpracownikom. Będzie spodziewane regularne uczestniczenie w poniedziałkowym kolokwium, w centrum Monachium, warsztatach muzeum. 

Stypendia przed doktoranckie: 7,500€ (6 miesięcy) / 15,000 € (cały rok). Doktoranckie stypendium: 15,000€ (6 miesięcy) / 30,000(cały rok). Aplikanci mogą ubiegać się o stypendium na dowolnym poziomie stażu, pod warunkiem, że posiadają co najmniej jeden stopień uniwersytetu (magistra lub doktorat). BA nie jest wystarczające. Nie ma ograniczeń dotyczących narodowości. Wszyscy stypendyści są proszeni o utworzenie własnych środków na ubezpieczenie zdrowotne.
Umiejętność czytanie po niemiecku jest warunkiem wstępnym aplikacji ( pasywna znajomość języka)

Termin składania aplikacji: 16 październik 2020

Prosimy wysyłać aplikacje, zawierające:

· kompletny formularz zgłoszeniowy (pdf-file, 20 kB or rtf-file 60 kB)
· życiorys
· opis projektu (3 do 5 stron)
· dwie poufne referencje (mogą być przesyłane bezpośrednio przez sędziów)


Na następujący adres:

Andrea Walther
Coordinator of the Research Institute
Deutsches Museum
80306 Munich
Tel.: 00 49 (0) 89 2179-280
Fax: 00 49 (0) 89 2179-239
E-Mail: a.walther@deutsches-museum.de

Proszę znaleźć obecnych i byłych uczonych tutaj.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.deutsches-museum.de/en/research/scholar-in-residence/

