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Deutsches Museum w Monachium oferuje atrakcyjne stypendia dla naukowców zainteresowanych pracą nad projektami związanymi z bogatymi i różnorodnymi zbiorami należącymi do muzeum. Czas trwania stypendium to 6 do 12 miesięcy. Program stypendialny ma zasięg międzynarodowy i interdyscyplinarny.
W muzeum Deutsches oferuje niezliczone możliwości innowacyjnych badań nad procesami naukowymi i zmieniającymi się kulturami technologii. Założone w 1903 r. zbiory muzeum obejmują około 100 000 obiektów; archiwum 4500 metrów szelfowych, w tym obszerny zbiór fotografii naukowych, ilustracji technicznych, literatury branżowej i prywatnych artykułów; oraz specjalistyczną bibliotekę badawczą składającą się z 875 000 tomów, 5 000 czasopism i bogatą kolekcję rzadkich książek na temat historii nauki i techniki. Kolekcje muzeum zmieniały się na przestrzeni lat, powiększając się o takie eksponaty jak: instrumenty, książki i archiwa poszczególnych naukowców i inżynierów, a także firm i instytucji naukowych. Kolekcje te odzwierciedlają minione systemy eksperymentalne i kultury innowacji. Unikalna struktura tej kolekcji umożliwia naukowcom opracowanie innowacyjnych interdyscyplinarnych metod badawczych na podstawie analiz tekstów, obrazów i artefaktów dostępnych w muzeum. Naukowcy mają możliwość zaangażować się badanie aspektów historycznych i archeologicznych nauki i technologii.

Kandydaci proszeni są o przygotowanie swoich projektów w oparciu o zbiory należące do Deutsches Museum. Przygotowanie projektu powinno odbywać się we ścisłej współpracy z personelem muzealnym. Szczególnie mile widziane są projekty obejmujące innowacyjne podejście do badań zorientowanych na artefakty.

Podczas pobytu stypendyści będą mieli codzienny kontakt z kustoszami muzeum, archiwistami i bibliotekarzami (ok. 50 pracowników), a także członkami Münchner Zentrum für Wissenschafts- und Technikgeschichte (Monachium Centrum Historii Nauki i Technologii; ok. 50 pracowników).
Stypendyści będą mieli własne miejsce pracy z dostępem do komputera stacjonarnego i telefonu. Co więcej stypendyści, w miarę możliwości, mogą skorzystać z czasowego pobytu w mieszkaniach kompleksu muzealnego, którego koszty są sfinansowane w ramach stypendium. Na początku pobytu przedstawią swoje projekty badawcze pozostałym uczestnikom stypendium. Od stypendystów oczekuje się uczestnictwa w serii poniedziałkowych sympozjów i warsztatów organizowanych prze muzeum oraz Munich Center.

Stypendia przed doktoranckie: 7500 EUR (sześć miesięcy) / 15 000 EUR (cały rok). Stypendia podoktoranckie: 15 000 EUR (sześć miesięcy) / 30 000 EUR (cały rok). Aplikanci mogą ubiegać się o stypendium na dowolnym poziomie stażu, pod warunkiem, że posiadają co najmniej jeden stopień uniwersytecki (magisterski lub doktorski). Tytuł licencjata nie jest wystarczający do uzyskania stypendium. Nie ma ograniczeń dotyczących narodowości. Stypendium nie pokrywa kosztów ubezpieczenia zdrowotnego.
Umiejętność czytania po niemiecku jest warunkiem wstępnym aplikacji (pasywna znajomość języka).
Termin składania wniosków:   16 października 2020 r
Prosimy o przesłanie aplikacji, w tym:
· wypełniony formularz wniosku (plik pdf, 20 kB lub plik rtf 60 kB)
· życiorys
· opis projektu (3 do 5 stron)
· dwa listy rekomendacyjne (mogą być przesłane bezpośrednio przez osoby wydające rekomendacje)
 na podany adres:

Andrea Walther
Coordinator of the Research Institute
Deutsches Museum
80306 Monachium
Tel .: 00 49 (0) 89 2179–280
Faks: 00 49 (0) 89 2179–239
E-mail: a.walther@deutsches-museum.de

Tutaj znajdziesz obecnych i byłych uczonych .

Informacje uzyskane ze strony: https://www.deutsches-museum.de/en/research/scholar-in-residence/


