Międzynarodowe stypendium w Hochschule Hof w Niemczech
Aplikacja do Międzynarodowego Stypendium w Hochschule Hof w Niemczech dla uczniów zza granicy jest otwarta na rok akademicki 2020/2021.

Hochschule Hof oferuje nowoczesne programy licencjackie i magisterskie na wydziałach biznesu, nauk komputerowych oraz inżynierii, spełniające wymagania branży.

Pod warunkiem przyjęcia środków finansowych od Bawarskiego Ministerstwa Nauki, Badań i Sztuki, DAAD oraz Graduate School (odnosi się tylko do uczniów Graduate School) Hochschule Hof zapewnia semestralne lub roczne stypendium dla spełniających kwalifikowacje studentów zza granicy, znajdująceych się w potrzebie finansowej, w semestrze letnim 2020 oraz/albo w semestrze zimowym 2020/2021.

Stypendia zapewniają wsparcie finansowe dla studentów zza granicy, pokrywające koszty życia oraz materiałów do nauki podczas studiów w Hochschule Hof.

Aplikant musi spełnić następujące wymagania:

· Międzynarodowy student musi być podjąć naukę w pełnym wymiarze godzin (nie dotyczy studentów z wymiany) w Hochschule Hof w wybranym semestrze (letni semestr 2020 lub zimowy semestr 2020/2021)

· Międzynarodowy student musi spełniać kryteria naukowe (wyniki poprzedniego egzaminu) oraz personalne. Student zza granicy podejmujący naukę na programie licencjackim musi posiadać minimum 90 ECTS (europejski system transferu punktów), żeby spełniać wymagania. Student podejmujący naukę na programie magisterskim musi posiadać minimum 30 ECTS. Proszę dołączyć dowód uzyskania punktów ECTS.

· Międzynarodowi studenci w finansowej potrzebie – Hochschule Hof może w każdym momencie poprosić o dowody podanych informacji.

Należy mieć na uwadze, że studenci otrzymujący dodatkowe finansowanie z publicznych środków (np. BAföG, DAAD, Erasmus, jakiekolwiek rządowe stypendium) w tym samym okresie czasu nie mogą otrzymać wyżej opisanego stypendium.
Ostateczny termin zgłoszeń na zimowy semestr 2020/2021: 15 listopada 2020
