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Stypendium rozpoczyna się 25 października 2020 roku i trwa do 24 października 2021 roku, w różnych częściach Europy, Stanów Zjednoczonych oraz w świecie wirtualnym. Czekamy na zgłoszenia liderów ze wszystkich państw członkowskich Unii Europejskiej, Wielkiej Brytanii i Stanów Zjednoczonych.
Zgłoszenia można składać do 2 sierpnia 2020 roku.
Populistyczne, nacjonalistyczne i rasistowskie ideologie zagrażają demokracjom w Europie i Stanach Zjednoczonych na wiele sposobów. COVID-19 nasilił problemy, które trwają od dawna. Nie ma wątpliwości, że globalna pandemia pogłębiła nierówności społeczne do niepokojącego dla demokratycznych wspólnot poziomu. W tym samym czasie doświadczamy ohydnych skutków antysemityzmu, razismu i ciągłego ograniczania praw mniejszości. Staje się to punktem wyjścia dla obywatelskiego działania. Dyskryminacja rasowa pokazuje, że sprawiedliwość oraz życie wolne od strachu i ucisku pozostaje niespełnioną obietnicą w Europie i Stanach Zjednoczonych. Stypendium Alfreda Landeckera wyznacza 30 młodych liderów różnych środowisk, aby przekuć innowacyjne pomysły w realne zmiany społeczne.
Stypendium
Humanity in Action uruchamia program stypendialny we współpracy z Fundacją Alfreda Landackera. W tym programie Humanity in Action będzie również współpracować z agnecją Purpose. Stypendium będzie gromadzić 30 różnych liderów z Europy i Stanów Zjednoczonych, którzy spędzą rok pracując  na pół etatu nad projektami, które mają reformować sferę demokracji wzmacniając wspólnotę obywatelską i ograniczając negatywny wpływ COVID-19 na demokrację. Ze wsparciem finansowym grupa stypendystów będzie pracować od 25 października 2020 roku do 24 października 2021. Będą tworzyć unikatową wspólnotę silnie powiązną z Fundacją i siecią wychowanków Humanity in Action. 
Projekty 
Zajęcie się skutkami COVID-19 jest wspólnym mianownikiem uczestników wszystkich naszych projektów. Razem i osobno stypendyści zgłębiają szereg skomplikowanych zagadnień, opracowując odpowiedzi i urzeczywistniając namacalne działania, które docierają do szerokiego grona odbiorców. Jakie wnioski można wyciagnąć z krajowych i międzynarodowych reakcji? Jak balans powinien zostać zachowany między prawami obywatelskimi w czasach globalnych i krajowych zagrożeń dla zdrowia? Jak radzimy sobie z fake newsami, teoriami spiskowymi i mową nienawiści? W jaki sposób publiczna służba zdrowia łączy się ze sprawiedliwością społeczną i jakie są tego konsekwencje w kształtowaniu polityki? Jaki wpływ globalna epidemia wywiera na słabsze społeczności i jak możemy sobie z nim radzić? Stypendyści w swoich projektach zgłębiają te oraz inne zagadnienia związane z wpływem COVID-19 na demokrację. Sposób pracy różni się znacznie w zależności od stypendysty. A jednak, na swój sposób, każdy z nich buduje społeczność i kształtuje pluralizm dzięki odkrywaniu na nowo przestrzeni demokratycznych.
Wsparcie
Jako część programu stypendyści otrzymują łącznie 10.000 euro (wypłacane w miesięcznych ratach). Co więcej, otrzymują 5.000 euro dofinansowania na realizację swojego pomysłu na projekt. Wszystkie koszty szkolenia są pokrywane, podobnie jak koszty podróży i zakwaterowania na konferencjach w Berlinie i Amsterdamie. 
Informacje pochodzą ze strony: https://www.humanityinaction.org/alfredlandeckerdemocracyfellowship/




