The Alfred Landecker Democracy Fellowship
Stypendium im. Alfreda Landeckera

Stypendium im. Alfreda Landeckera odbywać się będzie od 25 października 2020 roku do 24 października 2021 roku w wielu lokalizacjach w Europie, w Stanach Zjednoczonych, jak i w świecie wirtualnym. Czekamy na zgłoszenia liderów ze wszystkich krajów Unii Europejskiej, Wielkiej Brytanii i Stanów Zjednoczonych. 

Zgłoszenia przyjmowane są do 2 sierpnia 2020 roku. 
[bookmark: _GoBack]Ideologie populistyczne, nacjonalistyczne i rasistowskie na wiele sposobów zagrażają demokracji w Europie i Stanach Zjednoczonych. COVID-19 pomnożył problemy i pogłębił brak równości, które istniały przez długi czas. Nie ma wątpliwości, że globalna pandemia obnażyła niezgodności do poziomu, który niepokoi demokratyczne społeczeństwa. Tym samym, zaobserwować można odrażające skutki antysemityzmu, dyskryminacji rasowej i braku akceptacji dla praw mniejszości. To wszystko jest podstawą dla działań społeczeństwa obywatelskiego. Ataki na osoby czarnoskóre, czy osoby o innym niż biały odcieniu skóry, pokazują, że sprawiedliwość i życie wolne od strachu i dyskryminacji pozostają pustymi obietnicami w Europie i Stanach Zjednoczonych. Stypendium im. Alfreda Landeckera zrzesza 30 młodych liderów różnego pochodzenia, którzy posiadają innowacyjne pomysły na przekucie idei zmian społecznych w rzeczywistość. 

Stypendium
Wraz z Fundacją Alfreda Landeckera, organizacja Humanity in Action uruchamia Stypendium im. Alfreda Landeckera. W ramach tego programu, Humanity in Action będzie również współpracować z agencją wpływu społecznego Purpose. Stypendium zrzesza 30 liderów z Europy i Stanów Zjednoczonych, którzy spędzą rok pracując w niepełnym wymiarze godzin nad projektem, który ma za zadanie na nowo zdefiniować przestrzenie demokratyczne, wzmocnić jedność społeczną i zbudować społeczeństwo nie poddającą się negatywnym wpływom COVID-19 na demokrację. Ze wsparciem finansowym, batalion stypendystów pracować będzie razem od 25 października 2020 roku do 24 października 2021 roku. Tworzyć oni będą niepowtarzalną wspólnotę, silnie związaną z Fundacją Alfreda Landeckera oraz z organizacją Humanity in Action. 

Projekty 
Zwalczanie wpływu COVID-19 jest wspólnym mianownikiem różnorodnych projektów uczestników naszego stypendium. Indywidualnie, jak i razem, członkowie badają szereg złożonych pytań, opracowują odpowiedzi i wdrażają konkretne działania, które dotrzeć mają do szerokiej publiczności. Jakie lekcje mogą zostać wyciągnięte z odpowiedzi wewnątrzkrajowych i międzynarodowych ? Jaka jest pożądana równowaga w kwestii praw człowieka w czasach zagrożenia zdrowia na skalę krajową i globalną? Jak radzimy sobie z fake newsami, teoriami konspiracyjnymi i mową nienawiści? W jaki sposób zdrowie publiczne i sprawiedliwość społeczna krzyżują się oraz jakie są konsekwencje robienia polityki? Jaki jest wpływ na wrażliwe społeczeństwa i jak sobie z nim radzić? Stypendyści, w swoich projektach, badają te oraz inne podtematy w relacji z wpływem COVID-19 na demokrację. Metodologia projektów poszczególnych stypendystów różni się, jednak, każdy z nich, na swój sposób, buduje społeczeństwo i pluralizm poprzez definiowanie przestrzeni demokratycznych na nowo. 

Wsparcie
Jako część programu, stypendyści otrzymają 10,000 Euro (wypłacane w miesięcznych ratach). Dodatkowo, otrzymają oni 5,000 Euro dofinansowania początkowego na realizację pomysłu na projekt. Pokrywane są wszelkie koszty szkolenia, jak również koszty podróży oraz zakwaterowania dla Action Academies w Berlinie i Amsterdamie.  
