KUAS-E Scholarship at Kyoto University of Applied Sciences

KUAS przedstawia program inżynieryjny, bliższy przemysłowi produkcyjnemu bardziej niż kiedykolwiek, odbywający się w kraju, który znany jest na całym świecie z pomysłowości w dziedzinie inżynierii. Jest to całkiem nowy program, odbywający się w całości w języku angielskim, organizowany przez Kyoto University of Applied Science (KUAS). Skupiając się na technologii, która pomoże ukształtować naszą przyszłość – pojazdy elektryczne, drony, roboty, maszyneria, rozwiązania silnikowe, systemy wytwarzania energii i wiele innych – powitamy w Kyoto kolejne pokolenie inżynierów. Aby stworzyć najnowocześniejszą technologię, niezbędne jest zapewnienie najnowocześniejszych form edukacji. Z tego względu stworzyliśmy program, którego najważniejszym celem jest zapewnienie edukacji, która pomoże naszym studentom nabyć realne umiejętności, potrzebne do jak najlepszego funkcjonowania w nowoczesnym świecie inżynierii. Specjalizując się w dziedzinie technologii opartych na mechanice, elektryce i mechatronice, oferujemy podejście „outside-in”, które bierze pod uwagę bieżące trendy w przemyśle, umożliwiając studentom pracę z prawdziwymi inżynierami, w bardzo rozwiniętym przemyśle inżynieryjnym w Kyoto. Po zakończeniu stypendium, chcielibyśmy ułatwić naszym studentom rozpoczęcie pracy w światowej sławy firmach i instytucjach w Japonii i nie tylko.  
KUAS oferuje dwa rodzaje stypendium (dla studentów pierwszego i drugiego stopnia, oraz doktorantów):
1. Super KUAS-E Scholarship: Stypendium (na wydatki osobiste) 1 2000 000 JPY rocznie* + Zwolnienie z czesnego (100%)** + Zwolnienie z opłaty za przystąpienie 
2. KUAS-E Scholarship: Redukcja czesnego (100%, 50% lub 30%)** + Redukcja opłaty za przystąpienie (100%, 50% lub 30%)
*600 000 na semestr
** Uwzględnia opłaty w obiekcie i opłaty laboratoryjne 
Kandydaci powinni zaznaczyć zainteresowanie stypendium w swoich zgłoszeniach na KUAS. Stypendium przyznane zostanie osobom z wyróżniająco się dobrymi wynikami w nauce. 
W każdym semestrze, wyniki wybranego do stypendium studenta są monitorowane. Pod uwagę brana jest praca naukowa studenta oraz ocena nauczyciela. Od stypendystów wymaga się utrzymania bardzo dobrych wyników w nauce, jak również zachowania będącego wzorem do naśladowania dla innych studentów. W przypadku niespełnienia warunku utrzymania bardzo dobrych wyników w nauce bądź zachowania w sposób zagrażający reputacji KUAS, stypendium może zostać unieważnione. 
Do przeglądu kandydatów, użyte zostaną wszystkie dokumenty przekazane podczas rekrutacji na KUAS. Studenci zostaną poinformowani jednocześnie o wynikach rekrutacji oraz o wynikach procesu przyznawania stypendium. 
Zgłoszenia do pierwszego naboru przyjmowane są do 30 października 2020 r. 
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