[bookmark: _18hyrls85lln]Międzynarodowe stypendium dla studentów studiów pierwszego stopnia na Univeristy of Technology w Sydeny 


Stypendium to zostało ufundowane w celu wspierania wyróżniających się w nauce studentów międzynarodowych, którzy rozpoczynają studia pierwszego stopnia na UTS w Sydney. Jest to pełne stypendium przyznawane na standardowy czas trwania kursu.


Aby móc ubiegać się o przyznanie stypendium, kandydat musi spełniać następujące kryteria:

· W momencie składania wniosku zgłoszeniowego - być studentem międzynarodowym ( nie może być obywatelem Austaralii czy Nowej Zelandii lub nie może posiadać statusu rezydenta długterminowego w Australii);
· Spełnić wszystkie warunki przyjęcia na wybrany kierunek studiów;  
· Rozpocząć studia dzienne w kampusie uniwerysteckim;
· Ukończyć australijskią klasę 12 lub ukończyć szkołę średnią na poziomie porównywalnym do poziomu klasy 12 w szkolnictwie australijskim, nie później niż 3 lata przed rozpoczęciem studiów na UTS oraz być przyjętym na studia UTS na podstawie wyżej wspomnianych kwalifikacji;
· Otrzymać ogólną ocenę na poziomie 85% lub jej odpowiednik na świadectwie ukończenia szkoły średniej uznawanym przez UTS;
· Wszyscy kandydaci muszą wypełnić formularz wniosku zgłoszeniowego online dostępnego na stronie UTS.


UWAGA! : Studenci zapisujący się na międzynarodowy program UTS nie mogą ubiegać się o stypendium.


Proces selekcji kandydatów: Stypendium zostanie przyznane kandydatom, którzy zostaną najwyżej ocenieni na podstawie osiągnięć naukowych w oparciu o wymagania akademickie stosowane przy przyjęciu na wybarne studia licencjackie na UTS oraz na podstawie oceny odpowiedzi kandydata na nastepujące pytanie: “ W jaki sposób zamierzasz wykorzystać fakt zdbycia dyplomu studiów wyższych na UTS aby mieć pozytywny wpływ na lokalną społeczność?”


Termin składania wniosków:  13 grudnia 2020 roku

Informacje pochodzą ze strony: https://www.uts.edu.au/scholarship/international-undergraduate-full-tuition-scholarship




