Stypendium Międzynarodowe dla Studentów Licencjackich na Uniwersytecie Technologii w Sydney
Stypendium to swoją inicjatywą ma wspomagać odnoszących znakomite sukcesy studentów z całego świata, którzy dopiero przystępują do programu studiów licencjackich na UTS. Jest to pełne stypendium obejmujące standardowy czas trwania nauki.
Warunki otrzymania Stypendium Międzynarodowe dla Studentów Licencjackich na Uniwersytecie Technologii w Sydney. Osoba ubiegająca się o Stypendium musi:
· być studentem międzynarodowym w czasie składania aplikacji (nie może być obywatel Australii, Nowej Zelandii czy stałym mieszkańcem Australii);
· spełniać wszystkie wymagania z poszczególnych kursów uczelnianych;
· przystępować do zajęć w pełnych wymiarze godzin na terenie UTS;
· mieć ukończony dwunasty rok australijskiego cyklu szkolnictwa lub klasę odpowiadającą dwunastemu roku australijskiemu cyklu szkolnictwa, która została ukończona nie wcześniej niż trzy lata przed rozpoczęciem nauki na UTS i na podstawie tych kwalifikacji zostać przyjętym do UTS;
· uzyskać ocenę osiemdziesięciu pięciu procent lub ocenę odpowiadającą klasyfikacjom UTS, lecz uzyskaną w szkole średniej
· wszystkie aplikacje muszą zostać zgłoszone po przez internetowy system Aplikacji do Stypendium UTS, aby zostać przyjętymi do rozważenia.
UWAGA: Studenci zapisujący się do Międzynarodowego Programu UTS nie mogą ubiegać się o Stypendium Międzynarodowe dla Studentów Licencjackich na Uniwersytecie Technologii w Sydney.
Proces wyboru: Stypendium zostanie przyznane aplikantom z najwyższymi osiągnięciami na podstawie osiągnięć akademickich bazujących na kwalifikacjach akademickich będących podstawą przyjęcia na wybrany program studiów licencjackich oraz odpowiedzi wnioskodawcy na wskazane pytanie: „Jak zamierzasz spożytkować swój dyplom UTS, aby działania te miały realny i pozytywny wkład w społeczność?”
Termin składania wniosków: 13 grudnia 2020.

