Stypendia IMMANA
Stypendia rozwoju kariery w zakresie iInnowacyjnych metod i mierników dla działań w zakresie rolnictwa i żywienia (ang. Innovative Methods and Metrics for Agriculture and Nutrition Action, IMMANA Fellowships) mają na celu stworzenie kadry wschodzących liderów w dziedzinie rolnictwa, żywienia i badań zdrowotnych.	Comment by fundacja_d_s@outlook.com: Jako że podajemy że jest to konkretny zakres, nie trzeba używać wielkich liter w polskim tłumaczeniu. 	Comment by fundacja_d_s@outlook.com: Dodałam pełną nazwę w języku angielskim, aby była jasność skąd wziął się skrót
Obszar działania programu IMMANA  jest kierowany przez Gerald J. and Dorothy R. Friedman School of Nutrition Science and Policy at na Tufts University . Składa się z corocznych tur po 6 stypendiów. Portal aplikacyjny zostanie wkrótce otwarty dla szóstej rundy finansowania.
W każdej rocznej turze IMMANA przyznaje sześć 12-miesięcznych stypendiów podoktoranckich wschodzącym liderom, którzy stosują i/lub weryfikująratyfikują nowe podejścia metodologiczne z mentorami w trwających programach badawczych w krajach o niskim i średnim dochodzie (ang. LMICs). Stypendium obejmuje stypendium naukowe, zwrot kosztów podróży orazi honorarium dla każdego z mentorów.
Kwalifikujący się kandydaci powinni posiadauzyskaćli stopień doktorski w dowolnej dziedzinie powiązanej z rolnictwem, żywieniem lub zdrowiem (badania lub praktyka).badaniami zdrowotnymi i ukończyli praktykę.	Comment by fundacja_d_s@outlook.com: W tym przypadku „health research and practice” jest jednym określeniem – chodzi tutaj zarówno o badania teoretyczne z dziedziny zdrowia, jak i praktykę (np. osoby po kierunku lekarskim). 
Stypendyści prowadzą badania w Afryce lub Azji pod wspólnym nadzorem dwóch mentorów, jednego z obecnego lub poprzedniego miejsca pracy lub instytucji akademickiej wnioskującego oraz drugiego z instytucji goszczącej, gdzie wnioskodawca proponuje rozwijać swoją pracę.
Stypendyści są wybierani w drodze konkursu przez niezależny zespół ekspertów. Przebieg recenzji jest również nadzorowany przez komitet wykonawczy IMMANA, w skład którego wchodzą członkowie z FCDO, Fundacji Billa i Melindy Gates, UKRI, USAID i programu badawczego CDIAR: A4NH.
Aby wziąć udział w programie wszyscy aplikujący muszą złożyć pPełen wniosek. Kandydaci nie powinni spodziewać się otrzymania informacji zwrotnej na temat wypełnionego wniosku przed  powiadomieniem o wynikach naboruze. Szczegóły dostępne są w Zaproszeniu do składania wniosków.
Portal aplikacji dostępny jest tutaj.
Oś czasu
· Koncepty należy składać do 31 grudnia 2020 roku. Mile widziane jest przesłanie dokumentu koncepcyjnego w celu potwierdzenia kwalifikowania się i otrzymania cennych informacji zwrotnych, jednakże nie jest to wymagane do złożenia pełnego wniosku. Informacje zwrotne odnoście dokumentów koncepcyjnych będą przekazywane na bieżąco i nie później niż 15 stycznia 2021 roku.
· Pełne wnioski należy składać do 1 lutego 2021 roku.
· Wybrani kandydaci zostaną powiadomieni nie później niż 16 kwietnia 2021 roku.
· Stypendyści rozpoczynają program między 1 czerwca a 1 grudnia 2021 roku.
Informacje pochodzą ze strony: https://immana.lcirah.ac.uk/immana-fellowships
