Stypendium Destination Australia na Uniwersytet w Queensland
Program Destination Australia to stypendium fundowane przez Ministerstwo Edukacji Rządu Australii oraz w ramach National Strategy for International Education 2025. 
Celem stypendium jest przyciągniecie i wsparcie studiów w regionie Australii oraz rozwój lokalnych australijskich instytucji szkolnictwa wyższego, a także zapewnienia studentom edukacji wysokiej jakości.
Stypendium jest dostępne wyłącznie dla studentów uczących się w regionalnym kampusie UQ w Gatton i mieszkających w regionie.
Aplikanci muszą mieć pełną ofertę na studia w zatwierdzonym programie rozpoczynającym się w 2021 r., jednakże nie muszą zaakceptować oferty przed upływem terminu składania wniosków.
Stypendia Destination Australia mogą zostać przyznane studentom międzynarodowym, którzy spełniają i przestrzegają następujące kryteria w czasie trwania stypendium:
· Są nowicjuszami w UQ w 2021 r.
· Absolwenci rozpoczynający inny stopień naukowy (tj. studia magisterskie po licencjackich) mogą się ubiegać o stypendium DA
· Utrzymają stały pobyt w regionie przez okres trwania stypendium, zgodnie z definicją Australian Statistical Geography Standard Remoteness Structure 2016 ustaloną przez Australijskie Biuro Statystyczne
· Są zapisani i studiują na kampusie UQ w Gatton
· Studiują w pełnym wymiarze godzin, a program jest w pełni realizowany na kampusie UQ w Gatton
· Uczą się jednego z poniższych poziomów edukacyjnych:
· Stopień licencjata
· Stopień licencjata z wyróżnieniem
· Stopień magistra
· Zobacz regulamin, aby zapoznać się z pełną listą dostępnych programów
· Są zapisani na kwalifikujący się program (kierunek studiów: rolnictwo i środowisko)
· Otrzymają wizę studencką na czas trwania stypendium
Wartość stypendium: 15 000 USD rocznie
Termin składania wniosków: 20 stycznia 2021
Stypendia są odnawialne na kolejne lata studiów po ich rozpoczęcie, łącznie do czterech lat, do czasu utrzymania uprawnień zgodnych z wytycznymi Destination Australia.
