Stypendia White Rose Social Sciences Doctoral Training Partnership
Stypendium WR DTP to wynik współpracy Uniwersytetów Leeds, Sheffield, Yorku, Bradford, Shaffield Hallam, Hull i Manchester Metropolitan.
WR DTP został akredytowany przez Radę Badań Ekonomicznych i Socjalnych (ESRC) w 2016 r. i oferuje szereg różnych stypendiów doktoranckich w dziedzinie nauk społecznych od września na przełomie z październikiem 2021.
Daje ono dostęp do:
· Bogatej ekspertyzy w zakresie nauk społecznych;
· Szerokiego zakresu możliwości szkoleniowych, szczególnie skoncentrowanych na maksymalizacji społecznych oraz ekonomicznych korzyści wynikających z badań;
· Sieci studentów i naukowców zajmujących się Twoją dziedziną w całym Yorkshire;
· Sieci kontaktów interdyscyplinarnych, a także możliwości do dalszego rozwoju wiedzy specjalistycznej spośród różnych dyscyplin.
Nawiązując do kryteriów kwalifikujących ESRC, stypendia obejmują czesne i dodatki (uposażenie) w celu pomocy pokrycia kosztów utrzymania. W 2020/21 podstawowe stypendium ESRC wynosi 15 285 GBP. Wszystkie nagrody są dostępne dla studiów w niepełnym wymiarze godzin.
Rodzaje stypendiów:
· Program 1+3: zintegrowany program studiów magisterskich poprzedzający trzyletni doktorat, który zapewni podstawowe wymagania szkoleniowe dotyczące badań nauk społecznych (np. magisterskie badania społeczne)
· Program +3: finansowanie trzyletniego doktoratu (przy założeniu, że student spełnił już większość podstawowych wymagań szkoleniowych dotyczących badań nauk społecznych, a ponadto doktorat koncentruje się głównie na bardziej zaawansowanych szkoleniach)
Stypendium jest dla studentów międzynarodowych (w tym z Unii Europejskiej) i Wielkiej Brytanii.
Kryteria kwalifikacyjne ESRC są ustanowione w ESRC Postgraduate Funding Guide. Przed złożeniem wniosku należy zapoznać się ze wskazanymi wytycznymi.
Wszyscy studenci są uprawnieni do otrzymania pełnej nagrody, wliczając w to stypendium i opłata związanymi z aplikacją.
Podanie
Proces aplikacji przebiega online. Najpierw należy złożyć internetowy wniosek o miejsce na właściwym kursie, aby później móc ubiegać się o stypendium.
Termin składania wniosków: 27 stycznie 2021, 17:00 czasy GMT
