Stypendia Advanced Academia dla międzynarodowych naukowców.
Center for Advanced Study Sofia (CAS Sofia) zaprasza do składania wniosków o stypendia 2021/2022 In-Residence Advanced Academia Fellowships w zakresie badań podstawowych w dziedzinie nauk humanistycznych i społecznych.
CAS Sofia to niezależny instytut o profilu międzynarodowym i multidyscyplinarnym. Z siedzibą w Sofii w Bułgarii, promuje stypendia na wysokim poziomie w naukach społecznych i humanistycznych. Oprócz wspierania badań grup fokusowych, CAS Sofia zaprasza wybitnych naukowców do realizacji ich indywidualnych projektów badawczych podczas pobytów trwających do pięciu miesięcy. Zaproszeni Stypendyści uczestniczą w życiu intelektualnym i społeczności naukowej Centrum (stypendyści z Bułgarii i zagranicy), realizując wybrane przez siebie projekty. Stypendyści otrzymują odpowiednie wsparcie materialne i intelektualne oraz mogą czerpać korzyści z rozległych międzynarodowych sieci Centrum, programu międzynarodowych seminariów i wykładowców gościnnych. CAS Sofia pomaga stypendystom we wszystkich praktycznych sprawach dotyczących podróży, pobytu i badań w Sofii.
CAS Sofia zapewnia stypendia pobytowe trwające od dwóch do pięciu miesięcy dla naukowców z tytułem doktora spoza Bułgarii. Do składania wniosków zapraszamy stypendystów juniorów i seniorów.
Wybrani Stypendyści mają prawo do:
• Miesięcznego stypendium w wysokości 800 euro * (podlegające 10% podatku dochodowego) na pokrycie kosztów utrzymania związanych z pobytem w Sofii.
• Zakwaterowania w Sofii, obejmującego pomieszczenia mieszkalne i miejsce do pracy. Stypendyści będą również mieli bezpłatny dostęp do biblioteki CAS i elektronicznych zasobów / baz danych. Zwrot kosztów podróży (do 400 euro);
• Kosztów badań (do 500 euro).
Kandydaci mogą ubiegać się o dwa okresy:
• 1 października 2021 - 28 lutego 2022 (semestr zimowy)
• 1 marca 2022 - 31 lipca 2022 (semestr letni)
Wybrani Stypendyści wezmą udział w cyklicznych seminariach Fellow oraz innych wydarzeniach naukowych organizowanych przez Centrum (warsztaty, konferencje, wykłady itp.) Oraz przedstawią swój projekt na wykładach lub seminariach. Wyniki ich pracy zostaną podsumowane w dokumencie (w języku angielskim), który zostanie opublikowany w elektronicznej serii CAS Working Paper Series.
Kandydaci muszą:
• nie być obywatelami Bułgarii;
• Uzyskać stopień doktora w dziedzinie nauk humanistycznych i społecznych;
• Międzynarodowe doświadczenie badawcze (udział w projektach i recenzowanych konferencjach) oraz publikacje w recenzowanych wydaniach akademickich to duże zalety.
Jako międzynarodowa instytucja akademicka CAS prowadzi większość swojej pracy w języku angielskim, który jest również językiem innych seminariów. Dlatego wymagana jest dobra znajomość języka angielskiego.
Termin składania wniosków: 31 marca 2021 r
Informacje pochodzą ze strony: https://cas.bg/en/2021-2022-call-for-applications-advanced-academia-fellowships-for-international-scholars/

