Konkurs na fotograf astronomiczny roku
Astronomy Photographer of the Year jest otwarty dla wszystkich. Wszystko, czego potrzebujesz, to aparat lub telefon i oko do oszałamiającego zdjęcia. Konkurs prezentuje najlepszą na świecie fotografię kosmosu, od spektakularnych krajobrazów nieba po oszałamiające obrazy odległych planet i galaktyk. Każdego roku fotografowie z całego świata rywalizują o udział w wystawie końcowej i zdobyciu prestiżowego tytułu.
Zapraszamy fotografów na wszystkich poziomach umiejętności do przesłania do konkursu maksymalnie 10 zdjęć. Dla dorosłych, młodych fotografów i nowicjuszy w dziedzinie astrofotografii przewidziano osobne nagrody fotograficzne.
Zgłoszenia do Insight Investment Astronomy Photographer of the Year 2020 competition rozpoczną się 11 stycznia 2021 r. I muszą wpłynąć do południa (GMT) 5 marca 2021 r.
Konkurs Insight Investment Astronomy Photographer of the Year jest organizowany na stronie internetowej RMG, a wszystkie zgłoszenia należy przesyłać online za pośrednictwem formularza zgłoszeniowego na stronie apy.rmg.co.uk.
Jeśli Twój obraz zostanie wybrany jako jeden ze zwycięskich obrazów, będziesz uprawniony do otrzymania nagrody pieniężnej (płatnej w funtach szterlingach). Podział nagród jest następujący:
• Zawody dla dorosłych
Istnieje osiem różnych kategorii dla dorosłych fotografów. Jurorzy wybiorą zwycięzcę, drugie miejsce i jedno wysoko ocenione zgłoszenie z każdej kategorii. Otrzymają one następujące nagrody pieniężne:
• Zwycięzca: 1500 £
• Drugie miejsce: 500 £
• Wysoko oceniany: 250 £
Zawody dla młodych
Jurorzy wybiorą zwycięzcę, wicemistrza i trzy wysoko ocenione obrazy w Konkursie Młodych.
• Młody zwycięzca: 1500 £ i teleskop Celestron Astromaster 130EQ MD
• Młody wicemistrz: 500 £
• Młodzi wysoko oceniani: 250 £
Nagrody specjalne
Jurorzy przyznają również dwie nagrody specjalne: nagrodę im. Sir Patricka Moore'a dla najlepszego nowicjusza i nagrodę Annie Maunder za innowacje w dziedzinie obrazu. Obaj zwycięzcy otrzymają 750 £.
Ogólny zwycięzca
Ogólny zwycięzca jest wybierany spośród wszystkich zwycięzców kategorii dla dorosłych. Ten zwycięzca otrzyma 10 000 funtów i tytuł Fotografa Astronomicznego Roku.
Dodatkowe informacje
Wszyscy zwycięzcy otrzymają również:
• Zwycięski obraz prezentowany na wystawie w Narodowym Muzeum Morskim
• Roczną subskrypcja magazynu BBC Sky at Night
• Kopię publikacji Astronomy Photographer of the Year.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.rmg.co.uk/whats-on/astronomy-photographer-year/competition
