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Uniwersytet Padewski oferuje stypendia dla wysoce utalentowanych potencjalnych studentów, chcących realizować program studiów licencjackich lub magisterskich, odbywających się w języku angielskim w Padwie. Program stypendialny jest wysoce selekcyjny. Jedynie kandydaci wykazujący największe osiągnięcia i szkolne/akademickie wyniki mogą otrzymać stypendium. Oczekuje się, że naukowcy, którzy odniosą sukces, będą pełnić rolę ambasadorów i reprezentować Uniwersytet na wielu wydarzeniach.
Wysokość stypendium: zwolnienie z opłat + 8 000 euro stypendium (kwota brutto) na rok. Jedyna kwota, jaką muszą zapłacić studenci-beneficjenci za każdy rok, składa się z opłaty wstępnej, odpowiadającej podatkowi regionalnemu i marca da bollo.
Czas trwania: Program Stypendialny Międzynarodowa Doskonałość trwa:
· 2 nieprzerwane lata dla kandydatów na studia magisterskie;
· 3 nieprzerwane lata dla kandydatów na studia licencjackie i jednolite magisterskie.
Po upływie okresu wspomnianego powyżej, studenci będą zobowiązani do pokrycia własnych wydatków, jak również czesnego do czasu ukończenia studiów.
Kto może aplikować: wysoce utalentowani potencjalni międzynarodowi studenci z całego świata, wyrażający chęć wzięcia udziału w rekrutacji na studia licencjackie lub magisterskie w języku angielskim na Uniwersytecie Padewskim.
Jak aplikować: kandydat może być brany pod uwagę w procesie wyboru, pod karą wykluczenia, jeśli spełni poniższe wymagania:
1. Nie posiada włoskiego obywatelstwa (oprócz podwójnego obywatelstwa w tym włoskiego);
2. Posiada dyplom zagranicznej szkoły średniej spoza Włoch (dla kandydatów ubiegających się o przyjęcie na studia licencjackie lub jednolite studia magisterskie) lub dyplom ukończenia studiów licencjackich spoza Włoch (dla kandydatów ubiegających się o przyjęcie na studia magisterskie), pozwalający na przyjęcie do włoskiego systemu uniwersyteckiego;
3. Nie mieszka we Włoszech;
4. Ubiega się o przyjęcie na jeden lub więcej z wyżej wymienionych programów studiów nauczanych całkowicie w języku angielskim na Uniwersytecie Padewskim. Prosimy, aby pamiętać, że można ubiegać się o przyjęcie na maksymalnie 3 programy studiów.
Jeśli kandydat spełni te wymagania, będzie automatycznie brany pod uwagę w procesie wyboru. Nie ma osobnego wniosku ani dodatkowych dokumentów, które należy złożyć poza tymi, które są wymagane przy ubieganiu się o przyjęcie na wybrany program studiów.
Kryteria wyboru: Komitet Akademicki każdego programu studiów wybiera kwalifikujących się kandydatów i przyznaje stypendia najbardziej zasłużonym, w oparciu o doskonałość akademicką w danej dziedzinie studiów, jakość i zapisy z ich wcześniejszej nauki.
Stypendia są przeznaczone dla kandydatów, zgłaszających się w pierwszym okresie aplikacyjnym na poszczególne kierunki studiów. Tylko wnioski, które wpłyną do 2 czerwca 2021 r. będą kwalifikowały się do procesu selekcji.
Dodatkowe informacje: Global Engagement Office – rekrutacja i powitanie Unit: international.admission@unipd.it
Informacje pochodzą ze strony: https://www.unipd.it/en/scholarships
