Stypendia Magisterskie Excellence na Uniwersytecie Genewskim
Wydział Nauk Uniwersytetu Genewskiego jest wiodącą instytucją badawczą o międzynarodowej renomie. Te nowatorskie badania obejmują szeroki zakres dyscyplin naukowych: astronomię, biologię, chemię i biochemię, informatykę, matematykę, fizykę, nauki farmaceutyczne, nauki o ziemi i środowisko. Na Wydziale działają trzy Narodowe Centra Kompetencji w dziedzinie badań wysoce konkurencyjnej Szwajcarskiej Narodowej Fundacji Nauk (Chemical Biology; SwissMAP; Planets), a także wiele europejskich projektów badawczych. Master of the Faculty of Science stanowią idealną bazę szkoleniową dla akademickiego, ale także zawodowego rozwoju, otwierającego na karierę w przemyśle, nauczaniu, administracji w naukach ścisłych, komunikacji i mediach ... Programy magisterskie są w całości w języku angielskim lub w języku angielskim i francuskim (Patrz opisy każdego programu).
Wydział Nauki, przy wsparciu partnerów zewnętrznych, stworzył program Excellence Fellowship dla wybitnych i zmotywowanych studentów, którzy chcą uzyskać tytuł magistra w jednej z dyscyplin objętych przez Wydział. Selekcja kandydatów opiera się na doskonałości.
Stypendium Excellence składa się ze stypendium w wysokości od 10 000 CHF do 15 000 CHF / rok (bez obowiązków dydaktycznych); jest przyznawany na jeden rok i przedłużany na regularny czas trwania wybranego programu magisterskiego (trzy lub cztery semestry), pod warunkiem, że kandydat osiągnie sukces akademicki po zakończeniu pierwszego semestru studiów.
Niezależnie od Twojej uczelni macierzystej, od tego czy zdałeś, czy robisz genialny tytuł licencjata i jesteś jednym z najlepszych na swoim roku, ten program jest dla Ciebie! Musisz spełnić kryteria przyjęcia na wybranego przez siebie Magistra i zostać wybrany na podstawie wniosku o stypendium Excellence.
Aby wniosek został rozpatrzony, każdy student musi wypełnić procedurę rekrutacyjną opisaną na stronie internetowej Biura Rekrutacji.
Wniosek (w języku angielskim lub francuskim) musi zawierać następujące dokumenty w postaci jednego pliku pdf:
• Skan dowodu osobistego lub paszportu.
• Curriculum Vitae (maksymalnie 2 strony).
• Transkrypcja egzaminów zdanych w trakcie studiów licencjackich z wszystkimi ocenami.
• List motywacyjny, w którym opiszesz swoje szczególne zainteresowania naukowe i dlaczego chcesz kontynuowania studiów magisterskich na Uniwersytecie Genewskim.
• Jeśli to możliwe: listy referencyjne od dwóch profesorów (najlepiej wysłane przez nich bezpośrednio na adres Excellence-Master-Sciences@unige.ch) potwierdzające Twoje umiejętności w tym programie.
• Wszelkie inne istotne informacje, takie jak wyniki egzaminu GRE (egzamin wymagań ogólnych), TOEFL lub innego testu językowego.
Wniosek składa się online. Po rejestracji otrzymasz wiadomość e-mail zawierającą osobisty link umożliwiający wypełnienie formularza zgłoszeniowego.
Termin składania wniosków upływa 15 marca 2021 r. (dla magistra zaczyna się 20 września 2021 r.).
Dodatkowe informacje dostępne na http://www.unige.ch/sciences/masters/.


Informacje pochodzą ze strony:
https://www.unige.ch/sciences/en/enseignements/formations/masters/excellencemasterfellowships/

