Stypendia doktoranckie Boehringer Ingelheim Fonds

Boehringer Ingelheim Fonds (BIF) przyznaje 2,5 – 3 letnie stypendia doktoranckie dla wybitnych młodych naukowców z całego świata. Oferta skierowana jest do tych, którzy chcieliby  wziąć udział w realizacji ambitnego projektu doktoranckiego w zakresie podstawowych badań biomedycznych w wiodącym laboratorium o światowym zasięgu.
W ramach wzajemnej oceny weryfikuje się osiągnięcia kandydata, jak również jakość naukową jego projektu i laboratorium macierzystego.
Oprócz miesięcznego stypendium, naszym stypendystom oferujemy seminaria, zwrot kosztów podróży, indywidualne wsparcie oraz dostęp do ogólnoświatowej sieci stypendystów i absolwentów.
Boehringer Ingelheim Fonds (BIF) przyznaje stypendia doktoranckie dla obywateli europejskich pracujących na terenie Europy i poza jej granicami, jak również dla obywateli spoza Europy, którzy realizują swoje projekty doktoranckie w Europie.
Projekty doktoranckie muszą mieć charakter eksperymentalny i obejmować obszar podstawowych badań biomedycznych. Celem ich ma być wyjaśnienie podstawowych zjawisk biologicznych w życiu człowieka oraz zdobywanie nowej wiedzy naukowej. 
Więcej wymagań znajdziecie poniżej oraz w Często Zadawanych Pytaniach FAQs . 

Terminy składania wniosków:
1 lutego, 1 czerwca, 1 października każdego roku.

Do wniosku należy dołączyć:
· Świadectwo ukończenia szkoły upoważniające do rozpoczęcia nauki na uniwersytecie (świadectwo dojrzałości lub matury / egzamin wstępny na pierwsze studia po ukończeniu szkoły), które nie może być starsze niż 8 lat, tj. 96 miesięcy
· Przed podjęciem studiów doktoranckich naukowcy powinni mieć nadany swój ostatni stopień naukowy (licencjat, magister lub stopień równoważny)
· Lekarze, weterynarze i farmaceuci powinni mieć zdany egzamin państwowy

Aplikować można w momencie rozpoczęcia lub w trakcie trwania projektu doktoranckiego – nie są wymagane wyniki wstępne - ale później, niż 6 miesięcy od momentu rozpoczęcia projektu doktoranckiego.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.bifonds.de/fellowships-grants/phd-fellowships.html


