Podoktorancki program stypendialny dotyczący badań naukowych w dziedzinie materiałów zaawansowanych (ADMIRE)

Podoktorancki program stypendialny dotyczący badań naukowych w dziedzinie materiałów zaawansowanych (ADMIRE) jest projektem Marie Skłodowska-Curie COFUND współfinansowanym przez Komisję Europejską i prowadzonym przez AMBER - the Science Foundation Ireland Centre for Advanced Materials and BioEngineering Research. 
W ramach dwóch zaproszeń do składania wniosków, program ADMIRE zaproponuje 12 prestiżowych stypendiów w dziedzinie materiałów zaawansowanych doświadczonym badaczom (z tytułem doktora lub równoważnym), którzy przeprowadzą się do Irlandii. Stypendia ADMIRE adresowane są do doświadczonych naukowców ze wszystkich krajów.
Program ma na celu wspieranie kolejnego pokolenia europejskich liderów badań naukowych nad  materiałami zaawansowanymi poprzez ułatwianie wykonywania badań o wysokiej jakości, a jednocześnie zapewnianie stypendystom możliwości rozwoju własnych umiejętności i prowadzenia niezależnej kariery w swojej dziedzinie.  
Stypendyści będą pracować w jednym z instytutów należących do AMBER, z dostępem do pełnego zakresu najnowocześniejszych udogodnień oraz wiedzy naukowej. Sieć badawcza AMBER zapewnia możliwość stałego udziału w różnorodnych zajęciach, jak również możliwość przeniesienia do innego sektora, a także szkolenia międzysektorowe.
Stypendyści mają możliwość wyboru opiekuna, instytutu goszczącego oraz tematu badań, pod warunkiem, że będzie on zgodny z priorytetami badawczymi AMBER, a opiekun należy do grona naukowców AMBER.

Termin składania wniosków: 1 marca 2021 r., godz. 18:00 czasu UTC
Warunki:
· W dniu 1 marca 2021 r. naukowiec musi mieć nadany tytuł naukowy doktora lub posiadać co najmniej czteroletnie doświadczenie w pracy naukowej
· W dniu 1 marca 2021 r. pobyt naukowca w Irlandii nie może być dłuższy niż 12 miesięcy w ciągu ostatnich 36 miesięcy
· Pełne warunki kwalifikacji do stypendium znajdują się tutaj: call documentation

Informacje pochodzą ze strony: http://ambercentre.ie/site/admire

