Podoktorski Program Stypendialny  w zakresie badań naukowych w dziedzinie materiałów zaawansowanych (ADMIRE)
Podoktorski Program Stypendialny w zakresie badań naukowych w dziedzinie materiałów zaawansowanych (ADMIRE) powstał w ramach działania mechanizmu finansowania programu „Marie Skłodowska-Curie”. Jest on organizowany przez AMBER – Centrum badań naukowych w dziedzinie materiałów zaawansowanych oraz bioinżynierii Irlandzkiej Fundacji Nauki (the Science Foundation Ireland Centre for Advanced Materials and BioEngineering Research).
W ramach dwóch wezwań do składania wniosków, ADMIRE oferuje 12 prestiżowych stypendiów w dziedzinie materiałów zaawansowanych dla doświadczonych badaczy ( ze stopniem doktora lub jego odpowiednika), którzy przeprowadzą się do Irlandii. Program stypendialny oferowany przez ADMIRE skierowany jest do  doświadczonych naukowców pochodzących z dowolnego kraju.
Celem niniejszego programu jest udzielanie wsparcia kolejnemu pokoleniu liderów badań w dziedzinie materiałów zaawansowanych, poprzez umożliwianie prowadzenia wysokiej jakości badań naukowych, dając stypendystom możliwość doskonalenia umiejętności oraz elastyczność niezbędną do  podjęcia niezależnej ścieżki kariery zawodowej w swojej dziedzinie.
Stypendyści będą prowadzić badania w instytutach należących AMBER, z dostępem do najnowocześniejszego sprzętu oraz specjalistycznej wiedzy. Sieć branżowa AMBER zapewni stałe perspektywy zatrudnienia, potencjalnych staży lub szkoleń międzysektorowych.
Stypendyści będą mieli możliwość wyboru swojego promotora, instytucji przyjmującej oraz tematyki badania naukowego, pod warunkiem, iż pokrywa się ona z obecnymi celami badawczymi AMBER, a promotor jest badaczem AMBER.
Ostateczny termin składania wniosków: 1 marca 2021 roku, 18:00 UTC.
Jak złożyć wniosek:
· W dniu 1 marca, wnioskodawcy muszą posiadać stopień doktora lub mieć przynajmniej 4 lata odpowiedniego doświadczenia badawczego,
· W dniu 1 marca, okres pobytu naukowców w Irlandii nie może być dłuższy niż 12 miesięcy w ciągu ostatnich 36 miesięcy,
· Aby zapoznać się z kryteriami kwalifikacji należy zaznajomić się dokumentacją dotyczącą zaproszeń do wezwania do składania wniosków.
Informacje pochodzą ze strony: http://ambercentre.ie/site/admire
