Habilitacyjny Program Badań nad Materiałoznawstwem Zaawansowanym (ADMIRE)
Habilitacyjny Program Badań nad Materiałoznawstwem Zaawansowanym (ADMIRE) jest częścią Akcji COFUND im. Marii Skłodowskiej-Curie, prowadzoną przez AMBER – Centrum Irlandzkiej Fundacji Nauk specjalizującego się w gospodarowaniu Materiałoznawstwem na poziomie Zaawansowanym oraz Badaniami nad Bioinżynierią. 
Podczas dwóch rund rozpatrywania propozycji badań, ADMIRE będzie oferować 12 prestiżowych miejsc członkowskich oferujących możliwość pracy związanej z Materiałoznawstwem na poziomie zaawansowanym dla doświadczonych badaczy (na poziomie habilitacji lub jej odpowiadającym) przenoszących się do Irlandii. Członkostwo w ADMIRE jest przeznaczone dla doświadczonych badaczy z całego świata.
Celem programu jest wsparcie następnego pokolenia wiodących badaczy w Zaawansowanym Materiałoznawstwie w Europie poprzez wspieranie badań wysokiej jakości jak też dostarczać możliwości rozwijania nowych umiejętności oraz umiejętności dostosowania się do sytuacji, które będą przydatne podczas budowania samodzielnej kariery w wybranym obszarze.
Członkowie zostaną zakwaterowani w jednym z ośrodków AMBER, gdzie będą mieli dostęp do wszystkich najnowszych obiektów i narzędzi, jak również do profesjonalnego doświadczenia innych. Branżowa sieć powiązań AMBER dostarczy wielu okazji do zaangażowania się, potencjalnego oddelegowania oraz międzysektorowych szkoleń.
Członkowie będą mieli możliwość wyboru własnego promotora, instytucji goszczącej oraz tematu badań, pod warunkiem, że jest on kompatybilny z już istniejącymi priorytetami badań w AMBER, oraz pod warunkiem, że promotor będzie jednym z badaczy AMBER.
Termin nadesłania dokumentów: 01 marca 2021, godz. 18:00 UTC
Jak aplikować:
· Na dzień 01 marca, badacz musi posiadać tytuł doktorancki lub mieć co najmniej 4 lata doświadczenia badawczego na poziomie doktorskim
· Na dzień 01 marca, badacz musi wykazać, że zamieszkiwał w Irlandii co przez co najmniej 12 z ostatnich 36 miesięcy
· Pełna lista kwalifikacji, które należy posiadać znajduje się tutaj
Informacje pochodzą ze strony: http://ambercentre.ie/site/admire

