Stypendium Shanghai Government
Stypendium Samorządu Szanghajskiego zostało założone w 2006 roku w celu wzmocnienia rozwoju edukacji uczniów międzynarodowych w Szanghaju oraz zachęcenia coraz to większej ilości ponadprzeciętnych uczniów z innych państw i uczonych do East China Normal University.
Stypendium to jest dedykowane dla wybitnych uczniów międzynarodowych, którzy ubiegają się o przyjęcie na studia licencjackie, magisterskie lub doktoranckie na ECNU. 
Kandydaci na studia licencjackie bez zdanego testu HSK mogą ubiegać się o miejsce w rocznym programie nauki języka chińskiego z pełnym stypendium. Jeśli aplikant wciąż nie uzyska kwalifikacji HSK po odbytym kursie, kandydat ukończy studia jako słuchacz.
Wymagania:
- Kandydaci nie mogą być obywatelami Chin, a także muszą być w dobrym stanie zdrowia;
- Wykształcenie i ograniczenia wiekowe:
- Kandydaci do programu przed studenckiego muszą mieć dyplom ukończenia szkoły średniej i być poniżej dwudziestego trzeciego roku życia.
- Kandydaci na studia licencjackie muszą mieć dyplom ukończenia szkoły średniej i być poniżej dwudziestego piątego roku życia.
- Kandydaci na studia magisterskie muszą mieć tytuł licencjata i być poniżej trzydziestego piątego roku życia.
- Kandydaci na studia doktoranckie muszą mieć tytuł magistra i być poniżej czterdziestego roku życia.
- Studenci, którzy zdobyli Chinese Government Scholarship lub inne stypendium oferowane przez organizacje, nie są uprawnieni do aplikacji na SGS.

Pokrycie Stypendium:
1. Typ A (stypendium pełne)
Zwolnienie z czesnego i kosztów zakwaterowania na terenie kampusu, zapewnienie kompleksowego ubezpieczenia zdrowotnego oraz miesięcznych kosztów utrzymania (program doktorancki: 3500 CNY, program studiów podyplomowych 3000 CNY; program licencjacki 2500 CNY)
2. Typ B (stypendium częściowe)
Zwolnienie z czesnego i zapewnienie kompleksowego ubezpieczenia medycznego.
Termin składania wniosków: 15 maja 2021 roku.
