Stypendium Candriam na Uniwersytecie Maastricht
Candriam – spółka zarządzająca aktywami i pionier w zrównoważonym i odpowiedzialnym inwestowaniu – oferuje stypendia dla studentów Uniwersytetu Maastricht. Są to trzyletnie Programy Licencjackie w dziedzinach: Ekonomia, Ekonomia Biznesu oraz Biznes Międzynarodowy, a także roczny Program Magisterski w dziedzinach: Nauka o Zrównoważonym Rozwoju, Polityka i Społeczeństwo, Biznes Międzynarodowy - Zrównoważone Finanse, Biznes Międzynarodowy - Przedsiębiorczość i Rozwój Biznesu oraz Ekonomia i Strategie na Rynkach Wschodzących. Stypendia realizowane są w Szkole Biznesu i Ekonomii Uniwersytetu Maastricht (SBE). 
Czas trwania stypendium:
36 miesięcy dla Programów Licencjackich:
· Ekonomia i Ekonomia Biznesu
· Biznes Międzynarodowy
12 miesięcy dla Programów Magisterskich:
· Nauka o Zrównoważonym Rozwoju, Polityka i Społeczeństwo
· Biznes Międzynarodowy - Zrównoważone Finanse
· Biznes Międzynarodowy – Przedsiębiorczość i Rozwój Biznesu
· Ekonomia i Strategie na Rynkach Wschodzących
Kryteria kwalifikacji
Do 1 maja 2021 r. musi zostać złożony kompletny wniosek na poniższe stypendia Uniwersytetu Maastricht na rok akademicki 2021-2022:
· Stacjonarne Studia Licencjackie Ekonomia i Ekonomia Biznesu lub
· Stacjonarne Studia Licencjackie Biznes Międzynarodowy lub 
· Stacjonarne Studia Magisterskie Nauka o Zrównoważonym Rozwoju, Polityka i Społeczeństwo lub
· Stacjonarne Studia Magisterskie Biznes Międzynarodowy - Zrównoważone Finanse lub
· Stacjonarne Studia Magisterskie Biznes Międzynarodowy - Przedsiębiorczość i Rozwój Biznesu lub
· Stacjonarne Studia Magisterskie Ekonomia i Strategie na Rynkach Wschodzących
Należy spełnić określone warunki przyjęcia wymagane na wybranych Studiach Licencjackich lub Magisterskich Uniwersytetu Maastricht. 
· Musisz posiadać obywatelstwo jednego z krajów należących do Unii Europejskiej, Europejskiego Obszaru Gospodarczego, Szwajcarii lub Surinamu;
· Jesteś Studentem Pierwszego Pokolenia (Studentem Pierwszego Pokolenia jest osoba pochodząca ze środowisk poza akademickich; jest to osoba, która jako pierwsza w rodzinie studiuje na uczelni wyższej (uniwersytecie lub uniwersytecie nauk stosowanych), a jej rodzice nie posiadają wyższego wykształcenia). 



Stypendium
Stypendium pokrywa koszt czesnego, roczny dodatek na materiały do nauki, wypłacany na początku każdego roku akademickiego oraz koszty utrzymania w wysokości 950,00EUR miesięcznie przez cały czas trwania stypendium, zgodnie z informacją zawartą w piśmie potwierdzającym przyznanie stypendium. Daty rozpoczęcia i zakończenia stypendium podane są w piśmie potwierdzającym przyznanie stypendium.
Jak aplikować?
Krok 1. Wniosek o przyjęcie na wybrane Studia Licencjackie lub Magisterskie na Uniwersytecie Maastricht należy złożyć za pośrednictwem Studielink. Kandydaci muszą do dnia 1 maja 2021 r. złożyć za pośrednictwem Studielink and My UM kompletny wniosek na odpowiednie studia rozpoczynające się od września 2021 r. 
Krok 2. Kwalifikacja do stypendium:
· Prosimy o wypełnienie application form oraz dołączenie wszystkich niezbędnych dokumentów.
Dodaj dokumenty w formatach .doc, .docx lub PDF i prześlij zgłoszenie. Pamiętaj, że wniosek można złożyć tylko raz, zatem upewnij się, że wszystkie Twoje dokumenty są aktualne.
· Curriculum vitae. Twoje CV powinno być aktualne oraz powinno zawierać istotne informacje dotyczące Twojej edukacji oraz doświadczenia (też zawodowego). CV nie powinno przekraczać dwóch stron A4.
· List motywacyjny. Twój list motywacyjny powinien być aktualny i odnosić się do wybranego stypendium. Ogólne listy motywacyjne, nie mające związku z wybranym stypendium oferowanym przez Candriam, będą odrzucane. List motywacyjny nie powinien być dłuższy niż jedna strona A4. Upewnij się, że podałeś w nim argumenty wyjaśniające, dlaczego stypendium jest dla Ciebie ważne, oraz, dlaczego to właśnie Ty, jako Student Pierwszego Pokolenia, powinieneś zostać wybrany.
· List polecający wystawiony przez instytucję edukacyjną lub pracodawcę z Twojego kraju.

Pamiętaj, że wniosek można złożyć tylko raz, zatem upewnij się, że wszystkie Twoje dokumenty są aktualne.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.maastrichtuniversity.nl/support/your-studies-begin/coming-maastricht-university-abroad/scholarships/candriam-scholarship

