Global Peace Photo Award
Global Peace Photo Award uznaje i promuje fotografów z całego świata, których zdjęcia uchwycić ludzkie wysiłki na rzecz pokojowego świata i dążenia do piękna i dobroci w naszym życiu. Nagroda trafia do tych fotografii, które najlepiej wyrażają ideę, że nasza przyszłość leży w pokojowym współistnieniu.
Dlaczego potrzebujemy Global Peace PhotoAward?
Wewnętrzny pokój, pokojowe współistnienie, pokój we wspólnocie, pokój między narodami, międzynarodowa polityka pokoju – co z tym wszystkim kojarzymy? Ponieważ wiele ważnych nagród fotograficznych skupia się na konfliktach i kryzysach, wojnach i katastrofach na naszej planecie, profesjonalne nagrody zwykle nie podkreślają, do czego ludzie są zdolni. Global Peace Photo Award, zapoczątkowana w 2013 roku jako Alfred Fried Photography Award, wypełnia tę lukę: pokazuje różne aspekty spokoju. To uzupełnia obraz ludzi, dodając ich dobre strony. Honoruje obrazy, które mówią o sukcesach, a nie porażkach; empatii, a nie nienawiści; rzeczy, które warto zachować, a nie zniszczenie; zachęty, a nie agonii; prawa człowieka do piękna.
Global Peace Photo Award za najlepsze zdjęcie pokoju nie jest nagrodą za eskapizm, łąki i zachody słońca z dzikimi kwiatami ani nagrodą za najsłodszy uśmiech, ani nie krytykuje informacyjnej fotografii reportażowej, która z natury przedstawia nędzę naszego świata. Jest to jednak nagroda zachęcająca profesjonalnych fotografów do wizualizacji na najwyższym poziomie, co budzi nadzieję: od prywatnych wysiłków na rzecz wspierania uchodźców po znaczącą pomoc rozwojową; od obrazów osobistego szczęścia do przykładów ducha wspólnoty; od walki z ubóstwem do udanego projektu ochrony przyrody; od dozwolonej wycofania się do pokojowych nisz do entuzjastycznego buntu przeciwko niesprawiedliwości; od ważnych postępów w medycynie i ochronie środowiska po odbudowę miast w ruinie. Global Peace Photo Award świętuje zdolność ludzi do opiekuńcze i wsparcie. Zainspirowany laureatami Pokojowej Nagrody Nobla 1911 Alfred Fried i Tobias Asser, świętuje wszelkiego rodzaju pacyfizm i rozbrojenie jednostek i społeczeństwa jako całości.
Global Peace Photo Award ma na celu odkrycie najlepszego obrazu lepszej strony ludzi i pozytywnych aspektów zmian na tym świecie.
Global Peace Photo Award jest organizowana przez Edition Lammerhuber we współpracy z Photographische Gesellschaft (PHG), UNESCO, austriackim parlamentem, Austriackim Parlamentarnym Stowarzyszeniem Sprawozdawczości, Międzynarodowym Instytutem Prasowym (IPI), Niemiecką Nagrodą Fotografii Młodzieży i Światową Fundacją Fotograficzną Prasy.
Termin nadsyłania zgłoszeń do nagrody Global Peace Photo Award 2021:23 maja 2021 r.
Zgłoszenia należy przesyłać online.
The Global Peace Photo Award jest otwarty dla wszystkich fotografów z dowolnego miejsca na świecie.
Pięciu najlepszych fotografów zostanie nagrodzonych Medalem Alfreda Frieda Peace'a. Pokojowy Obraz Roku otrzyma 10 000 €. Zwycięski obraz będzie prezentowy przez rok w austriackim parlamencie i zostanie włączony do stałej kolekcji sztuki austriackiego parlamentu. (kliknij tutaj).
Wszyscy zwycięzcy zostaną zaproszeni do Wiednia na ceremonię wręczenia nagród w austriackim parlamencie w dniu 21 września 2021 r. z kosztami podróży i zakwaterowaniem.
Uczestnicy Global Peace Photo Award 2021 mogą spodziewać się serii wystaw: Zwycięskie zdjęcia i najlepsza lista finalistów zostaną pokazane na Festiwalu La Gacilly-Baden Photo, największymplenerowym festiwalu fotograficznym w Europie, z ponad 300 000 odwiedzających. 
Informacje pochodzą ze strony: https://www.friedaward.com/


