Global Peace Photo Award
Global Peace Photo Award docenia i promuje fotografów z całego świata, których zdjęcia ukazują wysiłki różnych ludzi na rzecz pokoju na świecie oraz poszukiwanie piękna i dobra w naszym życiu. Nagradzane są te zdjęcia, które najlepiej wyrażają to, że nasza przyszłość leży w pokojowym współżyciu.
Dlaczego potrzebujemy Global Peace Photo Award?
Wewnętrzny spokój, pokojowe współistnienie, pokój wewnątrz społeczności, pokój między narodami, międzynarodowa polityka pokoju – z czym nam się to kojarzy? Jako że ważne nagrody dla fotografów skupiają się na konfliktach i kryzysach, wojnach i katastrofach na naszej planecie, profesjonalne wyróżnienia zazwyczaj nie zwracają uwagi na inne rzeczy, do których zdolni są ludzie. Nagroda Global Peace Photo Award, zainicjowana w 2013 jako Alfred Fried Photography Award, wypełnia tę lukę: pokazuje różnorodne oblicza pokojowości. Uzupełnia obraz ludzi poprzez dodanie ich lepszego oblicza. Honoruje zdjęcia, które ukazują sukcesy zamiast porażek, empatię zamiast nienawiści, rzeczy warte chronienia zamiast destrukcji, wsparcie zamiast cierpienia i prawo człowieka do piękna.
Nagroda Global Peace Photo Award dla najlepszej pokojowej fotografii to nie nagroda za eskapizm, łąki pełne dzikich kwiatów i zachody słońca lub za najsłodszy uśmiech, nie jest też krytyką fotografii reportażowej, która z natury obrazuje niedole naszego świata. Jest to natomiast nagroda, która zachęca profesjonalnych fotografów do przedstawiania przede wszystkim tego, co wzbudza nadzieję: od prywatnych akcji na rzecz uchodźców do znaczących działań na rzecz wspierania rozwoju; od zdjęć radości jednej osoby do przykładów ducha wspólnoty; od walki z ubóstwem do skutecznych projektów ochrony przyrody; od uzasadnionego odwrotu do entuzjastycznego buntu przeciwko niesprawiedliwości; od znaczących postępów w medycynie i ochronie przyrody do odbudowy zrujnowanych miast. Nagroda Global Peace Photo Award celebruje zdolność człowieka do bycia opiekuńczym i wspierającym. Inspirując się Alfredem Friedem I Tobiasem Asserem, laureatami Pokojowej Nagrody Nobla z 1911 roku, celebruje wszystkie rodzaje pacyfizmu i rozbrojenia, zarówno jednostek jak i całych społeczności.
Celem Global Peace Photo Award jest znalezienie najlepszego zdjęcia przedstawiającego lepsze oblicze ludzkości i pozytywne aspekty zmian, jakie zachodzą na naszym świecie.
Global Peace Photo Award jest organizowana przez wydawnictwo Edition Lammerhuber we współpracy z Photographische Gesellschaft (PHG), UNESCO, Parlamentem Austrii, Austrian Parliamentary Reporting Association, Międzynarodowym Instytutem Prasowym (IPI), German Youth Photography Award i Fundacją World Press Photo. 
Termin składania zgłoszeń do tegorocznej edycji Global Peace Photo Award: 23 maja 
Zgłoszenia należy przekazać online.
Global Peace Photo Award jest otwarta dla wszystkich fotografów z całego świata.
Pięciu najlepszych fotografów zostanie nagrodzonych medalem Alfred Fried Peace Medal. Pokojowe Zdjęcie Roku otrzyma w nagrodę €10,000. Zwycięskie zdjęcie będzie wystawione przez rok w Parlamencie Austrii i znajdzie się w stałej kolekcji sztuki Parlamentu Austrii. (click here).
Wszyscy zwycięscy zostaną zaproszeni do Wiednia na ceremonię rozdania nagród w Parlamencie Austrii 21 września 2021, pokryte zostaną wszystkie koszty podróży i pobytu.

Uczestnicy Global Peace Photo Award 2021 mogą oczekiwać na serię wystaw
Zwycięskie zdjęcia i najlepsze wśród nominowanych będą wystawione na Festiwalu La Gacilly-Baden Photo, największej plenerowej wystawie fotograficznej w Europie, odwiedzanej przez ponad 300 000 osób. 
Informacje pochodzą ze strony: https://www.friedaward.com/

