Global Peace Photo Award
Global Peace Photo Award odkrywa i promuje fotografów z całego świata których zdjęcia uchwycają ludzkie starania w tworzeniu świata pokoju, tworzenia piękna i dobroci w naszych życiach. Nagroda jest przyznawana zdjęciom, które w najlepszy sposób wyrażają ideę, że nasza przyszłość zależy od pokoju.
Dlaczego potrzebujemy Global Peace Photo Award?
Wewnętrzny pokój, pokojowa koegzystencja, spokój w społecznościach, pokój między krajami, międzynarodowa polityka pokoju- co z tym kojarzymy? Mimo, że wiele ważnych nagród fotograficznych skupia się na konfliktach i kryzysach, wojnach i katastrofach na naszej planecie, tak profesjonalne nagrody zazwyczaj nie zajmują się pokazywaniem, do jakich rzeczy zdolni są ludzie. Global Peace Photo Award, utworzona w 2013 jako Alfred Fried Photography Award, wypełnia tą lukę: Pokazuje różne oblicza pokoju. Uzupełnia obraz ludzi dodając ich dobrą stronę. Docenia obrazy, które mówią o sukcesach, nie o porażkach; o emaptii, nie nienawiści; o rzeczach wartych zachowania, nie zniszczenia; o zaangażowaniu, nie o agonii; jak również ludzkiego prawa do piękna.
Global Peace Photo Award przyznawana dla najlepszego zdjęcia ukazującego pokój nie jest nagrodą przyznawaną za eskapizm, piękne krajobrazy czy urocze uśmiechy, jednak nie krytykuje ona fotograficznych reportaży, które naturalnie obrazują zniszczenie naszego świata. Jest jednak nagrodą, która zachęca profesjonalnych fotografów do wizualizacji na najwyższym poziomie co inspiruje nadzieję: od prywatnych wysiłków do pomocy imigrantom po znaczącą, rozwojową pomoc; od zdjęć ukazujących prywatne szczęście do przykładów więzi między społecznościami; od walki z biedą do udanego projektu konserwacji natury; od wykluczenia do walki przeciw niesprawiedliwością; od postępów w medycynie do naprawiania zburzonych miast. Global Peace Photo Award celebruje umiejętność ludzi do pomocy, wsparcia i opieki. Zainspirowana przez Laureatów Nagrody Nobla z 1911 roku- Alfreda Fried i Tobiasa Assera, nagroda celebruje wszelkie rodzaje pokoju i “rozbrojenie” ludzi i społeczeństwa jako całość.
Global Peace Photo Award zależy na odkryciu obrazu, który w najlepszy sposób ukazuje ludzkie dobro i pozytywne zmiany tego świata.
Global Peace Photo Award jest organizowana przez Edition Lammerhuber we współpracy z  PhotographischeGesellschaft (PHG), UNESCO, Austrian Parliamentary Reporting Association, International Press Institute (IPI), German Youth Photography Award i World Press Photo Foundation.
Ostateczny termin aplikowania na 2021 Global Peace Photo ward: 23 maja 2021.
Prace powinny być składane online.
Global Peace Photo Award jest otwarte dla wszystkich fotografów z całego świata.
Pięć zwycięzkich fotografów otrzyma Medal Pokoju Alberta Fried. Peace Image of the Year otrzyma €10,000 i zostanie wystawione przez okres jednego roku w Austriackim Parlamencie i będzie załączone w kolekcji sztuki Austriackiego Parlamentu. (click here).
Wszyscy zwycięzcy zostaną zaproszeni do Wiednia na uroczystość wręczenia nagród w Austriackim Parlamencie 21 września 2021. Koszty zakwaterowania i podróży zostaną pokryte.


Uczestnicy Global Peace Photo Award 2021 mogą zapoznać się z wystawami exhibitions: 
Zwycięzkie zdjęcia będą wystawione na Festival La Gacilly-Baden Photo, największym otwartym festiwalu zdjęciowym w Europie, z ponad 300 000 gośćmi.
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