Global Peace Photo Award
Global Peace Photo Award uznaje i promuje fotografów z całego świata, którzy na zdjęciach pokazują wysiłki ludzi dążących do pokoju na świecie oraz poszukujących piękna i dobra w naszym życiu. Nagrodę otrzymują ci fotografowie, którzy najlepiej oddadzą myśl, że nasza przyszłośc leży w pokojowym współistnieniu.
Dlaczego potrzebujemy Global Peace Photo Award?
Pokój wewnętrzny, pokojowa koegzystencja, pokój w społeczności, pokój między narodami, międzynarodowa polityka pokojowa – co nam się z tym kojarzy? Ponieważ wiele profesjonalnych i ważnych konkursów fotograficznych skupia się na ukazywaniu konfliktów i kryzysów, wojen i katastrof na naszej planecie, zazwyczaj nie uwypuklają one innych rzeczy, do których zdolni są ludzie. Global Peace Photo Award, ustanowiony w 2013 r., jako konkurs Alfred Fried Photography Award, wypełnia tę lukę: pokazuje różne aspekty pokoju. Dopełnia obraz człowieka poprzez dodanie jego dobrych stron. Docenia zdjęcia ukazujące sukces zamiast porażki, empatię zamiast nienawiści, rzeczy, które warto chronić, zamiast zniszczenia, zachętę zamiast udręki, a także pokazujące prawo człowieka do piękna.
Global Peace Photo Award za najlepsze zdjęcie pokojowe nie jest nagrodą za ucieczkę od rzeczywistości, łąki dzikich kwiatów czy zachody słońca, ale też nie krytykuje fotografii reportażowej, która, ze swej natury, przedstawia nieszczęścia tego świata. To nagroda, która zachęca profesjonalnych fotografów do wyobrażenia sobie, na najwyższym poziomie, tego, co inspiruje nadzieję: od wysiłków jednostki aby pomagać uchodźcom po znaczącą pomoc rozwojową, od obrazów osobistego szczęścia ludzi po przykłady ducha wspólnoty, od walki z ubóstwem po projekty efektywnej ochrony przyrody, od możliwości wycofania się i ucieczki w spokojne miejscie po entuzjastyczny bunt przeciwko niesprawiedliwości, od znaczących postępów w medycynie i ochronie środowiska po odbudowę zrujnowanych miast. Global Peace Photo Award jest uznaniem dla osób okazujących troskę i wsparcie. Zainspirowana Laureatami Pokojowej Nagrody Nobla z 1911 r., Alfredem Friedem i Tobiasem Asserem, jest uznaniem dla każdego przejawu pacyfizmu i działań rozbrojeniowych, zarówno jeśli chodzi o jednostkę, jak i w skali całego społeczeństwa.
Global Peace Photo Award ma na celu wybór najlepszego zdjęcia ukazującego tę lepszą stronę człowieka i pozytywnych aspektów zmian na świecie.
Konkurs Global Peace Photo Award organizowany jest przez Edition Lammerhuber we współpracy z Photographische Gesellschaft (PHG), UNESCO, Parlamentem Austriackim, Austrian Parliamentary Reporting Association, Międzynarodowym Instytutem Prasowym (IPI), German Youth Photography Award oraz Fundacją World Press Photo.
Ostateczny termin zgłoszeń do Global Peace Photo Award 2021: 23 maja 2021 r.
Zgłoszenia powinny być składane online.
Konkurs Global Peace Photo Award jest otwarty dla fotografów z całego świata. 
Pięciu najlepszych fotografów otrzyma Medal Pokojowy im. Alfreda Frieda. Zdjęcie Roku – Peace Image of the Year – otrzyma nagrodę pieniężną 10 000 €. Zwycięskie zdjęcie będzie wyeksponowane przez rok w Parlamencie Austriackim oraz zostanie włączone do stałej kolekcji sztuki Parlamentu Austriackiego. (kliknij tutaj).
Wszyscy zwycięzcy zostaną zaproszeni na ceremonię wręczenia nagród w Parlamencie Austriackim w Wiedniu w dniu 21 września 2021 r. Koszty podrdóży i zakwaterowania są opłacone.
Na uczestników Global Peace Photo Award 2021 czeka szereg wystaw: Zwycięskie zdjęcia oraz najlepsze z krótkiej listy zostaną zaprezentowane na Festival La Gacilly-Baden Photo, największym plenerowym festiwalu fotograficznym w Europie, z udziałem ponad 300 000 gości.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.friedaward.com/

