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Global Peace Photo Award uznaje oraz promuje fotografów z całego świata, których zdjęcia uchwycają starania ludzi dążących do spokojnego świata oraz poszukiwania piękna i dobroci w naszych życiach. Nagroda zostanie przyznana zdjęciom, które najlepiej obrazują ideę, że nasza przyszłość spoczywa pokojowej koegzystencji. 
Dlaczego potrzebujemy Global Peace Photo Award?
Wewnętrzny pokój, spokojne współistnienie, pokój w obrębie społeczeństwa, pokój między państwami, międzynarodowa polityka pokoju – co nam się z tym kojarzy? Jak wiele nagród za fotografie skupia się na konfliktach i kryzysach, wojnach i katastrofach na naszej planecie, profesjonalne nagrody zwykle nie podkreślają innych rzeczy, których ludzie są w stanie zrobić. Global Peace Photo Award, założona w 2013 roku jako Alfred Fried Photography Award, wypełnia tę lukę: pokazuje najróżniejsze aspekty pokoju. Kompletuje obraz ludzi, dodając im ich dobrych stron. Honoruje te zdjęcia, które pokazują sukcesy zamiast porażek, empatię zamiast nienawiści, rzeczy wartych ochrony, a nie zniszczenia, zachęcie zamiast cierpienia; oraz prawo człowieka do piękności.
Global Peace Photo Award za najlepsze zdjęcie pokoju, nie jest nagrodą za ucieczkę od rzeczywistości, łąki polnych kwiatów, ani nagrodą za najbardziej uroczy uśmiech, ale nie krytykuje pouczającej fotografii reportażowej, która z natury pokazuje nędzę naszego świata. Jest, jednakże, nagrodą, która zachęca profesjonalnych fotografów do wyobrażenia sobie, na najwyższym poziomie, co daje nadzieję: od trudów jednostek pomagającym uchodźcom po istotne wsparcie rozwojowe, od obrazków osobistego szczęścia do przykładów ducha wspólnoty, od walki z ubóstwem po skuteczną konserwację natury, od dozwolonego wycofania do spokojnych miejsc po entuzjastyczny bunt przeciw niesprawiedliwości, od ważnych postępów w medycynie i ochronie środowiska po rekonstrukcję zrujnowanych miast. Global Peace Photo Award wysławia umiejętność ludzi do bycia troskliwymi i wspierającymi. Zainspirowana laureatami Pokojowej Nagrody Nobla w 1911 roku, Alfredem Fried’em i Tobiasem Asser’em, jest uznaniem dla jakiegokolwiek przejawu na rzecz pacyfizmu oraz rozbrojenia, zarówno jednostek, jak i całego społeczeństwa. 
Global Peace Photo Award dąży do odnalezienia najlepszego zdjęcia lepszej strony człowieka oraz pozytywnych aspektów zmian na świecie. 
Global Peace Photo Award jest organizowana przez współudział Edition Lammerhuber oraz Photographische Gesselschaft (PHG), UNESCO, Parlament Austrii, Austrian Parliament Reporting Association, International Press Institute (IPI), German Youth Photography Award oraz Fundacji Word Press Photo.
Ostateczny termin zgłoszeń do Global Peace Photo Award 2021 to 23 maja 2021 roku
Zgłoszenia powinny być składane online.
Global Peace Photo Award jest otwarte na każdych fotografów z całego świata.
Pięciu najlepszych fotografów otrzyma Pokojowy Medal im. Alfreda Fried’a. Pokojowe Zdjęcie Roku otrzyma €10,000. Zwycięskie zdjęcie będzie umieszczone na wystawie przez rok w Parlamencie Austrii oraz będzie włączone do stałej kolekcji sztuki Austriackiego Parlamentu (kliknij tutaj).
Wszyscy zwycięzcy zostaną zaproszeni do Wiednia na ceremonię wręczenia nagród w Parlamencie Austrii 21 września 2021 roku. Koszty podróży i zakwaterowanie opłacone.
Uczestnicy Global Peace Photo Award 2021 mogą oczekiwać zobaczenia serie wystaw: zwycięskie zdjęcia oraz te najlepsze z krótkiej listy zostaną zaprezentowane na Festival La Gacilly-Baden Photo, największym plenerowym festiwalu fotograficznym w Europie, z ponad 300,000 odwiedzającymi.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.friedaward.com/
