Konkurs Fotograficzny Królewskiego Towarzystwa Ogrodniczego (The Royal Horticultural Society)
Konkurs Fotograficzny RHS prowadzony jest przez organizację charytatywną Royal Horticultural Society. Jest to coroczny konkurs w wielu kategoriach, skierowany zarówno do miłośników ogrodów, ogrodników, jak i fotografów. Celem konkursu jest promowanie pięknych i dobrych jakościowo zdjęć. RHS pragnie zainspirować do rozwoju wszystkich poprzez zachęcanie do dzielenia się swoimi obiema pasjami - ogrodnictwem i fotografią. Konkurs Fotograficzny RHS jest bezpłatny.
Królewskie Towarzystwo Ogrodnicze jest wiodącą brytyjską organizacją charytatywną w dziedzinie ogrodnictwa, założoną jako Horticultural Society of London w 1804 r. Organizacja pragnie rozbudzać pasję do ogrodnictwa i uprawy roślin, promować wartość ogrodów i pokazywać, jak dobre jest dla nas ogrodnictwo.
Kategorie
· Ogrody
· Przyjazna przyroda
· Rośliny
· Twórczy
· Makro
· Ogrodnictwo we wnętrzach
· Poniżej 18 roku życia (wiek 11-17 lat)
· Poniżej 11 roku życia
· Media społecznościowe
· Portfolio
KWALIFIKACJA
· Konkurs Fotograficzny RHS jest otwarty dla wszystkich - z wyjątkiem osób związanych z konkursem, w tym pracowników RHS (oraz ich partnerów i rodzin), członków zarządu i komisji, ambasadorów, sponsorów medialnych i jurorów.
· Uczestnik musi być twórcą oryginalnego dzieła sztuki i posiadać wyłączne prawa autorskie.
· Obrazy nie mogą być przedmiotem licencji ani nie mogą posiadać żadnych praw, które byłyby sprzeczne z konkursem. Obrazy, które zostały udostępnione w bibiotekach stockowych i które mogły przez to zdobyć popularność, mogą zostać zdyskwalifikowane według uznania jurorów.
· Zdjęcia, które wygrały, zostały wyróżnione lub otrzymały znaczny rozgłos w jakimkolwiek większym konkursie przed terminem składania zgłoszeń lub oceny, zostaną zdyskwalifikowane według uznania jurorów.
· Zgłoszone zdjęcie nie może zostać zgłoszone do żadnego innego konkursu po zgłoszeniu go do Konkursu Fotograficznego RHS aż do ogłoszenia wyników.
· RHS wymaga uzyskania wcześniejszej zgody przed zgłoszeniem zdjęć przedstawiających własność prywatną lub prywatny ogród.
· Za uzyskanie wszelkich niezbędnych zezwoleń od osób przedstawionych na zdjęciu odpowiedzialny jest uczestnik.
· Uczestnicy „Poniżej 18 roku życia (11-17 lat)” muszą być w wieku 11-17 lat w dniu zamknięcia konkursu.
· Uczestnicy „Poniżej 11 roku życia” muszą być w wieku poniżej 11 lat w dniu zamknięcia konkursu.
 Nagrody:
· Nagrody zostaną przyznane zwycięzcom w każdej kategorii oraz w Portfolio „best in show”.
· Drugie i trzecie miejsce również otrzymają nagrody w każdej kategorii (z wyjątkiem kategorii Portfolio).
Zgłoszenia do konkursu można składać od godziny 10.00 w dniu 1 kwietnia 2021 r. Ostateczny termin nadsyłania zgłoszeń upływa o godzinie 10.00 w dniu 1 lutego 2022 r.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.rhs.org.uk/Promotions/rhs-photo-competition/terms-and-conditions
