
Konkurs fotograficzny Królewskiego Towarzystwa Ogrodniczego
Konkurs fotograficzny RHS jest prowadzony przez organizację charytatywną Royal Horticultural Society. Konkurs jest konkursem wielostanowiskowym, corocznym darmowym, skierowanym zarówno do miłośników ogrodów, ogrodników, jak i fotografów. Celem konkursu jest promocja wysokiej jakości i pięknej fotografii; a RHS chce zainspirować wszystkich do rozwoju, zachęcając ludzi do dzielenia się swoimi dwiema pasjami - ogrodnictwem i fotografią. Udział w konkursie fotograficznym RHS jest bezpłatny.
Królewskie Towarzystwo Ogrodnicze to wiodąca brytyjska organizacja charytatywna zajmująca się ogrodnictwem, założona w 1804 r. Jako Towarzystwo Ogrodnicze w Londynie. Organizacja chce inspirować pasję do ogrodnictwa i uprawy roślin, promować wartość ogrodów i pokazywać, jak dobre jest dla nas ogrodnictwo. 
Kategorie
     • Ogrody
     • Przyjazna przyroda
     • Rośliny
     • Kreatywny
     • Makro
     • Ogrodnictwo wewnętrzne
     • poniżej 18 lat (11-17 lat)
     • Poniżej 11 lat
     •Media społecznościowe
     • Portfolio 
KWALIFIKOWALNOŚĆ
     • Konkurs fotograficzny RHS jest otwarty dla wszystkich - poza wszystkimi związanymi z konkursem, w tym pracownikami RHS (oraz ich partnerami i rodziną), członkami zarządu i komitetu, ambasadorami, sponsorem medialnym i sędziami. 
     • Uczestnik musi być oryginalnym twórcą grafiki i posiadać wyłączne prawa autorskie. 
     • Obrazy nie mogą być licencjonowane ani pozbawiane jakichkolwiek praw, które będą kolidować z konkurencją. Obrazy, które zostały udostępnione w bibliotekach i które mogły zyskać dzięki temu rozgłos, mogą zostać zdyskwalifikowane według uznania sędziów. 
     • Obrazy, które wygrały, zostały pochwalone lub otrzymały znaczący rozgłos w jakimkolwiek dużym konkursie przed upływem terminu składania zgłoszeń lub oceny, zostaną zdyskwalifikowane według uznania sędziów. 
     • Żaden nadesłany obraz nie może zostać zgłoszony do żadnego innego konkursu po zgłoszeniu do Konkursu Fotograficznego RHS do czasu ogłoszenia wyników. 
     • RHS wymaga uzyskania uprzedniej zgody przed przedstawieniem zdjęć własności prywatnej lub ogrodów prywatnych. 
     • Obowiązkiem uczestnika jest upewnienie się, że wszystkie niezbędne pozwolenia zostały uzyskane od każdej osoby przedstawionej na zdjęciu. 
     • Uczestnicy „Poniżej 18 lat (11-17 lat)” muszą mieć od 11 do 17 lat w dniu zakończenia konkursu. 
     • Uczestnicy „Poniżej 11 lat” muszą mieć mniej niż 11 lat w dniu zakończenia konkursu.
Nagrody: 
     • Nagrody zostaną przyznane zwycięzcom w każdej kategorii obrazów oraz portfolio „best in  show”
     • Drugie i trzecie miejsce również otrzyma nagrody w każdej pojedynczej kategorii obrazów (z wyłączeniem kategorii Portfolio).
Otwarcie konkursu o godz. 10:00 w czwartek 1 kwietnia 2021 r. Termin przyjmowania zgłoszeń upływa o godz. 10:00 we wtorek 1 lutego 2022 r. 
Informacje pochodzą ze strony: https://www.rhs.org.uk/Promotions/rhs-photo-competition/terms-and-conditions 




