Konkurs Fotograficzny Królewskiego Towarzystwa Ogrodniczego 
Konkurs Fotograficzny RHS jest organizowany przez Królewskie Towarzystwo Ogrodnicze. W ramach konkursu wyróżniono wiele kategorii i nie są wymagane żadne opłaty wpisowe. Konkurs jest skierowany do miłośników ogrodnictwa, ogrodników I fotografów. Jego celem jest promowanie pięknej i jakościowej fotografii; ponadto RHS chce w ten sposób inspirować wszystkich do rozwoju poprzez zachęcanie do dzielenia się z innymi pasją do ogrodnictwa i fotografii. Zgłoszenie do konkursu nie wiąże się z żadnymi opłatami.
Królewskie Towarzystwo Ogrodnicze jest czołową brytyjską organizacją charytatywną związaną z ogrodnictwem, założoną w 1804 roku jako Londyńskie Towarzystwo Ogrodnicze. Organizacja chce zarażać pasją do ogrodnictwa I hodowania roślin, propagować wartość ogrodów i pokazywać dobro jakie płynie do nas z ogrodnictwa.
Kategorie
· Ogrody
· Przyjazna Dzika Przyroda
· Rośliny
· Kreatywne
· Makro
· Ogrodnictwo wewnątrz budynków
· Osoby poniżej 18 lat (wiek 11-17)
· Osoby poniżej 11 lat
· Media Społecznościowe
· Portfolio

Kryteria kwalifikacyjne
· Konkurs Fotograficzny RHS jest otwarty dla wszystkich – z wyłączeniem osób związanych z konkursem w tym pracowników RHS (oraz ich partnerów i rodzin), członków zarządu i komitetu, ambasadorów, sponsorów i sędziów.
· Uczestnik musi być oryginalnym autorem zgłaszanego dzieła i jedynym posiadaczem praw autorskich.
· Zdjęcia nie mogą być objęte licencją lub jakimkolwiek prawem, które będzie kolidować z konkursem. Zdjęcia, które zostały udostępnione w bibliotekach stock i mogły z tego powodu zyskać rozgłos zostaną zdyskwalifikowane decyzją sędziów.
· Zdjęcia, które zostały już nagrodzone lub zostały wyróżnione lub uzyskały znaczący rozgłos w jakimkolwiek poważnym konkursie przed upłynięciem terminu wysyłania zgłoszeń lub dokonaniem oceny przez sędziów zostaną zdyskwalifikowane decyzją sędziów.
· Nadesłane zdjęcia nie mogą być równocześnie zgłoszone do innego konkursu po zgłoszeniu go do Konkursu Fotograficznego RHS aż do momentu ogłoszenia wyników.
· RHS wymaga uprzedniego uzyskania odpowiedniej zgody na upublicznienie przed zgłoszeniem zdjęć terenów prywatnych lub prywatnych ogrodów.
· Obowiązkiem uczestnika jest uprzednie uzyskanie zgody na upublicznienie zdjęcia od wszystkich obecnych na nim osób.
· Uczestnicy w kategorii „Poniżej 18 lat (wiek 11-17)” muszą być w wieku pomiędzy 11 a 17 lat w dniu zakończenia konkursu.
· Uczestnicy w kategorii „Poniżej 11 lat” muszą być w wieku poniżej 11 lat w dniu zakończenia konkursu. 
 Nagrody:
· Nagrody zostaną wręczone zwycięzcom poszczególnych kategorii dotyczących pojedynczych zdjęć oraz autorów najlepszego portfolio
· Nagrody za drugie I trzecie miejsce będą przyznawane wyłącznie w kategoriach związanych z pojedynczymi zdjęciami (z wyłączeniem kategorii „Portfolio”).
Zgłoszenia będą przyjmowane od czwartku 1 kwietnia 2021 roku od godz. 10. Termin składania zgłoszeń upływa we wtorek 1 lutego 2022 roku o godz. 10.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.rhs.org.uk/Promotions/rhs-photo-competition/terms-and-conditions
