Fresh A.I.R. artysta w programie stypendialnym rezydencji w Berlinie 
Stypendia Fresh A.I.R. Stiftung Berliner Leben oferują artystom i praktykom kultury czas, przestrzeń i zasoby, aby poświęcić się projektowi artystycznemu zgodnie z priorytetami finansowymi fundacji. Do 13 artystów jest zaproszonych do życia i pracy w naszych rezydencjach artystycznych w Berlinie na okres 6 miesięcy. 

Obecny nabór jest na 7 rok, począwszy od kwietnia 2022 r. i kończący się we wrześniu 2022. The Fresh A.I.R. stypendia będą przyznawane na 6 miesięcy. Wartość stypendium wynosi w sumie 1900 euro na osobę miesięcznie. Kwota ta jest rozkładana w następujący sposób: 

· Bezczynszowe życie (w tym prąd i Wi-Fi) w wysokości około 1000 euro miesięcznie na czas pobytu. 
· Koszt utrzymania dotacji w wysokości 500 euro miesięcznie na czas trwania pobytu. 
· Koszt materiałów dotacji w wysokości 300 euro miesięcznie na czas trwania pobytu. 
· Koszt dotacji na podróż (taryfy w Berlinie i okolicach) w wysokości 100 euro miesięcznie na czas pobytu. 
· Pokrycie drugiego podatku od domu na czas pobytu. 

W przypadku pytań dotyczących stypendium, napisz e-mail na adres FreshAIR-office@stiftung-berliner-leben.de. 

Połączenie tematyczne – »PICTURING DEMOCRACY « 

Od przełomu tysiącleci społeczność światowa stoi w obliczu różnych wyzwań politycznych, gospodarczych i społecznych, takich jak terroryzm ekstremistyczny, kryzysy finansowe i kryzysy uchodźcze, które wystawiły na próbę nasze zrozumienie demokracji i solidarności. Ostatnio pandemia wirusowa wstrząsnęła również wspólnotą europejską i czasami przesuwała ją do granic możliwości. W ten sposób dekrety związane z pandemią i ograniczenia swobód demokratycznych służyły tym, którzy dążyli do wykorzystania emocjonalnej retoryki i nowych populizmów, aby wpłynąć na procesy kształtowania opinii i zdestabilizować zaufanie obywateli do instytucji demokratycznych i wolnych mediów. Degradacja mediów publicznych jako wiarygodnego źródła informacji komplikuje rozsądny, oparty na faktach dyskurs i demokratyczne zrozumienie między instytucjami a ludnością. 
Sztuka – zasadniczo demokratyczna, ponieważ można ją swobodnie interpretować – potrzebuje demokracji, aby się rozwijać. Ostatnio jednak sztuka doświadczyła rzadko spotykanych ograniczeń w czasie pandemii i tymczasowo zamilkła jako krytyczna korekta, jako środek społecznej autorefleksji i jako producent politycznych utopii. Zaproszenie do składania wniosków »PICTURING DEMOCRACY « siódmej klasy Fresh A.I.R. jest skierowane do europejskich artystów, których projekty stymulują dyskurs publiczny, opracowują strategie ochrony demokracji i wizualnie rozwijają wyobrażenia o przyszłym rozwoju demokracji jako formy rządów. 
 
1. »PICTURING DEMOCRACY: ODKRYWANIE« 
Jak rozwijały się społeczeństwa demokratyczne i jak praktykuje się demokrację? W pierwszym obszarze tematycznym akcji »EXPLORING«, artyści są zaproszeni do analizy i przetwarzania bieżących wydarzeń i warunków politycznych, oraz do wyrażania ich w swoich projektach artystycznych. 

Finansowanie zostanie zapewnione na: 
 
· Projekty, które odnoszą się do teoretycznych modeli demokracji artystycznie 
· Projekty, które odzwierciedlają obecny stan demokracji i/lub jej historię 

2. »PICTURING DEMOCRACY: OCHRONA« 
W jaki sposób można zagrozić demokracji i jakie środki można sobie wyobrazić, aby ją chronić? W drugiej tematycznej dziedzinie działania »PROTECTING« nacisk kładzie się na opracowanie strategii wzmocnienia wartości i instytucji demokratycznych oraz ochrony ich przed atakiem. 

Finansowanie zostanie zapewnione na: 

· Projekty, które krytycznie odnoszą się do protestów i ataków na demokratyczną formę rządu.
 
· Projekty, które identyfikują możliwe słabości demokratycznych form rządów i dostarczają innowacyjnych pomysłów na wzmocnienie demokracji
 

3. »PICTURING DEMOCRACY: PRZEMYŚLENIE« 
W obliczu przyszłości, na jakie wyzwania muszą się przygotować demokracje? W trzecim obszarze tematycznym akcji »RETHINKING«, artyści są zaproszeni do zastanowienia się, czym jest demokracja w XXI wieku i wyobrażenia sobie, jak może się ona rozwijać w przyszłości. 

Finansowanie zostanie zapewnione na: 

· Projekty, w których rozważa się zmienność demokracji i które dotyczą możliwych procesów transformacji
 
· Projekty, które oferują realne rozwiązania dla przyszłych wyzwań poprzez angażowanie się w analizy nauk humanistycznych i społecznych 

Termin składania wniosków: środa, 30 czerwca 2021 r. 

Dzięki stypendiom Fresh A.I.R., Stiftung Berliner Leben wspiera: 
· artystów z państw członkowskich UE zamieszkałych poza Berlinem, 
· artystów ze Szwajcarii, Liechtensteinu, Islandii i Norwegii 
· artystów z dziedziny urbanistycznej i nowej sztuki współczesnej, oraz 
· artystów poszukujących wymiany międzygatunkowej z formami sztuki Miejskiej Sztuki Współczesnej. 

Wymagania ogólne 
· Projekt musi być wyraźnie rozpoznawalny jako aktualny i nieopublikowany projekt i spełniać standardy jakości programu. 
· Jest wymóg pobytu. 
· Należy przekazywać wnioski o dotacje i dotacje od instytucji trzecich. 
· Każdy stypendysta zobowiązuje się do przygotowania i wdrożenia warsztatu. 
· Każdy stypendysta zobowiązuje się uczestniczyć w wydarzeniach partnerów finansowych i Muzeum ONZ (na przykład odczyty, dyskusje panelowe, rozmowy itp.). 
· Każdy z nich zgadza się wziąć udział w ostatecznej prezentacji prac. 
· Jest chęć wymiany kulturalnej i artystycznej z Stiftung Berliner Leben i okolicą Berlina. 
· Dalsze warunki i kryteria wykluczenia można znaleźć w wytycznych dotyczących finansowania.
Stypendium nie ma limitu wieku. Nie ma znaczenia, czy wnioskodawca posiada wykształcenie wyższe, czy nie. Stypendia przyznawane są osobom fizycznym. Byli stypendyści stypendium Fresh A.I.R. są wykluczeni z ponownego ubiegania się o stypendium. 

Informacje pochodzą ze strony: https://urban-nation.com/artist-in-residence-scholarships/ 
