Wspólnota 1000 Girls 1000 Futures dla młodych kobiet w STEM
The New York Academy of Sciences zaprasza młode kobiety z całego świata w wieku od 13 do 17 do zostania częścią 1000 Girls 1000 Futures by otrzymać pomoc mentoringową od damskich ekspertów STEM, zdobyć dostęp do organizowanych przez uczelnię zajęć z zakresu przywództwa i gotowości do działania, jak również zostać częścią społeczności innych dziewcząt pasjonujących się STEM. (Science- nauka, Technology- technologia, Engineering- inżynieria, i Math- matematyka).
Wymagania:
· Chętne powinny być pomiędzy 13 a 17 rokiem życia.
· Być z krajów z całego świata.
· Cały program i komunikacja są prowadzone w języku angielskim, wymagany jest wysoki poziom znajomości języka angielskiego. Poziom ten zostanie oceniony w trakcie procesu aplikacji.
· Uczniowie zakończą pracę nad projektami w swoim własnym tempie i ustalą termin na spotkanie ze swoimi mentorami w trakie trwania programu od września do czerwca.
· Chętne nie ponoszą żadnych kosztów. 1000 Girls 1000 Futures jest całkowicie za darmo dla biorących w niej udział uczestniczek.
Termin na składanie zgłoszeń upływa 31 lipca 2021 r. o godzinie 11:59 pm UTC. Wyniki zapisów zostaną wysłane pomiędzy 1 a 15 września 2021 r. Zapisy są prowadzone przez poniższą stronę: gsa.smapply.io/prog/student_programs_
Więcej informacji dostępnych jest na stronie oficjalnej.
Informacje pochodzą ze strony: www.nyas.org/programs/global-stem-alliance/1000-girls-1000-futures/?tab=overview 
