Stypendium 1000 Girls 1000 Futures dla młodych kobiet w STEM
Nowojorska Akademia Nauk (ang. The New York Academy od Sciences) zaprasza młode kobiety w wieku 13-17 lat z całego świata do przyłączenia się do 1000 Girls 1000 Futures, aby otrzymać mentoring od ekspertek STEM, uzyskać dostęp do college readiness (przygotowanie do studiów, którego celem jest wyposażenie uczniów w wiedzę i umiejętności potrzebne do odniesienia sukcesu na studiach) i zajęć z przywództwa oraz nawiązać znajomości z innymi dziewczynami pasjonującymi się STEM (nauka, technologia, inżynieria i matematyka, ang. science, technology, engineering and math).
Odpowiednie kwalifikacje:
· [bookmark: _GoBack]Kandydatki powinny być w wieku 13-17 lat
· Pochodzić z dowolnego miejsca na świecie
· Cała treść programu i komunikacja na platformie jest w języku angielski, dlatego wymagany jest wysoki poziom znajomości języka angielskiego. Znajomość języka studentek zostanie oceniona podczas procesu aplikacyjnego.
· Studentki ukończą zajęcia we własnym tempie i ustalą harmonogram spotkań z mentorkami w trakcie roku akademickiego od września do czerwca.
· Bez ponoszenia kosztów. 1000 Girls 1000 Futures jest całkowicie darmowy dla uczestniczących studentek.
Wnioski należy składać do 31 Lipca 2021r. do godziny 01:59 (godzina 23:59 czasu UTC). Decyzje o przyjęciu będą wysyłane między 1 a 15 września 2021r. Możesz aplikować na stronie: gsa.smapply.io/prog/student_programs_
Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź oficjalną stronę.

Informacje pochodzą ze strony: www.nyas.org/programs/global-stem-alliance/1000-girls-1000-futures/?tab=overview 

