Ogólnoświatowe wyzwanie Call for Code
W Ogólnoświatowym wyzwaniu Call for Code możesz dołączyć do walki przeciwko zmianom klimatycznym, budując i wdrażając rozwiązania open source w chmurze. Poprzez uczestnictwo ty i twoje drużyny wykształcicie istotne umiejętności oraz wdrożycie rozwiązania, które pomogą społecznościom na całym świecie.
Oparte na zasadach open source, Ogólnoświatowe wyzwanie Call for Code zaprasza programistów i osoby radzące sobie w trudnych sytuacjach do stworzenia drużyn i opracowania metod, które rozwiązują konkretne problemy w niepowtarzalny, wyraźnie widoczny sposób. Najskuteczniejsze rozwiązania to te, które mają największy wpływ na społeczność przy najmniejszym śladzie technologicznym. Ostatni zwycięzca Agrolly jest tego najlepszym przykładem ze swoją aplikacją mobilną, która pomaga małym rolnikom lepiej zrozumieć, co sadzić w oparciu o wzorce pogodowe i charakterystykę upraw.
Według Organizacji Narodów Zjednoczonych, “Skutki zmian klimatu mają zasięg globalny na bezprecedensową skalę. Bez podjęcia drastycznych działań dzisiaj, dostosowanie się do tych zmian w przyszłości będzie trudniejsze i bardziej kosztowne.” Biorąc pod uwagę dalekosiężne i niszczące skutki zmian klimatu, podzieliliśmy Ogólnoświatowe wyzwanie 2021 na trzy podtematy:
· czysta woda i warunki sanitarne
· brak głodu
· odpowiedzialna produkcja i zielona konsumpcja
[bookmark: _GoBack]Zgłoszenia zamykają się 31 lipca 2021r.
Dozwolone są zespoły składające się z maksymalnie pięciu uczestników, każdy w wieku co najmniej 18 lat. Jeden uczestnik nie może należeć do wielu zespołów. Zespoły konkurujące w ramach University Challenge (teleturniej, w którym rywalizują między sobą uczelnie, prowadzony w Wielkiej Brytanii oraz Nowej Zelandii) muszą zapewnić, że wszyscy członkowie zespołu są zapisani do akredytowanej uczelni.
Informacje pochodzą ze strony: https://callforcode.org/global-challenge/

