Stypendium dla studentów studiów drugiego stopnia/doktorantów na Uniwersytecie Ton Duc Thang w Wietnamie

Uniwersytet Ton Duc Thang (TDTU) to uczelnia publiczna założona 24 września 1997 r., która po upływie niemal 24 lat rozwoju stała się ważną placówką szkolnictwa wyższego w Wietnamie.  Uniwersytet został akredytowany Ministerstwo Edukacji i Szkoleń Wietnamu oraz Wysoką Radę ds. Oceny Badań Naukowych i Szkolnictwa Wyższego (HCÉRES), która stwierdziła, że TDTU spełnia francuskie i europejskie standardy dla szkół wyższych. Uczelnia oferuje około 40 programów studiów licencjackich, 18 programów magisterskich i 25 programów doktoranckich w różnych dziedzinach.
Jako student zagraniczny na Uniwersytecie Ton Duc Thang będziesz mieć dostęp do różnych stypendiów magisterskich/doktoranckich i badawczych, które pomogą Ci zdobyć znakomite wyniki w nauce i badaniach naukowych. Stypendia przyznawane są na podstawie osiągnięć akademickich oraz potencjału badawczego. Dla zagranicznych studentów studiów drugiego stopnia/doktorantów dostępne są następujące stypendia:
· Pełne stypendium: pokrycie całkowitych opłat za studia + kosztów zakwaterowania
· Częściowe stypendium: pokrycie 50 proc. opłat za studia + 50 proc. kosztów zakwaterowania
· Stypendium badawcze: przyznawane na podstawie publikacji dla TDTU
Aby ubiegać się o stypendium, kandydaci muszą otrzymać ofertę przyjęcia na studia magisterskie lub doktoranckie na Uniwersytecie Ton Duc Thang. 
Terminy składania wniosków: 
· Aplikacja na semestr jesienny do 15 maja każdego roku 
· Aplikacja na semestr wiosenny do 15 listopada każdego roku 
Kandydaci ubiegający się o stypendium powinni złożyć wniosek online wraz z dokumentami uzupełniającymi i przesłać je (jako skany) na adres gradstudies@tdtu.edu.vn lub dostarczyć osobiście: 
School of Graduate Studies - SGS
Ton Duc Thang University;
19 Nguyen Huu Tho Str., Tan Phong Ward, Dist. 7, Ho Chi Minh, 756636, Wietnam;
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