Stypendia Uniwersytetu Ton Duc Thang w Wietnamie
Uniwersytet Ton Duc Thang (TDTU) jest publicznym uniwersytetem, założonym 24 września 1997 roku. Po ponad 24 latach rozwoju, TDTU stał się główną instytucją szkolnictwa wyższego w Wietnamie. Oprócz akredytacji Ministerstwa Edukacji i Kształcenia Wietnamu, TDTU jest również akredytowany przez HCÉRES (The High Council for Evaluation of Research and Higher Education), która dostrzega, że TDTU spełnia francuskie i europejskie standardy szkolnictwa wyższego. Uniwersytet oferuje 40 programów studiów licencjackich, 18 programów studiów magisterskich i 25 programów studiów doktorskich w wielu dziedzinach.
Jako międzynarodowy student TDTU, otrzymasz dostęp do szerokiej gamy stypendiów studenckich i naukowych, które pomogą Ci w Twoich studiach i prowadzonych badaniach. Stypendia są przyznawane na podstawie wyników akademickich i potencjału naukowego. Dla studentów międzynarodowych dostępne są poniższe stypendia:
1. Stypendium pełne: pokrycie 100% czesnego i 100 % opłat za zakwaterowanie
1. Stypendium częściowe: pokrycie 50% czesnego i 50% opłat za zakwaterowanie
1. Stypendium naukowe: według publikacji dla TDTU
By móc ubiegać się o stypendium, kandydaci muszą być przyjęci na studia magisterskie lub doktorskie na Uniwersytecie Ton Duc Thang. 
Główna tura:
1. Zgłoś się nie później niż 15 maja każdego roku do stypendium na semestr zimowy
1. Zgłoś się nie później niż 15 listopada każdego roku do stypendium na semestr letni
Kandydaci ubiegający się o stypendium powinni wypełnić  aplikację online z dołączonymi odpowiednimi dokumentami i wysłać je (jako skany) na adres gradstudies@tdtu.edu.vn lub złożyć je osobiście w:
School of Graduate Studies - SGS
Ton Duc Thang University;
19 Nguyen Huu Tho Str., Tan Phong Ward, Dist. 7, Ho Chi Minh City, 756636, Vietnam;
Strona internetowa: http://grad.tdtu.edu.vn/
Informacje pochodzą ze strony: https://grad.tdtu.edu.vn/en/scholarship/tdtu-graduate-scholarship
