Stypendium „1000 Dziewczyn 1000 Przyszłości” dla młodych kobiet w STEM
Nowojorska Akademia Nauk zaprasza młode kobiety w wieku 13-17 lat z całego świata do przyłączenia się do „1000 Dziewczyn 1000 Przyszłości”. Wybrane stypendystki otrzymają mentoring od ekspertek STEM (nauka, technologia, inżynieria i matematyka), uzyskają dostęp do kursów przygotowujących do studiów oraz kursów przywódczych, a także będą mogły nawiązać kontakty z innymi dziewczętami, pasjonującymi się STEM.
Kwalifikowalność:
· Kandydatki powinny mieć od 13 do 17 lat.
· Mogą być z dowolnego miejsca na świecie.
· Cała zawartość programu i komunikacja na platformie odbywa się w języku angielskim, dlatego wymagany jest wysoki poziom znajomości języka angielskiego. Biegłość studentów w posługiwaniu się językiem angielskim będzie oceniana podczas procesu aplikacyjnego.
· Studentki ukończą zajęcia we własnym tempie i ustalą swój harmonogram spotkań z mentorami w trakcie roku programowego od września do czerwca.
· Bez kosztów; „1000 Girls 1000 Dziewczyn” jest całkowicie bezpłatne dla uczestniczących studentek.
Zgłoszenia można składać do 31 lipca 2021 roku do godz. 11:59 czasu UTC. Powiadomienia o wynikach wysyłane będą między 1 a 15 września 2021 roku. Wnioski można składać przez stronę internetową: 
gsa.smapply.io/prog/student_programs_
Po więcej informacji zapraszamy na oficjalną stronę.
Informacje pochodzą ze strony:
www.nyas.org/programs/global-stem-alliance/1000-girls-1000-futures/?tab=overview 

