Stypendia dla studentów studiów licencjackich na Uniwersytecie City w Hong Kongu
Zlokalizowany w sercu Hong Kongu, CityU jest uznawany za innowacyjne centrum badawcze i edukacyjne, zajmujące się globalnymi problemami oraz wspierające pozytywne zmiany. Znajduje się na 53. miejscu w QS World University Rankings 2022 oraz 90. miejscu w [QS] Graduate Employability Rankings 2020.
Uniwersytet City w Hong Kongu aspiruje do stania się wiodącym światowym uniwersytetem, wyróżniającym się w badaniach i profesjonalnej edukacji. Jego misją jest wspieranie i rozwijanie studenckich talentów i tworzenie wiedzy służącej rozwojowi społecznemu i ekonomicznemu.
Uniwersytet oferuje szeroką gamę stypendiów na start dla studentów spoza Hong Kongu ze znakomitymi wynikami akademickimi, przyjętych na studia dzienne I stopnia. Uniwersytet przyzna stypendia na start wysokiej klasy studentom, na podstawie ich dotychczasowych osiągnięć naukowych: studenci nie muszą wysyłać oddzielnego zgłoszenia do stypendium.
Na rok akademicki 2021/22 dla studentów międzynarodowych oferowane są trzy rodzaje stypendiów: 
· Top Scholarship w wysokości 180.000 HK$, pokrywające czesne za rok, koszty zakwaterowania na kampusie i koszty utrzymania.
· Stypendium w pełni pokrywające roczne opłaty za czesne.
· Stypendium pokrywające połowę rocznych opłat za czesne.

Dodatkowo, Uniwersytet oferuje Diversity Grant w wysokości 30.000 HK$ rocznie dla studentów pochodzących z niedocenianych mniejszości narodowych, nieobjętych Top Scholarship.
Kandydaci na studia nie muszą dodatkowo ubiegać się o podane stypendia. Odpowiednie z nich zostaną przyznane na podstawie ich osiągnięć. Zaczynając od roku akademickiego 2022/23, studenci otrzymujący stypendium są zobowiązani do osiągnięcia średniej GCPA (Cumulative Grade Point Average) na poziomie 3,4 lub wyższym każdego roku w trakcie swoich studiów, aby ich stypendium zostało przedłużone.
Studenci międzynarodowi chcący rozpocząć studia w roku akademickim 2022/23 powinni aplikować przed 15 listopada 2021.
Informacje pochodzą ze strony: http://www.cityu.edu.hk/sds/web/studentlife_scholarships_esfns.shtml
