Call for Code Global Challenge
W ramach Call for Code Global Challenge, możesz dołączyć do walki przeciwko zmianom klimatu poprzez budowę i wdrożenie rozwiązań open source. Poprzez udział, razem ze swoją drużyną rozwiniesz kluczowe umiejętności i wdrożysz rozwiązania, które pomogą społecznościom na całym świecie.
Oparty na zasadach open source, Call for Code Global Challenge zwraca się do programistów i osób sprawnie rozwiązujących problemy do stworzenia zespołów i opracowania wyjątkowych oraz łatwych do zastosowania rozwiązań konkretnych problemów. Najlepsze rozwiązania to te, które są równocześnie proste i mają znaczny wpływ na społeczność. Zeszłoroczny zwycięzca Agrolly jest idealnym przykładem, jest to aplikacja mobilna, która pomaga drobnym rolnikom lepiej rozumieć co zasadzić, na podstawie wzorców w zmianach pogodowych i charakterystykach plonu.
Jak podaje Organizacja Narodów Zjednoczonych, „Zmiany klimatu mają globalny zakres i bezprecedensową skalę. Bez podjęcia już dziś daleko idących rozwiązań, zaadaptowanie się do tych zmian w przyszłości będzie coraz trudniejsze i bardziej kosztowne.” Biorąc pod uwagę obszerne i druzgocące efekty zmian klimatu, podzieliliśmy Global Challenge 2021 na 3 podtematy:
· Czysta woda i higiena
· Brak głodu
· Odpowiedzialna produkcja i ekologiczna konsumpcja

Zgłoszenia są przyjmowane do 31 lipca 2021.
Dozwolone są zespoły liczące do pięciu osób, których wszyscy członkowie mają ukończone 18 lat. Jeden uczestnik nie może być członkiem kilku zespołów. Zespoły rywalizujące w ramach University Challenge (Wyzwania Uniwersyteckiego) muszą upewnić się, że wszyscy członkowie są studentami akredytowanych instytucji szkolnictwa wyższego.
Informacje pochodzą ze strony: https://callforcode.org/global-challenge/

