Program stypendialny Instytutu Zaawansowanych Badań and Zrównoważonym Rozwojem 2022 
Instytut Zaawansowanych Badań and Zrównoważonym Rozwojem (Institute for Advanced Sustainability Studies, w skrócie: IASS) prowadzi badania, które mają na celu zrozumienie, rozwijanie i kierowanie społecznych zmian dążących do zrównoważonego rozwoju. Instytut współpracuje z licznymi przedstawicielami środowiska naukowego, instytucji publicznych i prawodawczych, a także społecznościami biznesowymi i obywatelskimi by lepiej rozumieć wyzwania związane ze zrównoważonym rozwojem i tworzyć potencjalne rozwiązania. Instytut w swoich badaniach przyjmuje podejście transformacyjne, interdyscyplinarne i współtwórcze.
Każdego roku, około 30 osób z całego świata uczestniczy w programie stypendialnym instytutu. Podczas pobytu, stypendyści współpracują ze sobą oraz badaczami IASS dzieląc się swoją wiedzą, inspiracją i kreatywnością. W zamian, IASS oferuje im możliwość rozwijania ich pomysłów w międzynarodowej społeczności wybitnych naukowców, nie tylko w ramach instytutu, ale też w całym Poczdamie i Berlinie. Mając na uwadze interdyscyplinarne podejście do badan praktykowane w instytucie, stypendyści są zachęcani do współpracy z zainteresowanymi osobami pochodzącymi z różnych obszarów społeczeństwa.
Instytut jest w szczególności otwarty na propozycje, które przewidują aktywną współpracę z badaczami IASS i mają na celu uzyskanie rezultatów wspólnie z jedną lub więcej grupą badawczą instytutu. Mając to na uwadze, zachęcamy kandydatów do kontaktu z koordynatorem Fellow Unit oraz bezpośredniego konsultowania swoich pomysłów z badaczami pracującymi w IASS.
Aplikacje powinny wiązać się z jednym z obecnie prowadzonych badań w IASS. Obecnie realizowane projekty można znaleźć tutaj: https://www.iass-potsdam.de/en/research
Mimo, że wszystkie proponowane projekty powinny być powiązane przynajmniej z jednym obecnie realizowanym obszarem badań, nie muszą być przygotowane pod konkretną grupę badawczą. W rzeczy samej, IASS pracuje w wielu dynamicznych obszarach a jego krajobraz badawczy stale ewoluuje. Dlatego też, IASS chce przede wszystkim przyciągnąć osoby, które będą inspiracją dla całego Instytutu i wyjdą poza granice indywidualnych projektów.
Program jest otwarty dla osób na wszystkich etapach kariery i może być połączony z urlopem naukowym. IASS zaprasza przede wszystkim ekspertów zainteresowanych zrównoważonym rozwojem i transformacjami społecznymi. Aplikanci mogą pochodzić z szerokiej gamy dziedzin, takich jak nauki ścisłe, administracji publicznej, sektora prywatnego, społeczeństwa obywatelskiego, mediów i sztuki.
Od kandydatów ze środowiska naukowego oczekuje się tytułu doktora lub równoznacznego poziomu doświadczenia. W przypadku osób spoza środowiska akademickiego, wymagane jest kilkuletnie doświadczenie pracy w danej dziedzinie.
Stypendyści otrzymają fundusze na pokrycie kosztów utrzymania podczas ich pobytu w Niemczech. Dokładna wysokość wypłat będzie zależna od sytuacji konkretnego kandydata (np. czy są na urlopie płatnym, czy bezpłatnym) i każdy przypadek będzie rozpatrywany indywidualnie. Jeśli będzie taka potrzeba, IASS może również zapewnić w ograniczonym zakresie pokrycie kosztów podróży, opłat za publikację, organizację warsztatów, kosztów produkcji prac artystycznych itp.
Minimalny czas trwania Stypendium to trzy miesiące, a maksymalny – dwanaście miesięcy. Od stypendystów oczekuje się fizycznej obecności w IASS podczas ich pobytu i aktywnego uczestnictwa w pracach instytutu, na przykład poprzez prowadzenie seminariów i uczestniczenie w innych działaniach IASS. Planowany czas rozpoczęcia Programu to wiosna/lato 2022. Uczestnicy mogą przerwać program lub podzielić go na kilka części. Równocześnie, IASS zdaje sobie sprawę, że pandemia może być nadal obecna na początku 2022 roku. W miarę możliwości, będą wprowadzane specjalne warunki, np. rozpoczęcie programu zdalnie i dołączenie osobiście na późniejszym etapie, gdy będą możliwe podróże.
Termin składania aplikacji to 23:59 czasu środkowoeuropejskiego 22 sierpnia 2021. Zgłoszenia zostaną poddane procesowi formalnej recenzji przez Fellow Unit. Proces obejmuje wewnętrzną recenzję przez liderów grup badawczych pracujących w IASS, a także zewnętrzną recenzję zgłoszeń czołowych kandydatów. Ostateczna decyzja zostanie podjęta przez Radę Dyrektorów późną jesienią 2021. Zarówno tutaj, jak i w innych miejscach, IASS dąży do różnorodności w zakresie pochodzenia geograficznego i równowagi płci.
W ramach zgłoszenia IASS wymaga następujących dokumentów:
· List motywacyjny. Proszę napisz czy uważasz się za naukowca, czy praktyka, a w przypadku osób ze środowiska akademickiego jakie jest Twoje dotychczasowe doświadczenie w zakresie Twojej specjalizacji i innych dziedzin (takich jak nauki ścisłe, polityka, biznes, sztuka, media itp.)
· Aktualne CV, nie dłuższe niż trzy strony
· Jeśli to możliwe, listę realizowanych projektów, publikacji, wykładów i tym podobnych. Lista powinna być ograniczona do najważniejszych elementów i nie przekraczać trzech stron.
· Propozycję planowanych aktywności. Nie powinna być dłuższa niż pięć stron (nie wliczając bibliografii) i zawierać poniższe elementy
A. Tytuł projektu
B. Zarys projektu (maksymalnie 300 słów)
C. Sprecyzowanie, z którymi z sześciu obszarów badan są najsilniej powiązane planowane działania i aktywności 
D. Opis planowanych aktywności 
E. W jaki sposób te aktywności będą stanowić wkład w działania IASS
F. Potrzebne środki (np. fundusze na warsztaty, podróż lub potrzeby infrastrukturalne takie jak oprogramowanie) 
G. Ramy czasowe (planowane rozpoczęcie i zakończenie programu) 
Zgłoszenia mające inną niż powyższa strukturę mogą zostać odrzucone. Zgłoszenia powinny być napisane w języku angielskim. Wszystkie dokumenty powinny być połączone w jeden plik PDF nie większy niż 10MB, a następnie wysłane na adres fellowship@iass-potsdam.de.
W razie pytań, prosimy sprawdzić sekcję FAQ. W przypadku dodatkowych pytań, prosimy o kontakt z IASS Fellow UNIT poprzez adres fellowship@iass-potsdam.de.
Informacje pochodzą ze strony: https://fellows.iass-potsdam.de/application/

