Loewe Foundation Craft Prize 2022
Fundacja Loewe ogłasza nabór do piątej edycji konkursu o Loewe Foundation Craft Prize, międzynarodową nagrodę będącą wyróżnieniem doskonałości w rzemiośle.
Wnioski są przyjmowane od 20 lipca 2021 roku do 25 października 2021 roku.
Nagroda Loewe Foundation Craft Prize jest przyznawana w celu dostrzeżenia i wsparcia międzynarodowych artystów w każdym wieku (powyżej 18. roku życia) i każdej płci gender, którzy prezentują niezwykłą umiejętność tworzenia przedmiotów o najwyższej wartości artystycznej. Identyfikując pracę, która reinterpretuje obecną wiedzę w celu uczynienia jej relewantną współcześnie podczas pokazywania indywidualnego języka i wyraźnej ręki twórcy, Fundacja Loewe dąży do podkreślenia nieprzerwanego poświęcenia rzemiosła kulturze naszych czasów.
Nagrodą za wygraną jest 50 000 euro. Zwycięska praca wybrana przez jury, jak również prace finalistów wybrane przez Panel Ekspercki zostaną zaprezentowane na wystawie i w towarzyszącym jej katalogu „LOEWE FOUNDATION Craft Prize 2022”  do obejrzenia w Seulu.
Jak wziąć udział
Zapoznaj się z Zasadami dopuszczenia do konkursu i upewnij się, że spełniasz wszystkie wymogi. Wszyscy uczestnicy muszą być profesjonalnymi artystami w wieku od 18. roku życia. Zgłoszeń mogą dokonywać osoby indywidualne oraz grupy osób (jako zgłoszenie grupowe). Wszelkie narodowości są mile widziane.
Upewnij się, że praca:
· ukazuje intencję artystyczną twórcy oprócz biegłości technicznej
· jest oryginalna, własnoręczna albo częściowo własnoręczna
· została utworzona niedawno (w ciągu ostatnich 5 lat) i jest jedyna w swoim rodzaju, nie wygrała dotychczas żadnych nagród
· jest innowacyjna w tym sensie, że uaktualnia tradycję
· mieści się w zakresie sztuk użytkowych takich jak: ceramika, introligatorstwo, emalia, biżuteria, lakier, metal, meble, skóra, materiały, szkło, papier, drewno, etc.
Wypełnij kwestionariusz online (w języku angielskim).
Będziesz potrzebował/potrzebowała od 2 do 5 fotografii swojej pracy (albo ich serii) i opcjonalnie film video.
Napisz krótką wypowiedź dotyczącą koncepcji twojej pracy.
Wyślij wniosek do 25 października 2021 roku.

Fundacja Loewe została utworzona jako prywatna Fundacja kultury w 1988 roku przez Enrique Loewe Lyncha, członka czwartego pokolenia założycielskiej rodziny Loewe. Obecnie, pod kierownictwem jego córki Sheili Loewe, Fundacja kontynuuje promowanie kreatywności, wspiera programy edukacyjne i ochronę dziedzictwa w dziedzinie poezji, tańca, fotografii, sztuki i rzemiosła. Fundacja została w 2002 roku nagrodzona Złotym Medalem za Zasługi w dziedzinie Sztuk Pięknych, najwyższym wyróżnieniem nadawanym przez Hiszpański Rząd. Jednym z głównych celów dla jakich Fundacja Loewe została założona było wspieranie projektowania i rzemiosła.
Informacje pochodzą ze strony: https://craftprize.loewe.com/on/demandware.store/Sites-LOE_CP-Site/en/Search-ShowContent?fdid=craftprize2022
Ogłoszenie przetłumaczyła: Dagmara Bielerzewska
