
Nagroda Rzemieślnicza Fundacji Loewe 2022

LOEWE FOUNDATION otwiera rejestrację zgłoszeń do piątej edycji LOEWE FOUNDATION Craft Prize, międzynarodowej nagrody doceniającej doskonałość w rzemiośle.

Zgłoszenia przyjmowane będą od 20 lipca 2021 do 25 października 2021.
Nagroda Rzemieślnicza LOEWE FOUNDATION ma na celu uznanie i wsparcie międzynarodowych rzemieślników w każdym wieku (powyżej 18 lat) i płci, którzy wykazują wyjątkową zdolność do tworzenia przedmiotów o najwyższej wartości estetycznej. Wyróżnia prace, reinterpretujące istniejącą wiedzę, tak, aby były aktualne, a jednocześnie odzwierciedlały osobisty język i charakter jej twórcy, LOEWE FOUNDATION ma na celu podkreślenie stałego wkładu rzemiosła w kulturę naszych czasów.
Nagroda dla autora zwycięskiej pracy wynosi 50 000 euro. Ponadto, wybrane przez Jury dzieło, a także prace finalistów wybranych przez Panel Ekspertów zostaną ukazane w wystawie i towarzyszącemu jej katalogowi „Loewe FOUNDATION Craft Prize 2022”. Ekspozycję można będzie obejrzeć osobiście w Seulu. 
Jak możesz zostać uczestnikiem konkursu?
Przeczytaj Zasady Partycypacji i upewnij się, że spełniasz wszystkie wymagania. Wszyscy uczestnicy muszą być zawodowymi rzemieślnikami, i mice ukończone 18 lat. Zgłoszenia mogą być dokonywane indywidualnie lub zbiorowo (jako „zgłoszenie grupowe”). Przedstawiciele wszystkich narodowości są mile widziani.
Przed złożeniem zgłoszenia upewnij się, że…
Praca wykazuje intencje artystyczne oprócz biegłości technicznej
Praca jest to oryginalnym dziełem, wykonanym ręcznie lub częściowo ręcznie 
Praca została stworzona niedawno (w ciągu ostatnich pięciu lat) i jest jedyna w swoim rodzaju (nie zdobyła wcześniej żadnych nagród)
Praca jest innowacyjna (aktualizuje tradycję)
Praca mieści się w obszarze sztuki użytkowej, takiej jak ceramika, introligatorstwo, emalia, biżuteria, lakier, metal, meble, skóra, tekstylia, szkło, papier, drewno itp.
Wypełnij rejestrację online (w języku angielskim). W tym celu potrzebujesz od 2 do 5 zdjęć pracy (opcjonalnie wideo). Napisz krótką koncepcyjną wypowiedź na temat pracy. Prześlij swoje zgłoszenie do 25 października 2021 r.
O fundacji…
FUNDACJA LOEWE została założona jako prywatna fundacja kulturalna w 1988 roku przez Enrique Loewe Lyncha, członka rodziny założycieli LOEWE z czwartego pokolenia. Dziś, pod kierownictwem jego córki Sheili Loewe, Fundacja nadal promuje kreatywność, wspiera programy edukacyjne i chroni dziedzictwo w dziedzinie poezji, tańca, fotografii, sztuki i rzemiosła. Fundacja została nagrodzona Złotym Medalem Zasługi w Dziedzinie Sztuk Pięknych, najwyższym wyróżnieniem przyznanym przez rząd hiszpański w 2002 roku.
Jednym z podstawowych celów, dla których powstała FUNDACJA LOEWE, było wspieranie projektowania i rzemiosła.
Informacje pochodzą ze strony: https://craftprize.loewe.com/on/demandware.store/Sites-LOE_CP-Site/en/Search-ShowContent?fdid=craftprize2022
Ogłoszenie przetłumaczyła: Nela Gawrychowska

