Stypendium Skoll 
Stypendium Skoll jest konkurencyjnym stypendium dla przyszłych studentów programów MBA w Saïd Business School, na Uniwersytecie Oksfordzkim, którzy poszukują przedsiębiorczych rozwiązań dla pilnych wyzwań społecznych i środowiskowych. Stypendium pokrywa pełną opłatę za kurs dla programu MBA, a także pokrywa częściowo koszty utrzymania.
Stypendium Skoll zapewnia finansowanie przedsiębiorcom, którzy założyli lub pracowali w inicjatywach przedsiębiorczych o celu społecznym lub którzy realizowali karierę wywierającą wpływ i którzy chcą poszerzyć swoją wiedzę na temat praktyk zorientowanych na rynek, aby mogli być bardziej efektywni w swoich kolejnych dążeniach do zmian społecznych.
Oprócz wsparcia finansowego, stypendium zapewnia dostęp do społeczności Skoll Scholar, grupy liderów, którzy pozytywnie wpływają na świat poprzez innowacje i zmiany systemów, a także ekskluzywne możliwości spotkania ze światowej sławy przedsiębiorcami, liderami myśli i inwestorami. 
Stypendium przyznawane jest w uznaniu, że MBA może stanowić znaczne obciążenie finansowe, szczególnie dla tych, którzy zdecydowali się pracować w przestrzeni wpływu społecznego / innowacji, a nie w sektorze czysto komercyjnym lub publicznym.
Informacje o stypendium
Wartość: Pełne czesne za kurs MBA oraz częściowa zapomoga na koszty utrzymania.
Ilość: Do 4 stypendiów.
Kryteria kwalifikacji: Stypendium zostanie przyznane kandydatom z dużym doświadczeniem w przedsiębiorczości społecznej i tym, którzy po studiach zamierzają nadal wywierać pozytywny wpływ na społeczeństwo.
Więcej informacji o kryteriach kwalifikacji można znaleźć na stronie https://skollscholarship.org/eligibility. 
Jak aplikować:
Kandydaci muszą złożyć wypełniony wniosek MBA i napisać esej, dokumenty można znaleźć w zakładce Funding w formularzu zgłoszeniowym. 
Radzimy, aby na napisanie eseju poświęcić około tygodnia.
Termin: 12 styczeń 2022. 
Zaleca się jednak wcześniejszą aplikację
Proces selekcji
Aplikacje o stypendium będą rozpatrywane po każdym etapie rekrutacji na studia MBA.
Kandydaci będą otrzymywać aktualne informacje o statusie swojego wniosku o stypendium oraz o tym, czy zostali zakwalifikowani na listę wkrótce po podjęciu decyzji o przyjęciu. 
Ostateczna lista zostanie przedstawiona pod koniec marca, a kandydaci zostaną zaproszeni na rozmowy kwalifikacyjne w kwietniu i maju.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.sbs.ox.ac.uk/oxford-experience/scholarships-and-funding/skoll-scholarship

