IST-BRIDGE: Międzynarodowy Podoktorancki Program

Czy jesteś chętny do przeprowadzenia nowatorskich badań podstawowych w międzynarodowym środowisku? Czy chcesz przesuwać granice nauki i pracować z przełożonymi i kolegami, którzy należą do najlepszych na świecie?
[bookmark: Bookmark] Program IST-BRIDGE w Instytucie Nauk Ścisłych i Technologii (IST) w Austrii oferuje pełne (dwuletnie) stypendia podoktoranckie dla wysoko wykwalifikowanych kandydatów, którzy ukończyli lub wkrótce ukończą doktorat lub jego odpowiednik w naukach przyrodniczych, informatyce, matematyce lub innej pokrewnej dyscyplinie.
Kariery podoktoranckie BRIDGE zostaną wzmocnione dzięki elastycznemu programowi szkoleniowemu „ścieżek kariery” i opcjonalnym stażom pozaakademickim, stażom w jednostkach wsparcia badawczego IST Austria oraz stażom akademickim do wybitnych międzynarodowych partnerów sieci BRIDGE.
Korzyści stypendium IST-BRIDGE
· Międzynarodowy, interdyscyplinarny i międzysektorowy program stypendialny
· 2-letnie, w pełni finansowane stanowisko podoktoranckie (opcjonalne przedłużenie stażu/oddelegowania)
· Profilowane szkolenia kompetencyjne: 4 elastyczne „ścieżki kariery” 
· Opcjonalne staże i oddelegowania
· Tytuł 'stypendysty Marii Skłodowskiej-Curie' – uznawany na arenie międzynarodowej jako znak doskonałości badawczej 
Kryteria kwalifikacji
· Wszystkie obszary badań wspierane w IST Austria kwalifikują się (sprawdź https://ist.ac.at/en/research).
· W dniu upływu terminu kandydaci muszą posiadać stopień doktora (lub równoważny) lub mieć co najmniej cztery lata ekwiwalentu pełnego etatu doświadczenia badawczego i przewidywać ukończenie stopnia doktora przed rozpoczęciem stypendium (co nie powinno być później niż 7 miesięcy po terminie – patrz przewodnik dla kandydatów). Umowa stypendialna nie zostanie wydana do czasu dostarczenia kopii dyplomu/dowodu pomyślnej obrony.
· Kandydaci nie mogą mieszkać ani prowadzić swojej głównej działalności (praca, studia itp.) w Austrii przez okres dłuższy niż 12 miesięcy w okresie 36 miesięcy bezpośrednio poprzedzającym termin naboru.
· Naukowcy zatrudnieni w IST Austria w terminie składania wniosków nie mogą ubiegać się o stypendium. 
Zaproszenie do składanie wniosków: IST-BRIDGE zrekrutuje 60 stypendystów w ramach 5 ogłaszanych na całym świecie zaproszeń (około 12 na zaproszenie).
Terminy: 05.11.2021 - 05.05.2022 - 05.11.2022 - 05.05.2023 - 05.11.2023
Sprawdź poniżej zakładkę 'Jak aplikować', aby znaleźć Przewodnik dla Kandydatów i linki z formularzem. Jeśli masz jakieś pytania odnośnie procesu aplikacyjnego, sprawdź poniżej sekcję FAQ lub napisz na adres: ist-bridge@ist.ac.at
Informacje pochodzą ze strony: https://ist.ac.at/en/education/postdocs/ist-bridge/
Ogłoszenie przetłumaczyła: Roksana Bilka
