
Stypendium Santander: angielski, aby przyspieszyć karierę - University of Pennsylvania

Santander Bank i University of Pennsylvania, Ivy League University, oferują stypendia 1.000 za pośrednictwem internetowego programu znajomości języka angielskiego dla osób, które nie są rodzimymi użytkownikami języka angielskiego, którzy są zainteresowani rozwojem swojej kariery.

Ten 5-tygodniowy program edukacyjny skierowany jest do osób zainteresowanych rozwojem swojej kariery zawodowej. Program został zaprojektowany i prowadzony przez University of Pennsylvania. Ta uczelnia jest jedną z najstarszych w Ameryce i jako członek Ivy League, jedną z najbardziej prestiżowych instytucji szkolnictwa wyższego na całym świecie.

Program da uczestnikom możliwość doskonalenia ścieżki kariery przy jednoczesnym budowaniu słownictwa i doskonaleniu umiejętności językowych w celu osiągnięcia celów zawodowych. Pięciotygodniowy program jest kursem online we własnym tempie i potrwa od 18 stycznia do 22 lutego 2022 r. Będziesz mógł wybrać jeden kurs spośród trzech różnych opcji:

1. Angielski dla rozwoju zawodowego, (400 miejsc)

2. Angielski dla Biznesu i Przedsiębiorczości (300 miejsc)

3. Angielski dla nauki, technologii, inżynierii i matematyki (300 miejsc)

Ogólnym celem jest zaoferowanie internetowego programu umiejętności językowych skoncentrowanego na rozwoju zawodowym, aby osiągnąć duży wpływ społeczny. Pod koniec wybranego kursu studenci rozwiną znajomość języka angielskiego i zrozumienie rozwoju kariery w gospodarce światowej, dostosowane do ich obszaru zainteresowań.

Wszystkie kursy zawierają liczne wykłady, lektury, podpowiedzi do dyskusji i testy rozumienia, które uczniowie są w stanie wykonać samodzielnie. Ponadto części z przewodnikiem obejmują synchroniczną rozmowę z instruktorami i rówieśnikami oraz niektóre zadania zorientowane na zespół. Uczniowie otrzymają pisemne oraz wideo informacje zwrotne od światowej sławy instruktorów dotyczące ich zadań.

Po ukończeniu studenci, którzy uzyskają średnią ocenę 70% lub wyższą, otrzymają certyfikat University of Pennsylvania, który określa liczbę godzin programu.
Warunkiem przystąpienia do programu są:

Kandydaci powyżej 18 roku życia.

Obywatele lub mieszkańcy Argentyny, Brazylii, Chile, Kolumbii, Niemiec, Meksyku, Peru, Polski, Portugalii, Hiszpanii, Wielkiej Brytanii, Stanów Zjednoczonych i Urugwaju.

Poziom języka angielskiego: Zalecany niższy średnio zaawansowany - Normalnie odpowiednik B1
Aby ubiegać się o to stypendium, musisz wykonać następujące czynności:

1. Zarejestruj się na: www.becas-santander.com

2. Po rejestracji na www.becas-santander.com otrzymasz e-mail z linkiem do wykonania testu umiejętności i motywacji w celu zakończenia rejestracji.


3. Zrób test motywacji i umiejętności, aby kwalifikować się do tego stypendium.

Zgłoszenia do programu zostaną zamknięte o 23:00 GMT+2 (strefa czasowa Madrytu) 23 listopada 2021 r.


Ogłoszenie przetłumaczył/a: Aleksandra Biedak 

