Konkurs na Plakat Festiwalu Filmów Latynoskich w San Diego
[bookmark: _Hlk84441473]Można wysyłać już zgłoszenia na Konkurs na plakat 29. dorocznego Festiwalu Filmów Latynoskich w San Diego (10-20 marca 2022 r.). Zgłoś projekt, który oddaje istotę corocznego święta filmu, muzyki i sztuki latynoskiej. Zwycięska praca stanie się "twarzą" festiwalu, pojawiając się w materiałach drukowanych, internetowych i ekranowych.
Twój projekt musi odnosić się do następującej myśli przewodniej: pandemia zmieniła sposób, w jaki festiwal wyświetla filmy. Przez 26 lat były one wyświetlane w kinach. Pandemia COVID-19 zmusiła organizatorów do zmiany miejsca pokazów podczas 27. i 28. edycji festiwalu na platformy wirtualne. Jednak 29. edycja w 2022 roku będzie powrotem do seansów stacjonarnych. Szukamy projektu, który celebruje oglądanie filmów w kinie lub promuje jego jednoczący charakter. Odtwórz magię chodzenia do kina!
Wytyczne:
· Prace muszą być przesłane w formacie: JPEG, 18″szerokość x 24″wysokość, 72 DPI (RGB), max. 4 MB (poprzez portal FilmFreeway).
· 10 najlepszych finalistów musi przesłać prace w formacie wektorowym, 300 DPI (CMYK).
· Projekt musi zawierać napis: 29. Festiwal Filmów Latynoskich w San Diego.
· Projekt musi zawierać datę festiwalu: 10-20 marca 2022 r.
· Akceptowane będą tylko oryginalne prace. Znaki, obrazy lub cliparty chronione prawem autorskim nie będą akceptowane.
· Wymagany jest krótki opis pracy, imię i nazwisko artysty oraz narodowość.
Nagroda główna: 1,000.00 dolarów oraz pełna promocja we WSZYSTKICH materiałach marketingowych związanych z festiwalem  (w prasie krajowej i międzynarodowej, na okładce Oficjalnego Programu SDLFF 2020, w reklamach prasowych, reklamach telewizyjnych, w postach w mediach społecznościowych, w reklamach i banerach internetowych, etc. ).
10 finalistów otrzyma po 2 bilety na 29. Festiwal Filmów Latynoskich w San Diego oraz ograniczoną promocję.
Prace należy przesłać do 1 listopada 2021 roku. Zwycięzcy zostaną ogłoszeni podczas przyjęcia, które odbędzie się 2 grudnia 2021 roku.
Informacje pochodzą ze strony: https://filmfreeway.com/29SDLFFPosterContest
Ogłoszenie przetłumaczył/a: (Alicja Zając)

