Konkurs Plakatu Festiwalu Filmów Latynoskich w San Diego
Konkurs Media Arts Center San Diego 29. dorocznego Festiwalu Filmów Latynoskich w San Diego (10-20 marca 2022) jest już otwarty na zgłoszenia. Prześlij kultowy projekt, który oddaje istotę corocznego święta filmu, muzyki i sztuki Latynoskiej. Zwycięska praca stanie się „twarzą” festiwalu, pojawiającą się w materiałach drukowanych, internetowych i ekranowych.
Twój projekt musi odpowiadać następującej podpowiedzi: pandemia zmieniła sposób, w jaki festiwale wyświetlają filmy. Przez 26 lat filmy były wyświetlane w kinach. COVID-19 zmusił Organizatorów do przejścia na wirtualne platformy podczas 27. i 28. edycji. Jednak 29. edycja w 2022 roku będzie powrotem do pokazów na żywo. Szukamy zwycięskiego projektu, który celebruje i podkreśla oglądanie filmów w kinie, jako wspólna aktywność. Odtwórz magię chodzenia do kina!
Wytyczne:
• Grafika musi być przesłana w formacie: JPEG, 18″ szer. x 24″ wys., 72 DPI (RGB), max. 4 MB (przez portal FilmFreeway).
• 10 najlepszych finalistów musi przesłać prace w formacie wektorowym, 300 DPI (CMYK).
• Projekt musi zawierać: „29th San Diego Latino Film Festival”.
• Projekt musi zawierać terminy festiwalu: 10-20 marca 2022.
• Przyjmowane będą tylko prace własne. Znaki, obrazy lub obrazy objęte prawami autorskimi nie będą akceptowane.
• Wymagany jest krótki opis dzieła sztuki, imię i nazwisko artysty oraz narodowość.
Nagroda główna: $1,000,00 dolarów i promocyjna ekspozycja we WSZYSTKICH materiałach marketingowych związanych z festiwalem marketingowym (krajowa i międzynarodowa ekspozycja w prasie, okładka oficjalnego programu SDLFF 2020, reklamy prasowe, reklamy telewizyjne, posty w mediach społecznościowych, reklamy i banery internetowe itp.).
10 finalistów otrzyma po 2 bilety na 29. Festiwal Filmów Latynoskich w San Diego i ograniczoną ekspozycję promocyjną.
Prace należy przesłać do 1 listopada 2021 r. Zwycięzcy zostaną ogłoszeni podczas przyjęcia plakatowego 2 grudnia 2021 r.
Informacje pochodzą ze strony: https://filmfreeway.com/29SDLFFPosterContest
Ogłoszenie przetłumaczyła jedna z naszych on-linowych wolontariuszek.
