Stypendium ISAE-SUPAERO dla magistra inżynierii lotniczej 

Program studiów magisterskich ISAE-SUPAERO jest znany na całym świecie i wysoko ceniony jako innowacyjny program w dziedzinie nauki i technologii. W pełni nauczany w języku angielskim, program ten ma na celu przygotowanie studentów inżynierii do znalezienia i opracowania rozwiązań dla dzisiejszych i przyszłych wyzwań stojących przed światem i przemysłem lotniczym.

 
Globalny przemysł lotniczy potrzebuje wysoko wykwalifikowanych inżynierów lub badaczy. Projektowanie złożonych systemów lotniczych obejmuje wielonarodowe geograficznie rozproszone zespoły kierowników projektów lub różnych ekspertów pracujących w środowisku współpracy za pośrednictwem zintegrowanych narzędzi platformy programistycznej. Master of Science in Aerospace Engineering ma na celu kształcenie absolwentów w przedmiotach istotnych dla tych wymagających wyzwań i potrzeb branży. 

Dając studentom kompetencje w zakresie nauk inżynieryjnych, technologii i projektowania związanych z aeronautyką i przestrzenią kosmiczną, mgr AE ma być interdyscyplinarny przygotowując przyszłych inżynierów do łatwej i wydajnej pracy nad systemami lotniczymi, systemami kosmicznymi i ich zastosowaniami, z naciskiem na pełny cykl życia systemu. Dzięki szerokiemu spektrum wiedzy magister AE pozwala studentom zająć się różnymi aspektami, od projektowania po działanie produktów i systemów w organizmie badawczym lub w firmie lotniczej w międzynarodowym środowisku. 

Master jest akredytowany przez francuskie Ministerstwo Szkolnictwa Wyższego i Badań Naukowych zgodnie z europejskim systemem szkolnictwa wyższego. Nowy program podwójnego dyplomu jest oferowany we współpracy z Uniwersytetem Technicznym w Monachium (TUM). 

ISAE-SUPAERO uzyskało znak "Welcome to France", przyznawany przez agencję Campus France, z maksymalnym poziomem trzech gwiazdek, potwierdzający jakość międzynarodowego powitania studentów. 

Znak ten służy do promowania i przekazywania informacji o instytucjach szkolnictwa wyższego oraz do poświadczania jakości i dostępności informacji, oferty programów, kontynuacji nauczania, warunków mieszkaniowych, jakości życia na kampusach i podyplomowych działań następczych studentów zagranicznych. 

Ubiegaj się o stypendia od 4 października do 1 grudnia 2021 r. 

Czas trwania: 2 lata programu Master 

Istnieją dwa rodzaje stypendiów: 
1. Stypendia ISAE-SUPAERO i jej partnerów:
 
· Studenci z Master Aerospace Engineering (z wyjątkiem programu podwójnego dyplomu) mogą ubiegać się o wsparcie finansowe od IsAE-SUPAERO Foundation i partnerów ISAE-SUPAERO: Airbus (CEDAR), MBDA, TSAE (Toulouse Graduate School of Aerospace Engineering).
· stypendia przyznawane są na 2 lata studiów magisterskich i pokrywają pełne czesne + część kosztów utrzymania.

 
2. Zwolnienie z czesnego od ISAE-SUPAERO:
 
· Studenci z Master Aerospace Engineering (nie wliczając programu podwójnego dyplomu) mogą ubiegać się o zwolnienie z czesnego przez 2 lata programu Magisterskiego


 
Jak złożyć wniosek? 
Złóż wniosek o program Master of Science Aerospace Engineering w ogłoszonym terminie (1 grudnia 2021 r.), a będziesz mógł ubiegać się o programy wsparcia finansowego (możesz ubiegać się o jedno lub więcej stypendiów). 

Musisz mieć kompletny wniosek, aby kwalifikować się do stypendiów (z wynikami testu z języka angielskiego). 

Informacje pochodzą ze strony: https://www.isae-supaero.fr/en/academics/MSc/financing-144/financing/ 

Ogłoszenie przetłumaczył/a: Weronika G-S 
