Program stypendialny Asia House 2022
Asia House uruchomiło nowy program stypendialny, którego celem jest rozwój następnego pokolenia liderów biznesu i polityki. Jest to wyjątkowa 12-miesięczna szansa dla dwóch kandydatów na studia podyplomowe, którzy podzielają wizję Asia House dotyczącą silnych i dynamicznych relacji między Azją, Bliskim Wschodem i Europą.
Stypendyści przeprowadzą duży projekt badawczy dotyczący kwestii będących motorem zmian w Azji i na Bliskim Wschodzie. Ich badania zostaną opublikowane i rozpowszechnione przez Asia House wśród szerokiej sieci wysokich rangą przedstawicieli świata biznesu i polityki oraz wpłyną na program współpracy Asia House z globalnymi liderami.
Tematy badań
W 2022 roku dwoje kandydatów otrzyma finansowane stypendia. Zapraszamy do składania wniosków dotyczących oryginalnych badań, które przyczynią się do rozwoju debaty na temat kształtowania światowego handlu. Najlepiej, aby badania zawierały się w jednej z trzech szerokich kategorii:
· Geopolityka i handel
· Technologia i dane
· Energia i zrównoważony rozwój
Pobierz broszurę dotyczącą Programu stypendialnego Asia House.
Świadczenia i kwalifikowalność 
Stypendia oferują 12-miesięczną możliwość skoncentrowania się na dużej pracy badawczej, która zostanie rozesłana do międzynarodowej sieci Asia House, skupiającej czołowe postacie z kręgów rządowych, handlowych, biznesowych i technologicznych - w tym naszych partnerów: HSBC, Standard Chartered i Prudential.
Stypendyści otrzymają wsparcie badawcze, program mentorski i doradztwo w zakresie przywództwa, wraz z możliwością uczestniczenia w renomowanym programie Asia House dotyczącym biznesu i polityki oraz budowania profesjonalnych kontaktów w naszej sieci. Stypendyści otrzymają również stypendium w wysokości ok. 24 000 funtów.
O stypendium ubiegać się mogą kandydaci wszystkich narodowości, przy czym oczekuje się, że stanowiska będą miały charakter zdalny. Aby się zakwalifikować, kandydat musi:
· biegle posługiwać się językiem angielskim w piśmie i w mowie.
· mieć dyplom magistra i/lub doktora do października 2022 roku.
· być samodzielnym i entuzjastycznym, z potencjałem przywódczym.
· interesować się i posiadać wiedzę na temat zagadnień gospodarczych/politycznych/handlowych wpływających na Azję i/lub Bliski Wschód.
Rekrutacja 
Chętnych prosimy o wysłanie poniższych dokumentów na adres mailowy: fellowship@asiahouse.co.uk
· Oświadczenie osobiste (maksymalnie jedna strona) o sobie i powodach, dla których chcesz być stypendystą Asia House.
· CV (maksymalnie dwie strony), które musi zawierać szczegóły dotyczące Twojego akademickiego dorobku naukowego i doświadczenia w roli lidera.
· Zarys proponowanego projektu badawczego (maksymalnie dwie strony).
· Dwie referencje zawodowe/akademickie.
Termin składania wniosków: 31 stycznia 2022 roku
Informacje pochodzą ze strony: https://asiahouse.org/fellowship/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Alicja Zając
