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The School of Social and Political Science is pleased to offer funded PhD awards for 2022-2023 entry.
Awards covering tuition fees for a PhD (UK, EU or Overseas level) and a stipend of £15,600 (pro-rata for part-time students) are available.
Awards are made for one year in the first instance and are renewable for up to a further two years (pro-rata for part-time students), subject to satisfactory academic progress.
Eligibility
These awards are available both to students intending to commence PhD study in September 2022 and to students currently in the first year of their PhD in the School (if successful this will be a 2-year award). These awards are available to all areas of research within the School of Social and Political Science.
Please note these scholarships are only for PhD study, not for MSc by Research.
When making decisions, the Selection Committee will consider the applicant's academic achievements, research proposal, research potential, any publications made, any relevant non-academic experience, and the degree of support provided by references.  Financial status and nationality are not taken into account.
The scholarship deadline is 23:59 GMT 3rd February 2022.
Applicants must submit two separate applications by this deadline:
Application for admission to a PhD degree (must be submitted at least 5 working days before the scholarship deadline).
School of Social and Political Science PhD Scholarship application.
We cannot accept applications or additional information or documents after the deadline.
More information on applying is available on the School of Social and Political Science’s website and Scholarships System FAQs for Applicants.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.ed.ac.uk/student-funding/postgraduate/international/humanities/social-political-science/school-awards






Stypendia doktoranckie Wydziału Socjologii i Politologii Uniwersytetu Edynburskiego (School of Social and Political Science)

Wydział Socjologii i Politologii ma zaszczyt przedstawić oferty stypendiów doktoranckich na rok 2022/2023.

Oferty pokrycia kosztów za czesne za doktorat (studentów z Wielkiej Brytanii, Unii Europejskiej lub krajów poza oceanem) i stypendia w wysokości £15,600 (proporcjonalne dla studentów kierunków zaocznych) są już dostępne.

Owe oferty pokrycia opłat obejmują tylko pierwszy rok pracy nad stopniem doktora, lecz istnieje możliwość ich przedłużenia na kolejne dwa lata (proporcjonalnie dla studentów kierunków zaocznych), jeśli wyniki i rozwój studenta będą zadowalające.

Wymagania kwalifikacyjne

Oferowane pokrycia opłat są dostępne zarówno dla studentów, którzy zaczną pracę nad doktoratem we wrześniu 2022, jak i dla studentów, którzy w tym roku już tę pracę rozpoczęli (jeśli wyniki pracy będą zadowalające, jak zostało to wspomniane wcześniej, zaistnieje możliwość przedłużenia stypendium o kolejne dwa lata). Owe opłaty i stypendia są dostępne dla studentów każdego kierunku Wydziału Socjologii i Politologii uniwersytetu.

Proszę zwrócić uwagę na to, iż przytoczone stypendia są oferowane wyłącznie studentom wykonującym doktorat (PhD), nie pracę magisterską (MSc).

Przy podejmowaniu decyzji o akceptacji zgłoszenia na stypendia, Komisja Uniwersytecka będzie brała pod uwagę osiągnięcia akademickie studenta, jego/jej propozycję tematu pracy, ewentualne publikacje, istotne osiągnięcia poza akademickie i wybrane źródła pracy. Stan finansowy i narodowość studenta nie będą brane pod uwagę.

Ostateczni termin składania podań o stypendium to godzina 23:59 dnia 03.02.2022 Czasu Uniwersalnego (GMT).

Studenci ubiegający się o stypendia powinni złożyć dwa osobne podania:
Podanie o przyjęcie na stopień doktora (które musi zostać złożone przynajmniej 5 dni przed ostatecznym terminem składania podań o stypendium).
Podanie o stypendium doktoranckie Wydziału Socjologii i Politologii.


Proszę zauważyć, że nie będziemy w stanie przyjąć żadnych dodatkowych dokumentów lub/ani podań o stypendia zgłoszone po ostatecznym terminie składania podań.

Więcej informacji dotyczących składania podań jest dostępnych na stronie Wydziału Socjologii i Politologii Uniwersytetu Edynburskiego i w jej zakładce stypendialnych FAQ’s (frequently asked questions — często zadawanych pytań).


