75. Międzynarodowy Konkurs na Plakat Festiwalu Filmowego w Locarno 

Festiwal Filmowy w Locarno organizuje konkurs otwarty dla wszystkich kreatywnych ludzi na świecie. 

Organizatorzy poszukują grafików, ilustratorów, projektantów, fotografów, artystów, amatorów lub po prostu fanów Festiwalu, niezależnie od wieku i pochodzenia, aby zinterpretować ducha Festiwalu dla wizerunku kolejnej edycji. Zwycięzca otrzyma nagrodę w wysokości 5000 franków szwajcarskich i będzie miał okazję zobaczyć swój projekt na fizycznych i cyfrowych platformach Festiwalu na całym świecie. 

W ważnym roku swojej 75. rocznicy Festiwal Filmowy w Locarno poszukuje twórczej pracy, która może zinterpretować i ożywić jego symbole i to, co reprezentują dla filmu i wszechświata kulturowego: rozpoznawalność lamparta, z jego plamami i odciskami łap, magia Piazza Grande i jego ekranu oraz dusza całego miasta ubranego przez 11 dni na żółto-czarny. 

Festiwal Filmowy w Locarno to święto kina, zarówno lokalnego, jak i międzynarodowego, w którym publiczność zawsze była bohaterem. Dlatego wizerunek edycji jest tak centralnym elementem naszej komunikacji: jest oficjalnym zaproszeniem do odkrywania wszystkich historii, postaci i emocji przekazywanych przez każdą nową edycję. Oko Festiwalu w świecie i na świecie. 

Z okazji 75. rocznicy istnienia festiwalu, ekscytujące będzie wspólne prześledzenie tej długiej podróży i odkrycie, w jaki sposób żyliście lub interpretowaliście naszą historię, która jest również Waszą. Dlatego Organizatorzy z dumą rozpoczynają drugą edycję konkursu na oficjalny wizerunek kolejnej edycji Festiwalu Filmowego w Locarno. 

Wymagania 
· Wizerunek edycji musi przywoływać lampartową tożsamość Festiwalu Filmowego w Locarno i charakter wydarzenia jako miejsca spotkań różnych wizji i wyobrażeń.


 
· Wizerunek edycji musi być oryginalny. Wykonawca jest właścicielem praw do utworu i udziela praw do ich wykorzystania Festiwalowi Filmowemu w Locarno, które muszą być wyłączne, bez ograniczeń terytorialnych, czasowych lub medialnych (w tym w szczególności, ale nie wyłącznie, wykorzystanie cyfrowe) i które mogą być licencjonowane osobom trzecim przez Festiwal Filmowy w Locarno według własnego uznania.
 
· Festiwal Filmowy w Locarno ma prawo do zmiany treści koncepcji graficznej według własnego uznania, jeśli będzie to konieczne do zamierzonego wykorzystania Festiwalu. 
· Wizerunek edycji zawiera logo edycji oraz loga Głównych Partnerów na wcześniej ustalonych pozycjach
 
· Każdy uczestnik musi przesłać następujący materiał: obraz w formacie jpg/png jako ogólny podgląd swojej koncepcji; pionowy plik pdf F4; poziomy plik pdf F12; kwadratowy plik pdf F24 (opcjonalnie). 
Kryteria wyboru 
Kryteria wyboru opierają się na spójności opracowanego wizerunku z tożsamością Festiwalu Filmowego w Locarno, jego oryginalności i wszechstronności. Jury – które zostanie ogłoszone później – będzie faworyzować pomysły, które mogą być rozwijane w różnych formatach oraz na platformach cyfrowych (strona internetowa, media społecznościowe, aplikacja) i tradycyjnych (merchandising, okładki oficjalnych publikacji, broszury). 
Festiwal Filmowy w Locarno zastrzega sobie prawo do nieużycia projektu zwycięzcy w corocznej kampanii plakatowej, jeśli projekt nie spełnia wymagań Festiwalu. Festiwal może również zażądać zmian i/lub adaptacji wybranego plakatu. 

Nagroda 
Projekt wybrany przez jury zdobędzie nagrodę w wysokości 5000 franków szwajcarskich. Nagroda ta obejmuje również wynagrodzenie za wykorzystanie koncepcji graficznej przez Festiwal Filmowy w Locarno. Kolejnych 10 projektów uznanych za odpowiednie zgodnie z kryteriami selekcji otrzyma ogólną przepustkę na wydarzenie. Wybrane projekty zostaną zaprezentowane podczas 75. edycji Festiwalu (3-13 sierpnia 2022 r.) w Locarno. 

Szczegóły i przedłożenie swojego projektu
Okres naboru: 19 października 2021 r. - 6 stycznia 2022 r. 
Udział jest bezpłatny, nie wymaga opłaty za zgłoszenie. 

Informacje pochodzą ze strony: https://www.locarnofestival.ch/LFF/contest75.html 
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Weronika G-S 
