Stypendia doktoranckie Szkoły Nauk Społecznych i Politycznych na Uniwersytecie Edynburskim
Szkoła Nauk Społecznych i Politycznych ogłasza możliwość składania wniosków o stypendia doktoranckie na rok akademicki 2022-2023.
Nagrody obejmują czesne za doktorat (w Wielkiej Brytanii, UE lub za granicą) oraz stypendium w wysokości 15 600 £ (proporcjonalnie dla studentów studiów niestacjonarnych).
Nagrody przyznawane są w pierwszej kolejności na okres jednego roku i mogą być odnawiane na kolejne dwa lata (proporcjonalnie dla studentów studiów niestacjonarnych), pod warunkiem zadowalających postępów w nauce.
Kwalifikowalność
Nagrody mogą zostać przyznane zarówno studentom, którzy zamierzają rozpocząć studia doktoranckie we wrześniu 2022 r. , jak i studentom będącym obecnie na pierwszym roku studiów doktoranckich w Szkole Nauk Społecznych i Politycznych (w przypadku powodzenia będzie to nagroda dwuletnia). Nagrody te są dostępne dla wszystkich obszarów badań w ramach Szkoły Nauk Społecznych i Politycznych.
Należy pamiętać, że stypendia te są przeznaczone tylko na studia doktoranckie, a nie na studia magisterskie.
Podejmując decyzje, Komisja Selekcyjna weźmie pod uwagę osiągnięcia naukowe kandydata, propozycję badawczą, potencjał badawczy, wszelkie publikacje i istotne doświadczenia pozaakademickie oraz wsparcie w postaci referencji. Status finansowy i narodowość nie są brane pod uwagę.
Końcowy termin składania aplikacji: 3 lutego 2022 roku, 23:59 czasu GMT
Przed upływem terminu składania aplikacji kandydaci muszą złożyć dwa oddzielne zgłoszenia: 
1. Wniosek o przyjęcie na studia doktoranckie (złożony co najmniej 5 dni roboczych przed końcowym terminem składania aplikacji).
2. Wniosek o stypendium doktoranckie Szkoły Nauk Społecznych i Politycznych.
Aplikacje oraz dodatkowe informacje przesłane po terminie nie będą brane pod uwagę.
Więcej informacji na temat składania wniosków można znaleźć na stronie internetowej Szkoły Nauk Społecznych i Politycznych oraz w Systemie Stypendialnym FAQ dla kandydatów.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.ed.ac.uk/student-funding/postgraduate/international/humanities/social-political-science/school-awards
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Alicja Zając


