Stypendia doktoranckie w dziedzinie prawa na Uniwersytecie w Hamburgu

Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law przyznaje stypendia doktoranckie dla szczególnie uzdolnionych uczestników zorganizowanych studiów doktoranckich.
Zorganizowany program studiów doktoranckich w Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law stworzony jest konkretnie dla absolwentów zarówno nauk prawnych, jak i innych dyscyplin, którzy pragną stworzyć ambitną pracę doktorską w doskonałym i interdyscyplinarnym środowisku badawczym. Doktoranci z całego świata zapewniają ciągłe wyzwanie intelektualnej różnorodności i przyczyniają się do międzynarodowej orientacji programu.

Celem Szkoły jest zapewnienie  doktorantom i podoktoratom doskonałych możliwości kształcenia poprzez oferowanie programu nauczania opartego na badaniach naukowych, w tym kursów wprowadzających do podstawowych przedmiotów obowiązkowych, obejmujących wszystkie dziedziny nauk prawnych. Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law opowiada się za interdyscyplinarną edukacją zgodną z międzynarodowymi standardami.

Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law oferuje przyjęcie wnioskodawcom, którzy posiadają wybitne osiągnięcia we wcześniejszym szkolnictwie wyższym oraz umiejętności i zaangażowanie w prowadzenie badań na najwyższym poziomie, na co wskazuje doskonały stopień prawniczy lub nie-prawniczy stopień magistra zorientowany na badania (w szczególności w dziedzinie nauk ekonomicznych, nauk politycznych lub socjologii).

Stypendia przyznawane są na studia w Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law na okres nie dłuższy niż trzy lata. Stypendia przyznawane są na podstawie osiągnięć naukowych kandydatów i mają na celu umożliwienie im napisania pracy doktorskiej oraz uczestnictwa w programie akademickim Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law.
Stypendyści Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law otrzymują miesięczne stypendium w wysokości 1,150 euro na pokrycie kosztów utrzymania. W razie potrzeby przyznawane jest dodatkowo 215 euro miesięcznie na pokrycie kosztów badań. Jeśli potrzebne, może zostać przyznany dodatek na opiekę nad dzieckiem. 

Prosimy o zaznaczenie we wniosku o przyznanie miejsca na studiach doktoranckich w  Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law, czy chcą Państwo jednocześnie ubiegać się o stypendium. Studiowanie w The Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law jest możliwe również bez udziału w programie stypendialnym.

Studenci Albrecht Mendelssohn Bartholdy Graduate School of Law nie płacą czesnego.

Wszyscy zapisani studenci muszą uiścić opłatę administracyjną uczelni (ok. 330 € za semestr). Obejmuje ona sześciomiesięczny bilet na komunikację miejską w mieście Hamburg.

Termin ostateczny składania wniosków: 15 lutego 2022 r.
Rozpoczęcie programu studiów: 1 października 2022 r.

Informacje pochodzą ze stron: https://www.jura.uni-hamburg.de/en/forschung/ambsl/programm/stipendien.html i https://www.jura.uni-hamburg.de/forschung/ambsl/media/ambsl-ausschreibung-en-2022.pdf
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