Stypendia SMARTS-UP Uniwersytetu Paryskiego
Celem programu SMARTS-UP, zarządzanego przez Uniwersytet Paryski, jest umiędzynarodowienie programów studiów magisterskich i przyciągnięcie najlepszych studentów z całego świata. Działania te zapewnią wysoki poziom przyszłych kandydatów na studia doktoranckie.
W tym celu uniwersytet oferuje stypendia w wysokości 8000 euro na rok akademicki 2022-2023, aby umożliwić wydziałom Uniwersytetu Paryskiego, biorącym udział w tym projekcie, przyjęcie międzynarodowych studentów do swoich programów magisterskich. Stypendia przyznawane są na okres jednego roku. Nagroda ta nie może być łączona z innym stypendium francuskim i nie może być odłożona na później.
Listę kwalifikujących się studiów magisterskich można znaleźć tutaj.
Kryteria kwalifikacyjne dla kandydatów ubiegających się o stypendium SMARTS-UP:
· Kandydaci muszą być nowicjuszami we francuskim systemie szkolnictwa wyższego (wyjątek: studenci zagraniczni przygotowujący wspólne studia we współpracy z Uniwersytetem Paryskim)
· Studenci ubiegający się o tytuł Master 1 (pierwszy rok studiów magisterskich) muszą posiadać zagraniczny dyplom równoważny z francuskimi studiami licencjackimi.
· Kandydaci nie powinni posiadać dyplomów francuskich uczelni lub instytucji.
· Studenci ubiegający się o tytuł Master 2 (drugi rok studiów magisterskich) muszą mieć ukończony co najmniej jeden rok studiów magisterskich w pełnym wymiarze godzin w dziedzinie dyscyplinarnej związanej z wymaganym szkoleniem.
· Oferta nie jest przeznaczona dla obywateli Francji (nie kwalifikują się również kandydaci o podwójnym obywatelstwie lub wielonarodowi, posiadający obywatelstwo francuskie).
· Studenci spoza Europy muszą zarejestrować się na studia magisterskie za pośrednictwem platformy Etudes en France.
Aby uzyskać więcej informacji, pobierz zaproszenie do składania wniosków SMARTS-UP 2022-2023.
Rozpoczęcie rekrutacji: 1 grudnia 2021 roku
Końcowy termin składania wniosków: 16 stycznia 2022 roku, godz. 17:00 czasu CET
Stypendyści zostaną poinformowani o decyzji drogą mailową do połowy marca 2022 r.
W przypadku wnioskodawców znajdujących się na liście oczekujących, ostateczna decyzja zostanie ogłoszona do końca kwietnia.
Informacje pochodzą ze strony: https://mobility.smarts-up.fr/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Alicja Zając

