[bookmark: _xhr4at2h0j3j]Stypendium naukowe Knight-Bagehot z zakresu Economii i dziennikarstwa biznesowego 
Stypendium naukowe Knight-Bagerhot offeruje dziennikarzom możliwość lepszego zrozumienia ich wiedzy z zakresu biznesu, ekonomi, finansów oraz technologii, a także zdobycie solidnej wiedzy z funkcjonowania samego dziennikarskiego biznesu. Stypendyści spędzą dwa semestry w Szkole Dziennikarskiej w Kolumbii, a większość ich zajęć odywać się będzie w Szkole Biznesowej w Kolumbii. 
W swoim zakresie i stopniu szczegółowości jest to najbardziej kompleksowy i rygorystyczny biznesowo-dziennikarski program stypendialny na całym świecie. To stypendium jest akademickim programem, w którym uczestnicy są zapisani na zajęcia i otrzymują oceny za swoją pracę. Stypendyści spotykają się raz w tygodniu na seminarium oraz kolacji, a każdy uczestnik wybiera swój własny, określony zestaw zajęć biznesowych i dziennikarskich. Wyborami tymi kierują trzy ścieżki akademickie. Dwie z nich prowadzą do certyfikatu z Dziennikarstwa Biznesowego i Ekonomicznego. Trzecia prowadzi do tytułu magistra dziennikarstwa
Stypendium jest otwarte dla pełnoetatowych pracowników redakcji gazet, czasopism, serwisów informacyjnych, mediów cyfrowych, telewizyjnych i radiowych organizacji informacyjnych, a także dla niezależnych dziennikarzy z dowolnego miejsca na świecie.
Aplikujący muszą posiadać co najmniej czteroletnie doświadczenie w dziennikarstwie biznesowym, ekonomicznym lub finansowym oraz posiadać tytuł licencjata (lub jego odpowiednik) z akredytowanej uczelni.
Korzyści:
· Każdy stypendysta otrzymuje bezpłatne czesne
· Każdy uczestnik otrzymuje również stypendium finansowe w postaci $60 000 za dziewięciomiesięczny program.
· Stypendium naukowe pokrywa ubezpieczenie zdrowotne dla jednej osoby (ubezpieczenie rodzinne płatne dodatkowo) oraz wszelkie opłaty akademickie i placówki.
· Stypendyści mogą ubiegać się o dotowane mieszkanie w placówce stowarzyszonej z Kolumbią.
Termin aplikacji na rok akademicki 2022/23 upływa 31 Stycznia 2020, o godzinie 23:59 czasu zachodniego. (1.02.2022, godzina 4:59 czasu polskiego).
Informacje pochodzą ze strony: https://journalism.columbia.edu/kb
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