Stypendium Knight-Bagehot w dziedzinie dziennikarstwa ekonomicznego i biznesowego
Stypendium Knight-Bagehot oferuje dziennikarzom możliwość poszerzenia ich wiedzy i rozumienia  biznesu, ekonomii, finansów i technologii, a także lepszego poznania samej branży dziennikarskiej. Stypendyści spędzą dwa semestry w Columbia Journalism School i będą uczęszczać na większość zajęć w Columbia Business School.
Knight-Bagehot to najbardziej wszechstronne i rygorystyczne stypendium dziennikarstwa biznesowego na świecie. Jest ono programem akademickim, w którym stypendyści uczestniczą 
w zajęciach i otrzymują oceny za swoją pracę. Spotykają się oni raz w tygodniu na seminarium i kolacji, a każdy z nich wybiera swój własny zestaw zajęć z biznesu i dziennikarstwa. Spośród trzech zaproponowanych ścieżek edukacyjnych, dwie  prowadzą do zdobycia Certyfikatu z Dziennikarstwa Biznesowego i Ekonomicznego, a trzecia do tytułu magistra dziennikarstwa.
O stypendium ubiegać się mogą pełnoetatowi pracownicy redakcji gazet, magazynów, serwisów informacyjnych, mediów cyfrowych, telewizyjnych i radiowych organizacji informacyjnych, a także niezależni dziennikarze. W rekrutacji mogą wziąć udział osoby z całego świata.
Kandydaci muszą mieć przynajmniej czteroletnie doświadczenie w dziennikarstwie biznesowym/ekonomicznym/finansowym, a także posiadają tytuł licencjata (lub równoważny) uzyskany na akredytowanym uniwersytecie.
Korzyści:
· Każdy stypendysta jest zwolniony z płatności czesnego. 
· Każdy zakwalifikowany kandydat otrzyma również stypendium w wysokości 60 000 dolarów na okres dziewięciu miesięcy trwania programu.
· Stypendium pokrywa koszty ubezpieczenia zdrowotnego dla jednej osoby (ubezpieczenie rodzinne jest dodatkowo płatne), obejmuje również opłaty akademickie i płatności za różne obiekty.
· Stypendyści mogą ubiegać się o dotowane mieszkanie w placówce stowarzyszonej z Columbią.
Końcowy termin składania aplikacji na rok akademicki 2022/23: 31 stycznia 2022 roku, 23:59 czasu wschodniego.
Informacje pochodzą ze strony: https://journalism.columbia.edu/kb
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Alicja Zając

