Stypendium Knight-Bagehot w dziedzinie ekonomii i dziennikarstwa biznesowego
Program stypendialny Knight-Bagehot oferuje dziennikarzom możliwość poszerzenia ich zrozumienia i wiedzy z zakresu biznesu, ekonomii, finansów i technologii, jak również dogłębnego zrozumienia biznesu samego dziennikarstwa. Stypendyści spędzają dwa semestry w Szkole Dziennikarstwa na Uniwersytecie Columbia oraz uczęszczają na większość swoich zajęć w Szkole Biznesu na Uniwersytecie Columbia.

Pod względem zakresu i szczegółowości jest to najbardziej obszerne i rygorystyczne stypendium dziennikarstwa biznesowego na świecie. Stypendium jest programem akademickim, w którym stypendyści są przyjmowani na zajęcia oraz otrzymują oceny za swoją pracę. Stypendyści spotykają się raz na tydzień na seminarium i kolację, a każdy stypendysta wybiera swój własny zestaw zajęć z biznesu i dziennikarstwa. Trzy ścieżki akademickie kierują tymi wyborami. Dwie ścieżki prowadzą do Dyplomu z Dziennikarstwa Biznesowego i Ekonomicznego. Trzecia ścieżka prowadzi do tytułu magistra w dziedzinie sztuki w dziennikarstwie.

Stypendium jest otwarte dla pełnoetatowych pracowników redakcji gazet, magazynów, serwisów informacyjnych, mediów cyfrowych, telewizyjnych i radiowych organizacji informacyjnych, jaki i dla niezależnych dziennikarzy z dowolnego miejsca na świecie.

Aplikanci muszą mieć przynajmniej czteroletnie doświadczenie w dziedzinie dziennikarstwa biznesowego/ekonomicznego/finansowego oraz posiadać tytuł licencjata (lub równoważny) z akredytowanego uniwersytetu.

Korzyści:
· Każdy stypendysta jest zwolniony z opłaty czesnego.
· Każdy stypendysta otrzyma także stypendium w wysokości 60 000 $ za dziewięciomiesięczny program.
· Stypendium pokrywa koszty za ubezpieczenie zdrowotne dla jednej osoby (ubezpieczenie rodzinne jest dodatkowo płatne) oraz różne opłaty akademickie i za korzystanie z obiektu.
· Stypendyści mogą aplikować o dotowane mieszkanie w obiekcie stowarzyszonym z Uniwersytetem Columbia.

Termin ostateczny oddawania aplikacji na rok akademicki 2022-23 to 31 stycznia 2022 roku, godz. 23:59 czasu wschodniego.

Informacje pochodzą ze strony: https://journalism.columbia.edu/kb
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