Stypendium naukowe Knight-bagehot w dziedzinie Ekonomi i Dziennkiarstwa Biznesowego
Stupenium Knight-bagehot oferuje dziennikarzom możliwość na zwiąkszenie swojej wiedzy na temat bizneesu, ekonomi, finansowości i technologi a także lepszego poznania samej branży dziennikarstwa biznesowego. Stypendyści spędzą dwa semestry w Columbia Journalism School i będą uczęszczaś na zajęcia w Columbia Business School.
Knight-bagehot jest najbardziej wszechstornnym i dokładny stypendium dziennikarstwa biznesowego na świecie. Stupendium jest programem akademickim, w którym stypendyści uczesniczą w zjęciach i są oceniani za swoją prace. Stypendyści raz w tygodniu spotykają się oni wspólnie na seminarium i objedzie, a każdy z nich wybiera samodzieline zajęcia z biznesu i dziennikarstwa, na które będzą uczęszczać. Trzy ścieszki akademickie kierują tymi wyborami. Dwie z nich prowadzą do Dyplomu z Dziennikarstwa Biznesowego i Ekonomicznego. Trzecia ścieżka prowadzi do Magistra ze Sztuki Dziennikarstwa.
O stypendium ubiegać się mogą pełnoetatowi pracownicy redakcji gazet, magazynów, serwisów informacyjnych, mediów cyfrowych, telewizji i radiowych organizacji informacyjnych, a także niezależni dziennikarze z całego świata. 
Kandydaci muszą miec przynajmiej cztero letnie doświadczenie w dziennikarstwie biznesowym/ekonomicznym/finansowym, a także posiadają tutuł licencjata (lub równoważny) uzyskany na akredytowanym uniwersytecie.
Korzyści :
· Każdy stypendysta jest zwolniony z płatności czesnego.
· Kazdy zakwalifikowany kandydat otrzyma również dofinansowanie w wysokości 60,000 dolarów na okres dziewięciu miesięcznego programu
· Stypendium pokrywa koszty ubezpieczenia zdrowotnego dle jednej osoby (ubezpieczenie rodzinne jest dodatkowo płtane), obejmuje również opłaty akademickie i płatności za różne obiekty.
· Stypenyści mogą ubiegać się o dodatkowe mieszkanie w placówce stowarzyszoną z Uniwersytetem Columbia.

Aplikacje na rok akademici 2022-23 należy składać do 31 Stycznia 2022, do godziny 23:59 czasu wschodniego.
Informacje pochodzą ze strony: https://journalism.columbia.edu/kb
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