Stypendia humanistyczne w erze cyfrowej
Centrum Studiów Zaawansowanych w Sofii zapewnia stacjonarne stypendia DigiHum trwające od pięciu do dziewięciu miesięcy habilitowanym pracownikom naukowym spoza Bułgarii. Zapraszamy do składania wniosków zarówno młodszych jak i starszych stypendystów.
Program Stypendialny „Znaczenie nauk humanistycznych w erze cyfrowej” (DigiHum), zaproponowany wspólnie przez Centrum Studiów Zaawansowanych w Sofii i Nowy Europejski Uniwersytet w Bukareszcie oraz opracowany dzięki wsparciu finansowemu Fundacji Porticus, ma na celu podkreślić funkcje poznawcze nauk humanistycznych oraz ich potencjał jako dyscypliny krytyczne, poprzez otwieranie ich na zagadnienia istotne dla, jak i we, współczesnym świecie cyfrowym – zagadnienia, które są „praktyczne”, ale także epistemologiczne, etyczne, filozoficzne, etc. Program jest przeznaczony do obejmowania jak najszerszego zakresu tematów dotyczących nauk humanistycznych i społecznych, pod warunkiem, że łączą się one ze współczesnymi debatami lub głównymi wyzwaniami dla kondycji ludzkiej, wynikającymi z postępu technologicznego i „cyfrowej nowoczesności”.
Program kierowany jest przez przekonanie, że istnieje znaczna wartość dodana dla stypendystów nauk humanistycznych w całym świecie akademickim, niezależnie od dziedziny, aby byli zachęcani do ponownego przemyślenia swoich tematów pod kątem ich szerszego współczesnego znaczenia (czy to politycznego, etycznego, religijnego czy akademickiego), ale koniecznie o znaczeniu dla świata, w którym żyjemy.
Program adresowany jest do międzynarodowych stypendystów.
Wybrani Stypendyści są upoważnieni do:
· Miesięcznego stypendium w wysokości 850 Euro (podlegającego 10% podatkowi dochodowemu) na pokrycie kosztów utrzymania związanych z pobytem w Sofii.
· Zakwaterowania w Sofii, składającego się z pomieszczeń mieszkalnych oraz przestrzeni do pracy. Stypendyści będą również mieli darmowy dostęp do biblioteki Centrum Studiów Zaawansowanych w Sofii oraz do zasobów elektronicznych/bazy danych.
· Podróży, ubezpieczenia oraz dodatku wizowego (do 850 Euro);
· Wyjazdów badawczych za granicę (do 1500 Euro);
· Wydatków na badania (do 100 Euro na miesiąc stypendium).
Kandydaci mogą aplikować na okres pięciu lub dziewięciu miesięcy:
· 1 października 2022 – 28 lutego 2023 (semestr zimowy)
· 1 marca 2023 – 31 lipca 2023 (semestr letni)
· 1 października 2022 – 31 lipca 2023 (pełny rok akademicki, dziewięć miesięcy)
Notabene, czas trwania stypendium powinien być dobrze uzasadniony szczegółowym planem badawczym oraz opisem propozycji.
Wybrani Stypendyści powinni brać udział w regularnych seminariach stypendialnych oraz innych wydarzeniach naukowych organizowanych przez Centrum (warsztaty, konferencje, wykłady, etc.), oraz prezentować swoje projekty na wykładach i seminariach. Wyniki swojej pracy powinny zostać podsumowane w referacie (po angielsku).
Kandydaci muszą:
· Być obywatelami innego państwa niż Bułgaria;
· Mieć ukończony doktorat w dziedzinach nauk humanistycznych i społecznych;
· Posiadać międzynarodowe doświadczenie badawcze (udział w projektach i konferencjach recenzowanych) oraz publikacje w recenzowanych wydaniach akademickich (są one mocnymi zaletami).
Jako międzynarodowa instytucja akademicka, Centrum Studiów Zaawansowanych w Sofii przeprowadza większość swojej pracy po angielsku, który jest także językiem używanym podczas seminariów stypendialnych. Zatem, dobra znajomość języka angielskiego jest wymagana.
Lista dokumentów aplikacyjnych oraz procedura selekcji znajdują się na stronie Centrum Studiów Zaawansowanych w Sofii.
Termin końcowy składania aplikacji: 31 marca 2022 roku.
Informacje pochodzą ze strony: https://cas.bg/en/2022-2023-call-for-applications-humanities-in-the-digital-age-fellowships/
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