Prezydencki Program Stypendiów Naukowych na Uniwersytecie York w Pensylwanii na rok 2022
Prezydencki Program Stypendiów Naukowych na Uniwersytecie York w Pensylwanii jest akademicką inicjatywą zaprojektowaną dla wyjątkowych studentów chcących poprawić swoje doświadczenie uniwersyteckie poprzez ścisłą współpracę z mentorem wydziałowym, dołączenie do selektywnej kohorty stypendystów naukowych skupionych na projektowaniu oryginalnego projektu badawczego oraz udział w interdyscyplinarnych możliwościach uczenia się o „wysokim wpływie”.
Uczestnicy Prezydenckiego Programu Stypendiów Naukowych są nagradzani czteroletnim stypendium na czesne i opłaty. Angażują się oni w nadzorowany przez wydział oraz dobrze wspierany program akademicki, aby rozwijać i prowadzić badania licencjackie, które wniosą nową wiedzę do kierunku studiów.
Komponenty i wymagania programu:
· Studenci będą wykorzystywać swoje doświadczenia z głównych kursów oraz pracować ze swoim mentorem, aby rozwijać i prowadzić przez cztery lata opracowane przez siebie portfolio badawcze.
· Studenci będą uczestniczyć w wydziałowych spotkaniach mentorsko-podopiecznych oraz interdyscyplinarnych spotkaniach przeglądowych grup.
· Studenci będą także mieć możliwość przesłać pisemną pracę akademicką do recenzowanego czasopisma oraz zaprezentować swoje badanie na konferencji krajowej.
· Studenci będą utrzymywać swoją łączną średnią ocen na poziomie 3.5 lub wyższym oraz utrzymają dobrą opinię.
· Studenci będą przyjmowani jako pełnoetatowi studenci studiów licencjackich.
· Studenci będą musieli osiągnąć rozsądny postęp w swoim projekcie badawczym każdego roku akademickiego.
· Studenci muszą mieszkać na terenie kampusu oraz są zobligowani do robienia tego, aby pozostać uprawionym do uczestnictwa w programie.
Kwalifikowalność programu:
· Kandydaci muszą złożyć aplikację oraz zostać przyjęci na studia licencjackie na Uniwersytecie York przed upływem terminu końcowego stypendium.
· Kandydaci muszą być studentami pierwszego roku, co oznacza, że jest to ich pierwszy raz uczęszczania na uniwersytet. Studenci transferowi nie są uprawnieni do składania aplikacji.
· Kandydaci muszą posiadać średnią ocen z liceum minimalnie na poziomie 3.5 w skali 4.0.
· Kandydaci musza być zainteresowani pracą z mentorem wydziałowym przez czas trwania kursów ich studiów, aby opracować oryginalny projekt badawczy, który wniesie nową wiedzę do ich dyscypliny.
Studenci międzynarodowi, którzy nie studiują obecnie w Stanach Zjednoczonych i wymagają wizy, proszeni są skontaktować się drogą mailową z Christian DiGregorio, dyrektorem Rekrutacji Międzynarodowej, cdigregorio@ycp.edu, przed złożeniem aplikacji.
Preferowani są studenci, którzy mieli wcześniej styczność z badaniami naukowymi lub mają doświadczenie w prowadzeniu takich badań.
Studenci powinni umieć zademonstrować doskonałość w pisaniu i krytycznym myśleniu. 
Studenci są zachęceni do pisania przemyślanych odpowiedzi do pytań wymagających krótkich odpowiedzi. 
W celu uzyskania szczegółowych informacji dotyczących programu proszę odwiedzić stronę www.ycp.edu.
Termin końcowy składania aplikacji to 1 marca 2022 roku.
Informacje pochodzą ze strony: https://admissions.ycp.edu/register/presidentialfellowship22
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Zuzanna Cieślak

