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ILLUSTRACIENCIA, Nagroda Międzynarodowa za Ilustrację Naukową i Przyrodniczą jest organizowana przez Hiszpańskie Narodowe Muzeum Nauk Przyrodniczych i Katalońskie Stowarzyszenie Komunikacji Naukowej oraz sponsorowane przez Hiszpańską Fundację na rzecz Nauki i Techniki, Ministerstwo Nauki i Innowacji oraz Fundację la Caixa.
W każdej edycji konkursu, wybierane jest 40 najlepszych prac, które następnie zostają nagrodzone finansowo w zależności od założonych celów Illustraciencii. Wybrane ilustracje zostają także zebrane w dostępnym bezpłatnie wirtualnym katalogu. Rozpoznawalność ilustracji naukowych i ich autorów jest możliwa dzięki warsztatom i wykładom prowadzonym przez profesjonalistów. Wystawy i inne aktywności są organizowane we współpracy z muzeami, uniwersytetami, bibliotekami i innymi organizacjami działającymi w ramach współpracy naukowej. Dzięki temu możliwe jest tworzenie relacji pomiędzy projektem, ilustratorami, instytucjami i społecznościami. 
Kto może zostać uczestnikiem?
Wszystkie zespoły i jednostki powyżej 18 roku życia mogą uczestniczyć w konkursie niezależnie od kraju zamieszkania.
Jak mogę zostać uczestnikiem?
Każdy uczestnik może zgłosić jedno dzieło. W przypadku zgłoszenia się jako zespół, każdy członek musi podać swoje imię. Praca musi być stworzona w okresie od stycznia 2021 do 20 lutego 2022. Temat ilustracji musi być związany z nauką lub naturą, technika jest dowolna. Uczestnicy muszą wypełnić formularz rejestracyjny na stronie: www.Illustraciencia.info/participa.
Wymagany rozmiar ilustracji to A4 (210 x 297 mm) 72 DPI w RGB, praca nie powinna zawierać znaków wodnych ani tekstu (z wyjątkiem podpisów, liczb lub liter i symboli). Formularz zgłoszeniowy powinien zawierać tekst po hiszpańsku, katalońsku lub angielsku (100-150 słów), który oprócz gatunku lub zjawiska, przedstawia jakąś ciekawostkę lub cechę charakterystyczną pokazaną na ilustracji.
Udział w konkursie jest bezpłatny.
Są dwie kategorie: Ilustracja Naukowa oraz Ilustracja Przyrodnicza.
Ze wszystkich zgłoszonych prac, sędziowie wybiorą maksymalnie 40 ilustracji, które staną się częścią wystawy konkursowej, biorąc pod uwagę ich trafność naukową, innowacyjność i wartość informacyjną. Z tych 40 dzieł, sędziowie wybiorą zwycięską ilustrację oraz do pięciu nagród specjalnych dla najbardziej wyróżniających się prac. Nagroda Publiczności zostanie przyznana na drodze głosowania. 
W ramach dziewiątej edycji konkursu Illustraciencia nagrodzona zostanie jedna ilustracja z każdej kategorii. Autor zwycięskiej pracy, otrzyma nagrodę w wysokości 800 euro, autor dzieła wybranego przez publiczność zostanie nagrodzony dyplomem.
Informacje pochodzą ze strony: https://illustraciencia.info/en/bases/
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