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Szkoła Wyższa IMPLANTEUS, propozycja skoordynowana przez Uniwersytet w Awinionie i regionalne centrum badawcze INRAE, została wybrana do bycia finansowaną przez Rząd Francuski pod koniec sierpnia 2019 roku. Jej działalność rozpoczęła się na początku roku akademickiego 2020.
Ukierunkowany na badania, międzynarodowy program studiów magisterskich w zakresie Nauk Rolniczych (IMAS) jest podstawą Szkoły Wyższej IMPLANTEUS (GS), która została zaprojektowana, by sprostać wyzwaniu dostosowania śródziemnomorskich systemów rolniczych produkujących owoce i warzywa do ograniczeń globalnych zmian, przy jednoczesnym wspieraniu wysokiej jakości składników odżywczych.
Program IMAS obejmuje program nauczania w języku angielskim pokrywający fundamentalne aspekty nauk o roślinach i środowisku, chemii spożywczej, przetwórstwie spożywczym, mikrobiologii, żywieniu człowieka, i nauk o konsumentach, których wspólnym celem jest rozwój produkcji oraz konsumpcji bezpiecznego, wysokiej jakości pokarmu roślinnego w śródziemnomorskim kontekście.
To zintegrowane szkolenie ukierunkowane na badania oraz wsparcie finansowe staży badawczych i mobilności międzynarodowej ma na celu wspieranie zarówno świadomości badań oraz innowacji, jak i doświadczenia doktoranckiego.
IMPLANTEUS tworzy program międzynarodowego stypendium zarezerwowanego dla doskonałych kandydatów z zagranicy wjeżdżających do Francji i przyjętych na szkolenie IMAS Implanteus Master.
Informacje ogólne
Wybrani kandydaci otrzymają: 
– za M1 (pierwszy rok studiów): 6000 Euro
– za M2 (drugi rok studiów): 6000 Euro
Dla studentów, którzy otrzymują stypendium doskonałości za pierwszy rok studiów, odnowienie stypendium na drugi rok studiów będzie zależało od ich wyników za pierwszy rok studiów.
Termin końcowy składania aplikacji o Międzynarodowe Stypendium Doskonałości dla IMAS Implanteus Master to 29 kwietnia 2022 roku.
Warunki przyjęcia do programu IMAS:
· Przyjęcie na poziom M1: licencjat z chemii lub biologii, transkrypcje z programu nauczania studiów licencjackich, życiorys, list motywacyjny, jakikolwiek dokument potwierdzający poziom opanowania języka angielskiego.
· Bezpośrednie przyjęcie na poziom M2: poziom M1 lub kompletny poziom magistra (lub równorzędny) z chemii lub biologii, transkrypcje z programów nauczania studiów licencjackich i magisterskich, życiorys, list motywacyjny, jakikolwiek dokument potwierdzający poziom opanowania języka angielskiego.
Więcej informacji na temat programu są dostępne na oficjalnej stronie internetowej.
Informacje pochodzą ze strony: https://implanteus.univ-avignon.fr/en/2022/01/19/international-excellence-scholarship-imas-implanteus-master/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Zuzanna Cieślak
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.

