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Stypednium Grattana wspiera wybitnych doktorantów, którzy mają potencjał do zostania przyszłymi liderami akademickimi i osobami mogącymi wpłynąć na rozwój społeczny i ekonomiczny. Stypendyści Grattana są wybierani nie tylko ze względu na ich osiągnięcia akademickie, ale także ich oddanie nauczaniu i zaangażowanie w zrozumienie i rozwój społeczeństwa poprzez ich badania i nauczanie. Stypendyści Grattana grają też kluczową role w zapewnianiu jakościowych i angażujących zajęć wzbogacając w ten sposób doświadczenie edukacyjne naszych studentów.
Każde stypendium jest w pełni opłacane, wliczając w to czesne oraz roczne wynagrodzenie w wysokości 20.000 € wypłacane przez cztery lata. Studenci zyskują też bezcenne doświadczenie w badaniach i nauczaniu, przygotowując się do zajęcia w przyszłości pozycji akademickich liderów.
Stypendyści są wybierani nie tylko ze względu na ich osiągnięcia akademickie, ale też ich zaangażowanie w nauczanie oraz dążenie do zrozumienia i rozwijania społeczeństwa poprzez swoje badania i nauczanie. Od stypendystów wymagane jest angażowanie się w aktywności związane z nauczaniem do maksymalnie sześciu godzin tygodniowo podczas kadencji nauczycielskiej.
Od założenia Programu Stypendialnego Grattana w 2012, stypendia zostały przyznane wybitnym studentom z Armenii, Austrii, Francji, Niemiec, Indii, Irlandii, Włoch, Holandii, Polski, Rosji, Ukrainy, Filipin i USA.
Tematy tegorocznej edycji stypendium to: „Niwelowanie Luki Płacowej w Afrykańskim Rolnictwie: Rola Umiejętności Miękkich” oraz „Rewolucja Big Data: Odkrywanie Nowych Umiejętności i Zastosowań w Ekonomii”.
Jak aplikować
Na początku, skontaktuj się z potencjalnym promotorem na danym wydziale.
Złóż aplikację na studia doktorskie. Wskaż proszę czy twoje zgłoszenie powinno być rozpatrywane w ramach Stypendium Grattana. 
Zgłoszenia na studia doktorskie przyjmowane są do: 1 kwietnia 2022
Informacje pochodzą ze strony: https://www.tcd.ie/ssp/grattan-scholars/applicants/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Gabriela Kocańda


