Stypendim Grattan (Grattan Scholarship) w Trinity College Dublin na rok 2022

Program stypendialny Grattan Scholars wspiera wybitnych stypendystów studiów doktoranckich posiadających potencjał jako przyszli liderzy akademiccy i wpływowi orędownicy na rzecz ekonomicznego i społecznego rozwoju. Stypendyści wybierani są nie tylko ze względu na osiągnięcia naukowe, ale także za ich zaangażowanie w nauczanie i aspiracje dotyczące lepszego zrozumienia i ulepszania społeczeństwa poprzez badania i edukację. Stypendyści odgrywają również istotną rolę w prowadzeniu ciekawych i wysokiej jakości zajęć dydaktycznych, wzbogacając w ten sposób doświadczenia edukacyjne naszych studentów.
Każde stypendium trwa 4 lata i jest w pełni finansowane - pokrywa koszty czesnego i koszty utrzymania -  jego wysokość wynosi 20 000 EUR rocznie. Dzięki stypendium doktoranci zdobywają bezcenne doświadczenie badawcze i dydaktyczne przygotowujące ich na objęcie pozycji przyszłych liderów w świecie nauki. 
Stypendyści wybierani są nie tylko ze względu na osiągnięcia naukowe ale także za ich zaangażowanie w nauczanie i aspiracje dotyczące lepszego zrozumienia i ulepszania społeczeństwa poprzez badania i edukację. Podczas trwania semestru akademickiego, stypendyści zobowiązani są do udziału w działalności dydaktycznej w maksymalnym wymiarze sześciu godzin tygodniowo. 
Od momentu powstania programu Grattan Scholars w 2012 roku, przyznano stypendia wybitnym studentom pochodzącym z Armenii, Austrii, Francji, Niemiec, Indii, Irlandii, Włoch, Holandii, Polski, Rosji, Ukrainy, Filipin i Stanów Zjednoczonych.
Tematy Grattan Scolarships obowiązujące w roku 2022 to:
 „Zniwelowanie różnic pomiędzy płciami w rolnictwie afrykańskim: rola umiejętności miękkich”
„Rewolucja Big Data: odkrywanie nowych umiejętności i ich zastosowań w ekonomii”
Jak składać podania 
1. W pierwszej kolejności należy skontaktowac się z potencjalnym opiekunem doktoratu, link  tutaj potential supervisor 
2. We wniosku należy zaznaczyć czy podanie ma być rozpatrywane jako stypendium Grattan Scholarship, link tutaj Apply to the PhD programme.
3. Termin przyjmowania podań upływa 1 kwietnia 2022 roku
Informacje pochodzą ze strony: https://www.tcd.ie/ssp/grattan-scholars/applicants/
Ogłoszenie przetłumaczyła: Marta Bagińska
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.




