[bookmark: _xhr4at2h0j3j]Stypendia na pobyty naukowe międzynarodowych doktorantów na Uniwersytecie Europejskim Viadrina
Program Międzynarodowy Viadrina – dla absolwentów (VIP) umożliwia międzynarodowym doktorantom aplikowanie o pobyt naukowy do trzech miesięcy na Uniwersytecie Europejskim Viadrina. Zatwierdzanie wniosków jest wykonywane przez Komisję ds. Wydzielania Funduszy w zakresie Dziedziny Badań i Kształcenia Podyplomowego Uniwersytetu Europejskiego Viadrina.
Uprawnieni do aplikacji są międzynarodowi doktoranci z zagranicznych uniwersytetów jakiejkolwiek dyscypliny reprezentowanej na Uniwersytecie Europejskim Viadrina, którzy zamierzają spędzić trwający do trzech miesięcy pobyt naukowy na Viadrinie. O stypendium można się ubiegać tylko wtedy, gdy aplikant nie otrzymał jeszcze żadnego innego finansowania na ten sam cel i na ten sam okres.
W 2022 roku, stypendia na pobyty naukowe na Uniwersytecie Europejskim Viadrina mogą być przyznawane na okres trwania do trzech miesięcy w formie zasiłku na podróż i zakwaterowanie. Wysokość dofinansowania zależy od kraju pochodzenia aplikanta oraz czasu trwania pobytu na Viadrinie, a można ją znaleźć na stronie VIP. Rzeczywisty czas trwania pobytu naukowego może przekroczyć maksymalny okres finansowania. Finansowanie może być przyznane nie wcześniej niż 15 czerwca 2022 roku. Zatwierdzone pobyty naukowe mogą być przyznawane najpóźniej do 31 grudnia 2022. Minimalny czas trwania pobytu na Uniwersytecie Europejskim Viadrina to 1 miesiąc. Oprócz dofinansowania z Międzynarodowego Programu Viadrina – dla absolwentów (VIP), może być również możliwe aplikowanie o stypendia dla dzieci, wychowanków i dzieci mieszkających w gospodarstwie domowym u przedstawiciela rodziny Uniwersytetu Europejskiego Viadrina.
Wymagane dokumenty
· Formularz aplikacyjny (proszę zobaczyć formularz aplikacyjny na stronie VIP!)
· CV wraz z listą publikacji, jeśli stosowne
· List motywacyjny (maksimum 3 strony): Proszę określić swoją motywację pobytu naukowego na Uniwersytecie Europejskim i przedstawić działalności naukowe, które zamierzasz wykonywać podczas pobytu na Viadrinie. Proszę również opisać, w jakim stopniu pobyt wzbogaci Twój projekt badawczy i nawiązywanie kontaktów międzynarodowych
· Dowód ukończenia studiów wyższych
· Dowód zrobienia doktoratu na uczelni macierzystej
· Zaproszenie od profesora Uniwersytetu Europejskiego Viadrina (proszę zobaczyć informacje na stronie VIP!)
· Pisemna ocena wystawiona przez promotora uczelni macierzystej (proszę zobaczyć formularz oceny na stronie VIP!)
· Podsumowanie projektu doktorskiego, w tym m.in. spis treści i harmonogram planu pracy (5 stron)
· Szczegółowy harmonogram pobytu naukowego na Uniwersytecie Europejskim Viadrina
Po więcej informacji na temat Międzynarodowego Programu Viadrina – dla absolwentów (VIP), proszę odwiedzić stronę www.europa-uni.de/VIP.
Prosimy o przesłanie wszystkich dokumentów aplikacyjnych do 18 kwietnia 2022 roku (23:59 czasu CET) drogą mailową (adres mailowy można znaleźć w zaproszeniu do składania wniosków).
Informacje pochodzą ze strony: https://www.europa-uni.de/de/struktur/unileitung/projekte/vip/Downloads/VIP_Ausschreibung-Incomings_eng_20221.pdf
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Zuzanna Cieślak
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.

