Badawcze Stypendia Rezydenckie na Uniwersytecie w Passau

Każdego roku, Międzynarodowe Centrum Zaawansowanych Studiów Interdyscyplinarnych w Passau (Passau International Centre for Advanced Interdisciplinary Studies - PICAIS) zaprasza pochodzących z całego świata obiecujących, młodych badaczy ze stopniem doktora, jak również nukowców o międzynarodowej renomie, do ubiegania się o Badawcze Stypendia Rezydenckie na Uniwersytecie w Passau w Dolnej Bawarii (Niemcy).
PICAIS sfinansuje stypendia w pełnym wymiarze godzin na krótkoterminowe pobyty badawcze trwające conajmniej od dwu (lepiej dłużej) do sześciu miesięcy. Jednakże w przypadku zaistnienia uzasadnionych podstaw do przedłużenia pobytu, będą uwzględniane wyjątki. W rzeczywistości preferowane są dłuższe pobyty, które można podzielić na kilka krótszych wizyt. Okres finansowania będzie ustalany indywidualnie dla każdego wniosku.  
PICAIS promuje badania interdyscyplinarne zgodnie ze strategicznymi hasłami przewodnimi  uniwersytetu, wspierając interdyscyplinarne pomysły projektowe, które wkraczają w nowe obszary badanych tematów i stosowanych metod. Centrum jest w sczególności nastawione na wspieranie rozwoju początkujących badaczy, nawiązywanie kontaktów i interdyscyplinarną współpracę. PICAIS przyciąga wizytujących, międzynarodowych naukowców  do Passau i pomaga im w integracji ze środowiskiem naukowym uniwersytetu. Centrum poszukuje kandydatów otwartych na interdyscyplinarną działalność naukową i posiadających duże doświadczenie badawcze w swojej dziedzinie.

Główne cele programu to stworzenie bezpłatnej przestrzeni do pracy, wspieranie wspólnych projektów badawczych, wspomaganie rozwoju kariery początkujących naukowców oraz promowanie interakcji między zaproszonymi stypendystami a lokalnymi badaczami. Wnioski o stypendia muszą zatem zostać zatwierdzone przez członka Uniwersytetu w Passau, który będzie działał jako gospodarz i prześle list potwierdzający jako część wniosku.

Program PICAIS jest otwarty dla:
· kandydatów  wszystkich dyscyplin naukowych reprezentowanych na uniwersytecie w Passau w tym nauki humanistyczne, nauki społeczne, studia biznesowe, ekonomię, prawo, informatykę i matematykę
· uwzględniane są wszystkie tematy i metodologie badawcze
Termin składania wniosków upływa 15 marca dla stypendiów na 2022 rok  i 17 października dla sypendiów na rok 2023 . 
Szczegółowe informacje dotyczące treści wniosku, kryteriów kwalifikowalności i procedury selekcji znajdziesz w internecie. 

Informacje pochodzą ze strony: https://www.picais.uni-passau.de/en/funding-programmes/research-in-residence-fellowships/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Marta Bagińska
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.

