[bookmark: _xhr4at2h0j3j]Grant Śledczy dla Dziennikarstwa Ekologicznego
Grant ten wspiera transgraniczne zespoły profesjonalnych dziennikarzy i/lub serwisó informacyjnych w prowadzeniu śledztw na temat spraw dotyczących ochrony środowiska związanych z Europą.
Podczas gdy media i redakcje informacyjne wciąż w przeważającym stopniu działają w obrębie narodowym, większość struktur władzy oraz problemów społecznych i środowiskowych przekracza granice narodowe. Dlatego też, omawiany program grantowy jest skierowany do transgranicznych zespołów dziennikarzy śledczych i redakcji informacyjnych badających i dokumentujących nielegalne, niezgłaszane i nieregulowane nadużycia środowiska naturalnego mające miejsce w Europie i poza nią.
Oprócz śledztw na temat problemów związanych z ochroną środowiska, które wykraczają poza granice kraju, program ten może także wspierać dochodzenia porównawcze na temat różnic w ramach lokalnych problemów środowiskowych i polityki ochrony środowiska pomiędzy dwoma lub więcej regionami lub miastami.
Grant może również wspierać pracę przygotowawczą nad nowym projektem śledczym.
Grant może także pokryć czas pracy oraz koszty związane z logistyką, podróżą, ubezpieczeniem, dostępem do pomocy prawnej, tłumaczeniami, dostępem do potrzebnej technologii i baz danych itd.
Oprócz wsparcia finansowego, zespoły mogą także aplikować o doświadczonego mentora, który będzie mógł wspierać ich zarówno w zakresie głównego przedmiotu śledztwa jak też jako ekspert w zakresie specyficznej umiejętności.
Dla kogo?
Zespoły transgraniczne złożone z co najmniej dwóch profesjonalnych dziennikarzy i/lub serwisów informacyjnych mogą złożyć propozycję śledztwa dziennikarskiego na temat problemu związanego z ochroną środowiska i dotyczącego Europy.
Ile funduszy?
Całkowita kwota przeznaczona na każdą rundę przyjmowania zgłoszeń dzielona następnie pomiędzy wszystkie wspierane śledztwa wynosi 400.000 €.
W ramach programu przewidziane jest 20 rund w ciągu następnych sześciu lat.
Najbliższy termin składania aplikacji to czwartek 14 kwietnia 2022 godz. 12:00 CEST (czas środkowoeuropejski letni)
Zgłoszenia przyjmowane są online.
Informacje pochodzą ze strony: https://grants.journalismfund.eu/en/investigation-grants-environmental-journalism
Ogłoszenie przetłumaczyła: Gabriela Kocańda
