Stypendia Research-in-Residence na Uniwersytecie w Passau
Każdego roku Międzynarodowe Centrum Zaawansowanych Studiów Interdyscyplinarnych w Passau zaprasza z całego świata obiecujących młodych naukowców na poziomie podoktoranckim, a także naukowców o międzynarodowej renomie na stypendia Research-in-Residence na Uniwersytecie w Passau w Dolnej Bawarii/Niemcy.
PICAIS będzie finansować stypendia w pełnym wymiarze godzin na krótkoterminowe pobyty badawcze trwające co najmniej dwa miesiące (najlepiej dłużej) i trwające do sześciu miesięcy. W przypadkach, w których istnieją uzasadnione podstawy do jeszcze dłuższych wizyt, możliwe są wyjątki: w rzeczywistości preferowane są dłuższe pobyty, które można podzielić na kilka wizyt. Okres finansowania będzie ustalany indywidualnie dla każdego wniosku.
PICAIS promuje badania interdyscyplinarne zgodne ze strategicznymi tematami przewodnimi Uniwersytetu, wspierając interdyscyplinarne pomysły projektowe, które otwierają nowe możliwości pod względem badanych tematów i stosowanych metod. Centrum jest szczególnie poświęcone rozwojowi początkujących naukowców oraz tworzeniu możliwości budowania sieci i współpracy interdyscyplinarnej. PICAIS przyciąga zagranicznych naukowców wizytujących do Passau i integruje ich ze społecznością akademicką uniwersytetu. Centrum poszukuje kandydatów z silnym zapleczem naukowym we własnej dyscyplinie, otwartych na interdyscyplinarną działalność naukową.
Główne cele programu to stworzenie bezpłatnej przestrzeni do pracy, wspieranie wspólnych projektów badawczych, usprawnienie wczesnego szkolenia zawodowego oraz promowanie interakcji między zaproszonymi stypendystami a lokalnymi badaczami. Wnioski o stypendia muszą zatem zostać zatwierdzone przez członka Uniwersytetu w Passau, który będzie działał jako gospodarz i prześle list potwierdzający jako część wniosku.
Program PICAIS jest otwarty dla:
● kandydatów ze wszystkich dyscyplin reprezentowanych na Uniwersytecie w Passau, w tym humanistycznych, społecznych, biznesowych, ekonomicznych, prawnych, informatycznych i matematycznych; i do
● wszystkich tematów i metodologi badawczych.
Stypendyści mają zapewnione powierzchnie biurowe, sprzęt komputerowy oraz stypendium w pełnym wymiarze godzin, płatne w formie ryczałtu, które pokrywa koszty zakwaterowania, koszty podróży/dodatku na mobilność oraz wkład w koszty badań.
Terminy składania wniosków to 15 marca i 17 października 2022 na stypendia w 2022 i 2023 roku.
Szczegółowe informacje dotyczące treści wniosku, kryteriów kwalifikowalności i procedury selekcji znajdziesz w Internecie.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.picais.uni-passau.de/en/funding-programmes/research-in-residence-fellowships/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Jakub Jaworski
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.


