Atomic Grants dla przedsiębiorczych kobiet 
 „Pieniądze” mogą być jedną z najtrudniejszych barier, z jakimi się spotykamy na co dzień. Często po prostu potrzebujemy ich więcej. Pieniądze przeznaczamy na  zajęcia dla dzieci, przedszkole czy rachunki. Przez co zapominamy o swoich własnych potrzebach. 

· Być może potrzebujesz osobę, która pomoże ożywić Twoje konto bankowe
· Lub chcesz wziąć udział w zajęciach, aby rozwinąć umiejętności zawodowe, które pomogą  uzyskać awans lub przebranżowić się
· Być może chciałaś napisać  książkę, która zainspiruje innych, ale potrzebujesz tylko trochę funduszy, aby stworzyć przestrzeń do pisania
Masz pomysł na siebie? Ale nie masz pieniędzy do jego  zrealizowania? Zainteresowania są różnorodne i wymagają wiele wysiłku, dlatego dotacja pomoże Twoje pasje urzeczywistnić. 
W 2022 roku Passion Collective przyzna cztery granty kandydatkom, które  szukają wsparcia finansowego dla swojej pasji. Celem grantu  jest  pozytywna zmiana  dla kandydatki i dla innych ludzi.
Nagrody te obejmują dotację pieniężną w wysokości 1500$, coaching prowadzony przez wiodącą firmę doradztwa strategicznego i kulturalnego Keystone Group International oraz bezpłatny rok Passion Collective On Demand.
Aby aplikować, wypełnij szybki formularz zgłoszeniowy, informując Organizatorów, dlaczego chcesz otrzymać ten grant i jaki będzie miało to  wpływ na Twoje życie. Opowiedz uczciwie, dlaczego jest to dla Ciebie ważne i jaki wpływ wywrze na Ciebie lub innych.
Kto może ubiegać się o Atomic Grant?

Atomic Grant są dostępne dla osób, które identyfikują się jako kobiety i które ukończyły 21 lat. Możesz mieszkać w dowolnym miejscu na świecie – pod warunkiem, że masz możliwość odbioru pieniędzy cyfrowo i masz połączenie za pośrednictwem poczty e-mail i mediów społecznościowych.

Jakie są terminy składania wniosków?

Terminy 2022 to:

• 28 lutego 2022r.
• 31 maja 2022r.

• 31 sierpnia 2022r.
• 30 listopada 2022r.
Jakie mam obowiązki związane z otrzymaną nagrodą?

The Passion Collective ma pewne oczekiwania wobec Ciebie. Organizatorzy chcą podzielić się Twoją historią o wygraniu grantu, a także o tym, dokąd ten grant Cię zaprowadzi. Te historie będą prawdopodobnie miały długą formę, publikowaną na stronie internetowej – podobnie do Passion Stories– i będą również publikowane w mediach społecznościowych. Jeśli nie czujesz się komfortowo, dzieląc się swoją historią, to nie jest to właściwa dotacja dla Ciebie. Organizatorzy mają jednak nadzieję, że postrzegasz to jako korzyść dla wprowadzanej zmiany, a także promujesz swoją działalność poprzez swoje media społecznościowe. 
Organizatorzy proszą o zainwestowanie dotacji wyłącznie we własną działalność gospodarczą lub interesy (nie w inną osobę lub organizację), a także o zdolność do  przeprowadzania  kontroli finansowej i korzystania z ogólnie przyjętych w razie potrzeby procedur księgowych. Dodatkowo,  ponosisz odpowiedzialność za opłacenie wszelkich podatków związanych z stypendium oraz za wszelkie konsekwencje wydania pieniędzy.
Jak działa mentoring?

Keystone Group International zapewni każdemu laureatowi 3 x godzinne sesje coachingowe, osobiście lub zdalnie za pośrednictwem wideokonferencji lub telefonu. Będziesz pracować tam ze swoim mentorem, aby ustalić najlepszy sposób na spotkanie. Czas ten należy wykorzystać w ciągu trzech miesięcy od przyznania nagrody.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.passioncollective.co/atomic-grants
Ogłoszenie przetłumaczył/a: (Aleksandra Jachym)
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.
