Stypendia podoktorskie ETH Zurich 
Program stypendiów podoktorskich ETH Zurich (ETH Fellows) wspiera początkujących badaczy po skończonym doktoracie w ETH Zurich. Program ma na celu rozwijać młodych naukowców, którzy już na wczesnym etapie swojej kariery wykazali się doskonałością naukową. 
Wnioski składane przez kandydata należy składać wspólnie z potencjalnym gospodarzem, który musi być profesorem ETH Zurich i być w gotowości do pełnienia roli mentora dla stypendysty. W ramach każdej tury oceny, profesor może zgłosić tylko jednego kandydata. Stypendia mają na celu stanowić wczesne wsparcie w dążeniu do niezależności akademickiej, dlatego też pierwszeństwo będą mieli kandydaci, którzy zaproponują własne projekty. Dlatego ważne jest, aby wnioskodawcy sami zgłaszali swoje pomysły i samodzielnie przygotowywali wnioski, a także aby wnioskodawca i jego opiekun nie współpracowali ściśle ze sobą przed rozpoczęciem stypendium. 
Stypendium ETH trwa dwa lata bez możliwości jego przedłużenia. Stypendium ma charakter konkursowy - każdego roku dostępna jest ograniczona liczba miejsc. W ostatnich turach wskaźnik pomyślności wynosił około 25%. 
Gorąco zachęcamy do składania wniosków przez kandydatów bez względu na ich płeć czy pochodzenie. 
W momencie upływu terminu składania wniosków kandydaci muszą posiadać stopień doktora (PhD) lub ukończyć go w ciągu najbliższych sześciu miesięcy. Kandydaci ze stopniem doktora (PhD) muszą go uzyskać nie później niż dwa lata przed upływem terminu składania dokumentów. Ostateczną datą jest data egzaminu lub obrony/viva voce. 
Kandydaci, którzy uzyskali tytuł doktora w ETH Zurich lub na Uniwersytecie w Zurychu, nie będą brani pod uwagę. 
Wnioskodawcy nie mogą mieszkać lub prowadzić głównej działalności (praca, studia itp.) w Szwajcarii przez okres dłuższy niż dwanaście miesięcy w ciągu trzech lat bezpośrednio poprzedzających termin składania wniosków. 
Kandydaci w swoim dorobku muszą mieć co najmniej jedną publikację naukową w czasopiśmie poddanym wzajemnej ocenie lub posiadać nagrodę za pracę doktorską. 
Wnioski należy składać elektronicznie za pomocą wyznaczonego systemu online.
Terminy składania wniosków upływają 1 marca i 1 września każdego roku o godzinie 17:00 czasu szwajcarskiego. 
W ciągu dwóch miesięcy od upływu tego terminu kandydaci zostaną poinformowani, czy zostali zaproszeni na rozmowę kwalifikacyjną. Ostateczne decyzje o przyznaniu dofinansowania są ogłaszane około czterech miesięcy po terminie składania wniosków. 
Informacje pochodzą ze strony: 
https://ethz.ch/en/research/research-promotion/eth-fellowships.html
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