[bookmark: _xhr4at2h0j3j]Stypendium na studia doktoranckie z ekonomii, analityki oraz nauk o podejmowaniu decyzji
Ekonomia, analityka i nauki  o podejmowaniu decyzji (EADS) jest międzynarodowym doktoranckim programem prowadzonym przez IMT School. IMT School jest jedną z sześciu Szkół Doskonałości we Włoszech, oraz jedna z najwyżej ocenianych szkół doktorskich w Europie, według najnowszej ankiety U-Multirank. Szkoła zapewnia dokładne szkolenia I ścisły nadzór nad różnymi dyscyplinami nauk społecznych, humanistycznych i przyrodniczych, przyjmując podejście multidyscyplinarne i interdyscyplinarne. 
IMT School jest prawdziwym międzynarodowym środowiskiem studentów z całego świata. Studenci szkoły znajdują się na liście najlepszych uniwersytetów badawczych, instytucjach kształtujących politykę i korporacjach. Język angielski jest oficjalnym językiem IMT School.
Program stypendium
EADS szkoli studentów podejmujących się nowatorskich badań nad ekonomią i naukami społecznymi z wyjątkowym, multidyscyplinarnym podejściem opierającym się na ujednoliconym języku statystki i data science, a także na wybranych narzędziach z zakresu informatyki i psychologii. 
Studenci EADS mają również możliwość uzupełnienia projektów badań pod wspólnym nadzorem z uniwersyteckimi partnerami (podwójny-stopień), włącznie z KU Leuven i Uniwersytetem Alicante. Każdy ze studentów jest zachęcany do spędzenia części studiów za granicą, zarówno w ramach programu Erasmus +, jak i na podstawie umów o mobilności ad hoc. 
Profile przyszłych studentów 
Program EADS dla studentów przygotował szkolenia z zakresu ekonomii, zarządzania, statystyki, prawa, fizyki, informatyki, inżynierii, logiki oraz filozofii, matematyki, behawioryzmu, nauk poznawczych lub w podobnych dyscyplinach. 

Co oferuje EADS? 
· międzynarodowe, dynamiczne i interdyscyplinarne środowisko badawcze.
· dokładne szkolenie z ekonomii, analityki i nauk o podejmowaniu decyzji.
· możliwość spotkania z czołowymi badaczami, którzy co roku odwiedzają IMT.
· darmowe zakwaterowanie w pokoju jednoosobowym przez 3 lata. 
· codzienne, bezpłatne posiłki (obiad, kolacja) w stołówce IMT przez 4 lata.
· stypendium wynoszące 16,243 euro/na rok, przez okres 4 lat.
· udział w programach wymiany
· programy podwójnego stopnia 

Ostateczny termin zapisów to  30 Czerwiec  2022 o 12:00.
Informacja o aplikacji jest dostępna na stronie internetowej IMT School.
Informacje pochodzą ze strony: https://eads.imtlucca.it/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: (Aleksandra Jachym☺)
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu
