[bookmark: _GoBack]Stypendia na studia doktorackie w dziedzinie ekonomii, analityki i nauk decyzyjnych
Ekonomia, Analityka i Nauka o Decyzjach (EADS) to międzynarodowy program doktorancki prowadzony przez IMT School, jedną z sześciu szkół doskonałości we Włoszech i jedną z najwyżej ocenianych szkół dla absolwentów w Europie, zgodnie z najnowszym badaniem U-Multirank.  IMT School zapewnia rygorystyczne szkolenie i ścisły nadzór w różnych dyscyplinach nauk społecznych, humanistycznych i przyrodniczych, przyjmując wielodyscyplinarne i interdyscyplinarne podejście do ich granic.
IMT School to prawdziwie międzynarodowe środowisko, w którym studenci pochodzą z całego świata. Szkoła ma na swoim koncie umieszczanie studentów w najlepszych uniwersytetach badawczych, instytucjach kształtujących politykę oraz firmach. Oficjalnym językiem Szkoły jest angielski. 
Program studiów doktoranckich w dziedzinie ekonomii, analityki i nauk decyzyjnych
EADS szkoli studentów do podejmowania nowatorskich badań w szerokim zakresie dyscyplin ekonomicznych i społecznych przy zastosowaniu unikalnego podejścia multidyscyplinarnego. Opiera się na jednoczącym języku statystyki i nauki o danych, a także na wybranych narzędziach z informatyki i psychologii.
Studenci EADS mają także możliwość realizacji projektów badawczych pod wspólnym nadzorem (studia dwudyplomowe) z uczelniami partnerskimi, w tym z KU Leuven i Uniwersytetem w Alicante. Wszyscy studenci są zachęcani do spędzenia części studiów za granicą, zarówno w ramach programu Erasmus+, jak i w ramach umów o mobilności ad hoc.
Profile studentów rozpoczynających naukę
W programie EADS mile widziani są kandydaci posiadający wykształcenie w jednej z następujących dziedzin: ekonomia, zarządzanie, statystyka, prawo, fizyka, informatyka, inżynieria, logika i filozofia nauki, matematyka, nauki poznawcze i behawioralne lub w dziedzinach pokrewnych.
Idealny kandydat jest zainteresowany nabyciem szczególnych kompetencji w zakresie ekonomii, analityki i nauk o podejmowaniu decyzji, ale nie musi mieć wcześniejszego wykształcenia w tych dziedzinach.
Ważne jest jednak, aby kandydat wykazał się solidnymi umiejętnościami ilościowymi, porównywalnymi z tymi, które zazwyczaj nabywa się na studiach ekonomiczno-menedżerskich
Co oferuje EADS
· Międzynarodowe, dynamiczne i interdyscyplinarne środowisko badawcze.
· Rygorystyczne szkolenie w zakresie ekonomii, analityki i nauk o podejmowaniu decyzji.
· Możliwość poznania czołowych naukowców, którzy odwiedzają IMT każdego roku.
· Bezpłatne zakwaterowanie w pokoju jednoosobowym przez 3 lata.
· Biurko na terenie kampusu.
· Codzienne bezpłatne posiłki (obiad i kolacja) w stołówce IMT przez 4 lata.
· Stypendium w wysokości 16 243 €/rok przez okres do 4 lat.
· Udział w programach wymiany.
· Programy podwójnego dyplomu.
 

Deadline to apply is 30 June 2022 at 12:00.
Information about online application is available at the IMT School’s website.
Informacje pochodzą ze strony: https://eads.imtlucca.it/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Karolina Kalinowska
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.

