Krótkoterminowy  staż w  CERN 2022
Cern to europejska organizacja zajmująca się badaniami jądrowymi. Fizycy oraz inżynierowie badają podstawową strukturę  wszechświata przy użyciu największych i najbardziej złożonych  instrumentów naukowych. Naukowcy badają podstawowe składniki materii, a dokładnie -cząstki, które są stworzone, aby mogły się zderzać  się z prędkością bliską prędkości światła. Ten proces daje fizykom wskazówki związane z interakcją cząstek i prowadzi do wglądu w podstawowe prawa natury. Więcej informacji znajdziesz na stronie home.cern. 
Różnorodność jest integralną częścią misji CERN. 
Opis pracy
Jedną z kluczowych misji CERN jest edukacja.  Profesjonaliści CERN bardzo lubią dzielić się ze swoją wiedza oraz doświadczeniem. Dodatkowo, dla osób którzy poświęcają się danej dziedzinie służą pomocą i wydają ekspertyzę.  
Jeśli jesteś studentem kierunków techniczych lub administracyjnych  I szukasz sposobu na spędzenie kilku miesięcy na stażu w Genevie. To jest do miejsce dla Ciebie. Zwróć uwagę jak niesamowicie staż w CERN będzie wyglądał w  Twoim CV. 
CERN oferuje ograniczone liczby miejsc w 2022r. Czas trwania stażu  to 1 miesiąca do maksymalnie 6 miesięcy. Staż jest  nastawiony na zindywidualizowaną ściężkę studenta. 
Kwalifikacje aplikanta 
· Aby zakwalifikować się na miejsce w programie, musisz spełnić następujące wymagania:
· Jesteś studentem w pełnym wymiarze godzin na poziomie licencjackim (pomaturalnym) i masz co najmniej 18 lat.
· Należy pamiętać, że kandydaci, którzy obecnie studiują w szkole doktorskiej, nie kwalifikują się do tego programu
· Twój główny kierunek studiów obejmuje jeden z następujących obszarów: fizyka stosowana, informatyka, matematyka, elektryczność, elektronika, inżynieria mechaniczna lub lądowa, oprzyrządowanie, materiałoznawstwo, ochrona przed promieniowaniem, bezpieczeństwo i ochrona środowiska, geodezja, ultrawysoka próżnia, komunikacja naukowa. Bardzo ograniczona liczba miejsc może być dostępna w dziedzinach administracyjnych takich jak: tłumaczenia, zaawansowana praca sekretarska, księgowość, obsługa prawna, zarządzanie zasobami ludzkimi, bibliotekarstwo, logistyka.
· Twoja praca w CERN musi być obowiązkową lub zalecaną częścią studiów.
· Po zakończeniu pobytu w CERN wrócisz do swojej placówki edukacyjnej.
· Posiadasz  dobrą znajomość języka angielskiego i/lub francuskiego.
Ważne informacje:
Czas trwania stażu to minimum 1 miesiąc i maksimum 6 miesięcy.
Musisz mieć pełne ubezpieczenie ważne w rejonie Genewy (Francja i Szwajcaria) obejmujące koszty leczenia, wypadki przy pracy i poza pracą, a także wszelkie niepełnosprawności  wynikające z chorób i wypadków zawodowych i pozazawodowych.
Otrzymasz miesięczne kieszonkowe w wysokości 1516 franków szwajcarskich: pamiętaj jednak, że koszty życia w Genewie są wysokie, a pieniądze są tylko uzupełnieniem. Zadbaj o odpowiednie środki finansowe na utrzymanie się w okolicy.
Dodatkowa informacja 
Możesz ubiegać się o miejsce w dowolnym momencie do końca rocznego wakatu w październiku 2022 r. Twój wniosek zostanie rozpatrzony przez grupę ekspertów CERN, którzy będą działać jako opiekunowie wybranych studentów.
Miejsca w programie są ograniczone. 
Jeśli zostaniesz wybrany, skontaktuje się z Tobą koordynator programu. Jeśli Twój wniosek nie zostanie rozpatrzony, zostaniesz o tym poinformowany e-mailem.
Należy pamiętać, że jeśli  Twój Instytut wymaga umowy o staż,  to CERN jako organizacja międzynarodowa  nie podpisuje dokumentów zewnętrznych. W związku z tym będziesz musiał skorzystać z umowy o staż CERN.
Możesz aplikować online.  Wszystko czego potrzebujesz to dobre CV w języku angielskim lub w języku francuskim. 
Informacje pochodzą ze strony: https://jobs.smartrecruiters.com/CERN/743999763664230-short-term-internship-2022
Ogłoszenie przetłumaczył/a: (Aleksandra Jachym ☺)
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.
