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Stowarzyszenie Princeton w dziedzinie sztuk wyzwolonych, interdyscyplinarna grupa naukowców z dziedziny nauk humanistycznych i społecznych zaprasza do składania wniosków w konkursie o stypendia na lata 2023-26. Przewiduje się przyznanie pięciu stypendiów:
· dwa lub trzy stypendia otwarte w dowolnej dyscyplinie reprezentowanej w Stowarzyszeniu 
· jedno stypendium w dziedzinie studiów humanistycznych 
· jedno stypendium z zakresu studiów wschodnioazjatyckich 
· jedno stypendium w dziedzinie sztuki nad rasą i etnicznością
Stypendia będą przyznawane kandydatom z dyscyplin reprezentowanych w towarzystwie, którzy znajdują się na początku swojej kariery akademickiej. Wybór opiera się na wyjątkowych osiągnięciach naukowych i dowodach na niezwykłą perspektywę, zakres i jakość doświadczenia w nauczaniu oraz potencjalny wkład w interdyscyplinarną społeczność. Stowarzyszenie członków poszukuje zróżnicowanej i międzynarodowej puli kandydatów, a w szczególności zaprasza osoby ze środowisk niedoreprezentowanych. 
Stypendyści otrzymują konkurencyjne wynagrodzenie i świadczenia, konto badawcze o wartości 5 000 USD, dostęp do grantów uniwersyteckich, wspólne biuro, komputer stacjonarny i inne zasoby. 
Kandydaci proszeni są o złożenie wniosku online do 2 sierpnia 2022r. (do godziny 23:59 czasu wschodnioamerykańskiego EDT) 
Informacje pochodzą ze strony: https://sf.princeton.edu/about-us/news/2022-call-applications
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Karolina Kalinowska
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu 

