Euro- śródziemnomorski  program  współtworzenia (program stażu) 
“Europa to jej obywatele, myśl filozoficzna, sztuka, literacka żywiołowość, naukowe odkrycia, poezja, muzyka, prawo”
Podczas Ceremonii Zamknięcia w Materze, Prezydent Parlamentu Europejskiego - David Sassoli, wezwał Europę, aby stała się rosnącym prezydium pokoju, wolności i demokracji, wywierająca nacisk na  partycypację w kulturze. 
Na tej podstawie, w  Europejskim Roku Młodzieży razem z Open Design School,  w partnerstwie European Capital of Culture GO!2025 (Nova Gorica-Gorizia) i European Capital of Youth  Tirana EYC 2022 oraz pod patronatem  European Capitals of Culture Esch 2022, Kaunas 2022 i   Novi Sad 2022, wezwaliśmy europejskich I śródziemnomorskich twórców do zaprojektowania oraz wybudowania czterech rezydencji w Basilicata (IT), skoncentrowanych  wokół wyżej wymienionych zasad, poprzez współtworzenie z lokalnymi społecznościami.  
Dlaczego open call? 
#together i  #openfuture były słowami kluczowymi dla naszej wizji i naszej przyszłościowej ścieżki. 
Rok 2022 jest Europejskim Rokiem Młodzieży: Europa wzywa młodych ludzi do bycia aktywnymi obywatelami i aktorami pozytywnej zmiany. 
Europa potrzebuje wizji, zobowiązania i uczestnictwa  młodych ludzi do budowania lepszej przyszłości opartej na równości, integracji oraz zrównoważonym rozwoju, wywierającej wpływ na społeczności lokalne, zwłaszcza wśród, których są mniejsze możliwości, osób pochodzących ze środowisk: w niekorzystnej sytuacji,  z wiejskich lub wykluczonych komunikacyjnie regionów. 
Chcemy zaprosić młodych twórców, z Europy i regionów śródziemnomorskich, do pracy z lokalnymi społecznościami w Basilicacie, badając nową ideę Europy ukształtowaną wokół tych zasad i obejmującą obszar Morza Śródziemnego jako kluczowe miejsce kształtowania przyszłości.
Kto może aplikować?
Wybierzemy czterech twórców z Europy i z regionu śródziemnomorskiego (osoby i kolektywy, w wieku poniżej 40 lat) na trzytygodniowy pobyt w wiosce w regionie Basilicata (Włochy) w listopadzie 2022 r.
Zaproszeni twórcy opracują i przedstawią swoją propozycję w procesie współtworzenia z lokalną społecznością i lokalną firmą kreatywną lub kulturalną, która będzie uczestniczyć w rozwoju projektu.
Ostateczny termin 
2 września 2022r. 
Jak aplikować? 
Przeczytaj open call, pobierz  formularz  zgłoszeniowy  i wyślij przez maila adres mailowy:: international@matera-basilicata2019.it do 2 września 2022r. Temat maila: Creative Communities

Informacje pochodzą ze strony: https://www.matera-basilicata2019.it/en/news/2861-open-call-euro-mediterranean-co-creation-residency-programme.html
Ogłoszenie przetłumaczył/a: (Aleksandra Jachym) 
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.
