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World Forum for Democracy jest unikatową platformą dla decydentów politycznych oraz aktywistów debatujących o rozwiązaniach dla kluczowych wyzwań demokracji na całym świecie. Forum podkreśla i zachęca do tworzenia  inicjatyw oraz ich  transferu na poziomie systemowym w celu wzmocnienia fundamentów społeczeństwa obywatelskiego. 
Forum przyczynia się w ten sposób do ewolucji demokracji w kierunku bardziej partycypacyjnych i integracyjnych struktur i instytucji
Tematem “World Forum for Democracy” w 2022 roku jest  “Demokracja: nowa nadzieja?”.
30 lat temu, dużo ludzi uważało, że rozwój demokracji był  nieunikniony i  pożądany. Te dni są już daleko za nami.  Społeczeństwo oraz decydenci polityczni obserwowali jak rozwój demokracji zwolnił. Według niektórych  badań  rozwój demokracji cofnął się. Ci, którzy wierzą, że demokracja jest najlepszym sposobem rządzenia – i ci, którzy nie wierzą – wiedzą, że demokracja jest w niebezpieczeństwie. Wielu zastanawia się czy demokracja przetrwa. Inni są zdeterminowani, że upadek demokracji nie jest ani nieunikniony, ani nieodwracalny.  10. World Forum for Democracy na rzecz Demokracji zamierza dotrzeć do sedna tego, co poszło nie tak. World Forum poszuka kluczowych czynników przyczyniających się do upadku demokracji, rozważy, w jaki sposób można je rozwiązać, oraz zbada, jaki rodzaj demokratycznej przyszłości jest pożądany i możliwy w interesie ludzi na całym świecie.
Podczas trwania World Forum, młodzi uczestnicy wezmą udział w różnych laboratoriach i pobocznych wydarzeniach. Uczestnicy  mogą otrzymać określone role w laboratoriach i wydarzeniach towarzyszących zgodnie z ich zainteresowaniami i kompetencjami (sprawozdawcy, moderatorzy, publiczność...).
Ogólnie rzecz biorąc, młodzi uczestnicy powinni być aktywnymi partnerami oraz  współtwórcami World Forum, wnoszącymi własne idee oraz inicjatywy. Poza laboratoriami i wydarzeniami towarzyszącymi uczestnicy mogą organizować równoległe zajęcia, aby ich głosy zostały wysłuchane i zaprezentować swoje wizje demokracji.
Aby zostać wybranym i uczestniczyć w Światowym Forum 2022, młodzi kandydaci powinni:
· Być w wieku 18-30 lat (w szczególnych przypadkach można zrobić wyjątki);
· Umiejętność komunikowania się i pracy w języku angielskim;
· Brać aktywny udział w inicjatywach społeczeństwa obywatelskiego na rzecz demokracji;
· Mieć motywację do wnoszenia wkładu w rozwój nowych pomysłów na temat młodzieży i demokracji;
· Być gotowym do dzielenia się własnymi wyzwaniami stojącymi przed demokracją;
· Być gotowym do przyjęcia podejścia zorientowanego na rozwiązania poprzez wprowadzanie nowych pomysłów i wizji w kwestii demokracji;
· Być gotowym do pełnego uczestnictwa w Światowym Forum na rzecz Demokracji i wcześniejszym procesie przygotowawczym (tj. przygotowania online i obecność na miejscu w Strasburgu, przyjazd 4 listopada i wyjazd 10 listopada).
Formularz zgłoszeniowy wraz z załączonym wideo należy przesłać on-line do wtorku 2 sierpnia 2022 r. do godziny 13:00. W przypadku problemów technicznych z użytkowaniem platformy prosimy o kontakt mailowy na adres youthapplications@coe.int. W przypadku jakichkolwiek innych pytań wyślij e-mail na adres WFDYouth@coe.int. 
Wyżywienie i zakwaterowanie zapewnia i opłaca Rada Europy w terminach działań (przyjazd w piątek 4 listopada i wyjazd w czwartek 10 listopada). Uczestnicy zostaną zakwaterowani w Europejskim Centrum Młodzieży w Strasburgu (EYCS). Możesz zostać poproszony o dzielenie pokoju z osobą. . EYCS jest w pełni dostępny dla młodych osób z  niepełnosprawnością i  gotowy do dostosowania się do specjalnych potrzeb młodych ludzi w celu zapewnienia pełnej integracji i wysokiej jakości warunków pracy.
Koszty podróży i wizy zostaną zwrócone po przedstawieniu odpowiednich rachunków, zgodnie z zasadami Rady Europy. Tylko uczestnicy, którzy wezmą udział w całym wydarzeniu (spotkanie przed Forum i Forum Światowe) mogą otrzymać zwrot kosztów. Przedpłacone bilety na podróż można zorganizować tylko w wyjątkowych i uzasadnionych przypadkach.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.coe.int/en/web/world-forum-democracy/-/call-for-applications-world-forum-for-democracy-2022-youth-delegation
Ogłoszenie przetłumaczył/a: (Aleksandra Jachym☺)
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.
