Stypendia Światowego Instytutu Prasy
Światowy Instytut Prasy (ang. World Press Institute - WPI) został założony w 1961 r., aby wzmocnić      i promować fundamentalne zasady i najlepsze praktyki dziennikarskie w Stanach Zjednoczonych          i na całym świecie, które prowadzą do przejrzystości działań i odpowiedzialności rządu i sektoru prywatnego.
Każdego roku, WPI gromadzi 10 profesjonalnych dziennikarzy z całego świata i pomaga im zgłębić system rządów, politykę, świat biznesu, media i etykę dziennikarską oraz kulturę Stanów Zjednoczonych. Poprzez wymagający, wyselekcjonowany plan zajęć, podczas których podróżują       po całych Stanach Zjednoczonych, uczą się roli i obowiązków oraz zmieniających się modeli biznesowych amerykańskich mediów, jednocześnie angażując się w otaczające ich życie i czasy.
W podróży z przewodnikiem po całym kraju – w tym do Chicago, Nowego Jorku, Miami, Austin          (w stanie Texas), San Francisco i wielu innych – spotkasz i przeprowadzisz wywiady z ekspertami merytorycznymi w zakresie środków masowego przekazu, think tanków i organizacji rzeczniczych. Usłyszysz z pierwszej ręki relacje z testowania nowych modeli biznesowych i ich implementacji            w narodowych i lokalnych środkach masowego przekazu.
Dowiesz się o amerykańskiej historii i bieżących sprawach, jak również o wyzwaniach z jakimi mierzą się tutajesze media, samemu doświadczając i relacjonując problemy społeczne, ekonomiczne                 i kwestie polityczne.
Wymagania:
· Co najmniej 5 lat zatrudnienia na pełnym etacie w dziennikarstwie prasowym, telewizyjnym lub online, w tym:
· w dziale wiadomości lub dziale redakcyjnym gazet, serwisów informacyjnych, radia, telewizji, stron internetowych lub publikacji online
· jako fotoreporterzy, rysownicy redakcyjni, felietoniści lub producenci programów telewizyjnych.
· osoby, które nadzorują dziennikarzy, kwalifikują się, jeśli mają również co najmniej pięć lat doświadczenia w pracy jako dziennikarz.
· Praca okołodziennikarska wykonywana na etapie studiów nie wlicza się do doświadczenia zawodowego. Osoby, które pracują w public relations lub w organizacjach, których podstawową działalnością nie są media, nie kwalifikują się.
· Musi być obecnie zatrudnion_ jako dziennikarz/dziennikarka spoza Stanów Zjednoczonych, niepracując_ na ich terenie
· Biegłość w angielskim pisanym i mówionym.
· Potencjał przywódczy.
WPI pokrywa następujące koszty programu:
· transport (przelot w obie strony do Stanów Zjednoczonych, podróżowanie po Stanach Zjednoczonych związane z programem WPI)
· zakwaterowanie
· wyżywienie
Przyjmowane są teraz aplikacje na program Marzec 2023. Termin ostateczny nadsyłania wypełnionych aplikacji to 15. września 2022. Stypendyści WPI 2023 zostaną przedstawieni                na początku grudnia 2022.
Informacje pochodzą ze strony: https://worldpressinstitute.org/fellowships/
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