[bookmark: _xhr4at2h0j3j]Culture Moves Europe poszukuje artystów.
Nowa, mobilna inicjatywa programu Kreatywna Europa oferuje dofinansowania do podróży artystom, twórcom i osobom zawodowo związanym z kulturą, w celu realizacji wybranego przez nich międzynarodowego projektu.
Wraz z pojawieniem się ogłoszenia w lutym 2022 roku; Culture Moves Europe ze swoją nową, mobilną inicjatywą otwiera pierwszy nabór dla artystów i osób zawodowo związanych z kulturą.
Do składania wniosków mogą się zgłaszać osoby z następujących sektorów:
· architektura
· dziedzictwo kulturowe
· wzornictwo i projektowanie mody 
· przekład literatury 
· muzyka 
· sztuki wizualne 
· sztuki widowiskowe 

Aby złożyć wniosek należy:

· mieć skończone 18 lat
· legalnie przebywać w jednym z krajów programu Kreatywna Europa
· być w danym sektorze kultury i kreatywności (lista powyżej)
· osoby przebywające w Ukrainie wyjątkowo będą miały możliwość ubiegania się o „mobilność wirtualną”

Program Culture Moves Europe działa w trybie ciągłym. Oznacza to, że okres naboru jest stosunkowo długi, a okresy oceny odbywają się pod koniec każdego miesiąca w okresie składania wniosków.
Pierwszy nabór wniosków trwa od 10 października 2022 do 31 maja 2023 do godziny 23:59.
Wnioskodawcy, których projekty zostaną wybrane, będą mieli jeden rok od daty podpisania umowy o dofinansowanie na ukończenie projektu.
Więcej informacji na stronie call for applications.
[bookmark: _GoBack]Culture Moves Europe udzieli specjalnego wsparcia osobom niepełnosprawnym oraz osobom opiekującym się dziećmi. Zapewni również specjalne wsparcie dla osób podróżujących do i z krajów zamorskich i terytoriów oraz najbardziej oddalonych regionów UE. Program mobilności koncentruje się szczególnie na początkujących artystach i będzie dążył do zachowania równowagi płci i geograficznego balansu wśród swoich uczestników.
Culture Moves Europe jest w równym stopniu zobowiązana do działania w sposób zrównoważony i odpowiedzialny wobec środowiska. Akcja mobilności nie wspiera podróży lotniczych poniżej odległości 600 km i zachęca uczestników do korzystania z bardziej zrównoważonych środków transportu, tam gdzie to możliwe, poprzez dodatkowe dopłaty finansowe.
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