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Stypendia im. Adama Smitha są programem sponsorowanym przez Mercatus Center i Liberty Fund S.A. Przyznawane są doktorantom na dowolnym uniwersytecie i w dowolnej dziedzinie (w szczególności mile widziane są: ekonomia, filozofia, nauki polityczne i socjologia).
Celem tych stypendiów jest zapoznanie i zachęcenie doktorantów do krytycznego myślenia w dziedzinie ekonomii politycznej, z którą prawdopodobnie nie zetknęli się podczas studiów. W związku z tym uczestnicy spędzą trzy weekendy w ciągu roku akademickiego i jeden tydzień w okresie letnim, uczestnicząc w warsztatach i seminariach dotyczących austriackiej, wirginijskiej i bloomingtońskiej szkoły ekonomii politycznej. Doktoranci dołączą do sieci studentów, absolwentów i naukowców Mercatusa, którzy prowadzą i angażują się w najnowocześniejsze badania we współczesnej ekonomii politycznej.
O stypendium im. Adama Smitha może ubiegać się każdy doktorant dowolnej narodowości na dowolnym uniwersytecie w USA lub za granicą. Program organizuje i pokrywa koszty przelotu, a także zakwaterowania i wyżywienia związanego ze stypendium.
Wnioski mogą składać doktoranci, którzy spełniają wszystkie poniższe kryteria:
· zostaną przyjęci na studia doktoranckie w nadchodzącym roku akademickim;
· są w stanie zobowiązać się do podróży w 3 weekendy i 1 tydzień na kolokwia w ciągu nadchodzącego roku akademickiego;
· mają zainteresowania badawcze lub dydaktyczne (dzięki temu mogą lepiej zrozumieć kluczowe dzieła w ekonomii politycznej).
Całkowita suma wynosi 10 000 dolarów i obejmuje podróż i zakwaterowanie w celu uczestniczenia w kolokwiach organizowanych przez Mercatus Center. Adam Smith pozwala doktorantom ubiegać się o ponowne aplikowanie w każdym roku studiów, a także o wsparcie konferencyjne i badawcze.
Aby ubiegać się o stypendium im. Adama Smitha, należy wypełnić wniosek online. Wniosek ten zawiera:
· 1/2-stronowy list motywacyjny wyjaśniający:
· swoją dotychczasową karierę;
· swoje zainteresowania badawcze i aktualne projekty;
· swoją znajomość na temat myślicieli związanych z austriacką, wirginijską i bloomingtońską szkołą ekonomii politycznej, oraz co chciałbyś wynieść z programu.
· Aktualny życiorys/CV.
· Kilka pytań z krótką odpowiedzią.
Wnioski na rok akademicki 2023-2024 należy składać do 15 marca.
Przegląd wniosków rozpocznie się po upływie ich terminu oddania i przewiduje się, że decyzje zostaną ogłoszone do około ośmiu/dwunastu tygodni. Jeśli masz jakieś pytania, napisz na adres SmithFellowship@mercatus.gmu.edu.
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