Stypendium Rise Challenge

Program Rise jest inicjatywą organizacji Schmidt Futures i Rhodes Trust z siedzibą na Uniwersytecie w Oxfordzie, który zajmuje się odkrywaniem zdolnych, potrzebujących możliwości ludzi i wspiera ich przez całe życie, gdy pracują na rzecz innych. Program przeznaczony jest dla osób w wieku 15–17 lat i oferuje dożywotnie korzyści, takie jak między innymi stypendia, wsparcie mentorskie, dostęp do ścieżek rozwoju zawodowego, dofinansowanie, podczas gdy Globalni Zwycięzcy pracują nad rozwiązaniem najpilniejszych problemów ludzkości.

Każdego roku Rise zaprasza 15-17-latków z całego świata do uczestnictwa w Rise Challenge. W przeciwieństwie do tradycyjnych form zgłoszeń Rise wykorzystuje filmy, projekty i wywiady grupowe, dzięki czemu kandydaci mają wiele możliwości zaprezentowania swojego potencjału. Kandydatom nieposiadającym dostępu do urządzenia nagrywającego video, Rise daje możliwość przesłania odpowiedzi tekstowych. Kandydatom nieposiadającym dostępu do technologii, Rise udostępnia nieskomplikowaną technologicznie możliwość przesłania zgłoszenia w formie papierowej. Informacje odnośnie przesyłania zgłoszeń można znaleźć na stronie internetowej Rise.

Rise Challenge zachęca kandydatów do stworzenia indywidualnego projektu, który pokaże ich talenty i przyniesie korzyści ich społecznościom oraz między innymi do wzajemnej oceny projektów innych kandydatów.

Kwalifikacja:

· W programie mogą wziąć udział osoby w wieku od 15 do 17 lat, zgodnie ze stanem na dzień 1 lipca 2023 r. 00:01 czasu pacyficznego („PDT”), co oznacza, że urodziły się pomiędzy 2 lipca 2005 r. a 1 lipca 2008 r. Niepełnoletni kandydaci muszą otrzymać zgodę rodzica/opiekuna prawnego na udział w programie. Na różnych etapach programu od kandydatów będzie wymagane umożliwienie weryfikacji: kwalifikacji do programu, wieku, tożsamości i zgody rodzica/opiekuna prawnego (jeśli dotyczy).

· Kandydaci muszą posiadać wystarczającą znajomość języka angielskiego, aby przeczytać i zrozumieć niniejsze zasady oraz inne ważne dokumenty, takie jak informacja o ochronie prywatności oraz formularze zgody, a także aby poradzić sobie podczas selekcji i trwania programu prowadzonego w języku angielskim, łącznie z rozmową z innymi uczestnikami w języku angielskim.

Korzyści dla Zwycięzców programu Rise Global mogą przybrać różne formy. Program jest spersonalizowany i elastyczny, dostosowany do potrzeb Globalnych Zwycięzców. Celem Rise jest zapewnienie Globalnym Zwycięzcom indywidualnego wsparcia, aby umożliwić im osiągnięcie wyznaczonych sobie celów w pracy na rzecz innych.

· Residential Summit: Obowiązkowy, w pełni finansowany szczyt rezydencyjny z innymi członkami kohorty Rise Global Winner – odbywający się w innym miejscu na świecie dla każdej nowej kohorty. Obecność na nim jest konieczna, aby otrzymać status Globalnego Zwycięzcy i inne korzyści.

· Program: Dostęp do specjalistycznych programów, kursów i innych możliwości dzięki partnerom Rise. Konkretny program nie zostały jeszcze sfinalizowany i może ulec zmianie, np. oferowane w przeszłości programy obejmowały kurs "Projektowanie zorientowane na człowieka". Kursy online mogą zostać dostarczone na specjalnie zaprojektowanej platformie edukacyjnej i mogą być świadczone przez różnych dostawców zewnętrznych.

· Globalna Sieć Zwycięzców: Dostęp do sieci pozostałych Globalnych Zwycięzców z różnych kohort w celu łączenia ludzi o podobnych zainteresowaniach, podejmowania zobowiązań odnośnie udzielania wsparcia, rozpoczęcia działalności, uczestnictwa w wydarzeniach oraz wspólnej współpracy.

· Stypendia Szkół Wyższych: Stypendium szkoły wyższej, w tym czesne i stypendium na utrzymanie, zgodnie z warunkami programu Rise.

· Technologia: pakiet technologiczny, taki jak laptop lub tablet, do ustalenia, bezpośrednio przed lub w trakcie pierwszego semestru edukacji policealnej.

· Inne Korzyści lub Wsparcie: Rise może zaproponować inne lub dodatkowe korzyści czy wsparcie w zależności od sytuacji kandydata lub programu Rise, lub innych czynników. Na przykład Rise może w przyszłości zaoferować wsparcie mentorskie i zawodowe, zgodnie z którym Globalnym Zwycięzcom zostanie przydzielony mentor w celu zapewnienia im osobistego, naukowego i profesjonalnego doradztwa i wsparcia zawodowego w zakresie stażu i pracy. Wszelkie inne lub dodatkowe korzyści, lub wsparcie zostaną oficjalnie ogłoszone po ich sfinalizowaniu i potwierdzeniu.

Ponadto w czasie trwania programu wszyscy Globalni Zwycięzcy będą mieli możliwość ubiegania się o następujące korzyści:

Sieć partnerska: Możliwość dostępu do programów, stypendiów szkół średnich, staży i innych korzyści oferowanych przez partnerów będących częścią sieci Rise.

· Wsparcie Finansowe: Możliwość ubiegania się o dofinansowanie pozwalające na eksperymentowanie z innowacyjnymi pomysłami, które poruszają główne problemy  społeczności lokalnych lub całego świata - od kapitału początkowego na założenie przedsiębiorstwa społecznego, po dotację dla organizacji non-profit. Fundusze przeznaczone na te cele stanowią łączną sumę przynajmniej 5 milionów dolarów na rok trwania programu.

· Wsparcie Edukacyjne: Możliwość ubiegania się o fundusze stypendialne na studia dyplomowe.
Termin przyjmowania zgłoszeń: 25 stycznia 2023 r.  Rise Challenge rozpoczyna się o godzinie 12:00 czasu Greenwich (GMT) 18 października 2022 r. i kończy o godzinie 16:59 czasu Greenwich (GMT) 25 stycznia 2023 r. Zachęcamy do narzucenia sobie tempa, aby zdążyć z ukończeniem projektu. To jak wykorzystasz swój czas, zależy od Ciebie, a Rise będzie udzielał Ci rad i wskazówek.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.risefortheworld.org/apply-to-rise/
Ogłoszenie przetłumaczyć/a: Iwona.

