FASPE zachęca studentów i przyszłych liderów do uznania i konfrontacji ich etycznych obowiązków jako zawodowców poprzez analizę decyzji i działań zawodowców czasów nazistowskich.

W 2023 roku FASPE przyzna stypendia 80-90 osobom z szerokiego grona kandydatów z USA i zagranicy.
Programy stypendialne FASPE są prowadzone przez wybitną kadrę złożoną z profesorów uniwersyteckich i przedstawicieli zawodów w pięciu poszczególnych dyscyplinach, a także czołowych etyków i historyków, którzy mają specjalistyczną wiedzę odnośnie roli grup zawodowych w Niemczech i okupowanej przez nazistów Europie w latach 1933-1945.
W ostatnich latach FASPE przeprowadziła również programy Doszkalania Zawodowego dla prawników w zakresie etyki dla wielu międzynarodowych kancelarii prawnych i instytucji rządowych, wprowadziła dostosowane programy etyczne dla korporacji oraz rozpoczęła skondensowane wyjazdy edukacyjne do Niemiec i Polski dla przedstawicieli danych zawodów.

FASPE odgrywa również coraz większą rolę w publicznym dyskursie wokół współczesnych problemów etycznych dla zawodów poprzez publikację komentarzy i udział w panelach dyskusyjnych przez pracowników, kadrę i stypendystów FASPE.

Latem w 2009 roku w Niemczech i Polsce zostały uruchomione pilotażowe programy stypendialne FASPE z zakresu Prawa oraz Medycyny. Program Seminaryjny został dodany w 2010 r., a następnie program Dziennikarski w 2011 r., program stypendialny dla kierunku biznesowego w 2015 r. a program dla kierunku Projektowanie i Technologia w 2021 r.
Terminy Programów w 2023 roku:
Każdy program stypendialny FASPE trwa dwa tygodnie.

W 2023 roku programy dla kierunku Biznes, Projektowanie i Technologia odbędą się od 26 maja do 9 czerwca. 

Programy Medyczne, Seminaryjne i Dziennikarskie odbywają się od 23 czerwca do 7 lipca.
Termin przyjmowania zgłoszeń do programów stypendialnych w 2023 roku: 
Wszystkie zgłoszenia należy złożyć do 3 stycznia 2023 r. do godziny 23:59 EDT

FASPE zobowiązuje się do pokrycia wszystkich kosztów programu i związanych z tym kosztów podróży, aby kwestie finansowe nie miały wpływu na uczestnictwo. Pokrywane koszty obejmują:

· Bilety lotnicze w obie strony w klasie ekonomicznej z USA do Europy.

· Wszystkie koszty transportu związane z podróżami grupowymi i zajęciami w Niemczech i Polsce.

· Wszystkie opłaty za wstęp.

· Wszystkie materiały programowe.

· Wszystkie koszty hotelu.

· Wszystkie koszty posiłków grupowych.

· Kieszonkowe na niegrupowe posiłki.
Szczegółowy opis elementów aplikacji
1. Formularz online
 W formularzu online na stronie do przesyłania zgłoszeń Sumittable zostaniesz poproszony o podstawowe informacje o sobie. Informacje obejmują twoje dane kontaktowe, szkoły, do których uczęszczałeś/aś, a także nazwiska i dane kontaktowe osób, które napisały listy rekomendacyjne oraz osób podanych jako referencje.

2. Życiorys
 Twój życiorys powinien zawierać przebieg twojego kształcenia i zatrudnienia, a także wyróżnienia, nagrody i/lub publikacje.

3.Wykazy Ocen

Wymagamy wykazów ocen ze wszystkich instytucji szkolnictwa wyższego, w których spędziłeś/aś znaczącą ilość czasu. Możesz przesyłać elektroniczne wykazy ocen lub skany papierowych wykazów ocen. Nie przyjmujemy zrzutów ekranu elektronicznych wykazów ocen. Nieoficjalne wykazy ocen są akceptowane. 

4. Krótkie pytania opisowe
 Wymagamy odpowiedzi na krótkie pytania opisowe. Pytania zależą od programu; a wymagana długość każdej odpowiedzi została wskazana w pytaniach. 
5. Listy rekomendacyjne
 Wymagane są dwa listy rekomendacyjne z wydziału akademickiego. W przypadku ubiegających się o przyjęcie studentów preferujemy listy od wykładowców akademickich, którzy uczyli Cię podczas bieżących lub ostatnich studiów dyplomowych, chociaż będziemy również przyjmować listy z wydziałów z poprzednio ukończonych studiów lub przebiegu studiów licencjackich. W przypadku osób rozpoczynających karierę zawodową lub osób ze znaczącym i odpowiednim doświadczeniem zawodowym listy mogą również pochodzić od przełożonego lub pracodawcy. Wszystkie listy rekomendacyjne muszą zostać przesłane bezpośrednio przez osoby rekomendujące. Na stronie formularza Submittable dostępne będą dodatkowe informacje odnośnie sposobu, w jaki osoby rekomendujące mogą przesłać listy rekomendacyjne bezpośrednio do nas poprzez formularz Submittable. Listy rekomendacyjne należy przesłać do 10 stycznia 2023 r.
Jeśli osoba rekomendująca szuka wskazówek, co zawrzeć w listach, przekaż im, że potrzebujemy następujących informacji:

· Omówienie twojej dowolnej pracy akademickiej i/lub pracy lub innych doświadczeń, które wzbogaciłyby ten program, ze szczególnym naciskiem na współczesną etykę zawodową;

· Informacje o tym, jak aktywnie uczestniczysz w dyskusjach klasowych i/lub ocenę twojej ustnej i pisemnej wypowiedzi;

· Szczegóły dotyczące tego, jak zareagowałeś/-aś podczas emocjonalnie i intelektualnie intensywnych dyskusji klasowych lub doświadczeń zawodowych;

· Szczegóły dotyczące twojej możliwości pracy i podróżowania w małych grupach;

· Ocena twojego potencjału przywódczego w twojej dziedzinie, w oparciu o porównanie twoich mocnych i słabych stron z innymi, którzy przebyli podobną drogę; oraz

· Wszelkie inne informacje, które uzna za istotne.
6.Referencje
 Nazwiska i dane kontaktowe do dwóch dodatkowych osób opiniujących. Od tych osób nie jest wymagany list rekomendacyjny, ale powinni być przygotowani do omówienia twojego akademickiego i zawodowego doświadczenia, dojrzałości intelektualnej i emocjonalnej oraz zdolności do pracy i podróżowania z innymi. Krewni nie mogą być osobami rekomendującymi.
Informacje pochodzące ze strony: https://www.faspe-ethics.org/programs/ 

Ogłoszenie przetłumaczyć/a: Iwona.

