Stypendium społeczne w istocie humanistyki
[bookmark: _GoBack]Program „Stypendium społeczne w istocie humanistyki” (RevHum) zaproponowany wspólnie przez Centre for Advanced Study Sofia i New Europe College Bucharest opracowany przy wsparciu finansowym przez Fundację Porticus, ma na celu kłaść nacisk na funkcje poznawcze nauk humanistycznych i ich potencjału jako krytyczny poprzez otwarcie ich na zagadnienia istotne we współczesnym świecie cyfrowym – problemy, które są „praktyczne”, ale również epistemologiczne, etyczne, filozoficzne, itp. Program ma na celu uwzględnienie najszerszego zakresu tematów odnoszących się do nauk humanistycznych i dyscyplin społecznych pod warunkiem, że łączą się one z debatami na temat lub głównymi wyzwaniami wynikającymi z ludzkiej kondycji wynikającymi z postępu technologicznego oraz „modernizacji cyfrowej”. 

Program kieruje się przekonaniem, że istnieje znaczna wartość dodana dla uczonych humanistycznych w całej akademii, niezależnie od ich dziedziny, do której należy zachęcać do ponownego przemyślenia swoich tematów w kategoriach ich szerszego współczesnego znaczenia (czy to politycznego, etycznego, religijnego, akademickiego) jednak ma ono znaczenie dla świata, w którym żyjemy.

Program dotyczy międzynarodowych uczonych.

CAS Sofia zapewnia biorącym udział w RevHum stypendia doktoranckie trwające od 5 do 9 miesięcy. Młodszych jak i starszych uczonych zapraszamy do aplikowania.

Wybranym stypendystom przysługuje prawo do:

· Miesięcznego uposażenia 850 euro (zależne od 10% podatku przychodowego) na pokrycie kosztów związanych z pobytem w Sofii,
· Zakwaterowania w Sofii składającego się z pomieszczeń mieszkalnych oraz przestrzeni robocze. Stypendyści będą mieć również darmowy dostęp do biblioteki i urządzeń elektronicznych/baz danych w CAS. Podróże, ubezpieczenie oraz pozwolenie na wizę (do 850 euro)
· Podróże badawcze zagranicą (do 1500 euro)
· Podróże badawcze (do 100 euro na miesiąc stypendialny)

Kandydaci mogą aplikować przez okres od 5 do 9 miesięcy:

1 października 2023 – 28 Luty 2024 (semestr zimowy)
1 marca 2024- 31 lipca 2024 (letni semestr)
1 października 2023 – 31 lipca 2024 (pełny rok akademicki, 9 miesięcy)

UWAGA: Czas trwania stypendium powinien być dobrze uzasadniony szczegółowym planem badań i opisem propozycji. 

Wybrani stypendyści powinni brać udział w regularnych członkowskich seminariach i innych naukowych wydarzeniach organizowanych przez Centrum (warsztaty, konferencje, wykłady, itd) oraz prezentować swoje projekty na wykładach lub seminariach. Wyniki pracy powinny być podsumowane na papierze ( w języku angielskim) .

Kandydaci muszą:
· Być spoza Bułgarii,
· Mieć ukończony doktorat w dziedzinie humanistycznych i społecznych nauk

Międzynarodowe doświadczenie badawcze (uczestnictwo w projektach i polecanych konferencjach) oraz publikacje w recenzowanych wydaniach naukowych będą mocnymi atutami.

Wszystkie dokumenty aplikacji powinny być zaprezentowane w jeżyku angielskim i wysłane na e-mail: dimov@cas.bg zatytułowanym „RevHum Fellowships” 

Termin składania aplikacji: 31 marzec 2023 r.


Osoba do kontaktu:
Pan Dimiter Dimov, e-mail: dimov@cas.bg
tel.: + 359 2 9803704
Informacje pochodzą ze strony: https://cas.bg/en/2023-2024-call-for-applications-social-relevance-of-the-humanities/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Aleksandra Kazimierska 
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.
