
Program stypendialny imienia Klausa Toepfera

Program stypendialny imienia Klausa Toepfera jest propozycją dla młodych osób, które dopiero zaczynają swoją karierę profesjonalną w dziedzinie prac na rzecz ochrony środowiska (w organizacjach poza- i rządowych, akademickich i tym podobnych), na terenie Środkowej i Wschodniej Europy, Kaukazu oraz Azji Centralnej. Wymagane jest conajmniej trzy letnie doświadczenie i osoby, które nie przekroczyły jeszcze trzydziestego szóstego roku życia (preferencyjnie). Program jest przeznaczony dla wschodzących liderów w zakresie ochrony środowiska, mających wsparcie swoich własnych organizacji matczynych, a także tych, którzy świadomie i w pełni oddają się rozwijaniu kariery we własnym kraju oraz regionie.

Organizatorzy szukają uczestników z silnymi cechami dobrego lidera, który jest gotowy pełnić rolę przewodniczącego całej sprawie ochrony przyrody na terenie swojej ojczyzny. W celu wzmocnienia instytucji ochrony środowiska, kandydaci muszą być gotowi na dzielenie się zebraną dotąd wiedzą. Przy rozważaniu wzięcia udziału w programie należy mieć na uwadze, że stypendium nie skupia się na metodach badawczych czy edukacji na tematy środowiskowe. Potencjał leży w rozszerzaniu świadomości uczestnika na temat strategii ochronnych i ich pełnym zrozumieniu oraz pojęciu zarówno globalnej, jak i lokalnej polityki środowiskowej. 

Wymagane dokumenty do aplikacji to:
wypełniony formularz aplikacyjny;
dyplom ukończenia szkoły wyższej;
dyplom potwierdzający biegłość językową (nieobowiązkowy);
znajomość języka angielskiego jest warunkiem koniecznym do spełniania w ramach uczestnictwa w programie Klausa Toepfera. Jeśli kandydat nie posiada certyfikatu z języka angielskiego, umiejętność ta może zostać zweryfikowana poprzez wywiad telefoniczny i/lub egzamin internetowy; 
Curriculum Vitae;
wniosek zgłoszeniowy od pracodawcy;
list polecający instytucji zatrudniającej oraz jednej wybranej osoby;
kopia paszportu.

Wszystkie dokumenty muszą zostać podpisane imieniem i nazwiskiem kandydata (n.p. aplikacja_imię_nazwisko.doc) i wysłane w formacie word lub pdf na adres e-mail ktf@bfn.de.

Ten osiemnastomiesięczny program składa się z dwunastu dni treningowych - odbywających się będą na wyspie Vilm (Niemcy) - a także dodatkowych zadań, które zakwalifikowani uczestnicy będą zobowiązani wykonać jako praca domowa w swoich krajach ojczystych w czasie przerw pomiędzy modułami. Data rozpoczęcia nowego cyklu oraz startu aplikacji zostaną wkrótce ogłoszone na stronie internetowej.

Program stypendialny imienia Klausa Toepfera to projekt pozaprogramowy. Tym samym, uczestnicy muszą być obecni tylko na ćwiczeniach na terenie Niemiec podczas czterech dwunastodniowych modułów. Pomiędzy obozami oczekuje się od członków programu powrotu do własnych miejsc zamieszkania i pracy, gdzie będą wykonywali dodatkowe zadania tj. dawanie korepetycje internetowe czy opracowanie studium przypadku.

Uczestnictwo w programie stypendialnym imienia Klausa Toepfera jest bezpłatne. Uczestnicy mają zagwarantowane wyżywienie i zakwaterowanie w czasie modułów, a także koszty ich podróży zostaną częściowo pokryte. Ubezpieczenie zdrowotne podczas pobytu w Niemczech oraz koszty związane z aplikacją po wizę również będą włączone w rozliczenie. Niemniej jednak, członkowie muszą sami dołożyć się do kosztów podróży. Podział pokrycia owych wydatków zostanie rozliczony zgodnie ze schematem, który jest oparty na wysokości PKB kraju pochodzenia danego uczestnika.

Więcej szczegółów na https://www.bfn.de/application

Ogłoszenie przetłumaczyła: Z.G.


