Konkurs SQUEEZE IT

Trieste Contemporanea ma przyjemność ogłosić czwartą edycję konkursu SQUEEZE IT.
Konkurs zaprasza artystów i młodych profesjonalistów w wieku poniżej 30 lat, urodzonych w krajach UE oraz w krajach członkowskich ISE by wycisnęli swój talent i zaangażowali w pracę na styku trzech języków kreatywnych: Sztuk Wizualnych, Technologii Cyfrowych i Teatru.
Termin składania wniosków: 23:59, 23 lipca 2023 r.

Organizatorzy poszukują oryginalnych projektów, które wyróżnia dynamiczna interakcja pomiędzy współczesną kreatywnością Teatru, językami Sztuk Wizualnych i Technologią Cyfrową.

Produkcja musi być:
- Oryginalna
- Wcześniej niepublikowana
- Niskobudżetowa
- Stworzona na potrzeby spektaklu teatralnego w małym formacie (4m x 4m x 4m + maksymalnie 16 minut)
Przeczytaj regulamin konkursu tutaj i zgłoś się poprzez formularz rejestracyjny online.

Finaliści Nagrody Franco Jesurun wybrani przez jury wraz ze zwycięzcą Nagrody Online Squeeze It wezmą udział w 3-dniowych warsztatach z renomowanymi gośćmi we wrześniu 2023 roku.
Wieczór finałowy: 10 września 2023 roku w Trieście wybrani finaliści Nagrody Franco Jesurun wystawią każdą sztukę w obecności jury. Po zakończeniu spektakli teatralnych jury ogłosi zwycięzcę Nagrody Franco Jesurun 2023. Na zakończenie Wieczoru Finałowego odbędzie się Ceremonia Wręczenia Nagród Konkursowych.
Organizatorzy wyprodukują pracę wideo autorstwa laureata Nagrody Franco Jesurun i gościa roku 2023, reżysera Vladimira Nikolića.

Koszty podróży i zakwaterowania, związane z Wieczorem Finałowym i udziałem w warsztatach finalistów i zwycięzcy nagrody online (1 osoba/ lider grupy + 1 ewentualny dodatkowy współpracownik) pokryją organizatorzy. Koszty podróży i zakwaterowania osób zaangażowanych w realizację filmu finałowego również zostaną pokryte.

Informacje pochodzą ze strony: https://www.triestecontemporanea.it/en/bando/squeeze-it-4th-edition_eng/
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Angelika
