Konkurs Fotograficzny Królewskiego Towarzystwa Biologicznego 2023
Królewskie Towarzystwo Biologiczne w ramach corocznego konkursu fotograficznego zaprasza amatorów do składania zdjęć o określonej tematyce. Tegorocznym tematem jest „Natura i Klimat”.
Na życie na Ziemi wpływ mają: klimat, pogoda oraz zmiany związane z porami roku i w tym roku Organizatorzy zachęcają ciebie do uwiecznienia tych zjawisk.
Twoje zdjęcie może przedstawiać i uchwycić historię życia, na które wpływa klimat, pogoda, bądź zmiany sezonowe, być może w nieoczekiwanym, czy też zmienionym środowisku lub pokazywać jak świat naturalny ulega działaniu zmieniającego się klimatu (i wzorców pogodowych).
Zgłoszenia, które zgłębiają temat na poziomie molekularnym lub komórkowym, ilustrujące oddziaływanie i zmiany w naturze oraz klimacie dzięki procesom ujawnionym nam jedynie za pomocą mikroskopu, również są mile widziane.
Konkurs ma dwie kategorie, każda z nagrodą pieniężną:
· Fotograf Roku (18 lub powyżej) –1000 funtów nagroda główna
· Młody Fotograf Roku (poniżej 18) – 500 funtów nagroda główna
Udział w konkursie jest bezpłatny oraz otwarty zarówno dla członków Towarzystwa, jak i osób nienależących do niego. Uczestnicy nie mogą być profesjonalnymi fotografami. Dla celów tego konkursu, profesjonalnym fotografem będzie ten, któremu praca związana z fotografią przynosi ponad połowę rocznego dochodu.
Na zgłoszenia czekamy do 23:59 dnia 27 czerwca 2023 roku. W momencie, kiedy zgłoszenie zostanie złożone (poprzez internetowy wniosek) nie może być edytowane.
Zasady i warunki Konkursu Fotograficznego 2023 dostępne są na stronie internetowej Towarzystwa.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.rsb.org.uk/get-involved/rsb-competitions/photography-competition
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Magdalena
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.
