Konkurs Fotograficzny “Photography 4 Humanity”
“Photography 4 Humanity” to międzynarodowa inicjatywa, która nawołuje fotografów z całego świata, aby poprzez swoje zdjęcia ożywili potęgę praw człowieka. Podkreślając najbardziej przekonujące obrazy – przedstawiające odwagę, rozpacz, nadzieję, niesprawiedliwość, współczucie oraz porażki i zwycięstwa praw człowieka, w mniejszym lub większym znaczeniu – zdjęcia służą zainspirowaniu ludzi do osobistego zaangażowania się w opowiedzeniu się po stronie praw człowieka. Twórcą konkursu jest David Clark Cause, a partnerami Biuro Praw Człowieka ONZ, Globalny Sojusz Klimatyczny „Right Here Right Now” oraz Fotografiska New York.
Międzynarodowy Konkurs 2023 zwrócił swój obiektyw ku sprawiedliwości klimatycznej. Organizatorzy wierzą, że zmiany klimatu to kwestia praw człowieka, dlatego szukają oni zdjęć, które ukazują ludzi dotkniętych narastającym kryzysem klimatycznym. Należą do nich uchodźcy klimatyczni, bardzo młodzi, bardzo starzy, niepełnosprawni i okaleczeni, biedni, ludzie rdzenni i zamieszkujący wyspy oraz kobiety. Zdjęcia mistrzów klimatu opowiadających się za zmianą i tych, którzy pomagają łagodzić i odwrócić zmiany klimatu są również mile widziane.
Laureat Międzynarodowej Nagrody 2023 otrzyma 5000 dolarów amerykańskich. Zdjęcia zdobywcy Międzynarodowej Nagrody, dziesięciu Finalistów oraz dwudziestki Wyróżnionych zostaną wyeksponowane ogólnoświatowo na UN.org, począwszy od 10 grudnia, 2023 r. – Dnia Praw Człowieka ONZ oraz będą promowane za pośrednictwem mediów społecznościowych.
Zasady:
· Musisz mieć przynajmniej 18 lat, aby wziąć udział w konkursie. Jest on otwarty zarówno dla amatorów, jak i profesjonalnych fotografów.
· Wszystkie zgłoszenia muszą zostać przesłane między 1 maja 2023 r. od godziny 12:00 czasu EST, a 31 sierpnia 2023 r. do godziny 23:59 czasu PST.
· Wszystkie zdjęcia muszą przedstawiać ludzi dotkniętych zmianami klimatu i/lub ludzi próbujących odwrócić i/lub złagodzić zmiany klimatu.
· Zawrzeć należy imię i nazwisko fotografa, tytuł, datę, lokalizację oraz opis każdego zgłoszonego zdjęcia.
· Wszystkie zdjęcia muszą być wykonane między 1 września 2022, a 31 sierpnia 2023.
Udział w konkursie jest darmowy. Dozwolone jest zgłoszenie maksymalnie pięciu zdjęć.
Po więcej informacji należy odnieść się do Regulaminu. 
Informacje pochodzą ze strony: https://www.photography4humanity.com/2023-global-prize
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Magdalena
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.
