Konkurs Photography 4 Humanity (“Fotografia dla Ludzkości”)

Photography 4 Humanity to międzynarodowa inicjatywa, która zachęca fotografów z całego świata do wyrażania potęgi praw człowieka za pomocą swoich zdjęć. Poprzez uwiecznianie najbardziej poruszających aspektów wizualnych - odwagi, rozpaczy, nadziei, niesprawiedliwości, współczucia, łamania praw człowieka oraz triumfów, zarówno tych wielkich, jak i tych małych - fotografie te mają inspirować odbiorców do osobistego zaangażowania i stanowczego opowiedzenia się za prawami człowieka. Konkurs został stworzony przez Davida Clarka. Partnerami konkursu są The UN Human Rights Office, Right Here Right Now Global Climate Alliance oraz Fotografiska New York.
W tegorocznej edycji konkursu (2023 Global Contest) skierowano uwagę na sprawiedliwość klimatyczną. Organizatorzy uważają zmiany klimatyczne za kwestię praw człowieka, dlatego poszukują zdjęć ukazujących ludzi dotkniętych narastającym kryzysem klimatycznym. Dotyczy to m.in. uchodźców klimatycznych, osób bardzo młodych i bardzo starych, niepełnosprawnych i rannych, ubogich, rdzennych mieszkańców i ludzi zamieszkujących wyspy oraz kobiety. Zdjęcia przedstawiające obrońców klimatu, dążących do zmian, oraz osoby pomagające łagodzić i odwracać zmiany klimatyczne również są mile widziane.
Laureat Międzynarodowej Nagrody 2023 (The 2023 Global Prize) otrzyma $5000 USD. Zdjęcia laureata, 10 najlepszych finalistów oraz 20 wyróżnionych będą prezentowane na całym świecie na stronie UN.org, począwszy od 10 grudnia 2023 r. - Dnia Praw Człowieka ONZ, ponadto prace będą promowanie w skali międzynarodowej za pośrednictwem mediów społecznościowych.
Regulamin:
· Aby wziąć udział, musisz mieć co najmniej 18 lat. Konkurs organizowany jest zarówno dla hobbystów, jak i profesjonalistów. 
· Wszystkie zgłoszenia muszą być przesłane w okresie od 1 maja 2023 r. godz. 12:00 EST (godz. 18:00 czasu polskiego) do 31 sierpnia 2023 r. godz. 11:59 PST. (godz. 20.59 czasu polskiego)
· Wszystkie fotografie muszą dotyczyć ludzi dotkniętych zmianami klimatu i/lub osób próbujących odwrócić i/lub łagodzić zmiany klimatyczne. 
· Każde zgłoszenie musi zawierać nazwisko fotografa, tytuł, datę, lokalizację i opis każdej przesłanej fotografii. 
· Wszystkie zdjęcia muszą zostać wykonane w okresie od 1 września 2022 r. do 31 sierpnia 2023 roku
Udział w konkursie jest bezpłatny. Możesz zgłosić maksymalnie pięć fotografii.
Po więcej informacji, zajrzyj do: Terms & Conditions
Informacje pochodzą ze strony: https://www.photography4humanity.com/2023-global-prize
Ogłoszenie przetłumaczył: JB
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.


