Landecker Democracy Fellowship 2023/2024
Landecker Democracy Fellowship pomaga twórcom/zyniom zmian z całego świata sfinansować ich pomysły.
Stypendyści/stki otrzymują 15,000 EUR, praktyczne szkolenie oraz wsparcie od społeczności Humanity in Action.
Każdy Stypendysta/ka tworzy nowy projekt lub rozszerza pracę istniejącego już projektu, który pomaga wzmocnić demokrację. W tym roku Organizatorzy szukają projektów związanych z tematem Demokracja a Polityka Pamięci.
Termin składania wniosków o Stypendium upływa 6 sierpnia 2023 r.
O Stypendium
Landecker Democracy Fellowship zostało uruchomione w 2020 r. we współpracy z Fundacją Alfreda Landeckera. Jako inkubator demokracji w świecie cyfrowym, Fundacja Landeckera promuje rozwój otwartych, demokratycznych i wolnych od dyskryminacji stowarzyszeń przy użyciu innowacyjnych i przełomowych środków.
Każdego roku Stypendium jednoczy twórców/zynie zmian, którzy/e posiadają różne tożsamości i pomysły, jak i wspólne przywiązanie do wartości demokratycznych. U podstawy Landecker Democracy Fellowship leży dedykacja partnerskiemu uczeniu się oraz silne poczucie wspólnoty. Z tego powodu Fundacja aktywnie poszukuje pełnych pasji, praktycznych i chętnych do współpracy Stypendystów/ek. 
Pracując u boku członków/iń z zespołu, Stypendyści/stki spędzają rok na realizacji swoich projektów. Każdy/a z nich tworzy nowy projekt lub poszerza pracę już istniejącego, wykorzystując finansowe wsparcie i doradztwo zespołu Fundacji, a także poszerza sieć Humanity in Action (ponad 2700 Stypendystów/ek i Starszych Stypendystów/ek programu Humanity in Action).
Oprócz tworzenia własnych projektów, Stypendyści/stki biorą udział w wirtualnym programie szkoleniowym oraz dwóch Action Academies (jedno spotkanie wirtualne i jedna konferencja na żywo) podczas trwania roku stypendialnego.
Poprzez projektowanie i realizację projektów, które mają widoczny i namacalny wpływ, nasi Stypendyści i Stypendystki służą jako wielkie inspiracje, demonstrując zdolność jednostek do wprowadzania znaczących zmian. Natomiast bijącym sercem organizacji Humanity in Action są nasi Absolwenci i Absolwentki. Poza swoim udziałem w Stypendium, pozostają oni/e zaangażowani/e we współpracę między sobą i zespołami Humanity in Action. Organizatorzy oferują dostosowane do potrzeb możliwości edukacyjne, zawodowe i przedsiębiorcze dla wszystkich Absolwentów i Absolwentek.
Więcej informacji o Landecker Democracy Fellowship znaduje się na stronie FAQ.
Terminy Landecker Democracy Fellowship w 2023/2024 to 10 grudnia 2023 r. – 8 grudnia 2024 r.
Kto może przystąpić?
Każdy/a zamieszkujący/a Stany Zdejnoczone, Wielką Brytanię, Unię Europejską oraz Ukrainę:
· urodzony/a w 1983 r. i później,
· z co najmniej 5-letnim doświadczeniem zawodowym w dowolnej dziedzinie,
· będący/a aktywistą/ką w sercu i podzielający/a naszą pasję, aby sprawić, by świat był bardziej sprawiedliwym miejscem,
· będący/a zaangażowany/a w pomoc w kształtowaniu demokracji w swojej własnej społeczności oraz w skali globalnej.
Organizatorzy szczególnie zachęcają osoby z różnych środowisk do udziału, jako że naszym priorytetem jest równy dostęp i szanse dla wszystkich aplikujących.
· Zobowiązanie Organizatorów do inkluzywności wykracza poza różnorodność w rasie, pochodzeniu etnicznym, płci, kultury, orientacji seksualnej, statusu socjalno-ekonomicznego, poziomu edukacji czy niepełnosprawności.
· Biegłość w języku angielskim, zarówno w pisaniu i mówieniu, nie jest obowiązkowa przy aplikowaniu do stypendium. Kandydaci/tki nie będą karani/e za błędy w pisowni bądź gramatyce w swoich wnioskach. Niemniej jednak należy zaznaczyć, że wszystkie szkolenia i komunikacja będą przeprowadzane po angielsku.
· Misją Landecker Democracy Fellowship jest zjednoczenie szerokiej gamy utalentowanych jednostek ze zróżnicowanych obszarów i środowisk. W poprzednich grupach znajdowali/ły się decydenci/tki, naukowcy/zynie, dziennikarze/ki, analitycy/zki danych, eksperci/tki w dziedzinie technologii, przedsiębiorcy/zynie społeczni/e, aktywiści/stki, nauczyciele/ki i artyści/stki. 
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