[bookmark: _gjdgxs]Wspólne stypendium w Budapeszcie na temat fałszowania przyszłości
Po udanej inauguracji programu stypendialnego "Revisionism and Falsification, Evidence and Proof" na rok akademicki 2023/24, Instytut Studiów Zaawansowanych (IAS CEU) we współpracy z Instytutem Demokracji (DI) oraz Archiwum Blinkena OSA (OSA) w Budapeszcie, jako część CEU, z przyjemnością kontynuuje swoje wspólne stypendialne przedsięwzięcie. Aktualne ogłoszenie rekrutacyjne na rok akademicki 2024/25 skupia się na temacie "Falsyfikacji Przyszłości".
Trzy jednostki w Budapeszcie, należące do CEU, serdecznie zapraszają do składania aplikacji w ramach wspólnego stypendium. Instytut Demokracji, Instytut Studiów Zaawansowanych oraz Archiwum Społeczeństwa Otwartego zaangażowane są w wieloletnią serię badań, nauczania oraz programów publicznych związanych z tematyką rewizjonizmu historycznego. Przedstawione ogłoszenie skupia się na jednym ważnym aspekcie rewizjonizmu, tj. na projekcjach przyszłości, które mogą przybierać charakter zarówno lękowy, jak i uspokajający, w celu osiągnięcia natychmiastowych korzyści politycznych.
Organizatorzy zapraszają naukowców oraz artystów z wszystkich dziedzin nauki i sztuki, którzy są zainteresowani badaniem ekstrapolacji konsekwencji ideologicznie lub politycznie wybranych wydarzeń z przeszłości i teraźniejszości, bądź też fałszerstw i zmian w historii, w celu konstrukcji wymyślonej, ideologicznie uproszczonej oraz politycznie sprzedawalnej przyszłości.
Wielokrotnie projekty rewizjonistyczne wykraczają poza tradycyjne narracje tekstowe, obejmując także aspekty wizualne i przestrzenne. Jest to imponujący przejaw manipulacji, gdzie krajobraz miejski jest przekształcany w celach illiberalnych. Wysoce ideologiczne wizje przeszłości i przyszłości są wykorzystywane do dezintegracji sfery publicznej poprzez zmianę symboliki oraz układów przestrzennych kluczowych obszarów miejskich. Ostatnie przykłady takiego działania można dostrzec począwszy od placu Kossutha i dzielnicy zamkowej w Budapeszcie, Skopje 2014, aż po budynek Nowego Parlamentu w New Delhi. Organizatorzy z zainteresowaniem przyjmują wnioski, które skupiają się na odkryciu i analizie narzędzi, technik oraz metod tworzenia wizualnych i przestrzennych reprezentacji, jak również sposobów przekazywania przyszłości na miarę polityczną.
Termin składania wniosków na rok akademicki 2024-2025 upływa 21 września 2023 r. o godz. 23:59 czasu środkowoeuropejskiego.
Więcej informacji można znaleźć w ogłoszeniu do składaniu wniosków 
Informacje pochodzą ze strony: https://ias.ceu.edu/joint-budapest-campus-fellowship
Ogłoszenie przetłumaczył/a: Monika Kozłowska
Dodając tłumaczenie na TuDu, zaświadczasz, że jest ono wynikiem Twojej samodzielnej pracy. Korzystanie z automatycznych translatorów jest dozwolone, o ile są one wsparciem w procesie tłumaczenia, a przetłumaczona przez nie treść nie stanowi większości tekstu.
