Stypendia fundacji Gini dla naukowców
Fondazione „Ing. Aldo Gini” pragnie wesprzeć wszystkich tych, którzy planują odbyć okres studiów i/lub specjalizację na wydziale Uniwersytetu w Padwie w dziedzinie rolnictwa, inżynierii bądź nauk matematycznych, fizycznych lub przyrodniczych.
Stypendia przyznawane są na okres nie dłuższy niż jeden rok osobom, które planują odbywać okres studiów i/lub specjalizację na wydziałach Uniwersytetu w Padwie w dziedzinie rolnictwa, inżynierii, nauk matematycznych, fizycznych lub przyrodniczych przez okres co najmniej sześciu miesięcy.
Cudzoziemcy ubiegający się o stypendium muszą mieć mniej niż 35 lat w dniu zakończenia naboru oraz posiadać tytuł magistra uzyskany na zagranicznym uniwersytecie w dziedzinach związanych z rolnictwem, inżynierią bądź naukami matematycznymi, fizycznymi lub przyrodniczymi. Ponadto kandydaci nie mogą korzystać ze stypendium doktoranckiego przyznawanego przez Uniwersytet w Padwie w okresie, w którym będą wspierani przez Fondazione Gini.
Rozpoczęcie naboru wniosków o stypendium potrwa nie dłużej niż do 31 października 2024 roku. Całkowita kwota każdego stypendium podzielona jest na 3 raty i wyniesie nie więcej niż 11 000,00 euro brutto. W tej kwocie wliczone są również koszty podróży.
Oryginały wypełnionych wniosków wraz z dołączonymi dokumentami wymienionymi w załączniku należy przesłać pocztą ekspresową lub w miarę możliwości kurierem na adres Fondazione „Ing. Aldo Gini” – via Portello, 15 – 35129 Padova, w terminie do 15 września 2023 roku.
Informacje pochodzą ze strony: https://www.unipd.it/en/scholarships-awards.
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