Szanowny Panie Janie Adamie II,

zwracamy się z prośbą o objęcie patronatem honorowym projektu certyfikatu Maximilianum – Pierwiastek Przedsiębiorczości. Zasadniczym celem naszej organizacji jest promowanie etycznego i rzetelnego biznesu. Certyfikat „Maximilianum” powstał w oparciu o Kolbiańską zasadę: „Co chwila bądź lepszy, teraz czas drogi”. Wyróżnienie to przyznajemy wyłącznie przedsiębiorstwom o wysokich standardach produkcji i jakości oferowanych usług. Za pomocą naszego znaku staramy się wspierać oraz wyróżniać na rynku firmy dbające o swoich klientów.

Generalną ideą naszego przedsięwzięcia jest budowanie zaufania do certyfikowanych przedsiębiorstw, a także kształtowanie oraz nagradzanie uczciwych postaw wśród producentów i usługodawców. W swoich działaniach koncentrujemy się na ciągłym umacnianiu rangi naszego znaku oraz dbaniu, aby nieprzerwanie cieszył się on odpowiednią renomą i szacunkiem, zarówno wśród przedsiębiorców, jak i konsumentów.  Chcemy, aby był on najlepszą wizytówką każdej firmy, symbolem jej profesjonalizmu i doskonałości.

Wyrażamy głęboką nadzieję, iż projekt certyfikatu zyska Pana akceptację i zechce Pan objąć patronatem honorowym jego realizację. Wsparcie ze strony takiego autorytetu pozwoliłoby przedsiębiorcom dostrzec pewne nadrzędne wartości oraz wskazałoby im właściwą drogę rozwoju.

Jednocześnie informujemy, że szczegółowe informacje dotyczące naszego projektu znajdują się na stronie internetowej  www.pierwiastekprzedsiebiorczosci.pl.

Z wyrazami szacunku


