Wkręć się w pomaganie bez wychodzenia z domu, czyli o wspieraniu przy rozliczaniu…

Być człowiekiem…

	Jan Paweł II powiedział kiedyś: Człowiek jest wielki nie przez to, co posiada, lecz przez to, kim jest; nie przez to, co ma, lecz przez to, czym dzieli się z innymi. Cytat ten w piękny sposób ukazuje istotę człowieczeństwa. Uświadamia, że empatia i gotowość niesienia pomocy innym świadczą o potędze człowieka. Czy można nie zgodzić się z tym twierdzeniem? Wszak bogactwo czy skupienie się tylko na sobie wydaje się niekiedy potrzebne i pozwala osiągnąć szczęście, ale czy nie jest to tylko szczęście chwilowe, pozorne? Do trwania w pełnej radości niewątpliwie potrzebny jest drugi człowiek, od którego nie tylko można otrzymać dobroć, ale również dać ją od siebie, nie oczekując niczego w zamian.

Chcesz pomagać, ale nie wiesz, jak? Podpowiadamy!

	Niejednokrotnie zastanawiasz się, jak właściwie mógłbyś pomóc innym? Chciałbyś coś zrobić, jednak brakuje Ci pomysłu? A może zwyczajnie jesteś obciążony mnóstwem obowiązków i brakuje Ci czasu na czynienie dobra? Jeśli czytając powyższe pytania miałeś poczucie, że opisują one Ciebie, mamy dobrą wiadomość: Jest na to sposób! Możesz ofiarować komuś pomocną dłoń szybko, sprawnie i bez wychodzenia z domu! Nie będzie Cię to nic kosztować. Wystarczy tylko odrobina dobrej woli. Wydaje się niemożliwe? A jednak!
	Zapewne wiesz, że od 2019 roku istnieje możliwość rozliczania się online za pośrednictwem usługi „Twój e-PIT”. Korzystanie z wspomnianej formy jest niebywale proste. Wystarczy na początku wpisać wszystkie potrzebne dane lub też wprowadzić je automatycznie, a następnie pojawia się… informacja, którą być może pomijasz, a właśnie ona jest kluczowa, w przypadku, gdy chcesz bez zbędnego trudu uczynić coś dobrego dla potrzebujących! Na ekranie głównym widnieje informacja o OPP (organizacjach pożytku publicznego), na rzecz których możesz przekazać 1% podatku. Jeśli robisz to po raz pierwszy, musisz wybrać z listy odpowiedni numer KRS wybranej przez siebie organizacji. Opcjonalnie możesz również wskazać cel przekazania środków oraz zatwierdzić zgodę na przekazanie powiadomienia o Twoim datku wskazanej fundacji. 
Być może przekazywałeś już 1% swojego podatku na jakąś instytucję, ale chcesz ją zmienić. Istnieje również taka możliwość. Wystarczy wybrać opcję „Zmieniam organizację”, wskazać inną z listy oraz zatwierdzić dokonaną zmianę. Prawda, że to proste? Warto zaznaczyć, że ów 1% podatku nie jest darowizną. Nie dopłacamy za to z własnej kieszeni. Te pieniądze i tak każdy podatnik musi oddać. Ma jednak możliwość zadecydowania, czy przeznaczyć je obrany przez siebie dobroczynny cel, czy też przekazać do Skarbu Państwa. Wówczas o ich przeznaczeniu zadecyduje rząd. Reasumując, przekazanie datku nie kosztuje nic, prócz dobrej woli i chwili uwagi podczas wypełniania formularza.

Kilka słów o tym, dlaczego warto przekazać 1% podatku na naszą organizację…
 
	 Jeśli zdecydowałeś się na przekazanie 1% podatku, ale nie wiesz, jaką organizację wybrać, przedstawiamy Ci krótko naszą misję. Być może zainspiruje Cię to, by to właśnie na ten cel przeznaczyć pieniądze. 
Jesteśmy organizacją, która pośredniczy pomiędzy osobami potrzebującymi pomocy oraz tymi, którzy chcą pomagać.  Dzięki ludziom, którzy decydują się przekazać 1% podatku na naszą rzecz możemy finansować doraźną pomoc dla naszych podopiecznych, zapewniając im dopłatę do leczenia, rehabilitacji. Pomagamy osobom starszym, którym brakuje środków do godziwego życia – opłacamy im leki czy też wykupujemy niezbędne środki higieniczne. Jeśli uważasz, że ów cel jest szczytny i chcesz pomóc, podajemy nazwę i numer KRS, który należy wpisać przy rozliczeniu:
Chrześcijańska Służba Charytatywna. 
Numer KRS: 0000 220 518
Co roku zwraca się do nas coraz więcej osób potrzebujących pomocy. Dlatego każdy grosz jest na miarę złota. Zechcesz przyczynić się do poprawy bytu tych, którzy na to zasługują? Zechcesz sprawić, by na niejednej twarzy zawitał w końcu długo wyczekiwany uśmiech? Pamiętaj, dobro wraca!
