Gwiazdy zmieniają świat na lepszy – o działalności dobroczynnej Martyny Wojciechowskiej
Martyna Wojciechowska to polska podróżniczka, prezenterka, dziennikarka, pisarka oraz działaczka społeczna. Określana mianem Kobiety na krańcu świata, pod której nazwą wydawany był program publicystyczny wraz z udziałem podróżniczki. Martyna Wojciechowska cechuje się wielką wrażliwością oraz otwartością, zarówno na krzywdę zwierząt, jak i ludzi o czym świadczy jej zaangażowanie w różne akcje charytatywne.
Działalność charytatywna
Jak sama mówi o sobie Martyna Wojciechowska: od zawsze wiedziałam, że moim przeznaczeniem będzie życie w drodze. Jednak w tej drodze Martyna Wojciechowska nie zapomina o niesieniu pomocy innym, zarówno w Polsce jak i na całym świecie.
Martyna Wojciechowska jest zaangażowana swoją działalnością w m.in. WWF, Polską Akcję Humanitarną czy Przylądek Nadziei. Jako ambasadorka  WWF Polska wspiera m.in. ochronę najstarszego parku narodowego Wirunga w Afryce przed odwiertami naftowymi oraz ochronę polskich rysi. Angażowała się także w ochronę niedźwiedzi w Polsce pod hasłem „Nie mów do mnie misiu”. 
W roku 2013 Martyna Wojciechowska została członkinią Polskiej Akcji Humanitarnej, gdzie włączyła się w pomoc dla uchodźców z Syrii. 
Kobieta na krańcu świata była także mocno zaangażowania w budowę kliniki hematologii dziecięcej „Przylądek Nadziei” we Wrocławiu i wciąż wspiera klinikę poprzez odwiedzanie jej podopiecznych oraz zachęcając innych do dzieleniem się 1% podatku na rzecz kliniki. 
Adopcja
Martyna Wojciechowska otoczyła opieką dwie dziewczynki pochodzące z Tanzanii. Obie dziewczynki są albinoskami, a Martyna Wojciechowska postanowiła je adoptować. Dziewczynki nie zmieniły miejsca zamieszkania, ale jednej z nich udało się już odwiedzić Martynę Wojciechowską w Polsce. Co niesamowite, decyzję o drugiej adopcji Martyna podjęła na prośbę swojej pierwszej córki Kabuli, która chciała, aby inna dziewczynka również doświadczyła takiego szczęścia, jak ona.

Własna fundacja
Celem fundacji Unaweza – co po polsku znaczy „Ty możesz” jest dawanie skrzydeł kobietom poprzez wyrównywanie ich szans ekonomicznych, społecznych oraz prawnych. Do działalności zainspirowało Martynę Wojciechowską jej własne doświadczenie podczas podróży po świecie, gdzie spotykała wiele cudownych kobiet bez możliwości rozwoju i spełniania ich marzeń. Fundacja w swojej działalności skupia się na organizowaniu i niesieniu pomocy w ramach działalności pożytku publicznego, np. poprzez wyrównanie szans rozwoju kobiet oraz ich dzieci, poprawy warunków bytowych czy wsparcie finansowe.

Martyna Wojciechowska to niewątpliwie jedna z tych osób, która swoją rozpoznawalność, wrażliwość i chęć działania przekuwa na rzecz pomocy innym. Jej zaangażowanie przekłada się na wiele sukcesów poszczególnych fundacji w odnoszeniu zamierzonych celów.  
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