Martyna Wojciechowska bardzo dba o oddanie społeczności.
Fundację Unaweza założyła Martyna Wojciechowska, by pomagać kobietom w walce o równość społeczną, prawną i ekonomiczną.  Fundacja walczy o to za pomocą wolontariatu i programów prospołecznych. Martyna Wojciechowska jest najbardziej znana ze swojej pracy z osobami marginalizowanymi. Założyła ona fundację po kilku latach produkcji materiałów dokumentalnych do serialu „Kobieta na krańcu świata”. Nazwa oznacza „możesz” w języku Suahili. 
Do założenia organizacji zainspirowała ją Kabula Nkalango Masanja, jej adoptowana córka. Kabula w wieku 13 lat straciła rękę przez grupę mężczyzn, którzy chcieli pozyskać jej ciało z powodu tego, że jest osobą chorą na albinizm(genetyczną chorobę, w wyniku której ciało, skóra i włosy są pozbawione melaniny). Stało się tak dlatego, że w Tanzanii ludzie wierzą, że z ciał albinosów można produkować magiczne eliksiry i amulety. Dzięki zebraniu ponad 100 000 złotych dzięki ludziom dobrej woli dziewczyna skończyła prywatną szkołę w Mwanzie, w której działała jako przewodnicząca szkoły. Obecnie studiuje wymarzony kierunek na uniwersytecie.
Fundacja stara się zapewnić równą reprezentację dzieci i kobiet w innych krajach. Ich ostatnie działania zwracają uwagę na uchodźców, którzy z powodu agresji Rosji uciekli ze swojego kraju i znaleźli schronienie w Polsce. Fundacja głośno podkreśla, że ​​nie będzie tolerować żadnych form niesprawiedliwości na świecie. Ludzie postrzegają je jako okrzyk bojowy w walce z uciskiem.
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