Oprah Winfrey- filantropka XXI wieku

Jedną z pierwszych osób, które przychodzą na myśl słysząc hasło „działalność charytatywna” jest Oprah Winfrey.
 
Oprah to osoba nie tylko znana aktorką, pisarką czy gospodynią programów, to również kobieta, której działalność charytatywna znana jest na całym świecie. Winfrey przeżyła wzloty i upadki, dzięki czemu stała się najlepszą wersja samej siebie. 
Kobieta przekazała miliony dolarów różnym organizacjom charytatywnym, większość jej pieniędzy trafiła do fundacji: The Angel Network, The Oprah Winfrey Foundation i The Oprah Winfrey Operating Foundation.
Poprzez swój talk to show, aby nagłośnić The Angel Network, Winfrey powiedziała, że 100% każdej darowizny, którą przekazuje widz, idzie bezpośrednio na finansowanie projektu. Przykładowe projekty to The Oprah Winfrey Leadership Academy for Girls in South Africa i Rebuilding the Gulf Coast.
 
Fundacja Oprah Winfrey jest prowadzona wyłącznie przez nią. Została ona początkowo  utworzona w 2007 r., w celu przekazywania pieniądzy na Akademię Przywództwa dla Dziewcząt w Południowej Afryce.
Poza tym Oprah m.in. przekazała na aukcję drewnianą kość dla psa, która została rzekazana organizacji Mississippi Animal Rescue League.
Oprah przekazała także 300 osobom ze swojej publiczności po 1000 dolarów jako darowiznę na wybraną przez nich organizację charytatywną. Pomogła również zaprojektować i podpisać parę butów na charytatywną aukcję butów Stuarta Weitzmana, wspierającą świadomość ludzi oraz badania nad rakiem jajnika.
 
Oprah wspiera także Fundację Clintonów, która  przekonuje do leczenia m.in.  HIV i AIDS oraz walkę ze zmianami klimatycznymi. Kobieta przekazuje darowizny na projekt Cuddle, który co roku ratuje setki dzieci przed porzuceniem czy  wykorzystywaniem. Wspiera również Free The Children, organizację zajmującą się budowaniem szkół dla dzieci w krajach dopiero rozwijających się.
 
W The Oprah Winfrey Show mówiła o różnych kwestiach, w tym o znaczeniu darowizn na cele charytatywne. Winfrey stworzyła również www.oprah.com, stronę internetową, która zawiera informacje związane z jej programem, klubem książki i oczywiście publiczną organizacją charytatywną. Na szczycie tego wszystkiego
W swoim testamecie przekazuje 1 miliard dolarów na cele charytatywne.
Śmiało można stwierdzić, że Oprah Winfrey to jedna z największych filantropek XXI wieku. Jej działania charytatywne robią wrażenie.
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