Gwiazdy dla Ukrainy

Od 24 lutego ubiegłego roku wiele osób zaczęło pomagać Ukrainie. Wojna wstrząsnęła nie tylko Europą, czyli państwami najbardziej odczuwającymi konflikt, ale też Stanami Zjednoczonymi. Światowe gwiazdy kina i muzyki zabrały głos w sprawie wojny.
Sean Penn, dwukrotny laureat Oscara, odwiedził Ukrainę praktycznie na samym początku wojny, aby zebrać materiały do filmu dokumentalnego przedstawiającego wojnę. Ponadto Angelina Jolie, gwiazda filmowa, odwiedziła Lwów w kwietniu 2022 roku. Aktorka od lat jest ambasadorką UNICEF. Swoją wizytę na Ukrainie poświęciła dzieciom dotkniętym rosyjską agresją.  Znana gwiazda odwiedziła szpital dziecięcy, ośrodek dla niepełnosprawnych dzieci i młodzieży oraz rozmawiała z rodzinami ewakuowanych. Latem 2022 roku kolejny aktor - Ben Stiller odwiedził Lwów, Kijów i dwa miasteczka pod stolicą – Irpin i Makarów. Rozmawiał z Ukraińcami, którzy z powodu wojny zostali zmuszeni do opuszczenia swoich domów oraz odwiedzał miasta zniszczone przez wojnę.
Ponad 30 gwiazd nagrało filmik w którym potępiają agresję Rosji oraz wyrażają wsparcie dla Ukrainy są to m.in. Julia Roberts, Morgan Freeman, Matt Damon, JR, Wes Anderson, zespół Imagine Dragons, Timothy Snyder.
Małżeństwo Black Livery i Ryan Reynolds również wyrazili swoje wsparcie dla Ukrainy w postaci zachęty do udziału w zbiórce na rzecz uchodźców. Para oferowała podwojenie każdej wpłaconej sumy, deklarowali, że wpłacą nawet milion dolarów. 
Nie sposób nie wspomnieć o polskiej pomocy dla Ukrainy. Gwiazdy takie jak: Anita Sokołowska, Magdalena Różdżka, Antoni Pawlicki, Piotr Stramowski i Mateusz Janicki, Margaret, Daria Zawiałow czy Dawid Podsiadło. Gwiazdy nie tylko wspierały Ukrainę, urządzały zbiórki pieniędzy, ale również przyjmowali uchodźców pod swój dach (Zygmunt Chajzer czy Mają Ostaszewska).
Nie sposób zliczyć ile gwiazd tych mniejszych czy tych światowej klasy pomogło uchodźców i Ukrainie, warto pamiętać, że wiele z nich wciąż pomaga i potępia Rosję za atak. 
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