Anna Dymna – aktorka teatralna i filmowa, założycielka fundacji „MIMO WSZYSTKO”. 
Wykładowca Akademii Sztuk Teatralnych w Krakowie. Na deskach teatru zadebiutowała 
w 1969 roku. Od zawsze jest związana Narodowym Starym Teatrem w Krakowie. Na swoim koncie ma ponad 300 ról filmowych i teatralnych. Anna Dymna w swoim dorobku ma nagrody aktorskie, a także wyróżnienia i odznaczenia państwowe za działalność społeczną na rzecz drugiego człowieka.
Artystka współpracowała z najwybitniejszymi polskimi reżyserami, m.in.: Andrzejem Wajdą, Konradem Swinarskim, Jerzym Jarockim, Jerzym Grzegorzewskim, Jerzym Hoffmanem, Kazimierzem Kutzem, Teresą Kotlarczyk, Barbarą Sass i Janem Klatą.
Szerszej publiczności znana jest z takich filmów jak: „Kochaj albo rzuć”, „Królowa Bona”, „Znachor”, „Siedlisko”. Ostatnio aktorka zagrała w polskiej produkcji dla Netflixa pt. „Wielka woda”. Film spotkał się z pozytywnym odbiorem publiczności, niestety postać grana przez Annę Dymną (na potrzeby filmu aktorka poddana została mocnej charakteryzacji) pobudziła 
w ludziach potrzebę wyrażania w sieci negatywnych opinii, dotyczących wyglądu zewnętrznego innych osób. Hejtujący nie wysilili się na tyle, aby odróżnić postać kreowaną przez Annę Dymną od rzeczywistego wyglądu aktorki. Agresywne, obraźliwe i skrajnie krytyczne opinie publikowane w sieci, stały się dla aktorki źródłem cierpienia, o czym gwiazda mówiła głośno, próbując w ten sposób przeciwdziałać takim zachowaniom użytkowników Internetu.
Aktorka o swoich podopiecznych wypowiedziała się w pięknych słowach w audycji „Akademia Dolce Vita”. Rozmawiając z gospodarzem programu Olivierem Janiakiem – w inspirującej rozmowie powiedziała tak:
„Chciałabym podziękować wszystkim ludziom, z którymi się zetknęłam, bo ono odmienili moje życie, i prawdę mówiąc, życzę każdemu człowiekowi, żeby się zaprzyjaźnił z kimś, kto mimo choroby, cierpienia, zbliżającej się śmierci – umie walczyć, bo ta siła się przenosi. Ja ją w sobie czuję. Jestem Wam tak wdzięczna, że Was znam, że was poznałam – zwróciła się do swoich podopiecznych.
Anna Dymna dodała:
„Ja się od nich nauczyłam radości prawdziwej, wzruszenia prawdziwego. Ludzie, dla których założyłam fundację – to ludzie z niepełnosprawnością intelektualną. Oni nauczyli mnie prawdy, szczerości. Jak ja ich poznałam dwadzieścia lat temu, to mnie się wszystko przewartościowało w ciągu jednego dnia”.
Artystka swoją postawą pokazuje, że warto pomagać, warto wierzyć w drugiego człowieka. Mówi o tym, że od osób niepełnosprawnych możemy się wiele nauczyć. Wspierajmy zatem naszymi podatkami działalność osób działających na rzecz chorych i cierpiących ludzi. 
Razem możemy więcej!
Bernadeta Łazarska
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