Martyna Wojciechowska – kobieta o wielkim sercu

Któż nie zna Martyny Wojciechowskiej – dziennikarki, podróżniczki, a także, a może raczej przede wszystkim – człowieka o wielkim sercu, otwartego na potrzeby innych. 
Na pewno każdy słyszał o adoptowanej córce Martyny. Kim jest Kabula? Martyna poznała ją dziewięć lat temu, podczas jesdnej z wielu podróży. A trzy lata później Kabula stała się jej córką. Co otworzyło serce Martyny na miłość do tej dziewczyny? Może jej historia… . Kabula od urodzenia jest chora na albinizm, inaczej bielactwo. W Tanzanii, skad pochodzi, na takich ludzi mówi się  Zeroo Zeroo czyli „ludzie duchy”. Podobno choroba sprawiła, ze ojciec się jej wyrzekł. W wieku 12 lat Kabula przeżyła prawdziwą traumę, gdy dwóch mężczyzn odrąbało jej rękę, czyniąc tym samym do końca życia kaleką. Polowania na ludzi z albinizmem są normą w Tanzani , gdzie wierzy się w ich magiczną moc.
Martyna nazywa ja matką chrzestną swojej fundacji – UNAWEZA, której lista podopiecznych obejmuje 1123 potrzebujących. Co robi fundacja? Podam tylko kilka przykładów. Zebrane przez fundacje fundusze przeznaczono na  wsparcie Stowarzyszenia Misji Afrykańskich w budowie domu dla Kabuli i Dzieci z albinizmem w Tanzanii, w Meksyku  kobietom pepenadoras (zbieraczkom  śmieci) fundacja zapewniła naukę zawodu, edukację psychologiczną oraz ekonomiczną. To jeszcze nie koniec tej wyliczanki. Rumunia, Madagaskar  no i oczywiście Polska. Fundacja UNAWEZA jest tam gdzie są potrzebujący , głównie kobiety i dzieci.
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