[bookmark: _GoBack]Działalność charytatywna to szeroko pojęte działania, mające na celu pomoc, wsparcie i ochronę ludzi, zwierząt, a także środowiska. Dlatego też, nagłaśnianie i zachęcanie do brania udziału w różnego rodzaju akcjach jest bardzo ważne. Bezsprzecznie trzeba przyznać, że osoby sławne mają w tym ogromne znaczenie. Dzięki ich fanom, wszelkiego rodzaju fundacje i akcje, bardzo szybko osiągają wyznaczony cel.
Jedną z celebrytek, która aktywnie działa charytatywnie, jest Millie Bobby Brown, dziewiętnastoletnia aktorka, którą kojarzyć można z wielu filmów i seriali. Mimo swojego młodego wieku, aktywnie wspiera akcje charytatywne i promuje je na swoich mediach społecznościowych. 
Należy wspomnieć, że aktorka już od 2016 roku działa w UNICEF. Została nawet ogłoszona jako najmłodsza ambasadorka UNICEF podczas Światowego Dnia Dziecka w 2018 r.
 W ramach swojej działalności w organizacji, wspiera akcje promujące przestrzeganie praw człowieka, pomoc w najbiedniejszych regionach świata, np. uświadamiając swoich odbiorców, że miliony ludzi nie mają dostępu do bieżącej wody, odpowiednich środków higieny, jedzenia. Jej film na Instagramie, w którym uświadamia o tym, że wiele kobiet na świecie nie ma dostępu do artykułów higieny związanych z menstruacją obejrzało ponad 18 milionów ludzi. 
Aktorka zebrała także 40 tysięcy dolarów dla Olivia Hope Foundation, której celem jest pomoc dzieciom zmagającym się z rakiem.
Jej aktywność społeczna nie poprzestaje jednak na tym! Millie publikuje w  swoich mediach zdjęcia i wpisy, w których zachęca do adopcji zwierząt i stworzenia im nowego, ciepłego, pełnego miłości domu. 
Wypowiada się także o swojej wizji bardziej ekologicznego świata oraz o tym, co robić, aby chronić naszą planetę. Dlatego stworzyła markę kosmetyczną, której produkty oparte są na ekologicznych i roślinnych składnikach, a produkty nie są testowane na zwierzętach.
Millie Bobby Brown to idealny przykład, że pomaganie jest możliwe niezależnie od wieku! Dzięki swoim mediom przekazuje wiedzę do ludzi obserwujących ją z całego świata. Warto więc pamiętać- pomagajmy jak możemy!
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